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Deskontão 
comemora  
15 anos com  
inovação
Buscar o diferente e seguir as tendências do 
mercado para melhor atender o cliente estão 
no DNA da empresa desde o início

Deskontão Ceasa Deskontão Av. Norte (Casa Amarela)

Descontão Sede Deskontão ImbiribeiraLojão Deskontão
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Há 15 anos era inaugurado o primeiro 
Deskontão. Ao longo do tempo, a em-
presa precisou evoluir para se man-

ter em um mercado competitivo, além de 
buscar ações para solidificar sua marca. Um 
reflexo disso é que hoje, a marca comanda 
quatro lojas, localizadas na Imbiribeira, Cea-
sa, BR-101 e Casa Amarela. “Nossa missão é 
ser o caminho mais curto entre o produto e 
o cliente”, ressalta Inácio Miranda, presiden-
te da KarneKeijo. A rede é a única 100% per-
nambucana em atuação e conta com mix 
de mais de 8 mil itens.

Deskoncard
Para garantir o seu, basta 
entrar em contato com 
os nossos promotores em 
uma das nossas lojas. Ele é 
aceito apenas nas lojas do 
Deskontão. 

Nosso atendimento é 
diferenciado. A equipe 
passa constantemente 
por treinamentos e 
oferecemos o Meu 
Deskontão, programa 
de benefícios 
para clientes com 
descontos exclusivos, 
diz Inácio Miranda.

“

“

Meu Deskontão cadastre-se 
no site www.meudeskontao.

com.br ou baixe o nosso 
aplicativo e faça parte do 

nosso clube de vantagens e 
descontos. 

O sucesso da rede se justifica pela qualidade 
e variedade de produtos que oferece. As lojas 
são referências em itens frigorificados, além 
de se destacarem no fornecimento de insu-
mos voltados para cozinha oriental. “Nosso 
atendimento é diferenciado. A equipe passa 
constantemente por treinamentos e oferece-
mos o Meu Deskontão, programa de benefí-
cios para clientes com descontos exclusivos”, 
explica Inácio Miranda.

Dentro do programa Meu Deskontão, o clien-
te pode ainda fazer o Deskoncard, um car-
tão de crédito exclusivo para fazer compras 
nas lojas Deskontão. “Ele oferece vantagens, 
como pagamento da fatura em 40 dias”, des-
taca o presidente. 

Em 2022, mais inovações estão planejadas. 
“Teremos reformas que irão trazer mais mo-
dernização para as lojas de Casa Amarela e 
Ceasa. Nosso objetivo é levar mais conforto e 
melhorar a experiência do cliente”, informa o 
Inácio Miranda.
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Eficiência na  
entrega que  
faz a diferença
Tru Logística respeita processos rigorosos e tem como foco a 
comunicação constante com o cliente para obtenção de feedbacks
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Todos os dias a KarneKeijo movimenta 
cerca de 450 toneladas de alimentos 
para cerca de dois mil clientes nos esta-

dos de Pernambuco, Paraíba, Rio Grande do 
Norte, Sergipe e Alagoas, além de abastecer 
as lojas do Deskontão em toda a Região Me-
tropolitana do Recife. 

Os grandes diferenciais da empresa são  equi-
pe de vendas na rua, logística eficiente, TI e 
toda equipe fazendo o seu melhor. Processos 
claros, rotas de até 900km e 70% das entre-
gas acontecendo em até 24 horas, também 
são destaques no mercado.

Recentemente, a empresa passou a inves-
tir em uma comunicação mais próxima com 
os clientes para obter feedbacks e entender 
como foi cada entrega do dia. “Todo motorista 
sai com um celular e vai informando o passo a 
passo em tempo real. Quando o produto che-
ga no destino, nós disparamos pesquisas pelo 
Whatsapp para saber como foi a experiência. 
Queremos estabelecer esse contato e estrei-
tar laços, dessa forma teremos mais controle 
sobre os pontos que precisamos melhorar”, 
explica Márcio Risso.

É cliente da KarneKeijo? Cadastre seu 
celular através do Whatsapp 2121.8855 e 
receba nossa pesquisa. Sua opinião é muito 
importante para sermos cada dia melhor.

““Quando o produto chega 
no destino, nós disparamos 
pesquisas pelo Whatsapp 
para saber como foi a 
experiência, resume o gerente 
da Tru Logística, Márcio Risso.
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E-commerce é 
mais praticidade 
para o cliente
Pandemia adiantou o lançamento da plataforma que foi 
estruturada em 45 dias 
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Pensando em melhor atender seus clien-
tes durante a pandemia, o lançamento 
do Deskontão.com.br foi feito em apenas 

45 dias. “Não foi algo que estávamos planejan-
do, mas o esforço de toda a equipe fez com que 
desse certo”, ratifica o presidente da KarneKe-
ijo, Inácio Miranda. As lojas da Imbiribeira, Casa 
Amarela e Ceasa também foram incluídas na 
plataforma do Ifood para ampliar as possibilida-
des para o cliente.

A estruturação dos processos aos poucos foi sen-
do aprimorada. “Hoje, cada loja Deskontão tem 
sua equipe de delivery, que são colaboradores 
responsáveis por viabilizar as compras virtuais”, 
ressalta Inácio Miranda. Apesar do site ser um 
excelente instrumento para facilitar a compra, 
o Deskontão ainda oferece a opção do clien-
te adquirir itens pela Central de Vendas ou pelo 
Whatsapp, ambas funcionam pelo número (81) 
2121-8888. “Abrimos o leque de opções para que 
o cliente escolha aquela que o deixa mais confor-
tável”, afirma o presidente.

Atualmente, as compras feitas remotamente es-
tão sendo entregues em até seis horas. A meta é 
fazer a plataforma crescer e continuar atendendo 
bem o cliente, independente do canal de compra. 

OnFood –  Plataforma E-commerce da  KarneKe-
ijo é o primeiro marketplace (shopping center 
digital ) de distribuidores de alimentos do país 
focado no segmento food service. Várias marcas 
nacionais e regionais integram essa plataforma 
que atende a 2.400 cidades brasileiras. “Dentro 
da plataforma o cliente tem acesso a uma grande 
variedade de fornecedores e produtos de forma 
simples e descomplicada. Tudo com apenas um 
clique”, informa Inácio Miranda.

Estamos presentes na plataforma Ifood 

deskontao.com.br
Central de vendas: (81) 2121-8888  

Compre sem sair de casa 

Compre Onfood
onfood.com.br
Vendas KarneKeijo: (81) 2121.8800

Faça seu 
pedido,  
é fácil! 
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A KarneKeijo é reconhecida pelo mer-
cado por ser uma referência em qua-
lidade. Isso é reflexo de um processo 

bem estruturado e criado pensando no de-
talhe, que conta com o acompanhamento 
de uma equipe treinada para seguir rígidas 
normas de higienização e controle sanitário.

O cuidado já começa a partir da chegada do 
produto na KarneKeijo. “Todos os processos 
de recebimento, armazenamento e expedi-
ção seguem uma gestão de segurança ali-
mentar. A equipe de procedimentos avalia 
desde a sua recepção até a expedição do pro-
duto, observando sempre temperatura, vali-
dade e todas as características organolépti-
cas. O produto só é recebido na empresa se 
estiver dentro dos padrões”, afirma Luciana 
Paiva, veterinária reponsável pela segurança 
alimentar da matriz da KarneKeijo.

Cuidado com o  
detalhe que  
garante a  
qualidade
A KarneKeijo é reconhecida pelo mercado pela rigidez 
no cumprimento das normas dos órgãos responsáveis 

Temperatura, validade e todas as características organolépticas são 
avaliadas durante o processo
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de vendas especialmente treinada para 
atender diferentes públicos.  “Somos ex-
tremamente engajados no cumprimento 
da regulamentação exigida por todos os 
órgãos públicos, por isso somos também 
referência para todos que fazem parte da 
comunidade”, finaliza a veterinária.

“
“

“
Todos os processos de 
recebimento, armazenamento e 
expedição seguem uma gestão de 
segurança alimentar. A equipe 
de procedimentos avalia desde 
a sua recepção até a expedição 
do produto, observando sempre 
temperatura, validade e todas as 
características organoléptica, 
afirma, Luciana Paiva

Tanta organização é possível porque a em-
presa conta com uma estrutura diferen-
ciada. Além de câmaras congeladas, com 
temperatura de -23 °C, e resfriada, com tem-
peratura entre 0 a 4°C, possui uma antecâ-
mara, oscilando de 0 a 10 °C, para garantir 
que desde a recepção o produto esteja em 
uma temperatura propícia à conservação. 

No Deskontão, os padrões também são ava-
liados rigorosamente, porém, alguns tra-
mites são realizados de maneira diferente. 
“Por ser supermercado, o Deskontão preci-
sa processar alguns produtos. O queijo, por 
exemplo, precisa ser fatiado. Para isso, ele 
vai para uma sala higienizada com todos 
os funcionários fardados adequadamente, 
com luvas, máscaras, além de capacitação 
adequada na área de manipulação de ali-
mentos”,  explica Luciana Paiva. 

A KarneKeijo é fiscalizada pelo Ministério da 
Agricultura e pela Vigilância Sanitária. “So-
mos auditados todos os anos e recebemos 
fiscais quase todas as semanas. Cumprimos 
com rigor todas as normas”, destaca. Além 
disso, a KarneKeijo faz parte da associação 
que congrega 13 Distribuidores Especiali-
zados no Mercado de Food Service (DIE-
FS), que possuem mix adequado, equipe 

KarneKeijo possui câmaras resfriadas, congeladas e antecâmara

Cuidado começa com a chegada do produto na KarneKeijo
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Variedade e  
qualidade são  

metas primordiais 
KarneKeijo possui extenso catálogo de produtos e oferece 

atendimento personalizado de acordo com a área de atuação
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Há mais de 40 anos no mercado, o 
grupo KarneKeijo sempre se desta-
cou pela variedade de produtos que 

oferece. O catálogo possui mais de 3 mil 
itens, que vão de carnes e pratos prontos a 
ingredientes de panificação. A distribuidora 
atende clientes de diversos segmentos e se 
tornou referência no mercado por possuir o 
maior mix de frigorificados do Brasil, além 
de vender inúmeros importados com exclu-
sividade. O grupo conta com mais de 6 mil 
clientes, sendo o maior número nos estados 
de Pernambuco, Paraíba e Rio Grande do 
Norte, e é pioneiro no setor de food-service 
na região. Por acreditar que a chave do su-
cesso está na evolução constante, a empre-
sa está sempre buscando prestar um servi-
ço de excelência, aderindo às tendências de 
mercado no Brasil e no exterior, assim como 
as melhores marcas para os clientes.

De acordo com Gerson Miranda, diretor co-
mercial do grupo, o segredo está em prio-
rizar o cliente. “O foco é sempre atender a 
necessidade dele. Na nossa percepção, a 
gente precisa servir da maneira mais com-
pleta possível”, explica. Em todo esse tem-
po de atuação, as tendências alimentares 
dos brasileiros mudaram bastante, por este 
motivo a KarneKeijo precisou estar sempre 
atenta ao que vai no prato da população, 
trazendo sempre novidades e inovações ao 
cliente. “Nós temos um consultor gastronô-
mico para escutar o cliente e sempre pro-
curamos estar próximos à indústria, pois ela 
também identifica quais são as novas ne-
cessidades. Então, fazemos esse elo de liga-
ção da indústria com o cliente e do cliente 
com a indústria”, pontuou Gerson.

Outro diferencial oferecido pela KarneKeijo 
é o atendimento personalizado, com uma 
equipe de vendas selecionada e setorizada 
por perfil. “Temos vendedores focados em 
grandes redes, em médio varejo, em hotéis, 
em refeitórios industriais, entre outros. Faze-

mos isso porque entendemos que o vendedor 
tem que entender as necessidades de cada um 
para oferecer produtos mais adequados para 
aquela necessidade específica”, conta o diretor 
comercial. 

Semanalmente, a equipe de vendas entra em 
contato com os clientes, e é realizada pelo me-
nos uma visita na empresa que atende. Além 
disso, alguns vendedores exclusivos de marcas 
parceiras também mantêm esse vínculo para 
garantir que os compradores conheçam mais 
do mix de produtos de cada indústria. Consul-
tores gastronômicos selam essa parceria atra-
vés de visitas periódicas para mostrar as novi-
dades do mercado, garantindo assim o serviço 
de excelência e a fidelização dos clientes. “O 
sucesso do cliente da gente é o nosso sucesso”, 
diz Gerson Miranda.

Nós temos um consultor 
gastronômico para escutar o 
cliente e sempre procuramos 
estar próximos à indústria, pois 
ela também identifica quais são 
as novas necessidades, destaca 
Gerson Miranda

“

“
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AVES Frango assado com 
mostarda e mel

Modo de Preparo

1 quilo de frango (coxas e sobrecoxas, mas 
pode ser também asinhas e coxinhas da 
asa)
1/2 Xícara de manteiga
1/2 Xícara de Molho mostarda e mel 
3 colheres de sopa de shoyu 
1 1/2 colher de sopa de caldo de frango 
1 colher de sopa de tempero Chimichurri 
Pimenta do reino a gosto

Pré-aqueça o forno a 220 graus. Misture 
todos os temperos e depois esfregue nos 
pedaços de frango até que fiquem 
totalmente untados. Coloque os pedaços de 
frango numa assadeira antiaderente e leve 
ao forno para assar por cerca de 30 minutos 
até a pele começar a dourar. Abaixe a 
temperatura do forno para 180 ºC 
(temperatura média) e deixe por mais 30 
minutos para o frango terminar de assar e a 
pele ficar bem dourada. Sirva a seguir com o 
caldo que se formou na assadeira e com 
arroz branco e salada.

Ingredientes

Peito – Possui baixo teor de 

gordura e pouca quantidade de 

pele em relação aos demais 

cortes. Pode ser servido assado, 

cozido, grelhado, frito e 

desfiado. Muito usado para 

recheios, principalmente na 

área de pastelaria.

Coxa e sobrecoxa – Ambos os 

cortes têm como característica 

uma maior quantidade de 

gordura em relação aos demais 

cortes, proporcionando mais 

sabor e suculência. São usados 

no preparo de caldos, sopas e 

ensopados para auxiliar no 

sabor. Podem ser fritos, 

cozidos, grelhados, refogados e 

assados.

Asa - Esse corte também 

apresenta alto teor de gordura 

e muita pele, além de ter uma 

menor quantidade de tecido 

muscular. É um ótimo aperitivo, 

tanto assado quanto frito.

Miúdos, pé e pescoço - Tanto  

o pé, quanto o pescoço 

costumam ser utilizados em 

ensopados, sopas e caldos. Já 

os miúdos ou vísceras estão 

presente em pratos como 

farofas, terrines e petiscos. O 

coração é ideal para servir 

como aperitivo, enquanto  

o fígado é comum ser utilizado 

em patês. A moela ao alho é  

um petisco presente em  

bares tradicionais da cidade.

 

Confira como usar diferentes partes do frangoDicas

Dicas do Chefe  
Leandro Anderson
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AVES Frango assado com 
mostarda e mel

Modo de Preparo
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3 colheres de sopa de shoyu 
1 1/2 colher de sopa de caldo de frango 
1 colher de sopa de tempero Chimichurri 
Pimenta do reino a gosto

Pré-aqueça o forno a 220 graus. Misture 
todos os temperos e depois esfregue nos 
pedaços de frango até que fiquem 
totalmente untados. Coloque os pedaços de 
frango numa assadeira antiaderente e leve 
ao forno para assar por cerca de 30 minutos 
até a pele começar a dourar. Abaixe a 
temperatura do forno para 180 ºC 
(temperatura média) e deixe por mais 30 
minutos para o frango terminar de assar e a 
pele ficar bem dourada. Sirva a seguir com o 
caldo que se formou na assadeira e com 
arroz branco e salada.

Ingredientes

Peito – Possui baixo teor de 

gordura e pouca quantidade de 

pele em relação aos demais 

cortes. Pode ser servido assado, 

cozido, grelhado, frito e 

desfiado. Muito usado para 

recheios, principalmente na 

área de pastelaria.

Coxa e sobrecoxa – Ambos os 

cortes têm como característica 

uma maior quantidade de 

gordura em relação aos demais 

cortes, proporcionando mais 

sabor e suculência. São usados 

no preparo de caldos, sopas e 

ensopados para auxiliar no 

sabor. Podem ser fritos, 

cozidos, grelhados, refogados e 

assados.

Asa - Esse corte também 

apresenta alto teor de gordura 

e muita pele, além de ter uma 

menor quantidade de tecido 

muscular. É um ótimo aperitivo, 

tanto assado quanto frito.

Miúdos, pé e pescoço - Tanto  

o pé, quanto o pescoço 

costumam ser utilizados em 

ensopados, sopas e caldos. Já 

os miúdos ou vísceras estão 

presente em pratos como 

farofas, terrines e petiscos. O 

coração é ideal para servir 

como aperitivo, enquanto  

o fígado é comum ser utilizado 

em patês. A moela ao alho é  

um petisco presente em  

bares tradicionais da cidade.

 

Confira como usar diferentes partes do frangoDicas
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 CÓDIGO  MARCA UNIDADE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

18957 Sadia ± 2,5 kg 18 kg 1 caixa

453 Natto ± 2,5 kg 20 kg 1 caixa

20081 Formoso ± 2 kg 20 kg 1 caixa

455 Mauricea ± 2,5 kg 20 kg 1 caixa

23121 Somave ± 2,5 kg 20 kg 1 caixa

 CÓDIGO  MARCA UNIDADE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

16651 Mister frango ± 2,5 kg 18 kg 1 caixa

1069 Guibon ± 2,5 kg 18 kg 1 caixa

17613 Seara ± 2,5 kg 20 kg 1 caixa

20081 Formoso ± 2,5 kg 20 kg 1 caixa

Validade: 365 dias

Carcaça de frango

Frango in natura

Frango inteiro sem miúdos 
 CÓDIGO  MARCA UNIDADE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

30048 Dália 2 a 2,4 kg 20 kg 1 caixa

25768 Seara 1,7 a 2 kg 20 kg 1 caixa

 CÓDIGO  MARCA UNIDADE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

210 Seara 1,1 kg 11 kg 1 caixa

7420 Seara 1,2 kg 12 kg 1 caixa

296 Seara 1,3 kg 13 kg 1 caixa

20074 Nat 1,3 kg 13 kg 1 caixa

20073 Nat 1,2 kg 12 kg 1 caixa

10893 Nat 1,4 kg 14 kg 1 caixa

10894 Nat 1,5 kg 16 kg 1 caixa

23675 Nat 1,1 kg 11 kg 1 caixa

25348 Nat 1,6 kg 16 kg 1 caixa

182 Sadia 1,2 kg 12 kg 1 caixa

 CÓDIGO  MARCA UNIDADE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

544 Natto 1,2 kg 14,4 kg 1 caixa

978 Natto 1,3 kg 15,6 kg 1 caixa

15338 Natto 1,4 kg 16,8 kg 1 caixa

6038 Mauriceia 1,2 kg 14 kg 1 caixa

6037 Mauriceia 1,3 kg 13 kg 1 caixa

6039 Mauriceia 1,4 kg 14 kg 1 caixa

21383 Perdigão 1,1 a 1,6 kg 13 kg 1 caixa

29508 Sadia 1,1 kg 11 kg 1 caixa

29513 Sadia 1,4 kg 14 kg 1 caixa

27469 Natto 1 kg 14 kg 1 caixa

Validade: 365 dias

INTEIRAS

 CÓDIGO  MARCA UNIDADE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

19825 Big frango ± 3,5 kg 20 kg 1 caixa

19789 Princesa ± 4 kg 21 kg 1 caixa

18297 Madalo ± 4 kg 17 kg 1 caixa

 CÓDIGO  MARCA UNIDADE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

5707 Somaves ± 4 kg 22 kg 1 caixa

11095 Mauricea ± 4 kg 25 kg 1 caixa

24271 A Gosto ± 4 kg 18 kg 1 caixa

28963 Qdelicia 2 kg 18 kg 1 caixa

Galinha matriz / Galinha leve

Validade: 365 dias
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Peito de frango

Individual

Individual e pacotes

 CÓDIGO  MARCA UNIDADE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

20362 Danieli Individual 18 kg 1 caixa

9009 Carrer Individual 10 kg 1 caixa

22799 Mauricea Individual 18 kg 1 caixa

42 Mister frango Individual 18 kg 1 caixa

15874 Natto Individual 18 kg 1 caixa

28717 Languiru Individual 16 kg 1 caixa

17251 Languiru Individual 16 kg 1 caixa

29978 Lar Individual 18 kg 1 caixa

576 Guibon Individual 18 kg 1 caixa

1567 Avenova Individual 20 kg 1 caixa

8251 Avenova Individual 18 kg 1 caixa

1522 frango Rico Individual 20 kg 1 caixa

25034 Formoso Individual 15 kg 1 caixa

30047 Dália Individual 16 kg 1 caixa

24582 Somave Individual 18 kg 1 caixa

Embandejados
 CÓDIGO  MARCA UNIDADE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

4402 Mauricea Bandeja 1 kg 12 kg 1 caixa

8678 Natto Bandeja 1 kg 8 kg 1 caixa

25333 Carrer Bandeja 850 g 7,65 kg 1 caixa

Validade: 365 dias 

PEITO

Validade: 365 dias.

 CÓDIGO  MARCA  DESCRIÇÃO UN. CAIXA PEDIDO MÍNIMO

17775 Seara Individual 16 kg 1 caixa 1 caixa

29558 Dália Individual 16 kg 1 caixa 1 caixa

29979 Lar Individual 20 kg 1 caixa 1 caixa

25332 Carrer Individual - 10 kg 1 caixa

22387 Danieli Individual - 18 kg 1 caixa

17775 Seara Individual - 16 kg 1 caixa

22985 Pioneiro Individual - 20 kg 1 caixa

528 Levida Individual sem sassame - 18 kg 1 caixa

15805 Danieli Individual sem sassame - 17 kg 1 caixa

414 Canção Individual sem sassame - 18 kg 1 caixa

21387 Nat Individual sem sassame - 18 kg 1 caixa

16231 Big frango Individual com sassame - 18 kg 1 caixa

527 Mister frango Individual com sassame - 18 kg 1 caixa

1034 Guibon Individual com sassame - 18 kg 1 caixa

13770 frango Rico Individual com sassame - 20 kg 1 caixa

Interfolhados
 CÓDIGO  MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

431 Seara 15 kg 1 caixa

11456 Levida 18 kg 1 caixa

25541 Big frango 20 kg 1 caixa

27746 Danieli 18 kg 1 caixa

29378 Aurora 15 kg 1 caixa

Embandejados
 CÓDIGO  MARCA Und CAIXA PEDIDO MÍNIMO

4401 Mauricea Bandeja 1 kg 12 kg 1 caixa

9297 Levida Bandeja 1 kg 12 kg 1 caixa

20723 Seara Bandeja 1 kg 12 kg 1 caixa

20845 Sadia Bandeja 1 kg 12 kg 1 caixa

22218 Pif Paf Bandeja 1 kg 12 kg 1 caixa

24826 Nat Bandeja 1 kg 12 kg 1 caixa

30789 Aurora Bandeja 1 kg 12 kg 1 caixa

29453 Dália Bandeja 700 g 12,6 kg 1 caixa

Filé de peito
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Individual e pacotes

Individual e pacotes

Embandejados

Embandejados

 CÓDIGO  MARCA UNIDADE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

16285 Big frango Individual 18 kg 1 caixa

25221 Big frango Individual 18 kg 1 caixa

25708 Mister frango Individual 18 kg 1 caixa

16429 Big frango Pacote 1 kg 18 kg 1 caixa

24267 Guibon Pacote 1 kg 18 kg 1 caixa

19243 Perdigão Pacote 1 kg 16 kg 1 caixa

20144 Mister frango Pacote 1 kg 18 kg 1 caixa

20826 Mister frango Pacote 2 kg 18 kg 1 caixa

24694 Nat Pacote 2 kg 12 kg 1 caixa

22585 Seara Pacote 6 kg 18 kg 1 caixa

19792 Mister frango Pacote 6 kg 18 kg 1 caixa

 CÓDIGO  MARCA UNIDADE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

9301 Levida Bandeja 1 kg 12 kg 1 caixa

19721 Seara Bandeja 1 kg 12 kg 1 caixa

30788 Aurora Bandeja 1 kg 12 kg 1 caixa

29447 Dália Bandeja 700 g 12,6 kg 1 caixa

FILÉZINHO SASSAMI 

Validade: 365 dias.

 CÓDIGO  MARCA  DESCRIÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

15705 Levida Individual 20 kg 1 caixa

84 Mister frango Individual 18 kg 1 caixa

19865 Seara Individual 15 kg 1 caixa

149 Canção Individual 18 kg 1 caixa

1023 Guibon Individual 18 kg 1 caixa

15704 frango Rico Individual 20 kg 1 caixa

8709 Avenova Individual 20 kg 1 caixa

16488 Avenova Individual 18 kg 1 caixa

21388 Nat Individual 18 kg 1 caixa

25033 Formoso Individual 15 kg 1 caixa

24223 Somave Individual 18 kg 1 caixa

10897 Bomtodo Individual 20 kg 1 caixa

1197 Mauricéa Individual 18 kg 1 caixa

21388 Nat Individual 18 kg 1 caixa

29456 Dália Individual 16 kg 1 caixa

4455 Natto Individual 18 kg 1 caixa

29980 Lar Individual 20 kg 1 caixa

 CÓDIGO  MARCA UNIDADE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

11477 Levida 18 kg 1 caixa 1 caixa

18076 Sadia 15 kg 1 caixa 1 caixa

25636 Santa Rita 20 kg 1 caixa 1 caixa

 CÓDIGO  MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

4396 Mauricéa 12 kg 1 caixa

8664 Natto 12 kg 1 caixa

10544 Levida 12 kg 1 caixa

10194 Sadia 12 kg 1 caixa

10195 Sadia 12 kg 1 caixa

30799 Dália 12,6 kg 1 caixa

COXA COM SOBRECOXA

 CÓDIGO  MARCA UNIDADE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

23705 Levida Interfolhado 15 kg 1 caixa

Interfolhados

Interfolhados

Validade: 365 dias.
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Validade: 365 dias.

 CÓDIGO  MARCA UNIDADE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28669 Somave Individual 20 kg 1 caixa

31419 Mister Frango Interfolhado 18 kg 1 caixa

23120 Somave Individual 18 kg 1 caixa

 CÓDIGO  MARCA  DESCRIÇÃO UNIDADE. CAIXA PEDIDO MÍNIMO

3313 Perdigão Coração de frango 1 kg 16 kg 1 caixa

5448 Seara Coração  de frango 1 kg 18 kg 1 caixa

16778 Mister frango Coração de frango 1 kg 18 kg 1 caixa

17000 Canção Coração  de frango 1 kg 18 kg 1 caixa

21528 Nat Coração de frango 1 kg 16 kg 1 caixa

25707 Pioneiro Coração  de frango 1,2 kg 18 kg 1 caixa

30207 Tasty Live Coração  de frango pacote 18 kg 1 caixa

21525 Sertão Coração  de frango pacote 18 kg 1 caixa

30838 Bip Coração  de frango pacote 18 kg 1 caixa

30936 Big frango Coração  de frango pacote 18 kg 1 caixa

6066 Guibon Coração de frango 1 kg 18 kg 1 caixa

 CÓDIGO  MARCA  DESCRIÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

9299 Levida Moela 12 kg 1 caixa

28759 Pif Paf Moela 12 kg 1 caixa

21527 Nat Coração de frango 12 kg 1 caixa

21526 Pif Paf Coração de frango 12 kg 1 caixa

9298 Levida Coração de frango 12 kg 1 caixa

9300 Levida Fígado de frango 12 kg 1 caixa

31366 Lar Fígado de frango 18 kg 1 caixa

MIÚDOS

FILÉ DE GALINHA

(CORAÇÃO, MOELA E  FÍGADO)

Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias.

 CÓDIGO  MARCA UNIDADE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

8185 Rico Individual 20 kg 1 caixa

28231 Avenova Individual 18 kg 1 caixa

24222 Somave Individual 20 kg 1 caixa

23118 Mauricéa Individual 18 kg 1 caixa

 CÓDIGO  MARCA UNIDADE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

30836 Bip Interfolhado 18 kg 1 caixa

29162 Mister frango Interfolhado 18 kg 1 caixa

979 Natto Individual 18 kg 1 caixa

8185 Frango Rico Individual 20 kg 1 caixa

11396 Mauricéa Individual 20 kg 1 caixa

25037 Formoso Individual 15 kg 1 caixa

ASA

Individual e pacotes

Pacotes

Interfolhados

Embandejados

Embandejados

 CÓDIGO  MARCA UNIDADE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

24221 Pif Paf Bandeja 1 kg 12 kg 1 caixa

Validade: 365 dias.
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Carne moída de frango congelada Frango desfiado

Validade: 180 dias.
Validade: 180 dias.

 CÓDIGO  MARCA UNIDADE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

19899 Carrer 500 g 10 kg 1 caixa

 CÓDIGO  MARCA UNIDADE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

25913 Nat 400 g 4 kg 1 caixa

25914 Nat 2 kg 8 kg 1 caixa

24827 Pif Paf 400 g 12 kg 1 caixa

31384 Seara 1 kg 4 kg 1 caixa

11220 Pif Paf 4 kg 16 kg 1 pacote

 CÓDIGO  MARCA UNIDADE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

11067 Levida Pacote 16 kg 1 caixa

29451 Dália Bandeja 700 g 12,6 kg 1 caixa

 CÓDIGO  MARCA UNIDADE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

13378 Filezinho sassami Levida Pacote IQF 1 kg 12 kg 1 caixa

22819 Filezinho sassami Nat Pacote IQF 1 kg 12 kg 1 caixa

21253 Filezinho sassami Pif Paf Pacote IQF 700 g 11,2 kg 1 caixa

22820 Frango a passarinho Nat Pacote IQF 1 kg 12 kg 1 caixa

10546 Frango a passarinho Levida Pacote IQF 1 kg 12 kg 1 caixa

22815 Meio da asa Nat Pacote IQF 1 kg 12 kg 1 caixa

27857 Sobrecoxa Seara Pacote IQF 1 kg 12 kg 1 caixa

13380 Sobrecoxa Levida Pacote IQF 1 kg 12 kg 1 caixa

 CÓDIGO  MARCA UNIDADE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

29308 Asa Levida Pacote IQF 900 g 10,8 kg 1 caixa

22816 Coxa Nat Pacote IQF 1 kg 12 kg 1 caixa

17575 Coxa Seara Pacote IQF1 kg 12 kg 1 caixa

22817 Coxinha da asa Nat Pacote IQF1 kg 12 kg 1 caixa

28203 Coxinha da asa Pif Paf Pacote IQF 700 g 11,2 kg 1 caixa

13375 Coxinha da asa Levida Pacote IQF1 kg 11,2 kg 1 caixa

20072 Filé de peito Nat Pacote IQF 1 kg 12 kg 1 caixa

28920 Filé de peito Pif Paf Pacote IQF 700 g 11,2 kg 1 caixa

13376 Filé de peito Levida Pacote IQF 1 kg 12 kg 1 caixa

Validade: 365 dias.

PROCESSADOS

LINHA IQF  (CONGELADOS UM A UM)

FILÉ DE COXA
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Validade: 540 dias

Peru temperado

Validade: 365 dias

Aves especiais

AVES SAZONAIS

 CÓDIGO  MARCA UNIDADE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

181 Sadia Peça ±4,5 kg 15 kg 1 caixa

6803 Sadia Peça ±8 kg 13 kg 1 caixa

86 Perdigão Peça ±3,7 kg 13 kg 1 caixa

 CÓDIGO  MARCA UNIDADE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

3430 Rezende Peça ±4 kg 18 kg 1 caixa

12032 Seara Peça ±4 kg 16 kg 1 caixa

30280 Seara Peça ±12 kg 12 kg 1 caixa

30279 Assa Fácil Seara Peça ±4 kg 16 kg 1 caixa

 CÓDIGO  MARCA UNIDADE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

30281 Chester com Ervas Peça  ±3 kg 20 kg 1 caixa

30285 Chester Caseiro Peça ±4 kg 20 kg 1 caixa

114 Chester Peça ±3,7 kg 25 kg 1 caixa

4513 Speciale Mauricéa Peça ±4 kg 20 kg 1 caixa

9255 Fest Natto Peça ±4 kg 20 kg 1 caixa

12021 Supreme Peça ±4 kg 20 kg 1 caixa

12031 Fiesta Seara Peça ±4 kg 20 kg 1 caixa

30284 Fiesta Seara Peça ±4 kg 22 kg 1 caixa

30282 Fiesta Mediterrâneo Seara Peça ±4 kg 22 kg 1 caixa

18526 Pioneiro Peça ±4 kg 20 kg 1 caixa

 CÓDIGO  MARCA UNIDADE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

24532 Bruster Lebon Peça ±4 kg 22 kg 1 caixa

30283 Briscker Rezende Peça ±4 kg 20 kg 1 caixa

9259 Ave Chester Assa Fácil 
Perdigão Peça ±4 kg 14 kg 1 caixa

9260 Ave Chester Desossado 
Perdigão Peça ±2 kg 14 kg 1 caixa

12071 Ave Fiesta Desossado Seara Peça ±2 kg 10 kg 1 caixa

21245 Ave Fiesta Assa Fácil Seara Peça ±3 kg 15 kg 1 caixa

2967 Frango Inteiro Defumado 
Perdigão* Peça ±1 kg 8 kg 1 caixa

12068 Frango Inteiro Defumado 
Gourmet Seara* Peça ±1 kg 8 kg 1 caixa



AVES catálogo24
A
N
O
S

NOVAS EMBALAGENS E
PRODUTOS COM A MAIS 
ALTA QUALIDADE,

 A RECEITA PARA
VENDER MAIS!
 

Escolha!
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CARNES

Entrecôte com batata rústica 
   ao molho de mostarda

Com a chegada de raças como Angus e 
a popularização de cortes até então 
desconhecidos (ou pouco valorizados) 
por aqui – como o brisket e o short ribs 
– o universo da carne se prova 
infinitamente maior do que aquele 
churrasco dominical feito com picanha 
e costela. Torne seu churrasco 
inesquecível com esses novos cortes:

Saia do comum e descubra o sabor de outros 
tipos de carne bovina

Dicas

Modo de Preparo

Molho:
Caramelize as cebolas com a manteiga em 
fogo brando. Quando estiver caramelizada 
por igual, adicione o creme culinário e a 
mostrada Dijon. Deixe cozinhar por uns 
cinco minutos. Bata no liquidificador; 
coloque em uma panela e acrescente a 
mostarda l’ancienne. Verifique o sal e a 
pimenta.
Entrecôte:
Coloque uma frigideira grande para 
pré-aquecer. Tempere as carnes com sal e 
pimenta dos dois lados. Quando a frigideira 
estiver quente coloque a manteiga e o 
azeite. Grelhe as carnes na gordura dos dois 
lados até o ponto desejado. Para 
acompanhar o entrecôte, aqueça o óleo a 
180º C e disponha as batatas rústicas 
para fritarem em imersão até 
dourarem, tempere com sal, pimenta do 
reino moída na hora e ervas da sua 
preferência.

Ingredientes

250 g de Bife Ancho (Entrecôte)
2 colheres de sopa de manteiga
1 colher de sopa de azeite 
200 g Batata rústica 
Sal e pimenta a gosto 

Molho
1 colher de sopa de manteiga 
2 unidades de cebola média, 
cortadas em tiras
400 ml de creme culinário 
3 colheres de sopa de mostarda Dijon 
1 1/2 colher de mostarda l’ancienne
Sal e pimenta a gosto 

Assado de tira - O assado de tira do 
dianteiro é retirado da parte do acém 
mais próximo à coluna vertebral do 
boi. Com alto teor de gordura entre-
meada, tem um sabor particular muito 
apreciado pelos verdadeiros amantes 
da carne. É de fácil preparação e ideal 
para um churrasco com brasa quente 
sem chamas. Um molho chimichurri 
acompanha muito bem o assado de 
tira.

Brisket (Peito) - Muito presente no 
American BBQ, o corte é uma das 
assinaturas dos famosos pitmasters, 
que utilizam máquinas de defumação 
e uma cocção lenta para prepará-lo. É 
ideal para a produção do pastrame, 
um embutido mundialmente famoso. 
Também é um corte muito usado no 
preparo de hambúrgueres, devido ao 
sabor e teor de gordura.

Cowboy - Riquíssimo em sabor, 
marmoreio e suculência, o cowboy é 
uma ribeye que faz muito sucesso nos 
grandes restaurantes de carne. Geral-
mente, serve mais de uma pessoa e é 
uma verdadeira joia da gastronomia. 
Como o corte é alto, a preparação 
requer alguns cuidados e um termô-
metro é recomendado para se obter o 
ponto ideal. Uma sugestão é selá-lo na 
grelha ou na panela e depois levar ao 
forno até atingir a temperatura interna 
de 46 graus. Deixe-o descansar por 
dez minutos antes de fatiar e aprovei-
te este espetacular corte premium.

Denver Steak - O Denver Steak é um 
corte recentemente criado nos Esta-
dos Unidos. Retirado da parte mais 
macia do acém, é saborosíssimo e 
ideal em assados e na grelha. Com 
bom marmoreio, o corte vem ganhan-
do popularidade. Para manter a sua 

maciez, deve ser preparado ao ponto 
ou mal passado, além de cortado 
contra a fibra. Uma dica é marinar a 
carne antes de prepará-la.

Flat Iron (Shoulder Steak, Top 
Blade Steak) - Corte da paleta 
bovina, o flat iron é uma carne 
surpreendentemente macia e 
saborosa. No centro da peça, há uma 
membrana chamada de fáscia que 
deve ser retirada antes da prepara-
ção. O corte, que idealmente é 
preparado ao ponto para mal passa-
do, tem bom marmoreio e é um 
exemplo do interesse crescente dos 
brasileiros por carnes provenientes 
do dianteiro.

Short Rib (Costela Premium) - O 
short rib é um corte muito saboroso 
e macio retirado da parte da diantei-
ra da costela, próxima ao miolo do 
acém. Cada dia mais popular, é ideal 
para o preparo na grelha em fogo 
alto. A gordura entre as fibras faz 
com que seja perfeito para o churras-
co, onde muitas vezes é a estrela. 
Quando temperado apenas com sal 
grosso, seu sabor e textura são 
ressaltados. Também pode ser 
utilizado em preparações com 
cozimento lento e servido com 
polenta, purê ou legumes ao forno.

Flank Steak (Bife Do Vazio, Pacu) - 
Saboroso e macio, é uma das melho-
res carnes vermelhas para fazer 
churrasco. Localizada abaixo das 
costelas do boi, é uma carne magra, 
embora tenha uma camada de 
gordura para manter a suculência. 
Também é ótima para marinar ou 
para assar na panela lentamente.

Costela Minga (Costela Ponta De 
Agulha, Capa do Bife, Cube Roll 
Cover) - Considerada a “rainha das 
churrasqueiras”, a costela minga ou 
ponta de agulha é a mais suculenta e 
macia entre os cortes tipicamente 
brasileiros de costela. Está localizada 
entre as partes dianteira e traseira do 
boi e pode vir com ou sem matam-
bre, uma parte rosada facilmente 

identificável que deve ser remo-
vida antes do cozimento. Deve 
ser preparada lentamente, 
distante do braseiro, para ama-
ciar as fibras.

Ancho (Filé de costela, Cube 
roll) - Um corte saboroso, mar-
morizado e suculento muito 
utilizado na Argentina. “Vizinho” 
do bife de chorizo, é extraído da 
região do contra-filé que vai da 
segunda à sexta vértebra. Tem 
fibras mais curtas e faz parte do 
rib eye. Excelente para churrasco 
ou na grelha, pode também ser 
utilizado como carne cozida, 
assada, refogada ou picadinho.

Bife de chorizo (Contrafilé, 
Sirloin Strip Steak, New York 
Strip) - O bife de chorizo é o mais 
conhecido corte nobre argentino. 
Extremamente saboroso, é 
retirado do miolo do contrafilé e 
geralmente preparado na grelha 
ou na parrilha. Embora tenha 
pouco marmoreio, é uma carne 
macia idealmente servida ao 
ponto.

T-Bone - O T-bone é um corte do 
lombo contendo a parte central 
do filé mignon de um lado e a 
parte final do contrafilé do outro, 
separados pela vértebra lombar 
em um característico formato de 
T. A presença do osso garante 
mais sabor à carne e o marmo-
reio moderado mantém sua 
suculência. Perfeita como bife ou 
no churrasco, sua preparação 
ideal é na grelha.

Prime Rib (Chuleta) - Muito 
apreciado nos Estados Unidos, o 
prime rib é um corte nobre da 
costela, extremamente saboroso 
e macio. No centro da peça está o 
filé de costela, uma carne com 
muito marmoreio que se torna 
ainda mais saborosa por estar 
próxima ao osso. Seu cozimento 
deve ser rápido, seja na grelha ou 
na churrasqueira com o braseiro 
bem quente.

Dicas do Chefe  
Leandro Anderson
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CARNES

Entrecôte com batata rústica 
   ao molho de mostarda

Com a chegada de raças como Angus e 
a popularização de cortes até então 
desconhecidos (ou pouco valorizados) 
por aqui – como o brisket e o short ribs 
– o universo da carne se prova 
infinitamente maior do que aquele 
churrasco dominical feito com picanha 
e costela. Torne seu churrasco 
inesquecível com esses novos cortes:

Saia do comum e descubra o sabor de outros 
tipos de carne bovina

Dicas

Modo de Preparo

Molho:
Caramelize as cebolas com a manteiga em 
fogo brando. Quando estiver caramelizada 
por igual, adicione o creme culinário e a 
mostrada Dijon. Deixe cozinhar por uns 
cinco minutos. Bata no liquidificador; 
coloque em uma panela e acrescente a 
mostarda l’ancienne. Verifique o sal e a 
pimenta.
Entrecôte:
Coloque uma frigideira grande para 
pré-aquecer. Tempere as carnes com sal e 
pimenta dos dois lados. Quando a frigideira 
estiver quente coloque a manteiga e o 
azeite. Grelhe as carnes na gordura dos dois 
lados até o ponto desejado. Para 
acompanhar o entrecôte, aqueça o óleo a 
180º C e disponha as batatas rústicas 
para fritarem em imersão até 
dourarem, tempere com sal, pimenta do 
reino moída na hora e ervas da sua 
preferência.

Ingredientes

250 g de Bife Ancho (Entrecôte)
2 colheres de sopa de manteiga
1 colher de sopa de azeite 
200 g Batata rústica 
Sal e pimenta a gosto 

Molho
1 colher de sopa de manteiga 
2 unidades de cebola média, 
cortadas em tiras
400 ml de creme culinário 
3 colheres de sopa de mostarda Dijon 
1 1/2 colher de mostarda l’ancienne
Sal e pimenta a gosto 

Assado de tira - O assado de tira do 
dianteiro é retirado da parte do acém 
mais próximo à coluna vertebral do 
boi. Com alto teor de gordura entre-
meada, tem um sabor particular muito 
apreciado pelos verdadeiros amantes 
da carne. É de fácil preparação e ideal 
para um churrasco com brasa quente 
sem chamas. Um molho chimichurri 
acompanha muito bem o assado de 
tira.

Brisket (Peito) - Muito presente no 
American BBQ, o corte é uma das 
assinaturas dos famosos pitmasters, 
que utilizam máquinas de defumação 
e uma cocção lenta para prepará-lo. É 
ideal para a produção do pastrame, 
um embutido mundialmente famoso. 
Também é um corte muito usado no 
preparo de hambúrgueres, devido ao 
sabor e teor de gordura.

Cowboy - Riquíssimo em sabor, 
marmoreio e suculência, o cowboy é 
uma ribeye que faz muito sucesso nos 
grandes restaurantes de carne. Geral-
mente, serve mais de uma pessoa e é 
uma verdadeira joia da gastronomia. 
Como o corte é alto, a preparação 
requer alguns cuidados e um termô-
metro é recomendado para se obter o 
ponto ideal. Uma sugestão é selá-lo na 
grelha ou na panela e depois levar ao 
forno até atingir a temperatura interna 
de 46 graus. Deixe-o descansar por 
dez minutos antes de fatiar e aprovei-
te este espetacular corte premium.

Denver Steak - O Denver Steak é um 
corte recentemente criado nos Esta-
dos Unidos. Retirado da parte mais 
macia do acém, é saborosíssimo e 
ideal em assados e na grelha. Com 
bom marmoreio, o corte vem ganhan-
do popularidade. Para manter a sua 

maciez, deve ser preparado ao ponto 
ou mal passado, além de cortado 
contra a fibra. Uma dica é marinar a 
carne antes de prepará-la.

Flat Iron (Shoulder Steak, Top 
Blade Steak) - Corte da paleta 
bovina, o flat iron é uma carne 
surpreendentemente macia e 
saborosa. No centro da peça, há uma 
membrana chamada de fáscia que 
deve ser retirada antes da prepara-
ção. O corte, que idealmente é 
preparado ao ponto para mal passa-
do, tem bom marmoreio e é um 
exemplo do interesse crescente dos 
brasileiros por carnes provenientes 
do dianteiro.

Short Rib (Costela Premium) - O 
short rib é um corte muito saboroso 
e macio retirado da parte da diantei-
ra da costela, próxima ao miolo do 
acém. Cada dia mais popular, é ideal 
para o preparo na grelha em fogo 
alto. A gordura entre as fibras faz 
com que seja perfeito para o churras-
co, onde muitas vezes é a estrela. 
Quando temperado apenas com sal 
grosso, seu sabor e textura são 
ressaltados. Também pode ser 
utilizado em preparações com 
cozimento lento e servido com 
polenta, purê ou legumes ao forno.

Flank Steak (Bife Do Vazio, Pacu) - 
Saboroso e macio, é uma das melho-
res carnes vermelhas para fazer 
churrasco. Localizada abaixo das 
costelas do boi, é uma carne magra, 
embora tenha uma camada de 
gordura para manter a suculência. 
Também é ótima para marinar ou 
para assar na panela lentamente.

Costela Minga (Costela Ponta De 
Agulha, Capa do Bife, Cube Roll 
Cover) - Considerada a “rainha das 
churrasqueiras”, a costela minga ou 
ponta de agulha é a mais suculenta e 
macia entre os cortes tipicamente 
brasileiros de costela. Está localizada 
entre as partes dianteira e traseira do 
boi e pode vir com ou sem matam-
bre, uma parte rosada facilmente 

identificável que deve ser remo-
vida antes do cozimento. Deve 
ser preparada lentamente, 
distante do braseiro, para ama-
ciar as fibras.

Ancho (Filé de costela, Cube 
roll) - Um corte saboroso, mar-
morizado e suculento muito 
utilizado na Argentina. “Vizinho” 
do bife de chorizo, é extraído da 
região do contra-filé que vai da 
segunda à sexta vértebra. Tem 
fibras mais curtas e faz parte do 
rib eye. Excelente para churrasco 
ou na grelha, pode também ser 
utilizado como carne cozida, 
assada, refogada ou picadinho.

Bife de chorizo (Contrafilé, 
Sirloin Strip Steak, New York 
Strip) - O bife de chorizo é o mais 
conhecido corte nobre argentino. 
Extremamente saboroso, é 
retirado do miolo do contrafilé e 
geralmente preparado na grelha 
ou na parrilha. Embora tenha 
pouco marmoreio, é uma carne 
macia idealmente servida ao 
ponto.

T-Bone - O T-bone é um corte do 
lombo contendo a parte central 
do filé mignon de um lado e a 
parte final do contrafilé do outro, 
separados pela vértebra lombar 
em um característico formato de 
T. A presença do osso garante 
mais sabor à carne e o marmo-
reio moderado mantém sua 
suculência. Perfeita como bife ou 
no churrasco, sua preparação 
ideal é na grelha.

Prime Rib (Chuleta) - Muito 
apreciado nos Estados Unidos, o 
prime rib é um corte nobre da 
costela, extremamente saboroso 
e macio. No centro da peça está o 
filé de costela, uma carne com 
muito marmoreio que se torna 
ainda mais saborosa por estar 
próxima ao osso. Seu cozimento 
deve ser rápido, seja na grelha ou 
na churrasqueira com o braseiro 
bem quente.
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Baço ou passarinha

Validade: 365 dias.

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

15159 Friboi ± 25 kg ± 25 kg 

16144 Marfrig ± 25 kg ± 25 kg 

28895 Quality ± 25 kg ± 25 kg 

1609 Boi Brasil ± 25 kg ± 25 kg 

25945 Frizam ± 25 kg ± 25 kg 

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

14227 Friboi ± 25 kg ± -25 kg 

15736 Mafrinorte ± 25 kg ± 25 kg 

28588 Bom Mart ± 25 kg ± 25 kg 

25758 Frizam ± 25 kg ± 25 kg 

28847 Mafrial ± 25 kg ± 25 kg 

24623 Boi Brasil ± 25 kg ± 25 kg 

30901 Frigominas ± 25 kg ± 25 kg 

11799 Frivasa ± 25 kg ± 25 kg 

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

15161 Friboi ± 25 kg ± 25 kg 

15541 Mafrinorte ± 25 kg ± 25 kg 

3461 Boi Brasil ± 25 kg ± 25 kg 

11800 Frivasa ± 25 kg ± 25 kg 

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

18576 Friboi - porcionado ± 25 kg ± 25 kg 

11700 Frivasa - tiras ± 25 kg ± 25 kg 

30683 Rxm - tiras ± 25 kg ± 25 kg 

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

177 Boi Brasil ± 25 kg ± 25 kg 

9460 Mafrinorte ± 25 kg ± 25 kg 

15186 Friboi ± 25 kg ± 25 kg 

11810 Plena ± 25 kg ± 25 kg 

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

33 Friboi ± 25 kg ± 25 kg 

11801 Frivasa ± 25 kg ± 25 kg 

15540 Mafrinorte ± 25 kg ± 25 kg 

15182 Marfrig ± 25 kg ± 25 kg 

Língua

Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias.

Bucho

Mocotó inteiroRins

Validade: 365 dias. Validade: 365 dias. 

MIÚDOS



CARNES catálogo 31

A
N
O
S

Mocotó serrado

Tripa bovina

Validade: 365 dias. 

Validade: 365 dias. 

Validade: 365 dias. 

Validade: 365 dias. 

Rabada serrada

Rabada inteira

Coração

Validade: 365 dias.

Osso do patinho

Validade: 365 dias. 

Fígado

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

583 Friboi ± 25 kg ± 25 kg 

15181 Marfrig ± 25 kg ± 25 kg 

28437 Frizam ± 25 kg ± 25 kg 

29549 Betterbeef ± 25 kg ± 25 kg 

15275 Plena ± 25 kg ± 25 kg 

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

586 Friboi ± 25 kg ± 25 kg 

30902 Quality ± 25 kg ± 25 kg 

15412 Marfrig ± 25 kg ± 25 kg 

11802 Frivasa ± 25 kg ± 25 kg 

9461 Mafrinorte ± 25 kg ± 25 kg 

27126 Frizam ± 25 kg ± 25 kg 

16179 Plena ± 25 kg ± 25 kg 

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

222 Friboi ± 25 kg ± 25 kg 

15411 Marfrig \ Montana ± 25 kg ± 25 kg 

15539 Mafrinorte ± 25 kg ± 25 kg 

180 Boi Brasil ± 25 kg ± 25 kg 

11806 Frigol ± 25 kg ± 25 kg 

29026 Verdi ± 25 kg ± 25 kg 

25834 Riobeef ± 25 kg ± 25 kg 

6254 Beef Master ± 25 kg ± 25 kg 

18213 Friboi - porcionado ± 25 kg ± 25 kg 

6026 importado - diversas marcas ± 25 kg ± 25 kg 

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

25757 Frizam ± 25 kg ± 25 kg 

19759 Friboi ± 25 kg ± 25 kg 

26661 Mafrinorte ± 25 kg ± 25 kg 

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

18575 Friboi ± 25 kg ± 25 kg 

11694 Frivasa ± 25 kg ± 25 kg 

28260 Frizam ± 25 kg ± 25 kg 

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

19108 Friboi ± 25 kg ± 25 kg 

16349 Mafrinorte ± 25 kg ± 25 kg 

15112 Plena ± 25 kg ± 25 kg 

28194 Verdi ± 25 kg ± 25 kg 

25836 Riobeef ± 25 kg ± 25 kg 

15571 Marfrig \ Montana ± 25 kg ± 25 kg 

28774 Quality ± 25 kg ± 25 kg 

28830 Arroba ± 25 kg ± 25 kg 

11803 Frivasa ± 25 kg ± 25 kg 

25809 Frizam ± 25 kg ± 25 kg 

949 Supremo ± 25 kg ± 25 kg 

28573 Bom Mart ± 25 kg ± 25 kg 

28842 Carapreta ± 25 kg ± 25 kg 

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

21828 Friboi ± 25 kg ± 25 kg 

28476 Mafrinorte ± 25 kg ± 25 kg 

25918 Szr ± 25 kg ± 25 kg 

29352 Boi Brasil ± 25 kg ± 25 kg 

Validade: 365 dias. 
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Fraldinha do diafragma

Validade: 365 dias (bloco).

Lombinho

Validade: 365 dias (bloco). 

SUB-PRODUTOS

DIANTEIROS

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

932 Friboi ± 25 kg ± 25 kg 

26659 Mafrinorte ± 25 kg ± 25 kg 

16268 Frivasa ± 25 kg ± 25 kg 

15409 Marfrig \ Montana ± 25 kg ± 25 kg 

25835 Riobeef ± 25 kg ± 25 kg 

11809 Plena ± 25 kg ± 25 kg 

30491 Hanger Steak - Carapreta ± 25 kg ± 25 kg 

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

15408 Marfrig /Montana ± 25 kg ± 25 kg 

584 Friboi ± 25 kg ± 25 kg 

15872 Mafrinorte ± 25 kg ± 25 kg 

29592 Frigol ± 25 kg ± 25 kg 

15421 Frivasa ± 25 kg ± 25 kg 

951 Supremo ± 25 kg ± 25 kg 

11808 Plena ± 25 kg ± 25 kg 

30493 Skirt Steak - Carapreta ± 25 kg ± 25 kg 

Cordão de Filé Mignon

Validade: 365 dias.

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

14225 Friboi ± 25 kg ± 25 kg 

25813 Frizam ± 25 kg ± 25 kg 

30216 Frivasa ± 25 kg ± 25 kg 

16522 Marfrig\Montana ± 25 kg ± 25 kg 

11135 Mafrinorte ± 25 kg ± 25 kg 

 CÓDIGO MARCA PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

11438 Frivasa ± 7 kg ± 25 kg ± 25 kg 

25476 Boi Brasil ± 7 kg ± 25 kg ± 25 kg 

5470 Friboi ± 7 kg ± 25 kg ± 25 kg 

27802 Rosil ± 7 kg ± 25 kg ± 25 kg 

155 Minerva ± 7 kg ± 25 kg ± 25 kg 

15183 Marfrig \ Montana ± 7 kg ± 25 kg ± 25 kg 

8 Plena ± 7 kg ± 25 kg ± 25 kg 

 CÓDIGO MARCA PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

29039 Carapreta ± 1 kg ± 15 kg ± 15 kg

9459 Mafrinorte ± 7 kg ± 25 kg ± 25 kg 

26076 Frizam ± 7 kg ± 25 kg ± 25 kg 

14182 Frigol ± 7 kg ± 25 kg ± 25 kg 

28722 Quality ± 7 kg ± 25 kg ± 25 kg 

199 Supremo ± 7 kg ± 25 kg ± 25 kg 

8092 Friboi - Resfriado 
porcionado ± 1 kg ± 25 kg ± 25 kg 

Validade: 365 dias (congelado) / 60 dias (resfriado).

Acém sem osso

Bife do vazio ou pacu

Validade: 365 dias (bloco).

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

221 Friboi ± 25 kg ± 25 kg 

11805 Plena ± 25 kg ± 25 kg 

11461 Supremo ± 25 kg ± 25 kg 

11951 Marfrig \ Montana ± 25 kg ± 25 kg 

15534 Mafrinorte ± 25 kg ± 25 kg 

25838 Riobeef ± 25 kg ± 25 kg 

24625 Boi Brasil ± 25 kg ± 25 kg 

25916 Frizam ± 25 kg ± 25 kg 

11308 Frivasa ± 25 kg ± 25 kg 

29029 Flank Steak - Carapreta ± 25 kg ± 25 kg 
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Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias. Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias (congelado) / 60 dias (resfriado).

Cupim B

Músculo (dianteiro e traseiro)

Peito sem osso

Cupim A

Cupim grill

Paleta sem osso

Validade: 365 dias (congelado) / 60 dias (resfriado).

 CÓDIGO MARCA PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

620 Friboi - com músculo ± 7 kg ± 25 kg ± 25 kg 

27766 Frizam - com músculo ± 7 kg ± 25 kg ± 25 kg 

29013 Frivasa - com músculo ± 7 kg ± 25 kg ± 25 kg 

15532 Mafrinorte - com músculo ± 7 kg ± 25 kg ± 25 kg 

15406 Marfrig \ Montana - com músculo ± 7 kg ± 25 kg ± 25 kg 

28569 Bom Mart - sem músculo ± 6 kg ± 25 kg ± 25 kg 

27801 Rosil - sem músculo ± 6 kg ± 25 kg ± 25 kg 

15298 Frivasa - sem músculo ± 6 kg ± 25 kg ± 25 kg 

14187 Frigol - sem músculo ± 6 kg ± 25 kg ± 25 kg 

472 Friboi - sem músculo ± 6 kg ± 25 kg ± 25 kg 

28721 Quality - sem músculo ± 6 kg ± 25 kg ± 25 kg 

25808 Frizam - sem músculo ± 6 kg ± 25 kg ± 25 kg 

554 Supremo - sem músculo ± 6 kg ± 25 kg ± 25 kg 

8095 Friboi - resfriado porcionado ± 1 kg ± 25 kg ± 25 kg 

 CÓDIGO MARCA PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28720 Frivasa ± 4 kg ± 25 kg ± 25 kg 

15701 Friboi ± 4 kg ± 25 kg ± 25 kg 

11942 Marfrig \ Montana ± 4 kg ± 25 kg ± 25 kg 

25806 Frizam ± 4 kg ± 25 kg ± 25 kg 

28214 Quality ± 4 kg ± 25 kg ± 25 kg 

28586 Bom Mart ± 4 kg ± 25 kg ± 25 kg 

29044 brisket Carapreta ± 1 kg ± 22 kg ± 22 kg

8101 Friboi - resfriado porcionado ± 1 kg ± 25 kg ± 25 kg 

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

621 Friboi (dianteiro) ± 25 kg ± 25 kg 

25810 Frizam (dianteiro) ± 25 kg ± 25 kg 

30392 Frigol (dianteiro) ± 25 kg ± 25 kg 

17180 Mafrinorte (traseiro) ± 25 kg ± 25 kg 

27859 Frizam (traseiro) ± 25 kg ± 25 kg 

15407 Marfrig \ Montana (traseiro) ± 25 kg ± 25 kg 

15118 Frigol (traseiro) ± 25 kg ± 25 kg 

29012 Frivasa (traseiro) ± 25 kg ± 25 kg 

611 Friboi (traseiro) ± 25 kg ± 25 kg 

19091 Plena (traseiro) ± 25 kg ± 25 kg 

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

944 Friboi ± 25 kg ± 25 kg 

25833 Riobeef ± 25 kg ± 25 kg 

521 Beef Master ± 25 kg ± 25 kg 

28755 Betterbeef ± 25 kg ± 25 kg 

30215 Frivasa ± 25 kg ± 25 kg 

26074 Frizam ± 25 kg ± 25 kg 

496 Boi Brasil ± 25 kg ± 25 kg 

16111 Marfrig \ Montana ± 25 kg ± 25 kg 

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

15184 Marfrig \ Montana ± 25 kg ± 25 kg 

22243 Mafrinorte ± 25 kg ± 25 kg 

15111 Plena ± 25 kg ± 25 kg 

585 Friboi ± 25 kg ± 25 kg 

25811 Frizam ± 25 kg ± 25 kg 

22482 Boi Brasil ± 25 kg ± 25 kg 

28724 Boibras ± 25 kg ± 25 kg 

534 Supremo ± 25 kg ± 25 kg 

30217 Frivasa ± 25 kg ± 25 kg 

25837 Riobeef ± 25 kg ± 25 kg 

30389 Frigol ± 25 kg ± 25 kg 

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

32398 A.R.G. ± 25 kg ± 25 kg

602 Do Chef ± 20 kg ± 20 kg

4246 Friboi ± 25 kg ± 25 kg 

14731 Marfrig \ Montana ± 25 kg ± 25 kg 

25878 Riobeef ± 25 kg ± 25 kg 

25812 Frizam ± 25 kg ± 25 kg 

7058 Maturatta ± 25 kg ± 25 kg 
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Validade: 365 dias.

Costela janela / janelão

Validade: 365 dias.

Costela rojão ou minga

Costela tiras

Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias.

Rolha de alcatra

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

601 Friboi ± 25 kg ± 25 kg 

8127 Plena ± 25 kg ± 25 kg 

17111 Frivasa ± 25 kg ± 25 kg 

15180 Marfrig \ Montana ± 25 kg ± 25 kg 

3762 Do Chef ± 25 kg ± 25 kg 

18029 Friboi porcionada ± 25 kg ± 25 kg 

23253 Friboi 1953 ± 25 kg ± 25 kg 

23252 Friboi 1953 porcionada ± 25 kg ± 25 kg 

30006 Carapreta sem osso ± 25 kg ± 25 kg 

29319 Carapreta ± 25 kg ± 25 kg 

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

6103 Friboi ± 25 kg ± 25 kg 

28227 Frizam ± 25 kg ± 25 kg 

26459 Marfrig \ Montana ± 25 kg ± 25 kg 

600 Do Chef ± 25 kg ± 25 kg 

28222 Frizam grill ± 25 kg ± 25 kg 

26458 Marfrig \ Montana grill ± 25 kg ± 25 kg 

24417 Friboi 1953 ± 25 kg ± 25 kg 

29321 Carapreta ± 25 kg ± 25 kg 

31722 Four Ribs Carapreta ± 25 kg ± 25 kg

31725 Three Ribs Carapreta ± 25 kg ± 25 kg

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

15536 Mafrinorte ± 25 kg ± 25 kg 

24624 Boi Brasil ± 25 kg ± 25 kg 

25633 Frizam ± 25 kg ± 25 kg 

29693 Multbeef ± 25 kg ± 25 kg 

15179 Marfrig \ Montana ± 25 kg ± 25 kg 

31723 Carapreta tiras ± 20 kg ± 20 kg

 CÓDIGO MARCA PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

31924 Frivasa ± 2 kg ± 25 kg ± 25 kg

14224 Friboi ± 2 kg ± 25 kg ± 25 kg 

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

6186 Frivasa ± 25 kg ± 25 kg 

3211 Supremo ± 25 kg ± 25 kg 

4247 Friboi ± 25 kg ± 25 kg 

15113 Plena ± 25 kg ± 25 kg 

24414 Friboi 1953 assado em tiras ± 25 kg ± 25 kg 

29040 Carapreta assado em tiras ± 25 kg ± 25 kg 

30779 Maturatta assado em tiras ± 10 kg ± 10 kg

COSTELAS

CORTES TRASEIROS
Capa de coxão mole

 CÓDIGO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

16110 | Marfrig / Montana ± 25 Kg 25 Kg

20069 | Friboi ± 25 Kg 25 Kg

Validade: 365 dias.

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

16110 Marfrig \ Montana ± 25 kg ± 25 kg 

28579 Bom Mart ± 25 kg ± 25 kg 

20069 Friboi ± 25 kg ± 25 kg 

30480 Carapreta ± 25 kg ± 25 kg 

Capa de coxão mole

Validade: 365 dias.
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Validade: 365 dias (congelado) / 60 dias (resfriado).

Validade: 365 dias.

Bananinha

Validade: 365 dias (bloco).

Aranha ou borboleta

Coxão duro ou chã de fora

Validade: 365 dias (congelado) / 60 dias (resfriado)

Lagarto ou lombo paulista

Capa de filé

Validade: 365 dias (congelado) / 60 dias (resfriado).

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

30137 Do Chef ± 25 kg ± 25 kg

990 Friboi ± 25 kg ± 25 kg 

2684 Plena ± 25 kg ± 25 kg 

28273 Quality ± 25 kg ± 25 kg 

15404 Marfrig \ Montana ± 25 kg ± 25 kg 

15535 Mafrinorte ± 25 kg ± 25 kg 

15422 Frivasa ± 25 kg ± 25 kg 

28578 Bom Mart ± 25 kg ± 25 kg 

14188 Frigol ± 25 kg ± 25 kg 

22886 Boi Brasil ± 25 kg ± 25 kg 

28836 Carapreta ± 25 kg ± 25 kg 

8097 Friboi resfriada porcionada ± 25 kg ± 25 kg 

23259 Friboi ± 25 kg ± 25 kg 

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

10742 Friboi ± 25 kg ± 25 kg 

3860 Plena ± 25 kg ± 25 kg 

10674 Frivasa ± 25 kg ± 25 kg 

15533 Mafrinorte ± 25 kg ± 25 kg 

15413 Marfrig \ Montana ± 25 kg ± 25 kg 

30494 Carapreta ± 25 kg ± 25 kg 

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

3442 Friboi ± 25 kg ± 25 kg 

30903 Rxm ± 25 kg ± 25 kg 

28262 Frivasa ± 25 kg ± 25 kg 

15735 Mafrinorte ± 25 kg ± 25 kg 

29688 Multbeef ± 25 kg ± 25 kg 

28643 Marfrig \ Montana ± 25 kg ± 25 kg 

2321 Plena ± 25 kg ± 25 kg 

3465 Boi Brasil ± 25 kg ± 25 kg 

27458 Friboi 1953 ± 25 kg ± 25 kg 

29031 Carapreta ± 25 kg ± 25 kg 

29030 Carapreta dianteiro ± 25 kg ± 25 kg 

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

969 Friboi ± 25 kg ± 25 kg 

13 Plena ± 25 kg ± 25 kg 

15414 Marfrig \ Montana ± 25 kg ± 25 kg 

29987 Quality ± 25 kg ± 25 kg 

15538 Mafrinorte ± 25 kg ± 25 kg 

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

15299 Frivasa ± 25 kg ± 25 kg 

22889 Boi Brasil ± 25 kg ± 25 kg 

28840 Carapreta ± 25 kg ± 25 kg 

17264 Friboi resfriado porcionado ± 25 kg ± 25 kg 

24858 Friboi 1953 ± 25 kg ± 25 kg 

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

989 Friboi ± 25 kg ± 25 kg 

28220 Quality ± 25 kg ± 25 kg 

21217 Mafrinorte ± 25 kg ± 25 kg 

23117 Boi Brasil ± 25 kg ± 25 kg 

15416 Marfrig \ Montana ± 25 kg ± 25 kg 

29010 Frivasa ± 25 kg ± 25 kg 

116 Plena ± 25 kg ± 25 kg 

28838 Carapreta ± 25 kg ± 25 kg 

10989 Friboi resfriado porcionado ± 25 kg ± 25 kg 

23256 Friboi 1953 ± 25 kg ± 25 kg 

23255 Friboi 1953 porcionado ± 25 kg ± 25 kg 
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Validade: 365 dias (congelado) / 60 dias (resfriado)

Coxão mole ou chã de dentro

 CÓDIGO MARCA TIPO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

579 Friboi Congelado ± 25 kg ± 25 kg 

18318 Frivasa Congelado ± 25 kg ± 25 kg 

15405 Marfrig \ Montana Congelado ± 25 kg ± 25 kg 

28589 Bom Mart Congelado ± 25 kg ± 25 kg 

29021 Quality Congelado ± 25 kg ± 25 kg 

15871 Mafrinorte Congelado ± 25 kg ± 25 kg 

94 Plena Congelado ± 25 kg ± 25 kg 

22888 Boi Brasil Congelado ± 25 kg ± 25 kg 

23254 Friboi 1953 Congelado ± 25 kg ± 25 kg 

28839 Carapreta Congelado ± 25 kg ± 25 kg 

32402 Carapreta porcionado Congelado ± 25 kg ± 25 kg 

32403 Carapreta red Congelado ± 25 kg ± 25 kg 

580 Friboi Resfriado ± 25 kg ± 25 kg 

25872 Frigol Resfriado ± 25 kg ± 25 kg 

15871 Mafrinorte Resfriado ± 25 kg ± 25 kg 

25943 Frizam Resfriado ± 25 kg ± 25 kg 

3233 Boi Brasil Resfriado ± 25 kg ± 25 kg 

15870 Mafrinorte Resfriado ± 25 kg ± 25 kg 

15752 Plena Resfriado ± 25 kg ± 25 kg 

15363 Quality Resfriado ± 25 kg ± 25 kg 

14856 Marfrig \ Montana Resfriado ± 25 kg ± 25 kg 

8094 Friboi porcionado Resfriado ± 25 kg ± 25 kg 

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

18709 Frivasa ± 25 kg ± 25 kg 

970 Friboi ± 25 kg  ± 25 kg 

15284 Marfrig \ Montana ± 25 kg  ± 25 kg 

14190 Frigol ± 25 kg  ± 25 kg 

22887 Boi Brasil ± 25 kg  ± 25 kg 

28590 Bom Mart ± 25 kg ± 25 kg 

29037 Quality ± 25 kg  ± 25 kg 

25807 Frizam ± 25 kg  ± 25 kg 

106 Plena ± 25 kg  ± 25 kg 

16728 Mafrinorte ± 25 kg  ± 25 kg 

29947 Carapreta ± 25 kg  ± 25 kg  

10988 Friboi resfriado porcionado ± 25 kg  ± 25 kg  

Validade: 365 dias (congelado) / 60 dias (resfriado).

Validade: 365 dias (congelado) / 60 dias (resfriado).

Patinho

Bife ancho ou filé de costela ou 
noix (Ponta do contrafilé)

Miolo de alcatra ou coração de alcatra

Validade: 365 dias (congelado) / 60 dias (resfriado).

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

29709 Verdi ± 25 kg ± 25 kg 

1008 Friboi ± 25 kg ± 25 kg

15178 Marfrig \ Montana ± 25 kg ± 25 kg 

10673 Frivasa ± 25 kg ± 25 kg 

4263 Maturatta ± 25 kg ± 25 kg 

17935 Maturatta resfriada ± 25 kg ± 25 kg 

29048 Carapreta ± 25 kg ± 25 kg 

24419 Friboi 1953 ± 25 kg ± 25 kg 

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

29860 Carapreta ± 27 kg ± 27 kg 

29859 Carapreta red ± 27 kg ± 27 kg 

609 Friboi ± 25 kg ± 25 kg 

15415 Marfrig \ Montana ± 25 kg ± 25 kg 

30390 Frigoi ± 25 kg ± 25 kg 

24426 Mafrinorte ± 25 kg ± 25 kg 

24425 Plena ± 25 kg ± 25 kg 

15996 Maturatta ± 25 kg ± 25 kg 

4316 Friboi resfriado porcionado ± 25 kg ± 25 kg 

TRASEIRAS ESPECIAIS
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Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias (congelado) / 60 dias (resfriado).

Validade: 365 dias (congelado) / 60 dias (resfriado).

Validade: 365 dias (congelado) / 60 dias (resfriado).

Fraldinha

Validade: 365 dias.

Fraldão

Contrafilé Filé mignon (sem cordão)

Alcatra completa  
(picanha, maminha e miolo)

 CÓDIGO MARCA PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

29011 Frivasa ± 5 kg ± 25 kg ± 25 kg

608 Friboi ± 5 kg ± 25 kg ± 25 kg 

15403 Marfrig \ Montana ± 5 kg ± 25 kg ± 25 kg 

26654 Frizam ± 4,5 kg ± 25 kg ± 25 kg

10741 Do Chef ± 5 kg ± 25 kg ± 25 kg

4677 Maturatta ± 1,2 kg ± 25 kg ± 25 kg 

4265 Maturatta resfriada ± 1,2 kg ± 25 kg ± 25 kg

23250 Friboi 1953 ± 1,2 kg ± 25 kg ± 25 kg

24416 Friboi 1953 porcionado ± 1,2 kg ± 25 kg ± 25 kg 

30007 Carapreta ancho ± 5 kg ± 25 kg ± 25 kg 

30010 Carapreta chorizo ± 5 kg ± 25 kg ± 25 kg

29048 Carapreta ancho porcionado ± 1 kg ± 25 kg ± 25 kg 

29036 Carapreta chorizo porcionado ± 1 kg ± 25 kg ± 25 kg 

8098 Friboi resfriado porcionado ± 1 kg ± 25 kg ± 25 kg 

 CÓDIGO MARCA CALIBRE TIPO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

29041 Carapreta 4/5 congelado ± 15 kg ± 15 kg 

29042 Carapreta 5 kg up congelado ± 15 kg ± 15 kg 

28581 Bom Mart  4/5 congelado ± 25 kg ± 25 kg 

1690 Frivasa  4/5 congelado ± 25 kg ± 25 kg 

15537 Mafrinorte  3/4 congelado ± 25 kg ± 25 kg 

15401 Marfrig \ Montana  3/4 congelado ± 25 kg ± 25 kg 

20938 Marfrig \ Montana  4/5 congelado ± 25 kg ± 25 kg 

607 Do Chef 4/5 congelado ± 25 kg ± 25 kg 

23123 Boi Brasil  3/4 congelado ± 25 kg ± 25 kg 

23122 Boi Brasil  4/5 congelado ± 25 kg ± 25 kg 

32 Plena  4/5 congelado ± 25 kg ± 25 kg 

11458 Do Chef  4/5 resfriado ± 25 kg ± 25 kg 

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

29861 Carapreta red ± 15 kg ± 15 kg 

29695 Verdi grill ± 25 kg ± 25 kg 

15402 Marfrig \ Montana ± 25 kg ± 25 kg 

18040 Frivasa ± 25 kg ± 25 kg 

29986 Quality ± 25 kg ± 25 kg 

610 Friboi ± 25 kg ± 25 kg 

29555 Plena ± 25 kg ± 25 kg 

30391 Frigol ± 25 kg ± 25 kg 

1065 Maturatta ± 25 kg ± 25 kg 

29043 Carapreta ± 25 kg ± 25 kg 

605 Maturatta resfriada ± 15 kg ± 15 kg

8096 Friboi resfriado ± 25 kg ± 25 kg 

Alcatra com maminha

Validade: 365 dias (congelado) / 60 dias (resfriado).

 CÓDIGO MARCA PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

1527 Friboi 4 kg ± 25 kg ± 25 kg 

14387 Frigol 4 kg ± 25 kg ± 25 kg

22683 Plena 4 kg ± 25 kg ± 25 kg 

19980 Marfrig \ Montana 4 kg ± 25 kg ± 25 kg

17262 Friboi resfriada 4 kg ± 25 kg ± 25 kg

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

10971 Friboi grill ± 25 kg ± 25 kg 

16109 Marfrig \ Montana grill ± 25 kg ± 25 kg 

4519 Plena grill ± 25 kg ± 25 kg 

28473 Verdi grill ± 25 kg ± 25 kg 

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

104 Minerva ± 25 kg ± 25 kg 

196 Friboi ± 25 kg ± 25 kg 

15420 Marfrig \ Montana ± 25 kg ± 25 kg 
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Maminha importada

argENTINA

Maminha nacional

Validade: 365 dias (congelada) / 60 dias (resfriada).  

uruGUAI

argENTINA

Validade: 365 dias.

 CÓDIGO MARCA NACIONALIDADE PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

29251 Worldbeef Arg 1,5 kg ± 20 kg ± 20 kg

29253 Worldbeef Arg 1,1 a 1,5 kg ± 20 kg ± 20 kg

29254 Worldbeef Arg 0,7 a 1,1 kg ± 20 kg ± 20 kg

1336 Arrebeef (tipo A) Arg 1,7 a 1,9 kg ± 20 kg ± 20 kg

1335 Arrebeef (tipo A) Arg 1,4 a 1,7 kg ± 20 kg ± 20 kg

1334 Arrebeef (tipo A) Arg 800 g a 1,4 kg ± 20 kg ± 20 kg

20070 Arrebeef Arg 1,1 a 1,8 kg ± 20 kg ± 20 kg

9388 Gorina (tipo A) Arg 900 g a 1,3 kg ± 20 kg ± 20 kg

5604 Gorina (tipo A) Arg 1,3 a 1,8 kg ± 20 kg ± 20 kg

9389 Gorina Arg 1 a 1,8 kg ± 20 kg ± 20 kg

5578 Finexcor (tipo A) Arg 800 g a 1,2 kg ± 20 kg ± 20 kg

6067 Finexcor (tipo A) Arg 1,2 a 1,6 kg ± 20 kg ± 20 kg

5581 Finexcor (tipo A) Arg 1,6 a 1,9 kg ± 20 kg ± 20 kg

10801 Forres Beltran (tipo A) Arg 800 g a 1,2 kg ± 20 kg ± 20 kg

10800 Forres Beltran (tipo A) Arg 1,2 a 1,4 kg ± 20 kg ± 20 kg

10799 Forres Beltran (tipo A) Arg 1,4 a 1,8 kg ± 20 kg ± 20 kg

20927 Gorina (light) Arg s/ classificação ± 20 kg ± 20 kg

 CÓDIGO MARCA NACIONALIDADE PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

29243 Nutryte Arg 0,6 a 1,1 kg ± 20 kg 20 kg

29244 Nutryte Arg 1,1 a 1,6 kg ± 20 kg 20 kg

29248 Nutryte Arg 1,6 up ± 20 kg 20 kg

6010 Finexcor (tipo A) Arg 800 g a 1,3 kg ± 20 kg 20 kg

19306 Finexcor (tipo A) Arg 1,2 a 1,6 kg ± 20 kg 20 kg

19305 Finexcor (tipo A) Arg 1,6 a 1,9 kg ± 20 kg 20 kg

18913 Pampeanas (tipo A) Arg 700 g a 1,1 kg ± 20 kg 20 kg

18914 Pampeanas (tipo A) Arg 1,1 a 1,4 kg ± 20 kg 20 kg

18915 Pampeanas (tipo A) Arg 1,4 a 1,7 kg ± 20 kg 20 kg

18916 Pampeanas (tipo A) Arg 1,7 a 1,9 kg ± 20 kg 20 kg

18917 Pampeanas Arg 700 g a 1,1 kg ± 20 kg 20 kg

18918 Pampeanas Arg 1,1 a 1,9 kg ± 20 kg 20 kg

24666 Rafaela (tipo A) Arg 800 g a 1,3 kg ± 20 kg 20 kg

24667 Rafaela (tipo A) Arg 1,3 a 1,6 kg ± 20 kg 20 kg

24668 Rafaela (tipo A) Arg 1,6 a 1,8 kg ± 20 kg 20 kg

5637 Rafaela Arg 800 g a 1,3 kg ± 20 kg 20 kg

6128 Rafaela Arg 1,3 a 1,6 kg ± 20 kg 20 kg

25898 Tacuarembó (tipo a) Uru 1,5 kg up ± 15 kg 15 kg

25899 Tacuarembó Uru 1,5 kg up ± 15 kg 15 kg

Picanha importada

uruGUAI

 CÓDIGO MARCA PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

14945 Marfrig \ Montana ± 1,3 kg ± 25 kg ± 25 kg 

25944 Riobeef ± 1,3 kg ± 20 kg ± 20 kg

482 Friboi ± 1,3 kg ± 25 kg ± 25 kg 

18 Plena ± 1,5 kg ± 25 kg ± 25 kg 

24427 Mafrinorte ± 1,5 kg ± 25 kg ± 25 kg 

26482 Boi Brasil ± 1,3 kg ± 25 kg ± 25 kg 

16489 Frivasa ± 1,3 kg ± 25 kg ± 25 kg 

29985 Quality ± 1,5 kg ± 25 kg ± 25 kg 

17267 Maturatta resfriada ± 1 kg ± 15 kg ± 15 kg

4679 Maturatta congelada ± 1 kg ± 15 kg ± 15 kg

8100 Friboi resfriada ± 1,2 kg ± 22 kg ± 22 kg 

23258 Friboi 1953 ± 1,2 kg ± 15 kg ± 15 kg 

29032 Carapreta ± 1,2 kg ± 15 kg ± 15 kg 

 CÓDIGO MARCA NACIONALIDADE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

5566 Finexcor Arg ± 25 kg ± 25 kg

24258 Finexcor (tipo A) Arg ± 25 kg ± 25 kg

115 Arrebeef Arg ± 22 kg ± 22 kg

24259 Arrebeef (tipo A) Arg ± 22 kg ± 22 kg

8071 Gorina Arg ± 25 kg ± 25 kg

26157 Rafaela (tipo A ) Arg ± 25 kg ± 25 kg

26155 Rafaela Arg ± 25 kg ± 25 kg

25901 Tacuarembó Uru ± 25 kg ± 25 kg

25900 Tacuarembó A Uru ± 25 kg ± 25 kg

Validade: 365 dias.
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Validade: 365 dias (congelada) / 60 dias (resfriada).  

Validade: 365 dias

Picanha importada Picanha fatiada

AUSTRÁLIA

Picanha nacional

Validade: 365 dias (congelada) / 60 dias (resfriada).  

 CÓDIGO MARCA PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

4592 Friboi 1,2 a 1,5 kg ± 22 kg 22 kg 

1601 Boi Brasil 1,2 a 1,5 kg ± 25 kg 25 kg

15692 Marfrig 1,2 a 1,5 kg ± 25 kg 25 kg

30329 Plena 1,2 a 1,5 kg ± 23 kg 23 kg 

5657 Frivasa 1,2 a 1,5 kg ± 25 kg 25 kg 

 CÓDIGO MARCA PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

11610 Teys 1,2 kg up ± 20 kg ± 20 kg

23144 Kilcoy (tipo a) 1,8 kg ± 20 kg ± 20 kg 

23045 Kilcoy (tipo a) 1,2 a 1,8 kg ± 20 kg ± 20 kg 

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28832 Kort ± 15 kg ± 15 kg 

32452 A.R.G. ± 12 kg ± 12 kg 

28765 Quality ± 25 kg ± 25 kg 

30388 Frigol ± 25 kg ± 25 kg 

24270 Plena ± 25 kg ± 25 kg 

30769 Bordon resfriada ± 25 kg ± 25 kg 

980 Friboi ± 25 kg ± 25 kg 

24420 Friboi 1953 ± 25 kg ± 25 kg 

29046 Carapreta ± 25 kg ± 25 kg 

23678 Marfrig \ Montana ± 22 kg ± 22 kg 

 CÓDIGO MARCA PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

30393 Frigol 1,2 a 1,5 kg ± 25 kg 25 kg 

4680 Maturatta 1,2 a 1,5 kg ± 15 kg 15 kg 

23251 Friboi 1953 1,2 kg ± 25 kg 25 kg 

29034 Carapreta 1,3 kg ± 25 kg 25 kg 

6076 Marturatta resfriada 1,2 a 1,5 kg ± 15 kg 15 kg 

8099 Friboi resfriada 1,2 a 1,5 kg ± 22 kg 22 kg 
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Validade: 365 dias.

 CÓDIGO PRODUTO PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

24414 Costela Assado em Tiras Porcionado 1,5 kg ± 22 kg ± 22 kg 

23260 Acém Com Osso 3 kg ± 25 kg ± 25 kg

27458 Bananinha 1 kg ± 22 kg ± 22 kg 

24415 Bife Do Vazio 1 kg ± 22 kg ± 22 kg 

23259 Capa De Contra Filé 1,5 kg ± 25 kg ± 25 kg

24416 Contra Filé Porcionado 1,5 kg ± 20 kg ± 20 kg 

24417 Costela Janela 8 kg ± 25 kg ± 25 kg

24418 Costela Quadrada 3 kg ± 18 kg ± 18 kg

23253 Costela Rojão 6 kg ± 18 kg ± 18 kg

23256 Coxão Duro 4 kg ± 20 kg ± 20 kg

23255 Coxão Duro Porcionado 1 kg ± 15 kg ± 15 kg

 CÓDIGO PRODUTO PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

32044 Prisket Peito 2,2 kg ± 20 kg ± 20 kg

23254 Coxão Mole 6 kg ± 25 kg ± 25 kg 

24419 Bife Ancho \ Filé de Costela 1,2 kg ± 22 kg ± 22 kg 

24858 Lagarto Porcionado 1,5 kg ± 22 kg ± 22 kg 

23258 Maminha 1,4 kg ± 15 kg ± 15 kg 

24857 Peito Porcionado 1,5 kg ± 22 kg ± 22 kg 

23257 Peixinhos 1 kg ± 15 kg ± 15 kg 

24420 Picanha Fatiada 1,5 kg ± 20 kg ± 20 kg 

23251 Picanha 1,5 kg ± 15 kg ± 15 kg 

27557 Prime Rib 1,2 kg ± 15 kg ± 15 kg 

25414 Raquete 1 kg ± 15 kg ± 15 kg 

27556 Short Rib (Acém) 1,2 kg ± 15 kg ± 15 kg 

CORTES RAÇAS BRITÂNICAS / 1953 FRIBOI

CARNE MOÍDA

 CÓDIGO MARCA PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

15138 Anglo 500 g 50 pacotes 25 kg 

24622 Alleza 1 kg 12 pacotes 12 kg

28692 Plena patinho 1 kg 15 pacotes 15 kg

28694 Plena patinho 500 g 24 pacotes 12 kg 

 CÓDIGO MARCA PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

11052 Fortboi 500 g 20 pacotes 10 kg 

29941 Fortboi músculo 1 kg 10 pacotes 10 kg 

29066 Picadinho 500 g 30 pacotes 15 kg 

Validade: 365 dias.
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CARAPRETA

 CÓDIGO PRODUTO PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

29044 Brisket (peito) ±4,5 kg ±23,5 kg ±23,5 kg

28836 Capa contra filé ±1,5 kg ±18 kg ±18 kg

30007 Contra filé ancho ±3 kg ±27 kg ±27 kg

30010 Contra filé chorizo ±5 kg ±27 kg ±27 kg

29321 Costela janela ±8 kg ±27 kg ±27 kg

29319 Costela rojão (minga) ±9 kg ±27 kg ±27 kg

28838 Coxão duro ±2,5 kg ±25 kg ±25 kg

28839 Coxão mole grill ±9 kg ±25 kg ±25 kg

32403 Coxão mole red ±9 kg ±25 kg ±25 kg

29041 Filé mignon s/c 4/5 ±2,2 kg ±14 kg ±14 kg

29042 Filé mignon s/c 5 up ±5 kg ±15 kg ±15 kg

29043 Fraldinha ±1,5 kg ±15 kg ±15 kg

28840 Lagarto ±2,5 kg ±25 kg ±25 kg

29032 Maminha ±1,3 kg ±22 kg ±22 kg

29947 Patinho ±6 kg ±27 kg ±27 kg

29034 Picanha ±1,3 kg ±15 kg ±15 kg

30478 Picanha cordeiro ±400 g ±14 kg ±14 kg

 CÓDIGO PRODUTO PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

29039 Acém cowboy ±1,2 kg ±15 kg ±15 kg

30494 Aranha ±1 kg ±15 kg ±15 kg

29040 Assado de tiras ±1,5 kg ±13,5 kg ±13,5 kg

29031 Bananinha ±1 kg ±20 kg ±20 kg

29030 Bananinha dianteiro ±1 kg ±15 kg ±15 kg

29048 Bife ancho ±1,2 kg ±24 kg ±24 kg

29036 Bife chorizo ±1,6 kg ±15 kg ±15 kg

32542 Butcher steak ±1,3 kg ±15 kg ±15 kg

30480 Capa coxão mole ±1 kg ±25 kg ±25 kg

30507 Carre cordeiro french rack ±200 g ±10 kg ±10 kg

30505 Carre cordeiro short rack ±300 g ±13 kg ±13 kg

30003 Costela 3 ripas ±2,2 kg ±27 kg ±27 kg

31725 Costela four ribs ±1,2 kg ±25 kg ±25 kg

31583 Costela janela (ripa) ±1,9 kg ±25 kg ±25 kg

31723 Costela janela (tiras) ±1,2 kg ±20 kg ±20 kg

30006 Costela minga s/osso ±9 kg ±27 kg ±27 kg

31722 Costela three ribs ±800 g ±25 kg ±25 kg

32402 Coxão mole porcionado ±1,5 kg ±25 kg ±25 kg

29550  Denver steak ±1,2 kg ±14,5 kg ±14,5 kg

32401 Filé costela (ancho) fatiado ±300 g ±9 kg ±9 kg

29029 Flank steak ±500 g ±20 kg ±20 kg

30005 Flat iron (raquete) ±1,5 kg ±15 kg ±15 kg

29861 Fralda red ±1,5 kg ±15 kg ±15 kg

30004 Retraços de gordura bovina Bloco 21,5 kg 21,5 kg

30491 Hanger steak ±600 g ±15 kg ±15 kg

29046 Medalhão de picanha ±900 g ±13 kg ±13 kg

29860 Miolo paleta ±2,2 kg ±27 kg ±27 kg

29859 Miolo paleta red ±2,2 kg ±27 kg ±27 kg

28842 Osso do patinho ±1,5 kg ±25 kg ±25 kg

29045 Ossobuco ±1 kg ±13,5 kg ±13,5 kg

29033 Peixinho ±1,5 kg ±20 kg ±20 kg

28841 Prime rib ±800 g ±11 kg ±11 kg

28849 Short rib porcionado ±1,3 kg ±12,5 kg ±12,5 kg

29047 Shoulder (raquete) ±1,5 kg ±15 kg ±15 kg

30493 Skirt steak ±1 kg ±15 kg ±15 kg

29948 Steak de chorizo ±300 g ±15 kg ±15 kg

28845 Tibone ±900 g ±13 kg ±13 kg

492 Timo ±1 kg ±25 kg ±25 kg

28848 Tomahawk 650 g up ±650 g ±13 kg ±13 kg

30445 Tomahawk 950 g up ±950 g ±15 kg ±15 kg

Cortes fracionados

Cortes inteiros

 CÓDIGO PRODUTO PEÇA CAIXA QUANTIDADE PEDIDO 
MÍNIMO

30487  Denver ±400 g ±15 kg 30 a 36 peças ±15 kg

30496 Flan beef ±400 g ±12 kg 30 a 34 peças ±12 kg

30489 Contra filé tiras ±400 g ±11 kg 24 a 30 peças ±11 kg

30499 Beef paris ±400 g ±11 kg 24 a 30 peças ±11 kg

30501 Steak coxão duro ±400 g ±14 kg 30 a 40 peças ±14 kg

30497 Filé mignon iscas ±500 g ±14 kg 30 peças ±14 kg

30498 Shoulder steak ±400 g ±11 kg 30 a 36 peças ±11 kg

30314 Steak de ancho ±300 g ±12 kg 30 a 36 peças ±12 kg

30500 Medalhão filé mignon ±400 g ±11 kg 24 a 30 peças ±11 kg

30482 Steak baby beef ±400 g ±11 kg 30 peças ±11 kg

30490 Chorizo ±300 g ±9 kg 30 a 36 peças ±9 kg

32330 Steak paleta ±400 g ±12 kg 18 a 22 pacotes ±12 kg

Porcionados Linha gourmet

Validade: 365 dias.
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Validade: 180 dias.

Validade: 180 dias.

Charque (PA) ponta de agulha 
(jerked beef) 

Charque traseira (jerked beef)

 CÓDIGO MARCA PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

17626 Friboi 500 g 20 pacotes 1 caixa

27362 Kadão 500 g 21 pacotes 2 caixa

17628 Friboi 5 kg 6 pacotes 1 pacote

21384 Kadão 5 kg 6 pacotes 1 pacote

17633 Friboi 30 kg 30 kg 30 kg 

10390 Kadão 30 kg 30 kg 30 kg 

 CÓDIGO MARCA PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

13963 Kadão 500 g 20 pacotes 1 caixa

28707 Rosarial 500 g 40 pacotes 1 caixa

17623 Friboi 500 g 20 pacotes 1 caixa

10422 Rosarial 5 kg 6 pacotes 1 pacote

17627 Friboi 5 kg 6 pacotes 1 pacote

10387 Kadão 30 kg 30 kg 30 kg 

10423 Rosarial 30 kg 30 kg 30 kg 

17630 Friboi 30 kg 30 kg 30 kg 

 CÓDIGO MARCA PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

13966 Kadão 500 g 20 pacotes 1 caixa

28708 Rosarial 500 g 40 pacotes 1 caixa

17625 Friboi 500 g 20 pacotes 1 caixa

10923 Kadão 5 kg 6 pacotes 1 pacote

10421 Rosarial 5 kg 6 pacotes 1 pacote

 CÓDIGO MARCA PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

17629 Friboi 5 kg 6 pacotes 1 pacote

10388 Kadão 30 kg 30 kg 30 kg 

10424 Rosarial 30 kg 30 kg 30 kg 

17631 Friboi 30 kg 30 kg 30 kg 

charqUE
Charque (DT) dianteira (jerked beef)

Validade: 180 dias.

Validade: 120 dias/180 dias.

 CÓDIGO PRODUTO PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

32545 Hambúrbuer Bovino 180 g 40 und 1 caixa

31067 Hambúrbuer Bovino 180 g 80 und 1 caixa

28980 Hambúrbuer Bovino 360 g (2 und 180 g) 24 caixeta 1 caixeta 360 g

31585 Hambúrbuer Brisket 400 g (2 und 200 g) 24 caixeta 1 caixeta 400 g

31586 Hambúrbuer Costela 400 g (2 und 200 g) 24 caixeta 1 caixeta 400 g

31584 Hambúrbuer Picanha 400 g (2 und 200 g) 24 caixeta 1 caixeta 400 g

Industrializados

 CÓDIGO PRODUTO PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

30503 Hambúrbuer Wagyu 400 g (2 und 200 g) 16 caixetas 1 caixeta 400 g

29672 Linguiça Bovina Costela 400 g 20 und 1 caixa

32313 Linguiça Bovina Costela 300 g 20 und 1 caixa

31645 Linguiça Cordeiro Apimentada 500 g 28 und 1 caixa

31587 Carpaccio Congelado 200 g 17 und 1 caixa
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Costelinha charqueada

Validade: 90/120 dias.

Charque cupim (jerked beef)

Charque suína

Validade: 180 dias.

Validade: 180 dias.

Validade: 180 dias.

Validade: 180 dias.

Charque lagarto plano - coxão duro 
(jerked beef)

Charque coxão / Paleta (jerked beef)

 CÓDIGO MARCA PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

23619 Friboi ± 30 kg ± 30 kg ± 30 kg 

11307 Kadão ± 30 kg ± 30 kg ± 30 kg  CÓDIGO MARCA PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

17632 Friboi ± 30 kg ± 30 kg ± 30 kg 

17001 Marfrig ± 30 kg ± 30 kg ± 30 kg 

 CÓDIGO MARCA PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

11070 Kadão 5 kg 4 pacotes 1 pacote

28942 Rosarial 4 kg 6 pacotes 1 pacote

 CÓDIGO MARCA PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

17638 Friboi 30 kg ± 30 kg ± 30 kg 

4229 Rosarial 30 kg ± 30 kg ± 30 kg 

10389 Kadão 30 kg ± 30 kg ± 30 kg 

 CÓDIGO MARCA PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

32583 La prima 400 g 9,6 kg 400 g

32631 La prima 3 kg 30 kg 30 kg 

31446 Rosarial 500 g 10 kg 500 g 

32708 Rosarial 5 kg 30 kg 30 kg 
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NACIONAIS E IMPORTADAS



CARNES OVINAS catálogo

CARNES OVINAS Carré de cordeiro ao molho de
tomate e mussarela de búfala

Modo de Preparo

Corte o carré de cordeiro entre os ossos, 
destacando um dos outros. Tempere o 
carré de cordeiro com sal e pimenta. 
Aqueça uma frigideira, adicione o azeite e a 
manteiga e depois sele bem os carrés. 
Adicione o vinho branco e deixe reduzir. Na 
sequência, acrescente o tomate triturado, o 
manjericão, o açúcar e volte a temperar 
com sal e pimenta. Baixe o fogo, tampe a 
panela e deixe cozinhar por 5 minutos. 
Disponha a mussarela sobre os carrés, 
tampe a panela e deixe cozinhar por mais 
um minuto. Sirva acompanhado de risoto 
de parmesão, ou de spaghetti puxado na 
manteiga. 

Ingredientes

Costela - É muito consumida num 

tradicional churrasco. Deve ser assada 

com o osso voltado para baixo e 

somente na hora de servir deve ser 

virada para dourar. Também pode ser 

preparada no forno ou panela.

Pernil - É ideal para assar na 

churrasqueira. Possui muita carne e 

pode ser utilizado em diversas receitas. 

Quando desossado, é possível rechear 

para assar no forno. Também pode ser 

cortado em grandes bifes, dando 

origem ao “Steak Grill”, ideal para 

grelhar.

Paleta - É assada inteira, porém leva 

algumas horas para ficar pronta, pois 

possui osso e uma camada de gordura 

externa. É extremamente macia e 

possui um sabor único. Quando bem 

preparada a carne se solta facilmente 

do osso e desfia.

Short Rack ou Carré curto - São as 10 

primeiras costeletas do Ovino, 

próximas ao pescoço. A prolongação 

dos ossos são menores, tem maior 

rigidez em relação ao French Rack, 

tem um maior nível de gordura, mais 

suculento e mais versátil, e costuma 

ser mais barato que o Carré Francês. 

Para o cozimento o fogo deve ser 

médio, e deve ser servido ponto mais. 

O equivalente bovino desse corte seria 

o Short Ribs bovino.

French Rack ou Carré Francês - São as 

16 últimas costeletas do animal, e por 

ele ser próximo a região lombar ele 

terá mais carne e menos gordura, 

maior maciez, prolongamento dos 

ossos dando um efeito estético incrível 

no prato. Para o cozimento o fogo 

deve ser alto, devendo ser servido 

ponto menos ou até mesmo mal 

passado. O equivalente bovino desse 

corte seria o Prime Rib.

Confira como usar cortes de carnes ovinas:Dicas

1 unidade Carré de cordeiro francês 
Sal e pimenta
2 colheres de sopa de azeite 
1 colher de sopa de manteiga
300 ml tomate triturado 
1 xícara de vinho branco
1/4 xícara de manjericão
150 g de mussarela de búfala

Dicas do Chefe  
Leandro Anderson



CAtálOgO CARNES OVINAS 

CARNES OVINAS Carré de cordeiro ao molho de
tomate e mussarela de búfala

Modo de Preparo

Corte o carré de cordeiro entre os ossos, 
destacando um dos outros. Tempere o 
carré de cordeiro com sal e pimenta. 
Aqueça uma frigideira, adicione o azeite e a 
manteiga e depois sele bem os carrés. 
Adicione o vinho branco e deixe reduzir. Na 
sequência, acrescente o tomate triturado, o 
manjericão, o açúcar e volte a temperar 
com sal e pimenta. Baixe o fogo, tampe a 
panela e deixe cozinhar por 5 minutos. 
Disponha a mussarela sobre os carrés, 
tampe a panela e deixe cozinhar por mais 
um minuto. Sirva acompanhado de risoto 
de parmesão, ou de spaghetti puxado na 
manteiga. 

Ingredientes

Costela - É muito consumida num 

tradicional churrasco. Deve ser assada 

com o osso voltado para baixo e 

somente na hora de servir deve ser 

virada para dourar. Também pode ser 

preparada no forno ou panela.

Pernil - É ideal para assar na 

churrasqueira. Possui muita carne e 

pode ser utilizado em diversas receitas. 

Quando desossado, é possível rechear 

para assar no forno. Também pode ser 

cortado em grandes bifes, dando 

origem ao “Steak Grill”, ideal para 

grelhar.

Paleta - É assada inteira, porém leva 

algumas horas para ficar pronta, pois 

possui osso e uma camada de gordura 

externa. É extremamente macia e 

possui um sabor único. Quando bem 

preparada a carne se solta facilmente 

do osso e desfia.

Short Rack ou Carré curto - São as 10 

primeiras costeletas do Ovino, 

próximas ao pescoço. A prolongação 

dos ossos são menores, tem maior 

rigidez em relação ao French Rack, 

tem um maior nível de gordura, mais 

suculento e mais versátil, e costuma 

ser mais barato que o Carré Francês. 

Para o cozimento o fogo deve ser 

médio, e deve ser servido ponto mais. 

O equivalente bovino desse corte seria 

o Short Ribs bovino.

French Rack ou Carré Francês - São as 

16 últimas costeletas do animal, e por 

ele ser próximo a região lombar ele 

terá mais carne e menos gordura, 

maior maciez, prolongamento dos 

ossos dando um efeito estético incrível 

no prato. Para o cozimento o fogo 

deve ser alto, devendo ser servido 

ponto menos ou até mesmo mal 

passado. O equivalente bovino desse 

corte seria o Prime Rib.

Confira como usar cortes de carnes ovinas:Dicas

1 unidade Carré de cordeiro francês 
Sal e pimenta
2 colheres de sopa de azeite 
1 colher de sopa de manteiga
300 ml tomate triturado 
1 xícara de vinho branco
1/4 xícara de manjericão
150 g de mussarela de búfala
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Validade: 365 dias.

Pernil com osso

 CÓDIGO MARCA TIPO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

27124 Flavor Importada ±20 kg ±20 kg

25340 A.R.G. - porcionado Nacional ±15 kg ±15 kg

30011 A.R.G. Nacional ±19 kg ±19 kg

9720 Nirea / San Jacinto Importada ±10 kg ±10 kg

Validade: 365 dias.

 CÓDIGO MARCA TIPO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

29073 A.R.G. Nacional ±14 kg ±14 kg

8550  Nirea / San Jacinto Importada ±13 kg ±13 kg

 CÓDIGO MARCA TIPO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

30478 Carapreta Nacional ±14 kg ±14 kg

19754 Flavor Importada ±15 kg ±15 kg

picanha com alcatra

CORTES ESPECIAIS OVINAS

 CÓDIGO MARCA TIPO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

14955 Nirea / San Jacinto Importada ±15 kg ±15 kg

19755 Flavor Importada ±15 kg ±15 kg

Pernil sem osso

Validade: 365 dias.

 CÓDIGO MARCA TIPO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

29077  A.R.G. - short rack Nacional ±18 kg ±18 kg

29074  A.R.G. - t-bone Nacional ±18,5 kg ±18,5 kg

 CÓDIGO MARCA TIPO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

30505 Carapreta - short rack Nacional ±13 kg ±13 kg

30507 Carapreta - french rack Nacional ±10 kg ±10 kg

29076 A.R.G. - french rack Nacional ±15 kg ±15 kg
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Paleta com osso

Validade: 365 dias.

 CÓDIGO MARCA TIPO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

27457 Flavor Importada ±20 kg ±20 kg

29075 A.R.G. Nacional ±14 kg ±14 kg

14680 Nirea / San Jacinto Importada ±15 kg ±15 kg

Validade: 365 dias.

 CÓDIGO MARCA TIPO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

29078 A.R.G - porcionada Nacional ±15 kg ±15 kg

25626 A.R.G - inteira Nacional ±20 kg ±20 kg

30506 A.R.G - janela Nacional ±15 kg ±15 kg

8562 |  Flavor Importada ±15 kg ±15 kg

Costela inteira

Validade: 365 dias.

 CÓDIGO MARCA TIPO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

30012 hambúrguer cordeiro Nacional 12,8 kg 12,8 kg

31645 linguiça apimentada Nacional 14 kg 14 kg

29949 linguiça cordeiro  Nacional 14 kg 14 kg

Industrializados

Validade: 365 dias.

 CÓDIGO MARCA TIPO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

29079 A.R.G. Nacional ±13 kg ±13 kg

8560 Flavor Importada ±15 kg ±15 kg

 25335 La Parrilla Importada ±16 kg ±16 kg

Pescoço
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CARNES SUÍNAS Barriga de porco 
com mel

Modo de Preparo

Em uma tigela, misture o tomilho, o alecrim, 
a páprica o alho, o sal e o azeite. Coloque a 
carne em uma assadeira e passe metade do 
tempero no lado da carne. Vire e faça cortes 
superficiais na parte da pele e depois passe 
o restante do tempero. Cubra com papel 
alumínio e leve ao forno preaquecido a 200 
graus por, aproximadamente, 1 hora. Retire 
do forno e jogue fora o papel alumínio. 
Pincele com mel e retorne ao forno por 
mais 30 minutos.

Ingredientes

Barriga - Pode ser assada tanto no 

forno, como na churrasqueira. O 

corte que contém pele, carne e 

gordura. É de onde os frigoríficos 

fazem a manta de bacon e 

também serve para fazer torresmo.

Panceta - É extraída da barriga do 

porco, porém com menos gordura. 

Pode ser assada em fatias na 

churrasqueira. Também é boa para 

se fazer torresmo.

Lombo - Parte nobre do porco. 

Possui pouca gordura, pode ser 

cozido, assado, recheado, frito, na 

churrasqueira, à milanesa, em bife. 

Suã - Pode ser assada, ou feita na 

panela.

Paleta – Pode ser feito cozido, 

assado e usado na feijoada.

Pernil Traseiro - Parte mais 

consumida do porco. Além de 

gostosa, têm um preço 

razoável.No Pernil traseiro se 

encontram vários cortes, como 

picanha, alcatra, coxão mole, coxão 

duro, lagarto e maminha. Pode ser 

feito de diversas maneiras. 

Costelinha - Ótima para se fazer 

assada, no forno ou na 

churrasqueira. Também pode ser 

feita na panela, frita, empanada e 
como ingrediente de feijoada. 

Confira como usar alguns dos principais 
cortes de suínos:

Dicas

2 colheres de sopa de tomilho fresco
2 colheres de sopa de alecrim
1 colher de chá de páprica defumada
5 dentes de alho picados
Sal a gosto
1 colher de sopa de azeite de oliva
1 barriga de porco
1 xícara de mel 

Dicas do Chefe  
Leandro Anderson
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CARNES SUÍNAS Barriga de porco 
com mel

Modo de Preparo

Em uma tigela, misture o tomilho, o alecrim, 
a páprica o alho, o sal e o azeite. Coloque a 
carne em uma assadeira e passe metade do 
tempero no lado da carne. Vire e faça cortes 
superficiais na parte da pele e depois passe 
o restante do tempero. Cubra com papel 
alumínio e leve ao forno preaquecido a 200 
graus por, aproximadamente, 1 hora. Retire 
do forno e jogue fora o papel alumínio. 
Pincele com mel e retorne ao forno por 
mais 30 minutos.

Ingredientes

Barriga - Pode ser assada tanto no 

forno, como na churrasqueira. O 

corte que contém pele, carne e 

gordura. É de onde os frigoríficos 

fazem a manta de bacon e 

também serve para fazer torresmo.

Panceta - É extraída da barriga do 

porco, porém com menos gordura. 

Pode ser assada em fatias na 

churrasqueira. Também é boa para 

se fazer torresmo.

Lombo - Parte nobre do porco. 

Possui pouca gordura, pode ser 

cozido, assado, recheado, frito, na 

churrasqueira, à milanesa, em bife. 

Suã - Pode ser assada, ou feita na 

panela.

Paleta – Pode ser feito cozido, 

assado e usado na feijoada.

Pernil Traseiro - Parte mais 

consumida do porco. Além de 

gostosa, têm um preço 

razoável.No Pernil traseiro se 

encontram vários cortes, como 

picanha, alcatra, coxão mole, coxão 

duro, lagarto e maminha. Pode ser 

feito de diversas maneiras. 

Costelinha - Ótima para se fazer 

assada, no forno ou na 

churrasqueira. Também pode ser 

feita na panela, frita, empanada e 
como ingrediente de feijoada. 

Confira como usar alguns dos principais 
cortes de suínos:

Dicas

2 colheres de sopa de tomilho fresco
2 colheres de sopa de alecrim
1 colher de chá de páprica defumada
5 dentes de alho picados
Sal a gosto
1 colher de sopa de azeite de oliva
1 barriga de porco
1 xícara de mel 
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Carré suíno inteiro

Copalombo ou sobrepaleta

Carré suíno serrado ou bisteca

Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias.

 CÓDIGO MARCA PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

530 Sadia ±3,5 kg ±20 kg 20 kg

18515 Dália ±3,5 kg ±21 kg 21 kg

220 Seara ±3,5 kg ±20 kg 20 kg

22221 Ecofrigo ±3,5 kg ±25 kg 25 kg

612 Excelência ±3,5 kg ±20 kg 25 kg

 CÓDIGO MARCA PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28772 Seara ± 1 kg ±10 kg ±10 kg 

28771 Frimesa ± 1 kg ±17 kg ±17 kg

465  Frimesa ± 1 kg ±20 kg ±20 kg 

27721 Excelência ± 1 kg ±20 kg ±20 kg 

26050 Ouro do Sul ± 1 kg ±20 kg ±20 kg 

18516 Dália ± 5 kg ±22 kg ±22 kg 

12723 Sadia ± 5 kg ±15 kg ±15 kg

 CÓDIGO MARCA PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

16165 Seara (granel) ±150 g ±15 kg 15 kg

31920 Palmali ±1 kg ±10 kg 10 kg

16162 Frimesa (embalada) ±1 kg ±16 kg 16 kg

27565 Sadia (embalada) ±1 kg ±10 kg 10 kg

CONGELADOS

Lombo

 CÓDIGO MARCA PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

16164 Frimesa ± 1 kg ± 10 kg 10 kg

3786 Excelência ± 1 kg ± 20 kg 20 kg

12069 Seara ± 1 kg ± 15 kg 15 kg 

19335 Dália ± 5 kg ± 22 kg 22 kg 

 CÓDIGO PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

30155 | Costela ±1,3 kg ±20 kg ±20 kg

30156 | Costela Belly  Ribs ±1,1 kg ±22 kg ±22 kg  

30784 | Filé de Costela ±1,1 kg ±22 kg ±22 kg 

 CÓDIGO PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

30157 | Prime Rib ±1,5 kg ±18 kg ±18 kg

30158 | Picanha ±900 g ±22 kg ±22 kg

30785 | Porcheta ±900 g ±10 kg ±10 kg

Validade: 365 dias

Suínos do Chef

Validade: 120 dias (resfriado).



catálogo 57CARNES SUÍNAS 

A
N
O
S

costela suína

Validade: 365 dias.

 CÓDIGO MARCA PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

78 Frimesa (inteira/serrada) 1 kg a 1,5 kg ±20 kg 20 kg

5460 Seara pacote ±1,3 kg ±15 kg 15 kg

21080 Seara (inteira) ±2,5 kg ±18 kg 18 kg

31080 Rezende ±2 kg ±18 kg 18 kg

26395 Dália (inteira) 1,5 kg acima ±21 kg 21 kg

 CÓDIGO MARCA PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

21309  Dália (inteira/serrada) 1 kg a 1,5 kg ±11 kg 11 kg

11212 Pif Paf grill 1 kg ±9 kg 1 caixa

32589 Frimesa Minga ± 700 g ± 20 kg ± 20 kg

32588 Frimesa Temp. ± 900 g ± 11 kg ± 11 kg

Picanha suína temperada / 
sem tempero

Validade: 365 dias.

 CÓDIGO MARCA PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

629 Seara (temperada) ±800 g ±15 kg 15 kg

466 Frimesa (temperada) ±800 g ±10 kg 10 kg

25181 Frimesa (sem tempero) ±800 kg ±10 kg 10 kg

19217 Dália (temperada) ±1 kg ±12 kg 12 kg

31030 Excelência (temperada) ±1 kg ±10 kg 10 kg

11213 Pif Paf (temperada) ±1 kg ±11 kg 11 kg

Pernil sem osso

Validade: 365 dias.

 CÓDIGO MARCA PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

25004 Ouro do Sul ±5 kg ±20 kg 20 kg

20494 Dália ±5 kg ±20 kg 20 kg

Costelinha temperada

Validade: 360 dias.

 CÓDIGO MARCA PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

16064 Rezende Petisco 800 g 18 pacotes 18 kg

11688 Pif Paf Petisco 800 g 9,6 kg 1 caixa

Costela desossada

Validade: 365 dias.

 CÓDIGO MARCA PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

20814 Dália (pururuca) ± 600 g ±6 kg 6 kg
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Banha suína

Validade: 120 dias (resfriado).

 CÓDIGO MARCA PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28818 Seara 1 kg 18 kg 18 kg

20492 Frimesa 1 kg 18 kg 18 kg

Panceta ou barriga

Validade: 365 dias.

 CÓDIGO MARCA PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28829 Seara ±1 kg 11 kg 11 kg 

30145 Excelência ±1 kg 15 kg 15 kg

20595 Frimesa ±1 kg ±10 kg 10 kg

Alcatra

Validade: 365 dias.

 CÓDIGO MARCA PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

31064 Pif Paf ±1 kg ±11 kg 1 caixa

20594 Frimesa ±1,2 kg ±10 kg 10 kg

Filezinho

Validade: 365 dias.

 CÓDIGO MARCA PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

27722 Excelência ±1 kg ±20 kg 20 kg

22216 Sadia ±1 kg ±10 kg 10 kg

19090 Dália ±1,2 kg ±13 kg 13 kg

26072 Seara ±1 kg ±18 kg 18 kg

16163 Frimesa ±1 kg ±20 kg 20 kg

Pernil com osso

Validade: 365 dias.

 CÓDIGO MARCA PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

26235 Ouro do Sul ±4,5 kg ±20 kg 20 kg 

14677  Seara temperado ±4 kg ±16 kg 16 kg

14671  Seara ±4 kg ±16 kg 16 kg 

18514 Dália ±11 kg ±22 kg 22 kg 

23892 Sadia ±4,5 ±22 kg 22 kg 
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 CÓDIGO MARCA PEÇA CAIXA PEDIDO 
MÍNIMO

28820 Nova Era Granel ±10 kg 10 kg 

18574 Dália Granel ±10 kg 10 kg 

20066 Seara Granel ±10 kg 10 kg 

627 Perdigão Granel ±10 kg 10 kg 

1305 Excelência Granel ±12 kg 12 kg 

 CÓDIGO MARCA PEÇA CAIXA PEDIDO 
MÍNIMO

18511 Dália Granel 10 kg 10 kg 

1303 Excelência Granel 12 kg 12 kg 

28823 Nova Era Granel 10 kg 10 kg 

28911 Rosarial Granel 25 kg 25 kg 

20068  Seara Granel 10 kg 10 kg 

 CÓDIGO MARCA PEÇA CAIXA PEDIDO 
MÍNIMO

20065  Seara Granel 10 kg 10 kg 

1304 Excelência Granel 12 kg 10 kg 

18512 Dália Granel 10 kg 10 kg 

28912 Rosarial Granel 25 kg 25 kg 

28821 Nova Era Granel 10 kg 10 kg 

29546 Frimesa Granel 10 kg 10 kg 

 CÓDIGO MARCA PEÇA CAIXA PEDIDO 
MÍNIMO

77  Frimesa Granel 10 kg 10 kg 

18510 Dália Granel 10 kg 10 kg 

1302  Excelência Granel 12 kg 12 kg 

28913 Rosarial Granel 25 kg 25 kg 

28822 Nova Era Granel 10 kg 10 kg 

20067  Seara Granel 10 kg 10 kg 

costela

Orelha

Pé

Rabo

SALGADOS

DEFUMADOS

 CÓDIGO PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

26259 | Pé indef 5 kg 10 kg 10 kg

26259 | Orelha indef 5 kg 10 kg 10 kg

 CÓDIGO PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

26248 | Osso patinho indef 5 kg 10 kg 10 kg

26259 | Rabo indef 5 kg 10 kg 10 kg

26259 | Costela indef 5 kg 10 kg 10 kg

costela Orelha Pé Rabo

Validade: 90 dias (resfriado).
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DICAS
DICAS

Anúncio da KK
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PEITO DE PERU | LOMBO | PRESUNTO DE PERU
PRESUNTO SUÍNO | LANCHES DE FRANGO | LANCHES MISTOS (FIAMBRE)

MORTADELA | BACON EM MANTA | CALABRESA | TOSCANAS | ALMÔNDEGA
HAMBÚRGUER MISTO/FRANGO | EMPANADOS | SALSICHA
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FRIOS, EMBUTIDOS E PRATOS PRONTOS Ragu de linguiça

Modo de Preparo

Refogue o alho e a cebola. Acrescente a 
linguiça e continue refogando, até quando a 
carne estiver praticamente cozida. 
Acrescente o molho de tomate, abaixe o 
fogo e deixe cozinhando até ferver. Finalize 
com manjericão, sal e pimenta-do-reino a 
gosto. Sirva com macarrão.

Ingredientes

Salames -  Vinhos frisantes ou vinhos tintos leves.
Salsichas e linguiças – Combinam com vinhos rosés e tintos.
Pastrami - Vinhos tintos, leves, frutados e bastante ácidos. 
Prosciutto -  Vinhos tintos, brancos, rosés e espumantes.

Confira como harmonizar embutidos:Dicas

340 gramas de linguiça toscana moída 
3 dentes de alho picado 
1 cebola picada 
240 gramas de molho de tomate 
Manjericão a gosto 
Sal e pimenta-do-reino a gosto

Dicas do Chefe  
Leandro Anderson
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FRIOS, EMBUTIDOS E PRATOS PRONTOS Ragu de linguiça

Modo de Preparo

Refogue o alho e a cebola. Acrescente a 
linguiça e continue refogando, até quando a 
carne estiver praticamente cozida. 
Acrescente o molho de tomate, abaixe o 
fogo e deixe cozinhando até ferver. Finalize 
com manjericão, sal e pimenta-do-reino a 
gosto. Sirva com macarrão.

Ingredientes

Salames -  Vinhos frisantes ou vinhos tintos leves.
Salsichas e linguiças – Combinam com vinhos rosés e tintos.
Pastrami - Vinhos tintos, leves, frutados e bastante ácidos. 
Prosciutto -  Vinhos tintos, brancos, rosés e espumantes.

Confira como harmonizar embutidos:Dicas

340 gramas de linguiça toscana moída 
3 dentes de alho picado 
1 cebola picada 
240 gramas de molho de tomate 
Manjericão a gosto 
Sal e pimenta-do-reino a gosto
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LANCHE DE FRANGO

Presunto cozido (sem capa)

Validade: De 60 a 90 dias.

Validade: de 60 a 90 dias.

Validade: de 60 a 90 dias.

 CÓDIGO PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

15723 | Perdigão ±3,4 kg ±6,8 kg 1 peça

5836 | Lebon ±3,4 kg ±7 kg 1 peça

5946 | Seara ±3,5 kg ±13,4 kg 1 peça

 CÓDIGO PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

6058 | Estrela ±3,5 kg 15 kg 1 peça

29067 | Rezende ±3,5 kg 15 kg 1 peça

27724 | Excelencia ±3,5 kg 14 kg 1 peça

19553 | Dália ±3,5 kg ±14 kg 1 peça

Afiambrados

 CÓDIGO PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

20823 | Dália ±2,5 kg ±15 kg 1 peça

20824 | Dália ±14 kg ±15 kg 1 peça

5870 | Estrela ±2,5 kg ±15 kg 1 peça

 CÓDIGO PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

6762 | Wilson ±3,5 kg ±7 kg 1 peça

7039 | Lebon ±3,5 kg ±7,0 kg 1 peça

5839 | Lebon ±2,5 kg ±15 kg 1 peça

Chester lanche Bruster lanche

Validade: 60 dias.

 CÓDIGO UNIDADE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28299 | Wilson ±3,5 kg 15 kg 1 peça

30560 | Kidelli ±3,5 kg 15 kg 1 peça

28672 | Aurora ±3,5 kg 7 kg 1 peça

5987 | Perdigão  3,75 kg ± 15 kg 1 peça

 CÓDIGO UNIDADE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

6060 | Lebon ± 3,5 kg ± 7 kg 1 peça

LANCHES MISTOS / FIAMBRES

PRESUNTO SUÍNO
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Validade: 90 dias.

 CÓDIGO PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

30962 | Rezende ±3,4 kg ±6,8 kg 1 peça

6042 | Sadia ±3,4 kg ±6,8 kg 1 peça

17534 | Seara ±3,2 kg ±6,8 kg 1 peça

22543 | Perdigão ±3,4 kg ±6,8 kg 1 peça

Lombo canadense

Validade: 60 dias.

Validade: 60 dias.

 CÓDIGO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28281 | Aurora ±1 kg 5 kg 1 peça

5994 | Seara ±1 kg ±6 kg 1 peça

27719 | Exelência ±1 kg ±6 kg 1 peça

 CÓDIGO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

6939 | Sadia ± 2,8 kg ± 5,6 kg 1 peça

21355 | Rezende ±3 kg ±6 kg 1 peça

9257 | Seara ±3 kg ±6 kg 1 peça

LOMBO

PRESUNTO DE PERU

PEITO DE PERU
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Validade: 60 dias.

 CÓDIGO PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

31937 | Pif Paf ±3,5 kg ±7 kg 1 peça

5850 | Perdigão ouro h±4 kg ±8 kg 1 peça

5828 | Perdigão / Bolognela ±5,25 kg ±10,5 kg 1 peça

30878 | Nutribrás  ±5 kg ±10 kg 1 peça

28632 | Aurora ±4 kg ±8 kg 1 peça

14503 | Seara ±4,818 kg ±9 kg 1 peça

Validade: 60 dias.

 CÓDIGO PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

19732 | Scooby frango Lebon 400 g 12 und 1 caixa

14468 | Turma da Mônica frango Seara 400 g 12 und 1 caixa

17681 | Confiança mista 400 g 12 und 1 caixa

17682 | Confiança frango 400 g 12 und 1 caixa

MORTADELAS 
DEFUMADAS

MORTADELAS 
MINIS

Validade: 60 dias.

Validade: 60 dias.

Validade: 60 dias. Validade: 60 dias.

 CÓDIGO PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

10900 | Perdigão 3,5 kg 14 kg 1 peça

5842 | Confiança ±3 kg 14 kg 1 peça

 CÓDIGO PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

32033 | Peperi ±3 kg 15 kg 1 peça

10899 | Perdigão 3,5 kg 14 kg 1 peça

5789 | Confiança ±3 kg 14 kg 1 peça

Frango Mista

MORTADELAS TUBULARES

DEFUMADOS
Paio

 CÓDIGO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

5947 | Seara 2,5 kg 15 kg 1 pacote

9319 | Perdigão 2,5 kg 10 kg 1 pacote

26663 | Aurora  2,5 kg 10 kg 1 pacote

17536 | Seara 370 g 24 pacotes 24 pacotes

Calabresa fina 

 CÓDIGO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

215 | Seara 2,5 kg 15 kg 1 pacote

28631 | Seara 215 g 5,16 kg 1 caixa

30276 | Lebon 240 g 4,8 kg 1 caixa

29132 | Rezende 2,5 kg 15 kg 1 pacote

5781 | Perdigão 2,5 kg 15 kg 1 pacote
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 CÓDIGO PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

6041 | Sadia ±2,5 kg ±10 kg 1 peça

5801 | Perdigão ±4 kg ±13 kg 1 peça

11223 | Pif Paf ±5 kg ±10 kg 1 peça

18925 | Dália ±5 kg ±20 kg 1 peça

5837 | Lebon ±5 kg ±10 kg 1 peça

11962 | Estrela  ±3 kg 17 kg 1 peça

27720 | Excelência  ±2,5 kg 10 kg 1 peça

30873 | Nutribrás  ±2,5 kg 13 kg 1 peça

5945 | Seara ±4 kg ±15 kg 1 peça

 CÓDIGO PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

14470 | Rezende  ±2,5 kg 15 kg 1 peça

30874 | Nutribrás  ±2,5 kg 13 kg 1 peça

27717 | Excelência  ±2,5 kg 20 kg 1 peça

30875 | Nutribrás  ±2,5 kg 13 kg 1 peça

22385 | Dália  ±3 kg 18 kg 1 peça

30876 | Nutribrás  ±2,5 kg 13 kg 1 peça

29400 | Excelência  ±2,5 kg 20 kg 1 peça

28745 | Seara  ±1 kg 20 kg 1 peça

30228 | Rezende  ±1 kg 20 kg 1 peça

Validade: 60  a 90 dias.

Bacon em manta 

Calabresa reta

Calabresa

Validade: 60 dias a 90 dias.

Validade: 60 dias a 90 dias.

 CÓDIGO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

30884 | Nutribrás 4,5 kg 18 kg 1 pacote

19257 | Dália 4,5 kg 18 kg 1 pacote

 CÓDIGO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

25722 | Rezende 2,5 kg 15 kg 1 pacote

30679 | Lebon 2,5 kg 15 kg 1 pacote

14469 | Seara 2,5 kg 15 kg 1 pacote

 CÓDIGO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

10834 | Sadia 5 kg 20 kg 1 pacote

9320 | Perdigão 2,5 kg 10 kg 1 pacote

19818 | Seara 2,5 kg 15 kg 1 pacote

11751 | Pif Paf 3 kg 6 kg 1 pacote

4043 | Lebon 2,5 kg 10 kg 1 pacote

15724 | Perdigão 4,5 kg 18 kg 1 pacote

 CÓDIGO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

14473 | Rezende 2,5 kg 15 kg 1 pacote

28873 | Fortboi 2,5 kg 10 kg 1 pacote

27727 | Excelência 2,5 kg 15 kg 1 pacote

30767 | Aurora 5 kg 25 kg 1 pacote

27437 | Tony 2 kg 12 kg 1 pacote

30883 | Nutribrás 2,5 kg 15 kg 1 pacote

28290 | Nobre 2 kg 10 kg 1 pacote
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Validade: 120 dias.

 CÓDIGO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

6018 | Sadia 5 kg 15 kg 1 pacote

5952 | Seara 5 kg 20 kg 1 pacote

20077 | Nat 4 kg 16 kg 1 pacote

 CÓDIGO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

27536 | Frimesa 1 kg 10 kg 1 pacote

30877 | Nutribrás 1 kg 5 kg 1 pacote

28870 | Frimesa 400 g 10 kg 1 caixa

 CÓDIGO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

21913  | Calabresa Frimesa 1 kg 8 kg 1 pacote

29657  | Salame Frimesa 1 kg 9 kg 1 pacote

21914  | Pepperoni Frimesa 1 kg 9 kg 1 pacote

21915  | Bacon Frimesa 1 kg 9 kg 1 caixa

20521 | Pepperoni Seara 100 g 3 kg 1 caixa

27549 | Salame c/ borda de  pimenta Seara 100 g 3 kg 1 caixa

16670 | Salame italiano Seara 100 g 3 kg 1 caixa

27539 | Bacon gourmet Seara 250 g 5 kg 1 caixa

 CÓDIGO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

9340 | Aurora 5 kg 25 kg 1 pacote

24241 | Natto 3 kg 18 kg 1 pacote

14341 | Lebon 5 kg 20 kg 1 pacote

TOSCANA DE FRANGO

Validade: 120 dias.

 CÓDIGO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

5802 | Perdigão 5 kg 20 kg 1 pacote

19827 | Dália 5 kg 15 kg 1 pacote

9338 | Aurora 5 kg 25 kg 1 pacote

29170 | Frimesa 5 kg 10 kg 1 pacote

 CÓDIGO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

14338 | Lebon 5 kg 20 kg 1 pacote

30882 | Nutribrás 5 kg 20 kg 1 pacote

12287 | Excelência 5 kg 20 kg 1 pacote

19827 | Dália 5 kg 15 kg 1 pacote

30742 | Seara 5 kg 20 kg 1 pacote

TOSCANA SUÍNA

Fatiados
Em Cubos
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 CÓDIGO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28122 | Cuiabana (pernil c/ queijo coalho) Seara 500 g 6 kg 1 caixa

28124 | Frango com bacon Seara 500 g 6 kg 1 caixa

9351 | Frango Aurora 800 g 16 kg 1 caixa

14332 | Frango Lebon 800 g 14,4 kg 1 caixa

29357 | Frango Mana 1 kg 10 kg 1 caixa

20076 | Frango Nat 1 kg 12 kg 1 caixa

11736 | Frango Pif Paf 1 kg 12 kg 1 caixa

16317 | Frango Seara 700 g 16,8 kg 1 caixa

30787 | Frango Nobre 700 g 16,8 kg 1 caixa

29309 | Frango turma da Mônica Seara 400 g 4,8 kg 1 caixa

24652 |  Pernil apimentado Seara 450 g 5,4 kg 1 caixa

Validade: 120 dias.

 CÓDIGO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

29672 | costela Carapreta 400 g 8 kg 1 caixa

31645 | Cordeiro Carapreta Apimentada 500 g 14 kg 1 caixa

29949 | Cordeiro Carapreta 500 g 14 kg 1 caixa

 CÓDIGO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

9338 | Aurora 5 kg 25 kg 1 pacote

22745 | frangosul 5 kg 20 kg 1 pacote

30880 | Nutribrás 5 kg 15 kg 1 pacote

TOSCANA PARA CHURRASCO

ALMÔNDEGA

Validade: 120 dias .

 CÓDIGO TIPO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

29492 | Brasa Burguer Tradicional 1 kg 9 kg 1 caixa

31935 | Pif Paf Bovina 1, 025 kg 6,15 kg 1 caixa

22275 | Bovmeat Mista 1 kg 5 kg 1 caixa

 CÓDIGO TIPO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

30737 | Seara Bovina 500 g 12 kg 1 caixa

27520 | Seara Nobre Bovina 375 g 4,5 kg 1 caixa

32668 | Friboi Bovina 1 kg 6 kg 1 caixa

TOSCANAS PARA VAREJO

 CÓDIGO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

24651 |  Pernil com alho poró Seara 500 g 6 kg 1 caixa

28123 |  Pernil com pimenta Biquinho Seara 500 g 6 kg 1 caixa

30925 |  Pernil  duroc Nutribrás 600 g 9 kg 1 caixa

11739 |  Pernil  Pif Pif 1 kg 12 kg 1 caixa

17535 |  Pernil  Seara 700 g 16,8 kg 1 caixa

20844 | Suína Aurora 800 g 16 kg 1 caixa

27726 | Suína Excelência 1 kg 12 kg 1 caixa

11738 | Suína Pif Paf 1 kg 12 kg 1 caixa

29310 | Suína turma da Mônica Seara 400 g 4,8 kg 1 caixa

14331 | Mista Francosul 800 g 14,4 kg 1 caixa

16318 | Mista Seara 700 g 16,8 kg 1 caixa
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Validade: 120 dias.

Validade: 120 dias.

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

19248 | Perdigão (misto) und (0,56 g) 36 und s(2,016 kg) 1 caixa

19240 | Seara (Texas) und (0,56 g) 36 und s(2,016 kg) 1 caixa

26141 | Brasa Burguer (bovino) und (0,56 g) 36 und (2,016 kg) 1 caixa

29488 | Tradicional Brasa Burguer und (0,56 g) 36 und (2,016 kg) 1 caixa

29497 | Tradicional sabor picanha  
Brasa Burguer und (0,56 g) 36 und (2,016 kg) 1 caixa

19240 | Misto Texas Seara und (0,56 g) 36 und (2,016 kg) 1 caixa

32669 | Friboi (misto) und (0,56 g) 36 und (2,016 kg) 1 caixa

32668 | Friboi (bovino) und (120 g) 36 und 1 caixa

19745 | Seara (frango) und (0,56 g) 36 und (2,016 kg) 1 caixa

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

19747 | Frango Texas Seara und (0,56 g) 36 und  
(2,016 kg) 1 caixa

26176 | Brasa Burguer (misto) und (0,56 g) 36 und  
(2,016 kg) 1 caixa

22276 | Bovmeat (misto) und (0,56 g) 36 und  
(2,016 kg) 1 caixa

29489 | Tradicional Brasa Burguer und (90 g) 36 und 1 caixa

29490 | Tradicional sabor picanha Brasa Burguer und (90 g) 36 und 1 caixa

29494 | Tradicional Brasa Burguer und (120 g) 30 und 1 caixa

29493 | Tradicional sabor picanha Brasa Burguer und (120 g) 30 un 1 caixa

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

14478 | Seara (Texas) 672g 12 caixetas  1 caixa

23047 | Rezende 672g 12 caixetas  1 caixa

14478 | Texas Seara 672 g 12 caixetas 1 caixa

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

17532 | Bovino Seara 672 g 15 caixetas 1 caixa

29086 | Carne Incrível Seara 452 g 9 caixetas 1 caixa

29133 | Frango Turma da  
Mônica Seara 672 g 12 caixetas 1 caixa

HAMBÚRGUER MISTO / BOVINO / FRANGO

HAMBÚRGUER CAIXETA
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Validade: 120 dias.

Steak de frango

Empanadinhos

 CÓDIGO PEÇA CAIXA PEDIDO 
MÍNIMO

28276 | Nobre 100 g 3 kg 1 caixa

32230 | Recheado com presunto e queijo Seara 120 g 3 kg 1 caixa

17742 | Perdigão 100 g 45 und (4,5 kg) 1 caixa

 CÓDIGO PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

31375 | Tekitos Seara 1 kg 5 pacotes 1 caixa

28275 | Tirinhas Aurora 300 g 16 caixetas 1 caixa

28274 | Iscas de frango empanado Aurora 300 g 16 caixetas 1 caixa

28332 | Aurora 1 kg 3 pacotes 1 caixa

29559 | Pafitos Pif Paf 1 kg 6 pacotes 1 caixa

 CÓDIGO PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

19238 | Seara 100 g 72 und (7,2 kg) 1 caixa

32568 | Frangosul 100 g 72 und (7,2 kg) 1 caixa

 CÓDIGO PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

29560  | Pafitos Pif Paf 300 g 10 caixetas 1 caixa

14467 | Turma da Mônica Seara 300 g 16 caixetas 1 caixa

29063 | Incrível Seara 300 g 16 caixetas 1 caixa

29135 | Turma da Mônica Seara 400 g 12 caixetas 1 caixa

14451 | Tekitos Seara 300 g 16 caixetas 1 caixa

CARNE DE AVE EMPANADA

Validade: 120 dias.

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

31385 | Brisket Carapreta 400 g 24 und 1 caixa

31386 | Costela Carapreta 400 g 24 und 1 caixa

31584 | Picanha Carapreta 400 g 24 und 1 caixa

30503 | Wagyu Carapreta 400 g 24 und 1 caixa

27526 | Frango Crispy Seara 320 g 12 und 1 caixa

26145 | Brasa Burguer (angus) 120 g 30 und 1 caixa

26724 | Brasa Burguer (picanha) 56 g 36 und 1 caixa

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28980 | Gourmet Cara Preta 360 g 2 und 1 caixa

24116 | Gourmet Seara 180 g 360 g 12 und 1 caixa

30738 |  Gourmet picanha Seara 180 g 360 g 12 und 1 caixa

30739 |  Gourmet Gran Angus Seara 200 g 400 g 12 und 1 caixa

26720 | Gourmet costela Brasa Burguer 150 g 300 g 10 und 1 caixa

26722 | Gourmet Cordeiro Brasa Burguer 150 g 300 g 10 und 1 caixa

26723 | Gourmet picanha Brasa Burguer 150 g 300 g 10 und 1 caixa

23100 | Hambúrguer gourmet Bovmeat 120 g 480 g 18 und 1 caixa

23101 | Hambúrguer gourmet Bovmeat 210 g  480 g 18 und 1 caixa

HAMBÚRGUER GOURMET
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Lasanha

Validade: 120 dias.

 CÓDIGO UNIDADE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

11731 | bolonhesa Aurora 600 g 8 und 1 caixa

16297 | bolonhesa gourmet Seara 350 g 12 und 1 caixa

30297 | bolonhesa Lebon 600 g 8 und 1 caixa

27867 | bolonhesa Rezende 600 g 8 und 1 caixa

14465 | bolonhesa Seara 600 g 10 und 1 caixa

29137 | frango Rezende 600 g 8 und 1 caixa

 CÓDIGO UNIDADE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

30295 | frango Lebon 600 g 8 und 1 caixa

14466 |  frango Seara 600 g 10 und 1 caixa

29143 | presunto e queijo Rezende 600 g 8 und 1 caixa

30296 | presunto e queijo Lebon 600 g 8 und 1 caixa

17531 | presunto e queijo Seara 600 g 10 und 1 caixa

11728 | quatro queijos Seara 600 g 8 und 1 caixa

Salsicha congelada

Validade: 120 dias.

 CÓDIGO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

90 | Estrela 5 kg 15 kg 1 pacote

17556 | Estrela 3 kg 18 kg 1 pacote

20078 | Nat 4 kg 16 kg 1 pacote

24926 | Rezende 5 kg 20 kg 1 pacote

 CÓDIGO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

5803 | Perdigão 5 kg 20 kg 1 pacote

9010 | Seara 5 kg 20 kg 1 pacote

14358 | Pif Paf 5 kg 13,2 kg 1 pacote

Validade: 120 dias.

 CÓDIGO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

5857 | Perdigão com corante 5 kg 20 kg 1 pacote

4638 | Lebon sem corante 4 kg 16 kg 1 pacote

 CÓDIGO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

5881 |  Lebon com corante 4 kg 16 kg 1 pacote

9341 | salsicha Aurora 3 kg 12 kg 1 pacote

SALSICHA DE FRANGO

SALSICHA MISTA

MASSAS
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Validade:180 dias.

Validade:120 dias.

 CÓDIGO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO OBSERVAÇÃO

32168 | Lebon (lanche) 300 g 32 pacotes 1 caixa -

11497 | Pif Paf (lanche) 1 kg 8 pacotes 1 caixa ±82 und por pacote

11495 | Pif Paf (coquetel) 400 g 20 pacotes 1 caixa ±16 und por pacote

11496 | Pif Paf (coquetel) 1 kg 8 pacotes 1 caixa ±82 und por pacote

32116 | Brasa Burguer (coquetel) 1 kg 10 pacotes 1 caixa ±16 und por pacote

32115 | Brasa Burguer (Tradicional) 1 kg 10 pacotes 1 caixa ±33 und por pacote

11498 | Pif Paf (Tradicional) 400 g 20 pacotes 1 caixa ±33 und por pacote

 CÓDIGO UNIDADE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28329 | Calabresa Aurora 460 g 12 und 1 caixa

29081 |  Calabresa gourmet Seara 460 g 12 und 1 caixa

28882 | Calabresa Lebon 460 g 12 und 1 caixa

32522 | Calabresa Rezende  400 g 12 und 1 caixa

14457 | Calabresa Seara 460 g 12 und 1 caixa

29303 | Calabresa turma da Mônica Seara 380 g 12 und 1 caixa

26431 | Frango com requeijão Lebon 460 g 12 und 1 caixa

28331 | Frango com catupiry Aurora 460 g 12und 1 caixa

Pão de queijo

Pizzas

 CÓDIGO UNIDADE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

14455 | Frango com requeijão Seara 460 g 12 und 1 caixa

32523 | Frango com catupiry Rezende 400 g 12 und 1 caixa

29304 | Frango com catupiry turma da Mônica Seara 380 g 12 und 1 caixa

17529 | Lombo com catupiry Seara 460 g 12 und 1 caixa

29080 | Margarita gourmet Seara 450 g 8 und 1 caixa

28330 | Mussarela Aurora 440 g 8 und 1 caixa

26432 | Mussarela Lebon 440 g 12 und 1 caixa

32524 | Mussarela Rezende 400 g 12 und 1 caixa

17530 | Mussarela Seara 440 g 12 und 1 caixa

73
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Naturalmente saboroso

Conheça alguns 
dos nossos produtos.

Linha IQF Tradicional
Uma das linhas mais

completas do mercado,
com 10 cortes diferentes.

Linguiças
Mais sabor ao churrasco!
Feitas com carnes nobres

de frango: peito e coxa.

Salsicha
Preparadas com matérias-primas

selecionadas e temperadas
com aromas naturais.

Naturalmente
somosnat vibra.nat
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BRASA BURGUERS E KARNEKEIJO.
UMA PARCERIA QUE É OUTRO NÍVEL!

A Brasa Burguers possui os mais 
deliciosos e suculentos Hambúrgueres 
do mercado, além de contar 
com uma variedade especial de 
produtos como Almôndegas, Kibes, 
Pães de Queijo e Pão de Alho.

São opções incrivelmente saborosas de quem faz 
questão de alimentar o Brasil com qualidade.

brasaburguers.com.br

  @brasaburguersoficial

    /brasaburguers
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CREAM CHESSE | QUEIJOS | PROCESSADOS
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Queijos Azuis

Queijos fermentados com o auxílio 

do penicillium roquefortii ou 

penicillium glaucum. A ação desses 

fungos na massa do queijo provoca 

o fenômeno bioquímico chamado 

de lipólise, que transforma a 

gordura do queijo em ácidos 

graxos, liberando aromas carac

terísticos que lembram nozes. Ex: 

Roquefort, Bleu d´Auvergne e 

Fourme d´Ambert.

Queijos Firmes

Grupo que abrange grande número 

de variedades.Possui textura firme 

e podem ser elaborados com 

massa crua ou semicozida. Os 

moldes com a massa são submeti-

dos à pressão mecânica até 

adquirirem a consistência deseja-

da, conforme o tipo e variedade. A 

textura é determinada pela espes-

sura da casca. Quanto mais espes

sa igualmente mais firme o queijo. 

Geralmente não possuem olhadu-

ras (furos) abundantes. Ex: 

Saint-Nectaire, Raclette e Mimo

lette.

Queijos Semiduros

Após o corte, a coalhada é sub

metida a um semicozimento, por 

injeção de vapor ou aquecimento 

direto, com o objetivo de então 

LATICÍNIOS

Queijos Frescos

Não necessitam de maturação, 

podem ser consumidos logo após a 

produção. Possuem coloração 

branca ou marfim e textura leve-

mente consistente ou cremosa. 

Geralmente têm sabor suave e 

doce, bem como é ligeiramente 

ácido. Ex: Fromage Blanc, Fromage 

Frais, Petit Suisse, entre outros.

Queijos Macios de Mofo Branco

São maturados com fungos bran-

cos, especialmente o penicillium 

candidum. A ação do fungo provo -

ca uma fermentação que amacia 

rapidamente a textura do queijo, 

enquanto desenvolve aromas. A 

massa é carnuda, rica, untuosa e 

exala aromas de cogumelos, terra 

úmida e musgo. O sabor lembra, 

dessa forma, amêndoas e mantei-

ga. Ex: Brie, Camembert (os mais 

famosos), além de outros como 

Neufchâtel, Coulommiers e o 

Brillat-Savarin.

Queijos Macios de Casca Tratada

Queijos encorpado, com aromas 

complexos. Tem casca úmida e 

coloração alaranjada e sabor 

amanteigado e levemente picante. 

Há muitos queijos dessa categoria 

na França, como: Pont l´Évêque, 

Maroilles, Reblochon, Munster e o 

Vacherin Mont d´Or.

-

-

-

-

expulsar mais umidade dos coágu-

los para a obtenção de uma massa 

mais firme e seca. Queijos que 

passam por longo período de 

maturação em câmaras especiais, 

que podem variar de quatro a vinte 

e quatro meses. Ex: Comté, 

Emmental e Beaufort e entre os 

queijos de cabra Chevrotin e 

Crottin.

Queijos Duros

São queijos com baixa umidade e 

muito prensados. Passam por 

longos períodos de maturação e 

possuem grande longevidade. 

Queijos bons para ralar e gratinar, 

assim também compõe tábuas e 

mesas de queijos na França. Ex: 

Cantal, Laguiole e Salers.

Queijos Fundidos

Igualmente conhecidos como 

queijos processados. Obtidos pela 

fusão de um queijo natural ou por 

uma mescla de queijos. Outros 

tipos de produtos lácteos como 

creme de leite e manteiga, podem 

integrar a mistura, bem como 

ervas aromáticas ou especiarias. Se 

apresentam com diversos sabores 

e aromas e sobretudo são mais 

conhecidos por suas marcas 

comerciais.

Confira como classificar diferentes tipos 
de queijos:

Dicas

Quiche de queijo

Modo de Preparo

Comece pela massa, colocando todos os 
ingredientes numa tigela e misturando com 
as mãos até ficar homogênea. Embrulhe a 
massa em filme plástico e leve à geladeira 
por 10 minutos. Depois, polvilhe farinha 
sobre uma superfície lisa e abra a massa 
com um rolo. Unte uma forma, redonda de 
20 cm, com manteiga e farinha e cubra o 
fundo e as laterais com a massa. Reserve.

Comece a fazer o recheio colocando os 
ovos, o leite e o creme de leite numa tigela 
e batendo com um batedor de arame, até 
ficar homogêneo. Tempere com sal e 
pimenta. Rale o queijo emmental em ralo 
grosso e cubra todo o fundo da massa com 
ele e acrescente o creme de ovos. Polvilhe a 
superfície do creme com o parmesão 
ralado. Leve ao forno preaquecido em 180º 
C por 30 minutos ou até que a superfície 
fique dourada. Retire do forno e sirva a 
seguir.

Ingredientes

Ingredientes Massa:
250 de farinha de trigo
125 g de manteiga
1 ovo
1 gema de ovo
1 colher (chá) de água
sal, a gosto
manteiga e farinha, o quanto baste para 
untar
Ingredientes Recheio:
1 xícara (chá) de leite
1 xícara (chá) de creme de leite, fresco
4 ovos
80 g de queijo emmental ou outro a 
escolha
80 g de queijo parmesão ralado sal e 
pimenta-do-reino a gosto

Dicas do Chefe  
Leandro Anderson
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Queijos Azuis

Queijos fermentados com o auxílio 

do penicillium roquefortii ou 

penicillium glaucum. A ação desses 

fungos na massa do queijo provoca 

o fenômeno bioquímico chamado 

de lipólise, que transforma a 

gordura do queijo em ácidos 

graxos, liberando aromas carac

terísticos que lembram nozes. Ex: 

Roquefort, Bleu d´Auvergne e 

Fourme d´Ambert.

Queijos Firmes

Grupo que abrange grande número 

de variedades.Possui textura firme 

e podem ser elaborados com 

massa crua ou semicozida. Os 

moldes com a massa são submeti-

dos à pressão mecânica até 

adquirirem a consistência deseja-

da, conforme o tipo e variedade. A 

textura é determinada pela espes-

sura da casca. Quanto mais espes

sa igualmente mais firme o queijo. 

Geralmente não possuem olhadu-

ras (furos) abundantes. Ex: 

Saint-Nectaire, Raclette e Mimo

lette.

Queijos Semiduros

Após o corte, a coalhada é sub

metida a um semicozimento, por 

injeção de vapor ou aquecimento 

direto, com o objetivo de então 

LATICÍNIOS

Queijos Frescos

Não necessitam de maturação, 

podem ser consumidos logo após a 

produção. Possuem coloração 

branca ou marfim e textura leve-

mente consistente ou cremosa. 

Geralmente têm sabor suave e 

doce, bem como é ligeiramente 

ácido. Ex: Fromage Blanc, Fromage 

Frais, Petit Suisse, entre outros.

Queijos Macios de Mofo Branco

São maturados com fungos bran-

cos, especialmente o penicillium 

candidum. A ação do fungo provo -

ca uma fermentação que amacia 

rapidamente a textura do queijo, 

enquanto desenvolve aromas. A 

massa é carnuda, rica, untuosa e 

exala aromas de cogumelos, terra 

úmida e musgo. O sabor lembra, 

dessa forma, amêndoas e mantei-

ga. Ex: Brie, Camembert (os mais 

famosos), além de outros como 

Neufchâtel, Coulommiers e o 

Brillat-Savarin.

Queijos Macios de Casca Tratada

Queijos encorpado, com aromas 

complexos. Tem casca úmida e 

coloração alaranjada e sabor 

amanteigado e levemente picante. 

Há muitos queijos dessa categoria 

na França, como: Pont l´Évêque, 

Maroilles, Reblochon, Munster e o 

Vacherin Mont d´Or.

-

-

-

-

expulsar mais umidade dos coágu-

los para a obtenção de uma massa 

mais firme e seca. Queijos que 

passam por longo período de 

maturação em câmaras especiais, 

que podem variar de quatro a vinte 

e quatro meses. Ex: Comté, 

Emmental e Beaufort e entre os 

queijos de cabra Chevrotin e 

Crottin.

Queijos Duros

São queijos com baixa umidade e 

muito prensados. Passam por 

longos períodos de maturação e 

possuem grande longevidade. 

Queijos bons para ralar e gratinar, 

assim também compõe tábuas e 

mesas de queijos na França. Ex: 

Cantal, Laguiole e Salers.

Queijos Fundidos

Igualmente conhecidos como 

queijos processados. Obtidos pela 

fusão de um queijo natural ou por 

uma mescla de queijos. Outros 

tipos de produtos lácteos como 

creme de leite e manteiga, podem 

integrar a mistura, bem como 

ervas aromáticas ou especiarias. Se 

apresentam com diversos sabores 

e aromas e sobretudo são mais 

conhecidos por suas marcas 

comerciais.

Confira como classificar diferentes tipos 
de queijos:

Dicas

Quiche de queijo

Modo de Preparo

Comece pela massa, colocando todos os 
ingredientes numa tigela e misturando com 
as mãos até ficar homogênea. Embrulhe a 
massa em filme plástico e leve à geladeira 
por 10 minutos. Depois, polvilhe farinha 
sobre uma superfície lisa e abra a massa 
com um rolo. Unte uma forma, redonda de 
20 cm, com manteiga e farinha e cubra o 
fundo e as laterais com a massa. Reserve.

Comece a fazer o recheio colocando os 
ovos, o leite e o creme de leite numa tigela 
e batendo com um batedor de arame, até 
ficar homogêneo. Tempere com sal e 
pimenta. Rale o queijo emmental em ralo 
grosso e cubra todo o fundo da massa com 
ele e acrescente o creme de ovos. Polvilhe a 
superfície do creme com o parmesão 
ralado. Leve ao forno preaquecido em 180º 
C por 30 minutos ou até que a superfície 
fique dourada. Retire do forno e sirva a 
seguir.

Ingredientes

Ingredientes Massa:
250 de farinha de trigo
125 g de manteiga
1 ovo
1 gema de ovo
1 colher (chá) de água
sal, a gosto
manteiga e farinha, o quanto baste para 
untar
Ingredientes Recheio:
1 xícara (chá) de leite
1 xícara (chá) de creme de leite, fresco
4 ovos
80 g de queijo emmental ou outro a 
escolha
80 g de queijo parmesão ralado sal e 
pimenta-do-reino a gosto
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Com sal

Sem sal

Validade: 120 dias / 180 dias.

Validade: 180 dias.

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

23116 | Ioga Balde 4,8 kg 2 baldes 1 balde

8495 | Imperial Lata 5 kg 4 latas 1 lata

9198 | Natville Pote 200 g 12 potes 1 caixa

9199 | Natville Pote 500 g 6 potes 1 caixa

22514 | Kreminas Lata 5 kg 2 latas 1 lata

15774 | Vigor Sachê 10 g 192 und 1 caixa

16184 | Natural da Vaca Pote 200 g 30 potes 1 pote

16185 | Natural da Vaca Pote 500 g 12 potes 1 pote

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

31444 | Junior Sachê 10g 144 und 1 caixa

32348 | PJ Bloco ±5 kg 1 und 5 kg

22274 | Kreminas Bloco 5 kg 1 und 1 caixa

22177 | Vigor Sachê 10 g 192 und 1 caixa

72479 | Natural da Vaca Pote 200g 30 und 1 und

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

16676 | Valelac Pote 200 g 24 potes 1 caixa

19870 | Kreminas Pote 200 g 12 potes 1 caixa

19875 | Kreminas Pote 500 g 15 potes 1 caixa

25458 | Puranata Pote 200 g 24 potes 1 caixa

25459 | Puranata Pote 500 g 12 potes 1 caixa

31443 | Junior Sachê 10g 144 und 1 caixa

32349 | PJ ±5 kg 1 und 5 kg

MANTEIGAS 
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Creme culinário e creme de leite

Validade: 180 dias.

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

32564 | Culinário Best Baker Tetra pak 1 kg 12 und 1 caixa

1433 | Culinário Vigor Leco Tetra pak 1 kg 12 und 1 caixa

13606 | Culinário Ourolac Tetra pak 1 kg 12 und 1 caixa

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

7561 | Creme de Leite Italac Tetra pak 200 g 24 und 1 caixa

25891 | Creme de Leite Italac Tetra pak 1,03 kg 12 und 1 und

709 | Creme de Leite Nestlé Tetra pak 1 l 12 und 1 und

Leite condensado / mistura láctea

Validade: 365 dias.

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

7316 | Italac Tetra pak 395 g 27 und 1 caixa

13936 | Italac Bag 2,5 kg 4 und 1 bag

711 | Moça Nestlé Lata 2,6 kg 6 latas 1 lata

Leite líquido / em pó

Validade: 120 dias (tetra pak) | 365 dias (pacote).

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

31469 | Betânia (integral) Tetra pak 1 litro 12 und 1 caixa

31717 | Betânia (desnatado) Tetra pak 1 litro 12 und 1 caixa

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

10115 | Elegê (desnatado) Tetra pak 1 litro 12 und 1 caixa

10117 | Elegê (integral) Tetra pak 1 litro 12 und 1 caixa

11795 | Italac (pó integral) 200 g 50 pacotes 1 fardo

LEITE E DERIVADOS 
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Composto lácteoComposto culinário

Validade:  365 dias (saco). Validade:  365 dias (saco).

 CÓDIGO TIPO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

27870 | Júnior Culinário 1 kg 10 sacos 1 saco

1762 | Purelac Culinário 1 kg 10 sacos 1 saco

 CÓDIGO TIPO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

27869 | Kerry - 1 kg 10 und 1 pacote

13597 | Purelac Fortificado 200 g 50 und 1 fardo

13598 | Purelac Fortificado 1 kg 10 und 1 pacote

Requeijão puro (sem adição de amido)

Validade: 90 dias / 120 dias.

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28504 | Puranata cheddar Bisnaga 1,2 kg 6 bisnagas 1 bisnaga

20117 | Puranata Bisnaga 1,5 kg 8 bisnagas 1 bisnaga

22138 | sabor de Minas Bisnaga 250 g 24 bisnagas 1 bisnaga

6281 | Vigor - Tradicional Pote 200 g 24 und 1 und

972 | Vigor - light Pote 200 g 24 und 1 und

16072 | Polenghi - cheddar 1,5 kg 4 bisnagas 1 bisnaga

16068 | Polenghi - Tradicional 1,5 kg 4 bisnagas 1 bisnaga

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

16066 | Polenghi - Tradicional 250 g 24 und 1 und

16070 | Polenghi - cheddar 250 g 24 und 1 und

6411 | Polenghi - Tradicional Pote 200 g 12 und 1 und

6414 | Polenghi - light Pote 200 g 12 und 1 und

6410 | Polenghi - cheddar Pote 200 g 12 und 1 und

16067 | Polenghi - Tradicional 400 g 18 und 1 und

16071 | Polenghi - cheddar 400 g 18 und 1 und

18281 | Polenghi - zero lactose pote 200 g 12 und 1 und

Requeijão com amido

Validade: 90 dias.

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

6856 | Bella Pizza Bisnaga 1,8 kg 8 bisnagas 1 bisnaga

22185 | Puranata Série Ouro Bisnaga 1,8 kg 8 bisnagas 1 bisnaga

16078 | Polenghi - Luna Bisnaga 1,5 kg 4 bisnagas 1 bisnaga

6858 | Puranata Bisnaga 1,8 kg 8 bisnagas 1 bisnaga

20145 | Puranata Bisnaga 250 g 24 bisnagas 1 bisnaga

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

20115 | Puranata Bisnaga 400 g 16 bisnagas 1 bisnaga

21427 | Puranata - light Pote 200 g 24 und 1 und

21428 | Puranata - Tradicional Pote 200 g 24 und 1 und

24650 | Vigor Le Chef Bisnaga 1 kg 6 bisnagas 1 bisnaga

20396 | Pra Pizza Bisnaga 1,5 kg 8 bisnagas 1 bisnaga

REQUEIJÃO
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Requeijão com amido:  sabor cheddar Requeijão com amido:  sabor 4 queijos

Validade: 90 dias. Validade: 90 dias.

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

6857 | Puranata Bisnaga 1,2 kg 8 bisnagas 1 bisnaga

20114 | Puranata Bisnaga 400 g 16 bisnagas 1 bisnaga

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

7054 | Puranata Bisnaga 1,2 kg 8 bisnagas 1 bisnaga

20116 | Puranata Bisnaga 400 g 16 bisnagas 1 bisnaga

Gorgonzola Gouda

Validade: 180 dias. Validade: 180 dias.

 CÓDIGO PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

23295 | Vigor ±3 kg 2 peças 3 kg

20121 | Bella Itália ±3 kg 4 peças 3 kg

20122 | Bella Itália (fracionado) ±250 g 48 peças 1 kg

 CÓDIGO PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

32086 | PJ fracionado ±200 g 16 peças 1 kg

32098 | PJ ±3 kg 2 peças 1 kg

20123 | Bella Itália ±3 kg 4 peças 3 kg

20124 | Bella Itália (fracionado) ±500 g 24 peças 1 kg

QUEIJOS

CREAM CHEESE

Validade: 90 dias / 120 dias.

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

17686 | Danubio Bisnaga 1 kg 6 bisnagas 1 und

8779 | Danubio (culinária japonesa) Bisnaga 1 kg 6 bisnagas 1 und

15090 | Danubio (Tradicional) Pote 150 g 20 potes 1 und

15091 | Danubio (light) Pote 150 g 20 potes 1 und

20120 | Puranata Bisnaga 1,2 kg 6 bisnagas 1 und

20119 | Puranata Bisnaga 400 g 14 bisnagas 1 und

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

2877 | Polenghi Balde 3,6 kg - 1 balde

23624 | Polenghi Bisnaga 1,5 kg 4 bisnagas 1 bisnagas

7253 | Polenghi Bisnaga 400 g 12 bisnagas 1 und

6743 | Polenghi light Pote 150 g 12 potes 1 und

6755 | Polenghi Tradicional Pote 150 g 12 potes 1 und

18279 | Polenghi zero lactose Pote 150 g 12 potes 1 und

24253 | Polenghi light Pote 300 g 12 potes 1 und

24254 | Polenghi Tradicional Pote 300 g 12 potes 1 und

31475 | Polenghi Pote 300 g aerado 12 potes 1 und
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Validade: 180 dias.

Validade: 180 dias. Validade: 180 dias.

 CÓDIGO PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

32100 | PJ fracionado ±360 g 24 peças 1 kg

32102 | PJ ±5 kg 5 kg

8547 | Oriente ±5 kg - 5 kg

9244 | Lira ±5 kg - 5 kg

10851 | Ilda (tropical) ±5 kg - 5 kg

22859 | Faixa Azul pedaços 300 g 24 pacotes 1 pacote

22858 | Faixa Azul cilindro 195 g 30 pacotes 1 pacote

24001 | Buritis (capa preta) ±5 kg - 5 kg

 CÓDIGO PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

32085 | PJ fracionado ±200 g 18 peças 1 kg

32093 | PJ ±5 kg 1 peça 5 kg

 CÓDIGO PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

23298 | Vigor ±1 kg 2 peças 1 kg

Parmesão

GruyereBrie

Provolone

Validade: 180 dias.

 CÓDIGO PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

32091 | PJ fracionado ±200 g 22 peças 1 kg

32099 | PJ ±800 g 10 peças 1 kg

32101 | PJ ±5 kg 2 peças 5 kg

7080 | Ilda ±5 kg 3 peças 5 kg

5966 | Biana ±5 kg 5 peças 5 kg

511 | Ilda-mini ±500 g 20 peças 1 kg

25399 | Biana-mini ±500 g - 1 kg

Validade: 180 dias.

 CÓDIGO PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

32087 | PJ ±230 g 15 peças 1 kg

Emmental

 CÓDIGO TIPO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

32090 | PJ fracionado ±180 g 18 peças 1 kg

32096 | PJ ±7 kg 1 peça 7 kg

Estepe

Validade: 180 dias.

 CÓDIGO TIPO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

32077 | PJ fracionado ±500 g 16 peças 1 kg

32080 | PJ ±450 g 16 peças 1 kg

 CÓDIGO TIPO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

32088 | PJ fracionado ±170 g 18 peças 1 kg

32092 | PJ ±6 kg 1 peça 6 kg

MinasFontina

Validade: 180 dias. Validade: 180 dias.
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Queijo do reino

Validade: 120 dias.

 CÓDIGO LATA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

6413 | Bambino ±600 g ±7 kg 1 kg

1769 | Millano ±1 kg ±12 kg 1 kg

6629 | Borboleta  ±1 kg ±12 kg 1 kg

23440 | Borboleta mini  ±700 g ±9 kg 1 kg

6269 | palmares  ±1,1 kg ±12 kg 1 kg

7091 | Polenghi (meia lata)  ±600 g ±3,6 kg 1 kg

6695 | Jonguinho ±600 g ±7 kg 1 kg

 CÓDIGO LATA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

6727 | Jong ±900 g ±12 kg 1 kg

15755 | Iatarola ±1 kg ±12 kg 1 kg

16180 | Polenghi Sélection (fracionado) ±300 g ±2,4 kg 1 kg

20105 | Président ±1 kg ±12 kg 1 kg

21430 | Bella Itália ±1 kg ±8 kg 1 kg

24410 | Bella Itália (fracionado) ±240 g ±3,8 kg 1 kg

30103 | Crioulo (embal. plástica) ± 800g 9 und 1und

12133 | Crioulo (lata) ± 800g 8 und 1und

Prato

Validade: 180 dias / 211 dias.

 CÓDIGO PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

12650 | Ioga ±3 kg ±18 kg 3 kg

5858 | Natville ±3 kg ±18 kg 3 kg

5862 | Biana ±3 kg ±18 kg 3 kg

7066 | Ilda ±3 kg ±18 kg 3 kg

14364 | Polenghi ±3,5 kg ±14 kg 3 kg

5766 | Santa Rosa ±4 kg ±15 kg 4 kg

 CÓDIGO TIPO PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

32076 | PJ Prato mini ±500 g 16 peças 1 kg

32081 | PJ Prato coboco ±470 g 16 peças 1 kg

32082 | PJ Prato ±3 kg ±20 kg 3 kg

32083 | PJ Prato bola ±2 kg 4 peças 2 kg

32089 | PJ Bola (fracionado) ±280 g 18 peças 1 kg

Validade: 170 dias / 180 dias.

 CÓDIGO PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

32078 | PJ ±3,5 kg ±21 kg 3,5 kg

32079 | PJ zero lactose ±3 kg ±18 kg 3 kg

5843 | Biana ±4 kg ±24 kg 4 kg

7065 | Ilda ±4 kg ±24 kg 4 kg

24166 | Président ±4 kg ±16 kg 4 kg

5767 | Santa Rosa ±3 kg ±11 kg 3 kg

 CÓDIGO PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

15702 | Lira ±4 kg ±24 kg 4 kg

5856 | Natville ±4 kg ±24 kg 4 kg

14365 | Polenghi ±3,5 kg ±14 kg 3 kg

20632 | Friolack ±2,5 kg ±20 kg ±2,5 kg

8907 | Ioga ±4 kg ±24 kg ±4 kg

Mussarela
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Outros queijos

Validade: 30/45/60 dias (peça).

 CÓDIGO TIPO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

16673 | Valelac Ricota ± 10 kg 1 kg

17181 | Valelac Coalho tipo A ± 10 kg 1 kg

7353 | Valelac Coalho tipo B ± 10 kg 1 kg

14616 | Valelac Manteiga 12 kg 1 kgValidade: 180 dias.

 CÓDIGO PEÇA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

32157 | Sabor de Minas ±4 kg ±16 kg 4 kg

19866 | Puranata ±4 kg ±16 kg 4 kg

Queijo tipo mussarela

Ideal para 
recheios

Uso para pizzas
50% dela e
50% mussarela

Queijo fatiado
Fatias interfolhadas (separadas) c/ plástico, evitando quebras.

Validade: 120 dias / 270 dias.

 CÓDIGO TIPO APRESENTAÇÃO FATIAS CAIXA PEDIDO MÍNIMO

20971 | Friolack mussarela 400 g 19 a 20 fatias 12 und 1 und

31911 | Friolack mussarela 2 kg 96 fatias 16 kg 1 und

20972 | Friolack mussarela 1 kg 48 fatias 16 und 1 und

20973 | Friolack prato 1 kg 48 fatias 16 und 1 und

20970 | Friolack prato 400 g 19 a 20 fatias 12 und 1 und

31912 | Friolack prato 2 kg 96 fatias 16 kg 1 und

17393 | Polenghi prato ±2,735 kg 192 fatias 10,94 kg ±2,735 kg

28964 | Polengui prato ±270 kg 160 fatias 18,16 kg ±2,270 kg

17394 | Polenghi mussarela ±2,735 kg 192 fatias 10,94 kg ±2,735 kg

17392 | Polenghi cheddar ±2,735 kg 192 fatias 10,94 kg ±2,735 kg

21292 | Polenghi cheddar ±2,270 kg 160 fatias 18,16 kg ±2,270 kg

6752 | Sandwich-in Polenghi cheddar 144 g 8 fatias 20 und 1 und

10970 | Sandwich-in Polenghi cheddar light 144 g 8 fatias 20 und 1 und

10149 | Sandwich-in Polenghi mussarela 144 g 8 fatias 20 und 1 und

17332 | Sandwich-in Polenghi mussarela light 144 g 8 fatias 20 und 1 und

6753 | Sandwich-in Polenghi prato 144 g 8 fatias 20 und 1 und

7573 | Sandwich-in Polenghi prato light 144 g 8 fatias 20 und 1 und

18278 | Sandwich-in Polenghi zero lactose 144 g 8 fatias 20 und 1 und

31056 | Sandwich-in Polenghi cheddar 288 g 16 fatias 10 und 1 und

31910 | Friolack Mussarela 150 g 7 fatias 16 und 1 und

31911 | Friolack Prato 150 g 7 fatias 20 und 1 und
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Validade: 180 dias.

 CÓDIGO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

15875 | Polenghinho Tradicional c/ 72 und 12 displays 1 display

15876 | Polenghinho light c/ 72 und 12 displays 1 display

15877 | Polenghinho Tradicional c/ 136g (c/ 8 und) 42 caixeta 1 caixeta

15878 | Polenghinho light c/ 136g (c/ 8 und) 42 caixeta 1 caixeta

 CÓDIGO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

31053 | Poleguinho Tradicional  (c/ 48 und) 12 displays 1 display

15879 | Polenghinho Tradicional 68 g (c/ 4 und) 84 caixeta 1 caixeta

15880 | Polenghinho light c/ 68 g (c/ 4 und) 84 caixeta 1 caixeta

18282 | Polenghinho zero lactose c/ 68 g (c/ 4 und) 84 caixeta 1 caixeta

Queijo processado

Ralado 50 g

Validade: 180 dias.

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

10393 | Pampulha Provance Pacote 50 g 30 pacotes 1 caixa

22184 | Kejão Pacote 40 g 25 pacotes 1 caixa

10392 | Provance Pacote 50 g 30 pacotes 1 caixa

7349 | Faixa Azul Pacote 50 g 20 pacotes 1 caixa

2295 | Rettis Pacote 50 g 20 pacotes 1 caixa

12625 | Vigor Pacote 50 g 20 pacotes 1 caixa

19075 | Natural da Vaca Pacote 50 g 100 pacotes 1 pacote

Validade: 180 dias.

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28728 | Polengui club do molho 400 g 6 und 1und

8370 | Campo Lindo 400 g 6 und 1 und

FONDUE

Ralado 1 kg

Validade: 180 dias.

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

5725 | Ilda pacote 1 kg 25 pacotes 1 pacote

16454 | Vigor pacote 1 kg 8 pacotes 1 pacote
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Comece o dia
com Kreminas!

www.kreminas.com.br



89

catálogo 89Laticínios

A
N
O
S

Comece o dia
com Kreminas!

www.kreminas.com.br
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@naturaldeminas iatarola.

naturaldeminas.iatarola

MANTENHA RESFRIADO ATÉ 10ºC

APÓS ABERTO, GUARDAR EM GELADEIRA E CONSUMIR EM ATÉ 7 DIAS
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Queijo Minas
(Padrão)

Queijo Minas
(Padrão)

Queijo Minas
(Padrão)

Queijo Minas
(Padrão)

actose

QUEIJO PARA DIETAS COMMINAS PADRÃO
RESTRIÇÃO LACTOSEÀ

Minas
O verdadeiro sabor de

Minas

Novidades! actose
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@naturaldeminas iatarola.

naturaldeminas.iatarola

MANTENHA RESFRIADO ATÉ 10ºC
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Queijo Minas
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QUEIJO PARA DIETAS COMMINAS PADRÃO
RESTRIÇÃO LACTOSEÀ

Minas
O verdadeiro sabor de

Minas

Novidades! actose
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de alta qualidade
Queijos especiais

completa da
Conheça a linha

Puranata!
GRUPOPURANATA PURANATAOFICIAL
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de alta qualidade
Queijos especiais

completa da
Conheça a linha

Puranata!
GRUPOPURANATA PURANATAOFICIAL
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 CÓDIGO MARCA TIPO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

27954 Simplot Tradicional 2 kg 7 pacotes 1 caixa

25882 Simplot Tradicional 700 g 20 pacotes 1 caixa

16603 Simplot Tradicional 400 g 24 pacotes 1 caixa

25946 Cool Mind Tradicional 2 kg 7 pacotes 1 caixa

28918 Cool Mind cristal Tradicional 2 kg 7 pacotes 1 caixa

25814 Simplot Fino 2,5 kg 5 pacotes 1 caixa

31262 Cool Mind Cristal Fino 2,25 kg 8 pacotes 1 caixa

32693 Cool Mind Cristal Fino 2,5 kg 5 pacotes 1 caixa

32148 Simplot Fino 2,25 kg 8 pacotes 1 caixa

 CÓDIGO MARCA TIPO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

25816 Simplot Caseira 2,5 kg 6 pacotes 1 caixa

23002 Simplot Crinkle 2 kg 6 pacotes 1 caixa

28025 Simplot Steakhouse 2 kg 5 pacotes 1 caixa

31261 Simplot Steakhouse 700 g 20 pacotes 1 caixa

28026 Simplot Rústica 2 kg 5 pacotes 1 caixa

31233 Simplot Rústica 700 g 20 pacotes 1 caixa

20389 Simplot Noisettes 1,1 kg 10 pacotes 1 caixa

32510 Simplot Noisettes 500 G 20 pacotes 1 caixa

31225 Simplot Extra crocante fino 2,5 kg 6 pacotes 1 caixa

31227 Simplot Extra crocante fino 700 g 20 pacotes 1 caixa

31226 Simplot Extra crocante Tradicional 2,5 kg 6 pacotes 1 caixa

31228 Simplot Extra crocante Tradicional 700 g 20 pacotes 1 caixa

31230 Simplot Chips 2 kg 7 pacotes 1 caixa

31229 Simplot Chips 700 g 20 pacotes 1 caixa

 CÓDIGO MARCA TIPO PACOTE CAIXA PEDIDO 
MÍNIMO

31237 Simplot Blue ribbon Tradicional 2,5 kg 6 pacotes 1 caixa

31236 Simplot Blue ribbon fino 2,25 kg 8 pacotes 1 caixa

Validade: 540 dias (caixa).

Validade: 540 dias (caixa).Validade: 540 dias (caixa).

Batata Simplot
Tradicional e corte fino

Batata Simplot
Especialidades

Batata Simplot
Premium

BATATAS PRÉ-FRITAS
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 CÓDIGO MARCA TIPO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

22474/28208/22473 Mccain Tradicional 2,5 kg 6 pacotes 1 caixa

22472/7262/28028 Mccain Corte fino 2,25 kg 8 pacotes 1 caixa

5703 Mccain Tradicional 400 g 20 pacotes 1 caixa

 CÓDIGO MARCA TIPO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

32519 Mr. Crop Corte fino 2 kg 5 pacotes 1 caixa

32520 Mr. Crop Tradicional 2 kg 5 pacotes 1 caixa

 CÓDIGO MARCA TIPO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

14434 Mccain Tradicional 1,5 kg 10 pacotes 1 caixa

5695/22471/28783 One Fry Tradicional 2,5 kg 6 pacotes 1 caixa

28922 Farmpac Tradicional 2,5 kg 6 pacotes 1 caixa

Batata McCain
Tradicional e Corte fino

 CÓDIGO MARCA TIPO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

27953 Mccain Fino extra crocante 7/7 2,5 kg 8 pacotes 1 caixa

28207 Mccain Canoa extra crocante 2,5 kg 4 pacotes 1 caixa

30259 Mccain Canoa extra crocante 2,5 kg 5 pacotes 1 caixa

25753 Mccain Tradicional extra crocante 2,5 kg 6 pacotes 1 caixa

30774 Mccain Tradicional extra crocante 2,5 kg 5 pacotes 1 caixa

29533 Mccain Fino extra crocante 6/6 2,5 kg 4 pacotes 1 caixa

29292 Mccain Frise extra crocante 2,5 kg 4 pacotes 1 caixa

26233 Mccain Tradicional ao Forno 600 g 16 pacotes 1 caixa

16090 Mccain Maxi Chips 2 kg 5 pacotes 1 caixa

28785 Mccain Noisettes 2,5 kg 4 pacotes 1 caixa

 CÓDIGO MARCA TIPO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28786 Mccain Noisettes  ao forno 500 g 18 pacotes 1 caixa

28784 Mccain Smiles 1,5 kg 6 pacotes 1 caixa

28729 Mccain Smiles 500 g 18 pacotes 1 caixa

25280 Mccain Frise 2,5 kg 5 pacotes 1 caixa

17850 Mccain Canoa 2,5 kg 6 pacotes 1 caixa

28782 Mccain Canoa 500 g 18 pacotes 1 caixa

13487 Mccain Rústica 2,5 kg 4 pacotes 1 caixa

30126 Mccain Crostrax 2,04 kg 6 pacotes 1 caixa

30124 Mccain Mini Rosti 1,05 kg 12 pacotes 1 caixa

30125 Mccain Mini Rosti 400 g 28 pacotes 1 caixa

Validade: 540 dias (caixa).

Validade: 540 dias (caixa).

Validade: 540 dias (caixa).

Batata McCain
Especialidades

Batata Mr. Crop
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Validade: 540 dias (pacote / caixa).

Couve-flor

 CÓDIGO MARCA PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

13683 Grano 300 g 12 pacotes 1 caixa

6556 Grano 1 kg 10 pacotes 1 pacote

13621 Grano 2 kg 5 pacotes 1 caixa

 CÓDIGO MARCA PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

15107 Grano 2,0 kg 5 pacotes 1 pacote

 CÓDIGO MARCA TIPO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

18735 Grano Flocos 2 kg 5 pacotes 1 caixa

Validade: 540 dias (pacote).

Validade: 540 dias (pacote).

Cenoura baby

Flocos de Brócolis

Validade: 540 dias (pacote / caixa).

Brócolis

 CÓDIGO MARCA TIPO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

14261 Grano Brócolis 300 g 12 pacotes 1 caixa

3910 Grano Brócolis 1 kg 10 pacotes 1 pacote

7601 Grano Brócolis 2 kg 5 pacotes 1 caixa

13605 Leccapiatto Brócolis 2,5 kg 4 pacotes 1 caixa

VEGETAIS congeladoS

ANEL de CEbola

 CÓDIGO MARCA PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

20509 Mccain 1,05 kg 10 pacotes 1 caixa

24353 Mccain 400 g 18 pacotes 1 caixa

12992 Grano 450 g 20 pacotes 1 caixa

30425 Grano 1 kg 6 pacotes 1 caixa

22987 Simplot 1,1 kg 12 pacotes 1 caixa 

Validade: 540 dias (caixa).

Validade: 540 dias (caixa).

EMPANADO DE 
QUEIJO

 CÓDIGO MARCA PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

27399 Mccain 1 kg 6 pacotes 1 caixa
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 CÓDIGO MARCA PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

7431 Grano 500 g 20 pacotes 1 pacote

7603 Grano 1 kg 10 pacotes 1 caixa

 CÓDIGO MARCA TIPO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

30932 Sinhá Maria Chips 800 g 10 pacotes 1 caixa

30933 Sinhá Maria Bastão 1 kg 10 pacotes 1 caixa

30934 Sinhá Maria Palito 1 kg 10 pacotes 1 caixa

30935 Sinhá Maria Rolete 1 kg 10 pacotes 1 caixa
Validade: 540 dias (pacote / caixa).

Validade: 540 dias (pacote / caixa).

Mandioca palito

Macaxeira

 CÓDIGO MARCA PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

15339 Grano 2 kg 5 pacotes 1 pacote

 CÓDIGO MARCA PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

15694 Grano 300 g 18 pacotes 1 pacote

26665 Grano 1 kg 10 pacotes 1 pacote

Validade: 540 dias (pacote ).

EspinafreGrão de Bico

 CÓDIGO MARCA PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

5438 Grano 300 g 30 pacotes 1 caixa

316 Grano 1 kg 10 pacotes 1 pacote

13765 Grano 2 kg 5 pacotes 1 pacote

Validade: 540 dias (pacote / caixa).

Validade: 540 dias (pacote).

Ervilha

 CÓDIGO MARCA PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

27399 Mccain 1 kg 6 pacotes 1 caixa
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Validade: 540 dias (pacote / caixa).

Mix

 CÓDIGO MARCA TIPO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

13620 Grano Mix clássico 300 g 12 pacotes 1 caixa

18726 Grano Mix clássico 1 kg 10 pacotes 1 pacote

18727 Grano Mix oriental 1 kg 10 pacotes 1 pacote

18728 Grano Mix salada russa 1 kg 10 pacotes 1 pacote

 CÓDIGO MARCA PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

6355 Grano 300 gr 30 pacotes 1 caixa

21815 Grano 2,0 kg 5 pacotes 1 pacote

Validade: 540 dias (pacote).

Milho verde

Validade: 540 dias (pacote).

Validade: 720 dias (caixa).
Validade: 720 dias (pacote).

Seleta

Alho congelado
Morango congelado

 CÓDIGO MARCA TIPO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

14910 Grano seleta legumes 2,0 kg 5 pacotes 1 pacote

13132 Grano seleta russa 2,0 kg 5 pacotes 1 pacote

 CÓDIGO MARCA TIPO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

6558 Grano Seleta 2,0 kg 5 pacotes 1 pacote

21686 Grano Seleta jardineira 2,0 kg 5 pacotes 1 pacote

 CÓDIGO MARCA PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28098 Pengdu 1 kg 10 pacotes 1 caixa

 CÓDIGO MARCA PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

32586 Pengdu 500 g 10 pacotes 1 caixa

28099 Pengdu 1 kg 10 pacotes 1 caixa

Validade: 540 dias (caixa).

 CÓDIGO MARCA TIPO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

16828 Grano Polenta 300 g 30 pacotes 1 caixa

Polenta

Validade: 540 dias (pacote ).

 CÓDIGO MARCA TIPO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

25654 Grano Vagem inteira 2 kg 5 pacotes 1 pacote

15115 Grano Vagem picada 2 kg 5 pacotes 1 pacote

Vagem
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NOSSOS PRODUTOS SÃO MANIPULADOS E PROCESSADOS 

COM EXTREMO CUIDADO PARA MANTER AO MÁXIMO TEXTURA 

E QUALIDADE, ASSIM ENTREGANDO MAIS SABOR AO SEU PESCADO!

O gostinho do Mar na sua mesa!
com a Qualidade COSTA DO MAR PESCADOS!
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PEIXE SALGADO
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PESCADOS

- 

Confira as vantagens do peixe congelado:Dicas

Tilápia com crosta 
de queijo

Modo de Preparo

400 g de Filé de Tilápia 
Azeite de oliva para untar a forma
1 limão
Sal e pimenta-do-reino a gosto
Folhas de tomilho fresco
50 g queijo parmesão ralado
Raspas da casca de 1 limão
Manteiga para pincelar

Forre uma assadeira com papel alumínio, 
unte com um fio de azeite e coloque os filés 
de tilápia. Pincele-os com a manteiga e 
coloque o suco do limão sobre os filés. 
Tempere com sal e pimenta. Polvilhe um 
pouco de tomilho fresco. Feche o papel 
alumínio e leve ao forno por 
aproximadamente 15 minutos.Abra o papel 
alumínio e polvilhe queijo parmesão ralado 
e raspas da casca de um limão. Leve ao 
forno por mais 10 minutos para dourar e 
gratinar o queijo. Agora é só servir. 

Ingredientes
Facilidade de preparo e 
praticidade - Os produtos 
congelados oferecem 
praticidade na hora de 
cozinhar e por 
possibilitarem que o chef 
realize o porcionamento 
dos insumos sem muitas 
perdas. Os pescados e 
frutos do mar congelados 
entregam o peso real, pois 
utilizam a tecnologia IQF, 
sigla para Individual 
Queekly Frozen, o que 
colabora com a praticidade 
dos processos na sua 
cozinha e no preparo. 
Através dessa tecnologia 
de congelamento, os 
pescados e frutos do mar 
vêm soltos e prontos para 
descongelamento sem o 
risco de perda de água em 
alto volume.

Controle da Segurança 
Alimentar - Além de evitar 
a possibilidade de bactérias 
e perda das características 
organolépticas dos 
pescados e frutos do mar, o 
produto congelado de 
forma correta respeita a 
cadeia de frio em todo o 
processo. Os pescados e 

frutos do mar congelados 
passam por um 
ultra-congelador na 
indústria, o que além de 
eliminar bastante a 
possibilidade de 
proliferação de bactérias, 
ainda auxilia para que as 
propriedades do alimento 
(aroma, textura e cor) 
sejam preservadas.
Pelo fato de ser congelado 
em um processo rápido 
(para que a temperatura 
ultrapasse de 0 a -5 graus 
em no máximo 2 horas), 
isso permite que o cliente 
tenha uma experiência 
gastronômica como se 
estivesse consumindo 
pratos frescos. 

Melhora a conservação 
dos alimentos - O 
congelamento do produto 
ajuda na manutenção da 
conservação e evita o 
contato com bactérias, 
além de retardar o estado 
de decomposição e 
preservar as características 
físico-químicas do 
pescado. O pescado 
congelado preserva não só 
o sabor e a textura, mas 

também o seu valor 
nutricional. 

Mantém a durabilidade do 
produto - O pescado 
congelado não só aumenta 
sua preservação e mantém 
seu valor nutricional, mas 
também é uma forma 
facilitada de estocagem.

Uso racional e menos 
desperdício - O uso dos 
pescados congelados 
facilita o porcionamento 
de acordo com a utilização 
necessária ao seu produto, 
o que evita o desperdício. 
O desperdício é um dos 
fatores essenciais e evitá-lo 
ajuda diretamente na 
economia de custos. Por 
isso, deve-se levar em 
consideração os devidos 
cuidados no manuseio dos 
alimentos. O camarão 
cozido congelado, por 
exemplo, que já vem 
pré-coccionado da 
indústria, é ainda mais 
eficiente contra o 
desperdício. Esse camarão 
não possui perdas em seu 
manuseio manual e já vem 
pronto para o preparo.

Dicas do Chefe  
Leandro Anderson
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PESCADOS

- 

Confira as vantagens do peixe congelado:Dicas

Tilápia com crosta 
de queijo

Modo de Preparo

400 g de Filé de Tilápia 
Azeite de oliva para untar a forma
1 limão
Sal e pimenta-do-reino a gosto
Folhas de tomilho fresco
50 g queijo parmesão ralado
Raspas da casca de 1 limão
Manteiga para pincelar

Forre uma assadeira com papel alumínio, 
unte com um fio de azeite e coloque os filés 
de tilápia. Pincele-os com a manteiga e 
coloque o suco do limão sobre os filés. 
Tempere com sal e pimenta. Polvilhe um 
pouco de tomilho fresco. Feche o papel 
alumínio e leve ao forno por 
aproximadamente 15 minutos.Abra o papel 
alumínio e polvilhe queijo parmesão ralado 
e raspas da casca de um limão. Leve ao 
forno por mais 10 minutos para dourar e 
gratinar o queijo. Agora é só servir. 

Ingredientes
Facilidade de preparo e 
praticidade - Os produtos 
congelados oferecem 
praticidade na hora de 
cozinhar e por 
possibilitarem que o chef 
realize o porcionamento 
dos insumos sem muitas 
perdas. Os pescados e 
frutos do mar congelados 
entregam o peso real, pois 
utilizam a tecnologia IQF, 
sigla para Individual 
Queekly Frozen, o que 
colabora com a praticidade 
dos processos na sua 
cozinha e no preparo. 
Através dessa tecnologia 
de congelamento, os 
pescados e frutos do mar 
vêm soltos e prontos para 
descongelamento sem o 
risco de perda de água em 
alto volume.

Controle da Segurança 
Alimentar - Além de evitar 
a possibilidade de bactérias 
e perda das características 
organolépticas dos 
pescados e frutos do mar, o 
produto congelado de 
forma correta respeita a 
cadeia de frio em todo o 
processo. Os pescados e 

frutos do mar congelados 
passam por um 
ultra-congelador na 
indústria, o que além de 
eliminar bastante a 
possibilidade de 
proliferação de bactérias, 
ainda auxilia para que as 
propriedades do alimento 
(aroma, textura e cor) 
sejam preservadas.
Pelo fato de ser congelado 
em um processo rápido 
(para que a temperatura 
ultrapasse de 0 a -5 graus 
em no máximo 2 horas), 
isso permite que o cliente 
tenha uma experiência 
gastronômica como se 
estivesse consumindo 
pratos frescos. 

Melhora a conservação 
dos alimentos - O 
congelamento do produto 
ajuda na manutenção da 
conservação e evita o 
contato com bactérias, 
além de retardar o estado 
de decomposição e 
preservar as características 
físico-químicas do 
pescado. O pescado 
congelado preserva não só 
o sabor e a textura, mas 

também o seu valor 
nutricional. 

Mantém a durabilidade do 
produto - O pescado 
congelado não só aumenta 
sua preservação e mantém 
seu valor nutricional, mas 
também é uma forma 
facilitada de estocagem.

Uso racional e menos 
desperdício - O uso dos 
pescados congelados 
facilita o porcionamento 
de acordo com a utilização 
necessária ao seu produto, 
o que evita o desperdício. 
O desperdício é um dos 
fatores essenciais e evitá-lo 
ajuda diretamente na 
economia de custos. Por 
isso, deve-se levar em 
consideração os devidos 
cuidados no manuseio dos 
alimentos. O camarão 
cozido congelado, por 
exemplo, que já vem 
pré-coccionado da 
indústria, é ainda mais 
eficiente contra o 
desperdício. Esse camarão 
não possui perdas em seu 
manuseio manual e já vem 
pronto para o preparo.
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Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias.

Anchova

 CÓDIGO TAMANHO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

16527 | T pontes 700 g up 15 kg 1 caixa

16528 | T pontes 400 a 700 g 20 kg 1 caixa

31132 | Dumar embalada 500 a 1 kg 15 kg 1 caixa

30927 | Novabarca 500 a 1 kg 20 kg 1 caixa

28950 | Lagubras 700 g a 1 kg 15 kg 1 caixa

29082 | Luzitânia 800 g up 15 kg 1 caixa

30928 | Novabarca 1 kg up 20 kg 1 caixa

31253 | Dumar embalada 1 kg up 15 kg 1 caixa

Validade: 365 dias.

Corvina

 CÓDIGO TAMANHO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

30931 | Philimar 2 a 4 peças / kg 15 kg 1 caixa

28298 | Lagubras envelopada 1 a 2 kg 15 kg 1 caixa

31096 | Dumar  embalada 1 kg up 15 kg 1 caixa

25163 | Ardapez importada 1 kg up 20 kg 1 caixa

30929 | Novabarca importada 1 kg up 20 kg 1 caixa

30840 | Ciupsa importada 1 kg up 20 kg 1 caixa

25512 | Isla importada 1 kg up 20 kg 1 caixa

5935 | Duntower importada 1 kg up 20 kg 1 caixa

Castanha

 CÓDIGO TAMANHO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

29904 | Lagubras envelopada 500 a 800 g 15 kg 1 caixa

28198 | Lagopesca 2 a 3 peças/ kg 15 kg 1 caixa

Cavalinha

Bonito

Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias.

 CÓDIGO TAMANHO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

27146 | Iberport 6 a 9 peças / kg 20 kg 1 caixa

31245 | Juan Fish 150 g up 10 kg 1 caixa

30635 | Juan Fish 300 a 500 g 10 kg 1 caixa

30839 | Encopac 200 g up 20 kg 1 caixa

31027 | Lagubras pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

31022 | Brasil Sul pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

25314 | Luzitânia 3 a 4 peças / kg 15 kg 1 caixa

 CÓDIGO TAMANHO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

31070 | Alinkal 1 kg up 15 kg 1 caixa

PEIXE INTEIRO

Validade: 365 dias.

Palombeta

 CÓDIGO TAMANHO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28990 | Lagubras pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

29360 |  Imbituba pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

29363 | Luzitânia pacote 1 kg 15 kg 1 caixa
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 CÓDIGO TAMANHO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28748 | Ibrac 10 a 12 peças / kg 10 kg 1 caixa

28531 | Rio verde 10 a 12 peças / kg 15 kg 1 caixa

31033 | Jerusalem 10 a 12 peças / kg 15 kg 1 caixa

31473 | Pelagic imp 8 a 12 peças / kg 20 kg 1 caixa

28633 | Philimar 8 a 10 peças / kg 15 kg 1 caixa

30834 | Leardini 8 a 10 peças / kg 17 kg 1 caixa

107

Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias.

Tainha

Manjuba

Xerelete

Validade: 365 dias.

Sardinha charuto

 CÓDIGO TAMANHO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

29905 | Lagubras envelopada 700 g a 1,2 kg 15 kg 1 caixa

31694 | Philimar 800 g up 15 kg 1 caixa

31071 | Cais Atlântico 1 kg up 20 kg 1 caixa

27459 | Luzitânia 1 kg up 15 kg 1 caixa

 CÓDIGO TAMANHO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28422 | Brasil Sul pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

21808 | Costa Sul pacote 800 g 12 kg 1 caixa

 CÓDIGO TAMANHO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

31601 | Brasil Sul 1 kg up 15 kg 1 caixa

31619 | Lagubras Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

30608 | Brasil Sul Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

 CÓDIGO TAMANHO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

31087 | Luzitania 2 a 4 peças / kg 15 kg 1 caixa

19211| Cais Atlântico 2 a 4 peças / kg 15 kg 1 caixa

31072 | Brasil Sul 3 a 4 peças / kg 15 kg 1 caixa

30889 |  Brasil Sul 500 a 700 g 15 kg 1 caixa

Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias.

Pescada

 CÓDIGO TAMANHO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

3370 | Lagopesca 700 g up / Env. 15 kg 1 caixa

 CÓDIGO TAMANHO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28737 | Brasil Sul 8 a 10 peças / kg 15 kg 1 caixa

25301 | Lagopesca 8 a 10 peças / kg 15 kg 1 caixa

31471 | Philimar Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

29071 | Brasil Sul Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

25305 | Luzitânia Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa
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Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias.

Cioba / Pargo

Atum Dourado

Dourado

Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias.

Serra

Salmão HG

 CÓDIGO TAMANHO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

19550 | G Pesca 0,6 a 1,5 kg 10 kg 1 caixa

14924 | G Pesca 0,6 a 1,5 kg / Embal. 10 kg 1 caixa

25323 | G pesca 0,6 a 1,5 kg / Embal. 20 kg 1 caixa

 CÓDIGO TAMANHO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

26406 | Pescata 5 a 6 kg ±30 kg 1 caixa

26407 | Pescata 6 a 7 kg ±30 kg 1 caixa

26408 | Pescata 7 a 8 kg ±30 kg 1 caixa

31098 | Dumar embalado ± 2 kg up ±10 kg 1 caixa

 CÓDIGO TAMANHO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

31094 | Prime 900 g up 10 kg 1 caixa

25184 | G Pesca 600 g up 10 kg 1 caixa

8636 | G Pesca 900 g up 10 kg 1 caixa

 CÓDIGO TAMANHO SACO PEDIDO MÍNIMO

28596 | Alinkal 20 kg up ±30 kg ±30 kg

25130 | Prime 5 a 10 kg ±40 kg ±40 kg

 CÓDIGO TAMANHO SACO PEDIDO MÍNIMO

25747 | Importado 7 kg up SAC±30 kg ±30 kg

 CÓDIGO TAMANHO SACO PEDIDO MÍNIMO

25747 | Importado 7 kg up ±30 kg ±30 kg

Validade: 365 dias. 

Castanha HG

 CÓDIGO TAMANHO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

13972 | Brasil Sul 2 a 4 peças / kg 15 kg 1 caixa

47 | Luzitânia 3 a 5 peças / kg 15 kg 1 caixa

21948 | Brasil Sul 7 a 10 peças / kg 15 kg 1 caixa

15641 | Leardini 6 a 8 peças / kg 17 kg 1 caixa

 CÓDIGO TAMANHO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

16032 | Leardini 8 a 12 peças / kg 17 kg 1 caixa

19740 | Luzitânia 4 a 6 peça / pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

14661 | Lagopesca 5 a 7 peça / pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

20063 | Lagopesca 7 a 10 peça / pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

14685 | Luzitânia 7 a 10 peça / pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

28749 | Cais Atlântico 10 a 12 peça / pacote 1 kg 12 kg 1 caixa

Validade: 365 dias.

Merluza HG

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO  CAIXA PEDIDO MÍNIMO

19041 | Promarosa 80 a 200 g / pacote 
1 kg 12 kg 1 caixa

Validade: 365 dias.

Corvina HG

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO  caixa PEDIDO MÍNIMO

31026 | Lagubras 8 a 10 peças / kg 15 kg 1 caixa

25576 | Brasil Sul 7 a 10 peças / kg 15 kg 1 caixa

25635 | Luzitania Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

31076 | Brasil Sul Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

PEIXE EVISCERADO

PEIXE HG (sem cabeça e sem víceras)
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Validade: 365 dias.

Pescada HG

Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias.

Sardinha Lage HG Pescadinha HG

 CÓDIGO TAMANHO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

13415 | Leardini 1 a 2 peças / kg 15 kg 1 caixa

21705 | Brasil Sul 7 a 10 peças / kg 15 kg 1 caixa

21704 | Brasil Sul pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

19742 | Luzitania 7 a 10 peças / kg 15 kg 1 caixa

 CÓDIGO TAMANHO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

19742 | Luzitânia 7 a 10 peças / kg 15 kg 1 caixa

5808 | Cais Atlantico 7 a 10 peças / kg 15 kg 1 caixa

14708 | Luzitânia 7 a 10 peças / pacote 
1 kg 15 kg 1 caixa

 CÓDIGO TAMANHO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28851 | Maré Viva Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

25124 | Femepe Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

28824 | Brasil Sul Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

28965 | Mar e Mar Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

25799 | Cais Atlântico Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

17080 | Luzitania Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

25575 | Brasil Sul Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

25577 | Brasil Sul 7 a 10 peças / kg 15 kg 1 caixa

15751 | Ecomar Pacote 1 kg 10 kg 1 caixa

Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias.

Posta de Atum Posta de Cavala Branca

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

25307 | Alinkal A granel 15 kg 1 caixa

23396 | Alinkal Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

28369 | Luzitânia Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

22477 | Brasil Sul Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

15988 | Maris Pacote 1 kg 16 kg 1 caixa

25131 | Prime A granel 10 kg 1 caixa

25132 | Prime Pacote 1 kg 10 kg 1 caixa

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

25100 | Alinkal Pacote 1 kg 10 kg 1 caixa

25099 | Alinkal A granel 15 kg 1 caixa

25183 | G Pesca Pacote 1 kg 10 kg 1 caixa

PEIXE EM POSTA
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Validade: 365 dias.

Posta de Corvina Posta de Salmão

Posta de Dourada

Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias.

Posta de Dourado

 CÓDIGO TAMANHO / APRESENT. CAIXA PEDIDO MÍNIMO

9279 | Costa Sul Pacote 800 g 12 kg 1 caixa

27599 | Maré Viva Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

30447 | Costa Mar Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

14162 | Brasil Sul Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

14419 | Luzitania Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

 CÓDIGO TAMANHO / APRESENT. CAIXA PEDIDO MÍNIMO

31441| Fort Fish Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

25952 | Alinkal A granel 15 kg 1 caixa

28710 | Alinkal Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

22478 | Brasil Sul Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

29622 | Costa Mar Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

16605 | Luzitania Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

25129 | Alinkal A granel 15 kg 1 caixa

1491 | Ecomar Pacote 1 kg 10 kg 1 caixa

31241 | Amazon Norte Pacote 1 kg 12 kg 1 caixa

Validade: 365 dias.

Posta de Espada

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

19118 | Brasil Sul Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

14403 | Ecomar Pacote 1 kg 10 kg 1 caixa

Validade: 365 dias.

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

25306 | Alinkal A granel 15 kg 1 caixa

28567 | Atum do Brasil Pacote 1 kg 10 kg 1 caixa

Posta de Meca
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Validade: 365 dias.

Posta de Piramutaba com pele

Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias.

Posta de Pescada Branca

Posta de Pescada Amarela M / 
Cambucu

Posta de Pescada Amarela G

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

6047 | Ecomar Pacote 1 kg 10 kg 1 caixa

31243 | Amazon Norte Pacote 1 kg 12 kg 1 caixa

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

17882 | Ecomar Pacote 1 kg 10 kg 1 caixa

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

31244 | Amazon Norte Pacote 1 kg 12 kg 1 caixa

19842 | Ecomar Pacote 1 kg 10 kg 1 caixa

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

25108 | Alinkal A granel 15 kg 1 caixa

28477 | Alinkal Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

Validade: 365 dias.

Posta de Piramutaba sem pele

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

31242 | Amazon Norte Pacote 1 kg 12 kg 1 caixa

6046 | Ecomar Pacote 1 kg 10 kg 1 caixa

Validade: 365 dias. Validade: 365 dias.

Posta de Serra

Posta de Tilápia

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

18959 | G Pesca Pacote 1 kg 10 kg 1 caixa

14782 | Ecomar Pacote 1 kg 10 kg 1 caixa

20816 | Alinkal Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

22681 | Alinkal A granel 15 kg 1 caixa

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

26456 | Luzitânia Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

22497 | Brasil Sul Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

31604 | Dafonte Pacote 500 g 16 kg 1 caixa
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 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

18588 | Ecomar Pacote 1 kg 10 kg 1 caixa

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

30193 | Costa Mar Pacote 1 kg 12 kg 1 caixa

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

25997 | Cais Atlântico Pacote 1 kg 10 kg 1 caixa

17934 | Luzitânia Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

28716 | Imbituba Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

19121 | Brasil Sul Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

17987 | Ecomar Pacote 1 kg 10 kg 1 caixa

17987 | Ecomar Pacote 1 kg 10 kg 1 caixa

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

25006 | Brasil Sul Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

30918 | Costa Mar Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

Validade: 365 dias.

Obs: Filé de peixe com pele podendo conter um pouco de espinhas.

Pescadinha Go

Pescada

Sardinha 

Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias.

Merluza

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

26457 | Leardini Interfolhado 10 kg 1 caixa

26565 | Costa Sul Pacote 800 g 12 kg 1 caixa

30446 | Hungca Pacote 1 kg 10 kg 1 caixa

 CÓDIGO TAMANHO / APRESENT. CAIXA PEDIDO MÍNIMO

27184 | Gaveteco Interfolhado 21 kg 1 caixa

31472 | Procopomar Interfolhado 10 kg 1 caixa

30628 | Juan Fish Pacote 1 kg 25 kg 1 caixa

29816 | Nuevemarsa Pacote 1 kg 20 kg 1 caixa

27987| Costa Mar Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

21795 | Costa Sul Pacote 800 g 12 kg 1 caixa

Panga 

Cambeua / Rosado

Linguado

PEIXE ESPALMADO

FILÉ DE PEIXE

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

31474 | Bacalanor Pacote 800 g 9,6 kg 1 caixa

Validade: 365 dias.

Polaca
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Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias.

Filé de Pescada Amarela G

Filé de Pescadinha Filé de Pescada Amarela M

Validade: 365 dias.

Filé de Piramutaba

Validade: 365 dias.

 CÓDIGO TAMANHO / 
APRESENT. EMBALAGEM CAIXA PEDIDO MÍNIMO

14706 | Komdelli 500 g a 1 kg a vácuo ±12 kg 1 caixa

25762 | Komdelli 1 a 1,5 kg a vácuo ±12 kg 1 caixa

25763 | Komdelli 1,5 a 2 kg a vácuo ±12 kg 1 caixa

14724 | Komdelli 2 kg up a vácuo 12 kg 1 caixa

21753 | Costa Sul 1 a 2 kg a vácuo 15 kg 1 caixa

13691 | Costa Sul Pacote 500 g - 12 kg 1 caixa

Filé de Salmão premium

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

23803 | Ecomar Pacote 1 kg 10 kg 1 caixa

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

25308 | Alinkal Embalado/Filmado 10 kg 1 caixa

28827 | Alinkal Pacote 1 kg 10 kg 1 caixa

28493 | G pesca Pacote 1 kg 10 kg 1 caixa

21652 | Ecomar Pacote 1 kg 10 kg 1 caixa

31311 | Amazon Norte Pacote 500 g 12 kg 1 caixa

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

19101 | Alinkal Embalado/Filmado 10 kg 1 caixa

6247 | Ecomar Embalado/Filmado 20 kg 1 caixa

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

31240 | Amazon Norte Pacote 500 g 12 kg 1 caixa

5941 | Ecomar Pacote 1 kg 10 kg 1 caixa

Validade: 365 dias.

Filé de Surubim / Uritinga

 CÓDIGO TAMANHO /APRESENT. CAIXA PEDIDO MÍNIMO

18118 | Alinkal a granel 15 kg 1 caixa

17599 | Ecomar Pacote 1 kg 10 kg 1 caixa

20079 | Gpesca Pacote 1 kg 10 kg 1 caixa
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Filé de Tilápia

Validade: 365 dias.

Filé Saithe

 CÓDIGO TAMANHO / APRESENT. CAIXA PEDIDO MÍNIMO

31034 | ARG Pacote 500 g 11 kg 1 caixa

16770 | Planalto Pacote 500 g 15 kg 1 caixa

31603 | Dafonte Pacote 500 g 16 kg 1 caixa

28853 | Planalto Pacote 800 g 16 kg 1 caixa

27303 | Dafonte Pacote 1 kg 16 kg 1 caixa

28766 | Costa Mar Pacote 1 kg 12 kg 1 caixa

31077 | Brasil Sul Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

20476 | Luzitania Pacote 1 kg 15 kg 1 caixa

 CÓDIGO TAMANHO / APRESENT. EMBALAGEM CAIXA PEDIDO MÍNIMO

27408 | Bacalanor 200 g up Pacote 1 kg 10 kg 1 caixa

27407 | Bacalanor 1 kg up a vácuo 10 kg 1 caixa

Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias. Validade: 365 dias.

Bacalhau Porto Gadus Morhua Bacalhau Saithe

CÓDIGO TIPO TAMANHO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

5661 | West / Cod Export Imperial 7 / 9 25 kg 1 caixa

5584 | West / Cod Export Universal 7 / 9 25 kg 1 caixa

5573 | West / Cod Export Imperial 8 / 10 50 kg 1 caixa

5586 | West / Cod Export Universal 8 / 10 50 kg 1 caixa

CÓDIGO TAMANHO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

5574 | West/ Cod Export 16 / 20 25 kg 1 caixa

5660 | West/ Cod Export 7 / 9 25 kg 1 caixa

BACALHAU SALGADO

Validade: 365 dias.Validade: 365 dias.

Bacalhau Saithe Embalado Bacalhau (Polaca) desfiado salgado

CÓDIGO TAMANHO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

19319 | Brodrene Sperre 13/15 25 kg 1 caixa

18104 | Brodrene Sperre 16 / 20 25 kg 1 caixa

CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

30821 | Bacalanor Pacote 500 g 10 kg 1 caixa

28096| Bacalanor Pacote 1 kg 10 kg 1 caixa

24558 | Jetfish Pacote 1 kg 10 kg 1 caixa

18723 | Jessy Pacote 1 kg 10 kg 1 caixa
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Validade: 365 dias.
Validade: 365 dias.

Bacalhau / Polaca desfiado e 
dessalgado Riberalves

Bolinho de bacalhau

BACALHAU DESSALGADO

CÓDIGO TIPO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

30634 | Riberalves Polaca Pacote 500 g 7 kg 1 caixa

30162 | Riberalves Bacalhau Porto Pacote 500 g 7 kg 1 caixa

CÓDIGO TIPO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

29375 | Riberalves Pacote 360 g 4,32 kg 1 caixa 1 caixa

29376 | Riberalves Pacote 1,5 kg 3 kg 1 caixa 1 caixa

Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias.

Posta de bacalhau saithe 
dessalgado

Posta longa de bacalhau Porto 
dessalgado

Posta de bacalhau Porto 
dessalgado

CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28019 | Riberalves a granel 6 kg 1 caixa

CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

30167 | Riberalves Pacote com 800g 8 kg 1 pacote

CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

30166 | Riberalves Saco 1 kg 8 kg 1 pacote

30633 | Riberalves Pacote 800 g 8 kg 1 pacote

Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias.

Lombo de bacalhau porto 
dessalgado

CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

30161 | Riberalves Pacote 1 kg 10 kg 1 pacote

CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

30164 | Riberalves Pacote 600 g 9,6 kg 1 pacote

30163 | Riberalves Pacote 1 kg 10 kg 1 pacote

Lombo de bacalhau Saithe 
dessalgado
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Validade: 365 dias. | Obs.: Classificação em número de peças dentro do pacote

Validade: 365 dias. | Obs.: Classificação em número de peças dentro do pacote

Validade: 365 dias. | Obs.: Classificação em número de peças dentro do pacote

Validade: 365 dias. | Obs.: Classificação em número de peças dentro do pacote

Camarão inteiro congelado cozido Camarão inteiro congelado cru

Camarão sem cabeça congelado cru

CAMARÃO

CÓDIGO PEÇA PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

25109 | Maris  16/ 20 200 g 8 kg 1 pacote

10302 | Maris 25 / 40 200 g 8 kg 1 pacote

14163 | Maris 60 / 75 500 g 20 kg 1 pacote

145 | Dumar 95 / 120 800 g 8 kg 1 pacote

12041 | Dumar 120 / 150 1 kg 10 kg 1 pacote

Camarão sem cabeça congelado 
cozido

CÓDIGO PEÇA PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

23392 | Maris  18 / 20 200 g 8 kg 1 pacote

25101 | Maris  25 /30 200 g 8 kg 1 pacote

12050 | Maris 50 /90 200 g 8 kg 1 pacote

9483 | Maris 60 / 80 400 g 8 kg 1 pacote

9237 | Maris 80 / 100 400 g 8 kg 1 pacote

25104 | Maris 450 / 550 5 kg 5 kg 1 pacote

21611 | Maris 400 / 450 5 kg 5 kg 1 pacote

23395 | Maris 325 / 400 5 kg 5 kg 1 pacote

CÓDIGO PEÇA PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

21654 | Maris  675 / 775 pacote 5 kg 5 kg 1 pacote

21653 | Maris  775 / 1000 pacote 5 kg 5 kg 1 pacote

CÓDIGO PEÇA PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

25105 | Maris 400/500 5 kg 5 kg 1 pacote

12040 | Dumar 120 / 150 1 kg 10 kg 1 pacote

Validade: 365 dias. | Obs.: Classificação em número de peças dentro do pacote Validade: 365 dias. | Obs.: Classificação em número de peças dentro do pacote

Camarão filé congelado cozido

Camarão filé congelado cru

CÓDIGO PEÇA PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

5924 | Maris 125/150 400 g 8 kg 1 pacote

12076 | Maris 65/115 200 g 8 kg 1 pacote

9481 | Maris  80/105 400 g 8 kg 1 pacote

12048 | Maris 40/45 400 g 8 kg 1 pacote

23391 | Maris  30/35 200 g 8 kg 1 pacote

25102 | Maris  40/50 200 g 8 kg 1 pacote

CÓDIGO PEÇA PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

19739 | Maris 1500/2750 5 kg 5 kg 1 pacote

19737 | Maris 825 / 950 5 kg 5 kg 1 pacote

19738 | Maris 950 / 1225 5 kg 5 kg 1 pacote

19116 | Maris (tail on) 36 / 40 400 g 8 kg 1 pacote
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Validade: 365 dias (envelopado).

Steak de peixe

Lula em anel

Validade: 365 dias (pacote).

Mexilhão marisco inteiro

Validade: 365 dias (pacote).

Validade: 365 dias (caixeta).

Paella

DIVERSOS

CÓDIGO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

21801 | Costa Sul 400 g 12 kg 1 caixa

18002 | Costa Sul 800 g 12 kg 1 caixa

CÓDIGO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

17694 | Costa Sul 800 g 12 kg 1 caixa

21802 | Costa Sul 400 g 12 kg 1 caixa

26578 | Luzitânia 400 g 12 kg 1 caixa

CÓDIGO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

21800 | Costa Sul 400 g 12 kg 1 caixa

17695 | Costa Sul 800 g 12 kg 1 caixa

CÓDIGO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

21814 | Costa Sul 120 g 2,52 kg 2,52 kg

Tentáculos de pota Peixe em cubos

Validade: 365 dias (a granel).
Validade: 365 dias (a granel).

CÓDIGO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

29394 | Bloco 500 g a 1 kg 28 kg 1 caixa

31440 | Dumar Embalado 500 g a 1 kg 13 kg 1 caixa

CÓDIGO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

17235| Ecomar pac1 kg 10 kg 1 caixa
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Kani Kama

Medalhões de Merluza empanados 
com queijo

Filé de Salmão defumado fatiado

Tirinha de Merluza Empanada

Quadritos de Merluza empanado

CÓDIGO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

3249 | Costa Sul Pacote 200 g 8 kg 1 caixa

21370 | Fast Kani (mgs) 4 kg 5 pacotes 1 pacote

16348 | Kani Foods 250 g 40 pacotes 1 caixa

CÓDIGO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

4544 | Inak 250 g 40 pacotes 1 caixa

28486 | Kani Foods 1 kg 10 pacotes 1 caixa

CÓDIGO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

31025 | Costa Sul Pacote 172g 8 kg 1 caixa

CÓDIGO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

31021 | Costa Sul Pacote 100 g 3 kg 1 caixa

CÓDIGO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

31029 | Costa Sul 400 g 8 kg 1 caixa

CÓDIGO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

31028 | Costa Sul Pacote 500 g 12 kg 1 caixa

Importando e Exportando produtos de qualidade para diversos países.

O melhor do pescado você só 
encontra em um lugar!

R. Laguna, 242, Sala 502, Fazenda, Itajai, SC, CEP 88301-460, Brasil

pescata@pescata.com.br

Validade: 540 dias (pacote/caixa).
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Importando e Exportando produtos de qualidade para diversos países.

O melhor do pescado você só 
encontra em um lugar!

R. Laguna, 242, Sala 502, Fazenda, Itajai, SC, CEP 88301-460, Brasil

pescata@pescata.com.br

Diretamente do mar,
para a sua mesa.

Qualidade e
frescor em
pescado.

É Cais do Atlântico,
com certeza.

Diretamente do mar,
para a sua mesa.

frescor em
pescado.

É Cais do Atlântico,
com certeza.

comercial@caisdoatlantico.com.br
www.caisdoatlantico.com.br



PESCADOS catálogo120
A
N
O
S



catálogo 121PESCADOS

A
N
O
S



PESCADOS catálogo122
A
N
O
S



catálogo 123PESCADOS

A
N
O
S

ALGAS MARINHAS | ARROZ ORIENTAL | INGREDIENTES PARA SUSHI 
DESCARTÁVEIS E UTILIDADES PARA SUSHI | FARINHA PANKO 

KANI KAMA | MACARÃO ORIENTAL | MASSA CONGELADA 
MOLHOS E TEMPEROS | CREAM CHEESE | SAQUÊS BEBIDAS |  SAQUÊ CULINÁRIO
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ORIENTAL

Nigirizushi – Ou simplesmente 

niguiri, como é mais conhecido no 

Brasil.É um bolinho de arroz 

moldado à mão e coberto por uma 

fina camada de peixe ou frutos do 

mar, como camarão e polvo. 

Gunkanzushi – Também é 

chamado de gunkan. É formado 

por uma base de arroz envolvido 

pela alga nori, coberta pelo recheio 

que geralmente são ingredientes 

pequenos, como ovas de peixe.

Temaki - Composto por uma folha 

de nori enrolada à mão em formato 

cônico, o temaki é pode ser 

recheado com arroz, peixe, frutos 

do mar, legumes ou frutas.

Hot rolls - São sushis enrolados, 

compostos por recheio, uma 

camada de arroz e uma tira de nori 

que a envolve. Depois de 

montados, os hot rolls são 

empanados e fritos. 

Joe - Consiste em uma bolinho de 

arroz envolto por uma fina tira de 

peixe e que pode ser coberto por 

ovas, pedaços de peixe ou 

temperos diversos. 

Uramaki – Possui arroz na parte 

externa. O nori envolve o recheio 

interno. 

Hossomaki – O recheio que é 

envolto por uma camada de arroz 

envolvido por uma folha de nori. 

Costuma ser ligeiramente mais 

finos do que os rolos das demais 

variedades de sushi.

Confira como identificar diferentes tipos de 
sushi:

Dicas

Gohan
Modo de Preparo

Lavar bem o arroz, com muito cuidado para 
não quebrar os grãos, até que a água esteja 
quase transparente – a água dificilmente 
ficará 100% transparente. Coloque o arroz na 
panela e adicione água. O arroz deverá ficar 
levemente submerso (cerca de meio 
centímetro). Coloque a tampa (bem 
fechada) e acenda o fogo em médio-alto em 
uma boca de fogão pequena, até ferver; não 
retire a tampa para olhar o arroz. Quando 
ferver, reduzir fogo para posição “baixo”, e 
deixar cozinhar por cerca de 10 minutos. 
Desligue o fogo, retire a tampa e mexa o 
arroz com cuidado usando uma colher de 
plástico ou madeira; evite quebrar os grãos. 
Coloque uma toalha de tecido ou uma 
toalha de papel sobre o arroz e volte a 
fechar; a toalha evitará que o vapor 
condense na tampa e que água caia sobre o 
arroz pronto. Após 10 minutos o arroz estará 
pronto para o consumo ou para ser utilizado 
para o preparo de sushi.

Ingredientes

1 kg arroz grão curto 
1,2 l água mineral

Modo de Preparo

Coloque todos os ingredientes dentro da 
panela, mexa e ligue no fogo alto. É 
importante que mexa enquanto o fogo 
estiver alto para dissolver todo o açúcar no 
tempero. Antes de começar a ferver, apague 
o fogo. Utilize como referência 400 ml de 
Molho Su para cada 1 kg de arroz cru.
Quando o Gohan recebe o molho Su, ele 
passa a se chamar Shari. O Shari deve ser 
coberto por um pano úmido para não 
ressecar o arroz e manter o arroz na 
temperatura ideal. O contato direto do arroz 
com o ar faz com que resseque e 
consequentemente diminui a sua qualidade 
na hora de preparar os sushis.

Ingredientes

Molho Su

300 ml vinagre de arroz;
100 g de açúcar
20 g de sal
10 cm folha de kombu (alga desidratada)
100 ml de sake mirin

Dicas do Chefe  
Leandro Anderson
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ORIENTAL

Nigirizushi – Ou simplesmente 

niguiri, como é mais conhecido no 

Brasil.É um bolinho de arroz 

moldado à mão e coberto por uma 

fina camada de peixe ou frutos do 

mar, como camarão e polvo. 

Gunkanzushi – Também é 

chamado de gunkan. É formado 

por uma base de arroz envolvido 

pela alga nori, coberta pelo recheio 

que geralmente são ingredientes 

pequenos, como ovas de peixe.

Temaki - Composto por uma folha 

de nori enrolada à mão em formato 

cônico, o temaki é pode ser 

recheado com arroz, peixe, frutos 

do mar, legumes ou frutas.

Hot rolls - São sushis enrolados, 

compostos por recheio, uma 

camada de arroz e uma tira de nori 

que a envolve. Depois de 

montados, os hot rolls são 

empanados e fritos. 

Joe - Consiste em uma bolinho de 

arroz envolto por uma fina tira de 

peixe e que pode ser coberto por 

ovas, pedaços de peixe ou 

temperos diversos. 

Uramaki – Possui arroz na parte 

externa. O nori envolve o recheio 

interno. 

Hossomaki – O recheio que é 

envolto por uma camada de arroz 

envolvido por uma folha de nori. 

Costuma ser ligeiramente mais 

finos do que os rolos das demais 

variedades de sushi.

Confira como identificar diferentes tipos de 
sushi:

Dicas

Gohan
Modo de Preparo

Lavar bem o arroz, com muito cuidado para 
não quebrar os grãos, até que a água esteja 
quase transparente – a água dificilmente 
ficará 100% transparente. Coloque o arroz na 
panela e adicione água. O arroz deverá ficar 
levemente submerso (cerca de meio 
centímetro). Coloque a tampa (bem 
fechada) e acenda o fogo em médio-alto em 
uma boca de fogão pequena, até ferver; não 
retire a tampa para olhar o arroz. Quando 
ferver, reduzir fogo para posição “baixo”, e 
deixar cozinhar por cerca de 10 minutos. 
Desligue o fogo, retire a tampa e mexa o 
arroz com cuidado usando uma colher de 
plástico ou madeira; evite quebrar os grãos. 
Coloque uma toalha de tecido ou uma 
toalha de papel sobre o arroz e volte a 
fechar; a toalha evitará que o vapor 
condense na tampa e que água caia sobre o 
arroz pronto. Após 10 minutos o arroz estará 
pronto para o consumo ou para ser utilizado 
para o preparo de sushi.

Ingredientes

1 kg arroz grão curto 
1,2 l água mineral

Modo de Preparo

Coloque todos os ingredientes dentro da 
panela, mexa e ligue no fogo alto. É 
importante que mexa enquanto o fogo 
estiver alto para dissolver todo o açúcar no 
tempero. Antes de começar a ferver, apague 
o fogo. Utilize como referência 400 ml de 
Molho Su para cada 1 kg de arroz cru.
Quando o Gohan recebe o molho Su, ele 
passa a se chamar Shari. O Shari deve ser 
coberto por um pano úmido para não 
ressecar o arroz e manter o arroz na 
temperatura ideal. O contato direto do arroz 
com o ar faz com que resseque e 
consequentemente diminui a sua qualidade 
na hora de preparar os sushis.

Ingredientes

Molho Su

300 ml vinagre de arroz;
100 g de açúcar
20 g de sal
10 cm folha de kombu (alga desidratada)
100 ml de sake mirin
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Validade: 360 dias

 CÓDIGO DESCRITIVO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28730 Yaki sushi - Tradicional 10 folhas 60 pacotes 1 pacote

30422 Maki - premium 10 folhas 60 pacotes 1 pacote

29403 Yumart - premium 10 folhas 48 pacotes 1 pacote

28863 Yaki globo - Tradicional 50 folhas 80 pacotes 1 pacote

27023 Yaki - gold 50 folhas 100 pacotes 1 pacote

29402 Maki - premium 50 folhas 80 pacotes 1 pacote

 CÓDIGO DESCRITIVO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

30421 Maki - Tradicional 50 folhas 80 pacotes 1 pacote

18231 Green - gold 50 folhas 92 pacotes 1 pacote

29407 Blue - gold 50 folhas 80 pacotes 1 pacote

30926 Karui - gold 50 folhas 10 pacotes 1 pacote

31490 Hinata - silver 50 folhas 80 pacotes 1 pacote

Validade: 365 dias (pacote).

Validade: 360 dias.

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

9284 Mirokumai 5 kg 6 pacotes 1 pacote

22036 Mirokumai 1 kg 10 pacotes 1 pacote

16334 Minamimai 1 kg 10 pacotes 1 pacote

17600 Minamimai 5 kg 6 pacotes 1 pacote

Arroz grão longo

Validade: 365 dias (pacote).

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO FARDO PEDIDO MÍNIMO

15882 MinamiMai 5 kg 6 pacotes 1 pacote

16333 MinamiMai 1 kg 10 pacotes 1 pacote

Arroz grão curto

ALGAS MARINHAS (Nori)

ARROZ ORIENTAL
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Cogumelo Shitake

Validade: 730 dias (pacote).

Glutamato monossódico

Validade: 365 dias (pacote).

Gengibre fatiado temperado

Validade: 120 dias (pacote).

Gergelim preto

Validade: 365 dias (pacote).

INGREDIENTES PARA SUSHI

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

4647 Taichi 500 g 20 pacotes 1 pacote

31263 Karui 50 g 6 pacotes 1 pacote

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO PESO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

13654 Ajinomoto pacote 2 kg 5 pacotes 1 pacote

13675 Ajinomoto saco 10 kg 1 saco 1 saco

16513 Taichi pacote 1 kg 10 pacotes 1 pacote

29586  Agronuts pacote 250 g 20 pacotes 1 pacote

Tempura 

Validade: 120 dias (pacote).

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

25395 Romariz 700 g 10 pacotes 1 pacote  CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28735 Agronuts 250 g 20 pacotes 1 pacote

29982 Agronuts 1 kg 10 pacotes 1 pacote

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28732 Taichi 300 g 40 pacotes 1 pacote

28727/26137 Ginger 1 kg 10 pacotes 1 pacote

28703 Makimoto 1 kg 10 pacotes 1 pacote

31046 Yumart 1 kg 10 pacotes 1 pacote

30453 Makimoto 2 kg 2 baldes 1 balde 

31492 Hinata 1 kg 10 pacotes 1 pacote
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Wasabi

Pasta de Gergelim

Validade: 365 dias (pacote).

Validade: 185 dias Validade: 180 dias (pote).

Missô

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

29291 Agronuts 500 g 12 und 1 und
 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

5126 Azuma 1 kg 6 potes 1 pote

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

22113  Taichi 1,01 kg 10 pacotes 1 pacote

28705 Makimoto 1,01 kg 10 pacotes 1 pacote

29399 Yumart 200 g 50 pacotes 1 pacote

29398  Yumart 1 kg 10 pacotes 1 pacote

31151 Maki 1 kg 10 pacotes 1 pacote

31491  Hinata 1 kg 10 pacotes 1 pacote

31250 Karui 43g 6 pacotes 1 pacote

Mix de gergelim Gergelim branco

Validade: 365 dias (pacote).
Validade: 365 dias (pacote).

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

29984 Agronuts 1 kg 10 pacotes 1 pacote

29981 Agronuts 250 g 20 pacotes 1 pacote

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

29983 Agronuts 1 kg 10 pacotes 1 pacote

28736 Agronuts 250 g 20 pacotes 1 pacote
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 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

5126 Azuma 1 kg 6 potes 1 pote

Misturador de drink

Copo para saquê

Molheira para shoyu vazia

Validade: indeterminada (caixa).

Validade: indeterminada (caixa).

Validade: indeterminada (caixa).

Validade: 365 dias (pacote).

FARINHA PANKO

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

7047 Azuma (tradiconal) 140ml 12 und 1 caixa

1258 Azuma (light) 140ml 12 und 1 caixa

 CÓDIGO MARCA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

2374 Azuma 1000 und 1 caixa

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

7278 Azuma 1 und 12 und 1 caixa

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

4625 Wt 200 g 30 pacotes 1 pacote

4580 Wt 1 kg 10 pacotes 1 pacote

15886 Romariz 1 kg 10 pacotes 1 pacote

25954 Romariz 200 g 12 pacotes 1 pacote

19304 Ken Sushi 1 kg 10 pacotes 1 pacote

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

16237 Alfa 1 kg 10 pacotes 1 pacote

15547 Alfa 200 g 25 pacotes 1 pacote

29412 Yumart 1 kg 10 pacotes 1 pacote

29526 Yumart 230 g 40 pacotes 1 pacote

Novo Orquídea 1 kg 5 pacotes 1 pacote

31256 karui 200 g 10 pacotes 1 pacote

Hashi Sudare (Esteira bambu para sushi)

Validade: indeterminada (pacote).

Validade: indeterminada (pacote). CÓDIGO MARCA TIPO APRESEN-
TAÇÃO CAIXA PEDIDO 

MÍNIMO

11471 Lseki  Redondo 100 Pares 30 pacotes 1 pacote

27237 Taichi  Redondo fino 50 Pares 60 pacotes 1 pacote

30134 Maki  Redondo 50 Pares 60 pacotes 1 pacote

31048 Yumart Redondo 100 Pares 30 pacotes 1 pacote

21862 Taichi Redondo 50 Pares 60 pacotes 1 pacote

DESCARTÁVEIS E UTILIDADES PARA SUSHI

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28731 Towa 1 und 240 und 1 und

31042 Lseki 1 und 250 und 1 und

31043 Yumart 1 und 500 und 1 und

30463 Karui 1 und 3 und 1 und
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Macarrão yakissoba

Macarrão Udon

Validade: 365 dias (pacote/caixa).

Validade: 365 dias (pacote/caixa).

 CÓDIGO MARCA TIPO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

31275 Karui Udon 500 g 20 pacotes 1 pacote

4570 Alfa Fino 500 g 20 pacotes 1 caixa

21371 Bifum Fino 500 g 10 pacotes 1 pacote

4569 Alfa Largo 500 g 20 pacotes 1 caixa

31277 Karui Largo 500 g 20 pacotes 1 caixa

 CÓDIGO MARCA TIPO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

31275 Karui Udon 500 g 20 pacotes 1 pacote

Macarrão BifumMacarrão Harusame

Validade: 365 dias (pacote).

Validade: 365 dias (pacote).

MACARRÃO ORIENTAL

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

4586 Lungknow 200 g 50 pacotes 1 pacote

 CÓDIGO MARCA APRESEN-
TAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

20388 Bifum 200 g 20 pacotes 1 pacote

21413 Bifum 500 g 10 pacotes 1 pacote

31050 Yumart 454 g 60 pacotes 1 pacote 

30298 Towa 500 g 24 pacotes 1 pacote 

30465 Karui 200 g 20 pacotes 1 pacote 

30464 Karui 500 g 10 pacotes 1 pacote 

Molho de ostra Óleo de gergelim

Validade: 730 dias (und). Validade: 730 dias (garrafa).

 CÓDIGO MARCA APRESEN-
TAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

4567 Lee Kum Kee (Panda) 510 g 12 und 1 und

30347 Kikkoman 390 g 12 und 1 und

MOLHOS E TEMPEROS

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO 
MÍNIMO

16502 Tenka - Tradicional 1 l 12 und 1 und

30072 Taichi - Premium 1 l 12 und 1 und

29411 Yumart 1 l 12 und 1 und

30330 Hot Wok 1 l 6 und 1 und



catálogo 131ORIENTAL

A
N
O
S

Molho Tarê

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28905 Kikkoman 275 g 12 und 1 und

21031 Mitsuwa 5 l 3 und 1 und

21034 Mitsuwa 8 g 250 und 1 caixa

17230 Mitsuwa 250 ml 12 und 1 und

31265 Karui 250 ml 6 und 1 und

31839 Ekma 3,1 l 6 und 1 und

Molho Teriyaki

Validade: 2 anos (garrafa).

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

13958  Lee Kum Kee (Panda) 250 g 12 und 1 und

31259 Karui 250 ml 6 und 1 und

 CÓDIGO MARCA  TIPO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28915 Kikkoman 275g 12 und 1 und

21033 Mitsuwa sachê 12 g 250 und 1 caixa

17229 Mitsuwa 250 ml 12 und 1 und

31269 Karui 250 ml 6 und 1 und

11468  Mitsuwa bombona 3,3 l 4 bombonas 1 bombona

31838 Ekma bombona 3,1 l 6 bombonas 1 bombona

 CÓDIGO  MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28907 Kikkoman 275 g 12 und 1 und

30119 Pantai 700 ml 12 und 1 und

30120 Aroy-D 730 ml 12 und 1 und

 CÓDIGO  MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

4548 Azuma 750 ml 12 und 1 und

4549 Azuma 5 l 2 und 1 und

30321 Castelo 5 l - 1 und

30320 Castelo 20 l - 1 und

Validade: 365 dias (bombona).

Molho agridoce

Molho yakisoba

Molho de pimenta

Tempero para Sushi

Molho Wasabi

Validade: 365 dias (und). Validade: 365 dias (und).

Validade: 365 dias (und)

Validade: 365 dias (und)

Validade: 365 dias (und/caixa)

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

11467 Mitsuwa 3,3L 4 und 1 und

17223 Mitsuwa 500 ml 12 und 1 und

31268 Karui 250 ml 6 und 1 und  CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28906 Kikkoman 275 g 12 und 1 und

Molho Inglês Tonkatsu

Validade: 365 dias (garrafa / bombona).

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

31267 Karui 250 ml 6 und 1 und

5755 Azuma 500 ml 12 und 1 und

28903 Kikkoman 150 ml 12 und 1 und

4577 Azuma 5 l 2 und 1 und
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Molho shoyu premium 

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

22398 Mitsuwa 150 ml 12 und 1 und

7170 Azuma 500 ml 12 und 1 und

29655 Mitsuwa - Premium 8 ml 250 und 1 caixa

30345 Kikkoman 1 l 12 und 1 und

30348 Kikkoman 5 l 2 und 1 und

30353 Kikkoman 20 l - 1 und

30346 Kikkoman 1l 12 und 1 und

28901 Kikkoman 150 ml 12 und 1 und

30354 Kikkoman 20 l - 1 und

21176 Mitsuwa 3,1 l 4 und 1 und

1450 Mitsuwa 20 l - 1 und

Molho shoyu sachê

Molho shoyu cozinha

Validade: 365 dias (caixa).

Validade: 365 dias (und).

 CÓDIGO MARCA TIPO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

18654 Azuma Tradicional 8 ml 200 und 1 caixa

15997 Azuma Light 8 ml 200 und 1 caixa

29655 Mitsuwa Premium 8 ml 250 und 1 caixa

27657 Ekma Tradicional 8 ml 96 und 1 caixa

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

1451 Mitsuwa 20 l - 1 und

Validade: 365 dias (und/caixa).Validade: 365 dias (bombona).

Molho shoyu Oriental

 CÓDIGO MARCA TIPO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

4559  Azuma Tradiconal 5 l 2 bombonas 1 bombona

4558  Azuma Light 5 l 2 bombonas 1 bombona

Validade: 365 dias (und).

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28706 Makimoto 5 l 2 und 1 und

30317 Castelo 750 ml 12 und 1 und 

30318 Castelo 5 l - 1 und 

30319 Castelo 20 l - 1 und 

Vinagre de Arroz

Molho shoyu Tradicional 

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

17224 Mitsuwa 150 ml 12 und 1 und

17221 Mitsuwa 500 ml 12 und 1 und

7173 Azuma 500 ml 12 und 1 und

18654 Azuma 8 ml 200 und 1 caixa

24012 Ekma 1,01l 12 und 1 und

29298 Makimoto 20 l - 1 und 

11466 Mitsuwa 3,1l 4 und 1 und

31840 Ekma 3,1l 6 und 1 und

4590 Azuma 5 l 2 und 1 und

24016 Ekma 20 l - 1 und

31264 Karui 250 ml 6 und 1 und

Validade: 365 dias (und/caixa).
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 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

7175 Azuma 500 ml 12 und 1 und

7176 Azuma 1 l 12 und 1 und

15997 Azuma 8 ml 200 und 1 und

17225 Mitsuwa 250 ml 12 und 1 und

17222 Mitsuwa 500 ml 12 und 1 und

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

30353 Kikkoman 20 l - 1 und

30346 Kikkoman 1 l 12 und 1 und

28901 Kikkoman 150 ml 12 und 1 und

Molho shoyu com limão Molho shoyu com pimenta

Molho shoyu grill & salad Molho shoyu com gengibre

Molho shoyu light Molho shoyu - pratos quentes

Validade: 360 dias (und).
Validade: 360 dias (und).

Validade: 360 dias (und).

Validade: 360 dias (und). Validade: 360 dias (und).

Validade: 360 dias (und).

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28902 Kikkoman 240 ml 12 und 1 und

28899 Mitsuwa 250 ml 12 und 1 und

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28900 Mitsuwa 500 ml 12 und 1 und

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28897 Mitsuwa 500 ml 12 und 1 und

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28898 Mitsuwa 500 ml 12 und 1 und
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CREAM CHEESE

Saquê bebida

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

4562 Azuma 740 ml 12 und 1 und

4648 Soft 740 ml 12 und 1 und

28908 Azuma 275 ml 6 und 1 und

28916 Azuma 275 ml 6 und 1 und

28917 Azuma 275 ml 6 und 1 und

Saquê culinário

SAQUÊS

 CÓDIGO MARCA TIPO APRESEN-
TAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

4555 Azuma Mirim 500 ml 12 und 1 und

4575 Azuma Mirim 5 l 2 und 1 und

28700 Makimoto Mirim 5 l 2 und 1 und

4551 Azuma Comum 600 ml 12 und 1 und

4552 Azuma Chef 500 ml 12 und 1 und

4554 Azuma Chef 5 l 2 und 1 und

28702 Makimoto Chef 5 l 2 und 1 und

Validade: 365 dias (und).

Validade: 90 dias / 120 dias.

 Código Apresentação caixa Pedido mínimo

17686 | Danubio Bisnaga 1 kg 6 bisnagas 1 und

8779 | Danubio (culinária japonesa) Bisnaga 1 kg 6 bisnagas 1 und

15090 | Danubio (Tradicional) Pote 150 g 20 potes 1 und

15091 | Danubio (light) Pote 150 g 20 potes 1 und

20120 | Puranata Bisnaga 1,2 kg 6 bisnagas 1 und

20119 | Puranata Bisnaga 400 g 14 bisnagas 1 und

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

2877 | Polenghi Balde 3,6 kg - 1 balde

23624 | Polenghi Bisnaga 1,5 kg 04 bisnagas 1 bisnagas

7253 | Polenghi Bisnaga 400 g 12 bisnagas 1 und

6743 | Polenghi light Pote 150 g 12 potes 1 und

6755 | Polenghi Tradicional Pote 150 g 12 potes 1 und

18279 | Polenghi zero lactose Pote 150 g 12 potes 1 und

24253 | Polenghi light Pote 300 g 12 potes 1 und

24254 | Polenghi Tradicional Pote 300 g 12 potes 1 und

31475 | Polenghi Pote 300 g aerado 12 potes 1 und
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Validade: 540 dias (pacote/caixa).

KANI KAMA

 CÓDIGO MARCA PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

3249 Costa Sul 200 g 8 kg 1 caixa

21370 Fast Kani (mgs) 4 kg 5 pacotes 1 pacote

16348 Kani Foods 250 g 40 pacotes 1 caixa

 CÓDIGO MARCA PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

4544 Inak 250 g 40 pacotes 1 caixa

28486 Kani Foods 1 kg 10 pacotes 1 caixa

GuiozaGuioza

Rolinho primavera

Nikuman

Validade: 365 dias (pacote/caixa).

Validade: 360 dias (pacote).

Validade: 360 dias (pacote).

 CÓDIGO MARCA TIPO APRESENTAÇÃO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

4589 Long Way - 450 g 30 folhas 20 pacotes 1 caixa

13959 Long Way Carne c/
legumes 225 g 5 rolinhos 20 pacotes 1 pacote

20482 Long Way Queijo 225 g 5 rolinhos 20 pacotes 1 pacote

 CÓDIGO MARCA TIPO APRESENTAÇÃO PACOTE CAIXA PEDIDO 
MÍNIMO

12858 Long Way Carne bovina 240 g 10 guiozas 24 pacotes 1 pacote

12857 Long Way Carne suína 240 g 10 guiozas 24 pacotes 1 pacote

30121 Long Way Legumes 240 g 10 guiozas 24 pacotes 1 pacote

31150 Heiko Carne bovina 320 g 12 guiozas 25 pacotes 1 pacote

31149 Heiko Carne suína 320 g 12 guiozas 25 pacotes 1 pacote

31148 Heiko Legumes 320 g 12 guiozas 25 pacotes 1 pacote

 CÓDIGO MARCA TIPO APRESENTAÇÃO PACOTE CAIXA PEDIDO 
MÍNIMO

20486 Long Way Suíno 1 kg 20 nikumans 10 pacotes 1 pacote

20524 Long Way Bovino 1 kg 20 nikumans 10 pacotes 1 pacote

20484 Long Way Frango 1 kg 20 nikumans 10 pacotes 1 pacote

 CÓDIGO MARCA TIPO APRESENTAÇÃO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

20959 Long Way Frango C/
requeijão 225 g 5 rolinhos 20 pacotes 1 pacote

28209 Long Way Legumes 225 g 5 rolinhos 20 pacotes 1 pacote

30122 Long Way (mini) Doce 
de leite 400 g 19 rolinhos 12 pacotes 1 pacote

30123 Long Way Banana C/
chocolate 225 g 5 rolinhos 20 pacotes 1 pacote

MASSAS CONGELADAS
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Validade: 720 dias.

Molho de tomate

Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias.

Catchup

Extrato de tomate

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO 
MÍNIMO

19685 Junior Top down 380 g 12 und 1 und

32639 Junior american Top down 380 g 12 und 1 und

32638 Junior defumado Top down 380 g 12 und 1 und

29404 Bonare (tradiconal) Top down 390 g 12 und 1 und

29649 Ekma Pet 400 g 24 und 1 und

24006 Ekma Pet 950 g 12 und 1 und

28158 Ruah Pet 370 g 24 und 1und

29464 Ruah Pet 750 g 12 und 1 und

29405 Bonare (picante) Top down 390 g 12 und 1 und

29406 Bonare (zero) Top down 390 g 12 und 1 und

 CÓDIGO MARCA TIPO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

22882 Junior Desidratado 1,01 kg 10 pacotes 1 caixa

24018 Ekma Pizza Pouchê 2 kg 6 und 1 und

24017 Ekma Refogado Pouchê 2 kg 6 und 1 und

14584 Ajinomoto Tradicional 2 kg 8 und 1 und

8935 Bonare Tradicional 2 kg 6 und 1 und

8934 Bonare Pizza 2 kg 6 und 1 und

8933 Bonare Hot dog 2 kg 6 und 1 und

31836 Ekma Tradicional 1,02 kg 12 und 1 und

35837 Ekma Hot dog 1,02 kg 12 und 1 und

 Código Marca Tipo Apresentação caixa Pedido Mínimo

24008 Ekma Tradicional 340 g 24 und 1 caixa

8222 Bonare Tradicional 340 g 24 und 1 caixa

8220 Bonare Pizza 340 g 24 und 1 caixa

8221 Bonare Manjericão 340 g 24 und 1 caixa

8223 Bonare Bolonhesa 340 g 24 und 1 caixa

5408 Pomarola Tradicional 1,06 kg 12 und 1 und

5428 Tarantella Tradicional 1,06 kg 12 und 1 und

ATOMATADOS

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO 
MÍNIMO

11279 Junior Bag 1,1 kg 5 bags 1 und

18999 Bonare Pouchê 1,05 kg 12 und 1 und

24014 Ekma Bombona 3,3 kg 6 bombonas 1 bombona

3106 Cepera Bombona 3,5 kg 4 bombonas 1 bombona

5127 Ruah Bombona 3,1 kg 4 bombonas 1 bombona

16463 Junior Sachê 8 g 182 und 1 caixa

27016 Ekma Sachê 7g 168  sachê 1 caixa

11278 Kiora Sachê 7 g 160 und 1 caixa

27712 Ruah Sachê 6g 180 und 1 caixa

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

24021 Ekma Pouchê 2,1 kg 6 und 1 und

5982 Elefante Tetra pak 1,1 kg 12 und 1 und

8931 Tomadoro Pouchê2 kg 6 und 1 und

14585 Ajinomoto Pouchê 2 kg 8 und 1 und

20497 Elefante Pouchê 2 kg 6 und 1 und

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO 
MÍNIMO

8932 Bonare Pouchê 2 kg 6 und 1 und

8219 Bonare Pouchê 340 g 24 und 1 caixa

69 Elefante lata 4,08 kg 6 und 1 lata

4485 Bonare lata 4 kg 4 und 1 lata
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 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

24019 | Ekma Pouchê 2 kg 06 und 01 und

Validade: 540 dias (lata).

Tomate triturado

 CÓDIGO PESO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

30850 |  Arcobello Balde 1,4 kg 6 baldes 1 balde

29823 |  Andaluzia Pote 250 g 12 und 1 caixa

29830 | Imperatore Sachê 150 g 24 und 1 caixa

 CÓDIGO PESO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

27242 | Paganini 400 g 24 und 1 lata

24581 | Raiola 400 g 24 und 1 caixa

Validade: 240 dias (pote / caixa).

Validade: 240 dias (pote / caixa).

Tomate seco

Tomate pelado

Molho 4 queijos

Validade: 300 dias.

 CÓDIGO POTE SACO PEDIDO MÍNIMO

19682 | Junior 500 g 20 sacos 1 saco

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO SACO PEDIDO MÍNIMO

19684 | Junior 500 g 20 sacos 1 saco

13663 | Ajinomoto 1 kg 6 sacos 1 saco

Molho branco

Validade: 365 dias.

MOLHOS
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 CÓDIGO SABOR PESO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

12034 | Junior Italian 255 ml 12 und 1 und

11286 | Junior Italian 1,1 kg 5 und 1 und

11733 | Junior Caesar 232 g 12 und 1 und

11706 | Junior Caesar 1,1 kg 5 und 1 und

11732 | Junior French 256 ml 12 und 1 und

11730 | Junior French 1,1 kg 5 und 1 und

11288 | Junior Parmesão 250 g 12 und 1 und

11289 | Junior Parmesão 1,1 kg 5 und 1 und

19338 | Junior Blue cheese 1 kg 5 und 1 und

 CÓDIGO SABOR PESO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

27484 | Junior Mel e mostrada 400 ml 12 und 1 und

21112 | Junior Mel e mostrada 1,1 kg 5 und 1 und

22878 | Junior Molho do chef 1,1 kg 5 und 1 und

22883 | Junior Ranch 1,1 kg 5 und 1 und

27492| Junior Chipotle 350 ml 12 und 1 und

22933 | Junior Chipotle 1,1 kg 5 und 1 und

23931 | Junior Sweet chili 1,1 kg 5 und 1 und

23984 | Junior Tártaro 1,1 kg 5 und 1 und

23985 | Junior Queijo 1,1 kg 5 und 1 und

24068 | Tempero e Cia Chimichurry 800 g 10 und 1 und

Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias.

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

29473 | Ruah 150 ml 12 und 1 und

29474 | Ruah 1,01l 12 und 1 und

29475 | Ruah 150 ml 12 und 1 und

29476 | Ruah 1,01I 12 und 1 und

Molho salada

Molho escuro

Validade: 365 dias (saco).

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

19683 | Junior Pacote 500 g 10 und 1 und

13678 | Ajinomoto Pacote 1 kg 6 und 1 und

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

31267 Karui 250 ml 6 und 1 und

5755 Azuma 500 ml 12 und 1 und

28903 Kikkoman 150 ml 12 und 1 und

4577 Azuma 5 l 2 und 1 und

Molho alho/inglês
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Pimenta/vinagre

Validade: 365 dias.

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

27794 | Gallo (extra forte) 50 ml 12 und 1 und

14357 | Gallo (original) 50 ml 12 und 1 und

12375  | vinagre vinho Tinto Gallo 250 ml 6 und 1 caixa

12376 | vinagre vinho branco Gallo 250 ml 6 und 1 caixa

Barbecue

Validade: 365 dias.

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO PESO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

16965 | Junior Topdown 380 g 12 und 1 und

11292 | Junior Pouch 1,1 kg 5 und 1 und

18712 | Junior Sachê 7 g 176 und 1 caixa

24010 | Ekma Pet 1,05 kg 12 und 1 und

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO PESO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

29654 | Ekma Pet 240 g 24 und 1 und

29408 | Bonare Topdown 390 g 12 und 1 und

24046 | Ekma Bombona 3,5 kg 6 bombonas 1 bombona

21432 | Cepêra Bombona 3,5 kg 4 bombonas 1 bombona

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

12377 | vinagre balsâmico Gallo 250 ml 6 und 1caixa

24011 | Ekma 1,01 kg 12 und 1 und

29472 | Ruah 150 ml 12 und 1 und

28156 | Ruah 1,01 l 12 und 1 und

Molho shoyu cozinha

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

1451 Mitsuwa 20 l - 1 und

Molho shoyu sachê

Validade: 365 dias (caixa).

 CÓDIGO MARCA TIPO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

18654 Azuma  Tradicional 8 ml 200 und 1 caixa

15997 Azuma Light 8 ml 200 und 1 caixa

29655 Mitsuwa Premium 8 ml 250 und 1 caixa

27657 Ekma Tradicional 8 ml 96 und 1 caixa

Molho shoyu Tradicional 

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

17224 Mitsuwa 150 ml 12 und 1 und

17221 Mitsuwa 500 ml 12 und 1 und

7173 Azuma 500 ml 12 und 1 und

18654 Azuma 8 ml 200 und 1 caixa

24012 Ekma 1,01l 12 und 1 und

29298 Makimoto 20l - 1 und 

11466 Mitsuwa 3,1l 4 und 1 und

31840 Ekma 3,1l 6 und 1 und

4590 Azuma 5 l 2 und 1 und

24016 Ekma 20 l - 1 und

31264 Karui 250ml 6 und 1 und

Validade: 365 dias (und/caixa).
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Molho shoyu premium 

Validade: 365 dias (bombona).

Molho shoyu Oriental

 CÓDIGO MARCA TIPO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

4559  Azuma Tradiconal 5 l 2 bombonas 1 bombona

4558  Azuma Light 5 l 2 bombonas 1 bombona

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

22398 Mitsuwa 150 ml 12 und 1 und

7170 Azuma 500 ml 12 und 1 und

29655 Mitsuwa - premium 8 ml 250 und 1 caixa

30345 Kikkoman 1 l 12 und 1 und

30348 Kikkoman 5 l 2 und 1 und

30353 Kikkoman 20L - 1 und

30346 Kikkoman 1 l 12 und 1 und

28901 Kikkoman 150 ml 12 und 1 und

30354 Kikkoman 20 l - 1 und

21176 Mitsuwa 3,1 l 4 und 1 und

1450 Mitsuwa 20 l - 1 und

Validade: 365 dias (und/caixa).

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

7175 Azuma 500 ml 12 und 1 und

7176 Azuma 1 l 12 und 1 und

15997 Azuma 8 ml 200 und 1 caixa

17225 Mitsuwa 250 ml 12 und 1 und

17222 Mitsuwa 500 ml 12 und 1 und

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28901 Kikkoman 150 ml 12 und 1 und

30353 Kikkoman 20 l - 1 und

30346 Kikkoman 1 l 12 und 1 und

Molho shoyu com limão
Molho shoyu com pimenta

Molho shoyu light 

Molho shoyu - pratos quentes

Validade: 360 dias (und).

Validade: 360 dias (und). Validade: 360 dias (und).

Validade: 360 dias (und).

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28902 Kikkoman 240 ml 12 und 1 und

28899 Mitsuwa 250 ml 12 und 1 und

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28900 Mitsuwa 500 ml 12 und 1 und
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Molho shoyu grill & salad Molho shoyu com gengibre

Validade: 360 dias (und).
Validade: 360 dias (und).

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28897 Mitsuwa 500 ml 12 und 1 und

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28898 Mitsuwa 500 ml 12 und 1 und

Molho de ostra

Validade: 730 dias (und).

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

4567 Lee Kum Kee (panda) 510 g 12 und 1 und

30347 Kikkoman 390 g 12 und 1 und

Molho Tarê

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28905 Kikkoman 275 g 12 und 1 und

21031 Mitsuwa 5 l 3 und 1 und

21034 Mitsuwa 8 g 250 und 1 caixa

17230 Mitsuwa 250 ml 12 und 1 und

31839 Ekma 3,1 l 6 und 1 und

31265 Karui 250 ml 6 und 1 und

Molho Teriyaki

Validade: 2 anos (garrafa).

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

13958  Lee Kum Kee (panda) 250 g 12 und 1 und

31259 Karui 250ml 6 und 1 und

Validade: 365 dias (und/caixa)

Molho Wasabi

Validade: 365 dias (und)

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28906 Kikkoman 275 g 12 und 1 und

 CÓDIGO  MARCA APRESEN-
TAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28907 Kikkoman 275 g 12 und 1 und

30119 Pantai 700 ml 12 und 1 und

30120 Aroy-D 730 ml 12 und 1 und

Molho yakisoba

Molho de pimenta

Validade: 365 dias (und).

Validade: 365 dias (und)

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

11467 Mitsuwa 3,3 l 4 und 1 und

17223 Mitsuwa 500 ml 12 und 1 und
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Caldo de galinha

Validade: 300 dias.

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

19678 | Junior 1,01 kg 10 pacotes 1 und

4800 | Sazon 1,1 kg 6 pacotes 1 und

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

21100| Maggi 1,01 kg 6 pacotes 1 pacote

26507 | Apti 1,05 kg 10 pacotes 1 pacote

23650 | Tempero e Cia 1,01 kg 10 pacotes 1 pacote

Amaciante para carnes Caldo de carne

Validade: 360 dias. Validade: 360 dias.

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

19676 Junior Pacote 1,01 kg 10 und 1 pacote

13662 Ajinomoto Pacote 1,1 kg 6 und 1 pacote

9287 Maggi Pacote 1,1 kg 6 und 1 pacote

28127 Apti Pacote 1,05 kg 10 und 1 pacote

24072 Tempero e Cia Pacote 1,01 kg 10 und 1 pacote

TEMPEROS

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

19677 | Junior Pacote 1,01 kg 10 sacos 1 pacote

4799 | Sazon Pacote 1,1 kg 6 sacos 1 pacote

21101 | Maggi Pacote 1,01 kg 6 und 1 pacote

26508 | Apti Pacote 1,05 kg 10 pacotes 1 pacote

23651 | Tempero e Cia Pacote 1,01 kg 10 und 1 pacote

 CÓDIGO MARCA  TIPO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28915 Kikkoman 275g 12 und 1 und

21033 Mitsuwa sachê 12 g 250 und 1 caixa

31269 Karui 250 ml 6 und 1 und

 CÓDIGO MARCA  TIPO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

17229 Mitsuwa 250 ml 12 und 1 und

11468  Mitsuwa Bombona 3,3 l 4 bombonas 1 bombona

31838 Ekma Bombona 3,1 l 6 bombonas 1 bombona

Validade: 365 dias (bombona).

Molho agridoce
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Tempero Sazón

Creme de alho Alho triturado

Validade: 300 dias (saco).

Validade: 300 dias. Validade: 300 dias.

 CÓDIGO TIPO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

13674 | Sazón Vermelho 900 g 6 sacos 1 und

13673 | Sazón Verde 900 g 6 sacos 1 und

24649 | Sazón Amarelo 900 g 6 sacos 1 und

 CÓDIGO TIPO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

25684 | Zelda Com bacon 500 g 12 und 1 und

25685 | Zelda Com queijo 500 g 12 und 1 und

25686 | Zelda Tradicional 500 g 12 und 1 und

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

27182 | Zelda 160 g 40 und 1 und

25687 | Zelda 450 g 24 und 1 und

25688 | Zelda 1 kg 12 und 1 und

Creme de cebola

Validade: 365 dias (saco).

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

22881 | Junior Pacote 1,01 kg 10 und 1 pacote

13659 | Ajinomoto Pacote 1 kg 6 und 1 pacote

28128 | Apti Pacote 1,01 kg 10 und 1 pacote

23657 | Tempero e Cia Pacote 1,01 kg 10 und 1 pacote

Caldo de legumes

Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias.

 CÓDIGO PACOTE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

13658 | Sazon 1,1 kg 6 sacos 1 und

Caldo do mar / tempero para peixe

Orégano

Validade: 300 dias.

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

25625 | Junior sabores do Mar 1,01 kg 6 sacos 1 saco

24648 | Sazon Frutos do Mar 1,01 kg 6 sacos 1 saco

14491 | Knorr 1,01 kg 6 sacos 1 saco

13657 | Hondashi 500 g 6 sacos 1 saco

Fondor

Validade: 300 dias (saco).

 CÓDIGO SACO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

9286 | Maggi 1,1 kg 6 sacos 1 saco
 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

27452 | Atacama Pacote 1,1 kg 10 pacotes 1 pacote
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CONDIMENTOS

Validade: 365 dias (caixa).

Mostarda

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

16517 Junior Sachê 7 g 176 und 1 caixa

19686 Junior Pet 190 g 12 und 1 und

27018 Ekma Sachê 7g 168 und 1 caixa

29653 Ekma Pet 200 g 24 und 1 und

27018 Ekma Sachê 7g 168 und 1 caixa

24007 Ekma Pet  950 g 12 und 1 und

29410 Bonare Top down 190 g 12 und 1 und

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

24013 Ekma Bombona 3,3 kg 6 bombonas 1 bombona

6862 Cepera Bombona 3,3 kg 4 bombonas 1 bombona

11282 Kiora Sachê 6 g 160 und 1 caixa

29468 Ruah Pet  190 g 24 und 1 und

27711 Ruah Sachê 6g 180 und 1 caixa

29470 Ruah Bombona 3,1 kg 4 und 1 bombona

Validade: 180 dias.

Maionese

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

32641 | Junior- Baiconnaise Top down 320 g 12 und 1 und

32642 | Junior- Baiconnaise Pouche 1,1 kg 5 und 1 caixa

27477 | Junior - Grill Top down 350 g 12 und 1 und

22880 | Junior - Grill Pouche 1,1 kg 5 und 1 caixa

23932 | Junior - Temperada Pouche 1,1 kg 5 und 1 und

11321 | Junior - Tradicional Pouche 1,1 kg 5 und 1 und

19687 | Junior Top down 380 g 12 und 1 und

5386 | Hellmann´s Balde 3 kg 6 baldes 1 balde

24421 | Hellmann´s Bag 6 kg 6 baldes 1 balde

13933 | Liza Cheff Balde 2,7 kg 6 baldes 1 balde

1785 | Mariana Balde 3 kg 6 baldes 1 balde

24466 | Vigor Le Chef Balde 3 kg 6 baldes 1 balde

24411 | Vigor Le Chef Bag 1 kg 6 und 1 caixa

29409 | Bonare Top down 380 g 12 und 1 caixa

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

16516 | Júnior Sachê  8 g 176 und 1 caixa

27017 | Ekma - Tradicional Sachê  7g 168 und 1 caixa

11281 | Kiora Sachê  7g 160 und 1 caixa

27706 | Ruah Sachê   6g 180 und 1 caixa

24005 | Ekma - Tradicional Bag 900 g 6 bags 1 und

21395 | Soya - Tradicional Bag 3 kg 6 bags 1 und

21396 | Soya - Tradicional balde 3 kg 6 baldes 1 balde

21398 | Salada - Tradicional bag 3 kg 6 bags 1 und

10502 | Ruah Sachê  200 g 24 und 1 caixa

21397 | Salada Balde 3 kg 6 baldes 1 balde

29466 | Ruah Bag 1 kg 6 bags 1 und

29467 | Ruah Bag 3 kg 6 bags 1 und

5093 | Ruah balde 3 kg 4 und 1 balde
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Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias.

Azeitona preta

Azeitona varejo

 CÓDIGO TIPO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

30399 |  Qually Média         Balde 2 kg 1 balde 1 balde

30403 |  Qually Fatiada Balde 2 kg 1 balde 1 balde

30402 |  Qually Sem caroço Balde 2 kg 1 balde 1 balde

30404 | Qually Azapa Balde 2 kg 1 balde 1 balde

 CÓDIGO TIPO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO 
MÍNIMO

25701 | Raiolita Média Balde 2 kg 4 baldes 1 balde

25703 | Raiolita Fatiada Balde 2 kg 4 baldes 1 balde

25700 | Raiolita s/ caroço Balde 2 kg 4 baldes 1 balde

25704 | Raiolita Azapa Balde 2 kg 4 baldes 1 balde

 CÓDIGO TIPO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO 
MÍNIMO

24566 | Raiola - Copo 100 g 24 copos 1 caixa

24580 | Raiola - Pote  500 g 24 potes 1 caixa

24578 | Raiola Inteira verde Pote  200 g 24 und 1 caixa

24570 | Raiola s/ caroço verde Pote  155g 24 und 1 caixa

24571 | Raiola Fatiada verde Pote  155g 24 und 1 caixa

24577 | Raiola Gordal  verde  Pote  200 g 24 und 1 caixa

24574 | Raiola Recheada verde Pote  195g 24 und 1 caixa

24567 | Raiola Inteira verde Doypack 100 g 24 und 1 caixa

24568 | Raiola s/ caroço verde Doypack 150 g 24 und 1 caixa

24569 | Raiola Fatiada verde Doypack 150 g 24 und 1 caixa

 CÓDIGO TIPO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO 
MÍNIMO

27472 | Lolita Inteira verde Doypack 80 g 24 und 1 caixa

28048 | Lolita s/ caroço verde Doypack 80 g 24 und 1 caixa

28047 |  Lolita Fatiada verde Doypack 80 g 24 und 1 caixa

24576 | Raiola Inteira preta Pote 200 g 24 und 1 caixa

24575 | Raiola Azapa Preta Pote  200 g 24 und 1 caixa

24572 | Raiola Fatiada Preta Pote  155g 24 und 1 caixa

27792 | Gallo Inteira verde Pote  500 g 6 und 1 caixa

15291 | Gallo Inteira verde Pote  183 g 12 und 1 caixa

27793 | Gallo s/ caroço verde Pote  150 g 12 und 1 caixa

15294 | Gallo Fatiada verde Pote  150 g 12 und 1 caixa

CONSERVAS

Validade: 365 dias.

Azeitona verde

 CÓDIGO  TIPO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

24562 | Raiolita Média Balde 2 kg 4 baldes 1 balde

24563 | Raiolita Miúda Balde 2 kg 4 baldes 1 balde

24564 | Raiolita s/ caroço Balde 2 kg 4 baldes 1 balde

24565 | Raiolita Fatiada Balde 2 kg 4 baldes 1 balde

28044 | Raiolita Recheada Balde 2 kg 4 baldes 1 balde

28043 | Raiolita Gordal Balde 2 kg 4 baldes 1 balde

 CÓDIGO  TIPO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO 
MÍNIMO

30394 | Media Qually Media Balde 2 kg 1 balde 1 balde

30395 | Miuda Qually Miuda Balde2 kg 1 balde 1 balde

30400 | Grauda Qually Grauda Balde 2 kg 1 balde 1 balde

30396 | Fat Qually Fatiada Balde 2 kg 1 balde 1 balde

30397 | s/c Qually Sem caroço Balde 2 kg 1 balde 1 balde

30398 | Rech Qually Recheada Balde 2 kg 1 balde 1 balde

30401 | gordal Qually Gordal Balde2 kg 1 balde 1 balde
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Mini Milho

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

27450 | Andaluzia balde 2 kg 2 baldes 1 balde

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO 
MÍNIMO

32119 | Qually balde 2 kg 1 balde 1 balde

27996 | Andaluzia balde 2 kg 2 baldes 1 balde

30775 | Arcobello balde 2 kg 6 baldes 1 balde

24584 | Raiola pote 12 und 1 caixa

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO 
MÍNIMO

25705 | Raiola balde 2 kg 4  balde 1 balde

28212 | Andaluzia balde 2 kg 2 baldes 1 balde

24583 | Raiola pote 200 g 12 und 1caixa

 CÓDIGO TIPO APRESEN-
TAÇÃO CAIXA PEDIDO 

MÍNIMO

30407 | Qually fatiado balde 2 kg 1 balde 1 balde

30406 | Miúdo Qually inteiro balde 2 kg 1 balde 1 balde

30405 | Graudo Qually inteiro balde 2 kg 1 balde 1 balde

Validade: 365 dias (balde / caixa).

Validade: 365 dias (balde / caixa).

Cogumelo

Alcaparras

Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias.

Pickles

Pepininho

Cebolinha

Pimenta biquinho

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

27997 | Andaluzia balde 2 kg 2 baldes 1 balde

30786 | Andaluzia 04/07 balde 2 kg 2 baldes 1 balde

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

27998 | Andaluzia balde 2 kg 2 baldes 1 balde

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

27854 | Santa Chiara balde 2 kg 6  baldes 1 balde

30127 | Saint Paul pote 200 g 12 und 1 caixa

 CÓDIGO TIPO APRESEN-
TAÇÃO CAIXA PEDIDO 

MÍNIMO

27470 | Raiola inteiro Copo 100 g 24 und 1 caixa

27471 | Raiola fatiado Copo 100 g 24 und 1 caixa

29822 | Andaluzia Pouch inteiro sachê 100 g 24 und 1 caixa
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Validade: 720 dias.

Ervilha

Validade: 720 dias.

Validade: 720 dias.

Milho verde

Seleta

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

29101 | Bonare 1,7 kg 6 latas 1 lata

29102 | Bonare 170 g 24 latas 1 caixa

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

29105 | Bonare 1,7 kg 6 latas 1 lata

29022 | Bonare 170 g 24 latas 1 caixa

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

29100 | Bonare 170 g 24 latas 1 lata

Validade: 720 dias.

Aspargos

Milho e ervilha

 CÓDIGO LATA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

29104 | Bonare 120 g 24 latas 1 caixa

29103 | Bonare 1,7 kg 6 latas 1 lata

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

30776 | Arcobello 500 g 12 latas 1 lata

Validade: 365 dias.

Palmito

 CÓDIGO  TIPO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

29598 | Jurerê picadão/jusara 300 g 15 potes 1 und

29599 | Jurerê picado/palmera Real 300 g 15 potes 1 und

29600 | Jurerê rodela/palmera Real 300 g 15 potes 1 und

29601 | Tunga inteiro/pupunha 300 g 15 potes 1 und

32120 | Jurerê picadão/jusara 1,2 kg 6 potes 1 und

32181 | Jurerê picado/jusara 300 g 15 potes 1 und

32121 | Jurerê picado/pupunha 1,2 kg 6 potes 1 und

32124 | Jurerê rodela/jusara 1,2 kg 6 potes 1 und

32122 | Jurerê inteiro/palm/Real 1,2 kg 6 potes 1 und

 CÓDIGO  TIPO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

29602 | Tunga picado/pupunha 300 g 15 potes 1 und

25220 | Taió Salada 300 g 15 potes 1 und

24656 | Taió inteiro 300 g 15 potes 1 und

24658 | Taió picado 300 g 15 potes 1 und

24659 | Taió inteiro 1,8 kg 6 potes 1 und

24660 | Taió picado 1,8 kg 6 potes 1 und

24661 | Taió rodela 1,8 kg 6 potes 1 und

24657 | Taió rodela 300 g 15 potes 1 und
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SACHÊS
Azeite

Validade: 240 dias.

Adoçante

Validade: 720 dias (caixa).

Vinagre

Validade: 730 dias (caixa).

Molho pimenta

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

12991 | Júnior  8 g 1.000 und 1 caixa

11296 | kiora 6,8 g 1.000 und 1 caixa

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

29648 | Ekma 4 ml 120 und 1 caixa

15722 | Júnior 4 ml 200 und 1 caixa

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

11696 | Júnior 4ml 200 und 1 caixa

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

11696 | Júnior 4 ml 200 und 1 caixa

29650 | Ekma 3 ml 174 und 1 caixa

Molho shoyu

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

12988 | Júnior 8ml 300  und 1 caixa

27657 | Ekma 8ml 96 und 1 caixa

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

18654 | Azuma Tradicional 8 ml 200 und 1 caixa

15997 | Azuma light 8 ml 200 und 1 caixa

29655 | Mitsuwa premium 8 ml 200 und 1 caixa

Molho salada

Validade: 365 dias.

 CÓDIGO SABOR PESO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

11699 | Junior caesar 18 g 180 und 1 caixa

11703 | Junior french 18 g 180 und 1 caixa

11285 | Junior italian 18 g 180 und 1 caixa

11701 | Junior parmesan 18 g 180 und 1 caixa

Validade: 730 dias (caixa).

Biscoito amanteigado c/ leite

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

24662 | Júnior 7 g 180  und 1 caixa
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Geléia Sortida blister

Validade: 180 dias (caixa com 36 blister de cada sabor: morango, uva, abacaxi e laranja).

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

11293 | morango / laranja 15 g 144 und 1 caixa

11311 | morango / goiaba 15 g 144 und 1 caixa

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

11748 | diet, morango e goiaba 15 g 144 und 1 caixa

25009 | maçã / Goiaba 15 g 144 und 1 caixa

25010 | uva / Damasco 15 g 144 und 1 caixa

Queijo processado 

Mel blister

Validade: 180 dias (caixa).

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

11294 | Júnior Alimentos 15 g 144 und 1 caixa

Manteiga blister

Validade: 90 dias (caixa).

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

31443 | Junior com sal 10 g 144 und 1 caixa

31444 | Junior sem sal 10 g 144 und 1 caixa

15774 | Vigor com sal 10 g 192 und 1 caixa

22177 | Vigor sem sal 10 g 192 und 1 caixa

Validade: 180 dias.

 CÓDIGO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

15875 | Polenghinho Tradicional c/ 72 und 12 displays 1 display

15876 | Polenghinho light c/ 72 und 12 displays 1 display

15877 | Polenghinho Tradicional c/ 136 g (c/ 8 und) 42 caixetas 1 caixeta

15878 | Polenghinho light c/ 136 g (c/ 8 und) 42 caixetas 1 caixeta

 CÓDIGO CAIXA PEDIDO 
MÍNIMO

31053 | Poleguinho Tradicional  (c/ 48 und) 12 displays 1 display

15879 | Polenghinho Tradicional 68 g (c/ 4 und) 84 caixeta 1 caixeta

15880 | Polenghinho light c/ 68 g (c/ 4 und) 84 caixeta 1 caixeta

18282 | Polenghinho zero lactose c/ 68 g (c/ 4 und) 84 caixeta 1 caixeta

Palito

Validade: indeterminada (caixa).

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

15691 | Júnior Alimentos 1 und por sachê 2.000 und 1 caixa

20106 | Billa 1 und por sachê 2.000 und 1 caixa
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AZEITES
 (<0,8% de acidez)Extra virgem

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

23139 | Serrata garrafa 500 ml 12 garrafas 1 und

23135 | Serrata garrafa 250 ml 12 garrafas 1 und

23140 | Quinta Nova do Douro garrafa 500 ml 12 garrafas 1 und

23133 | Quinta Nova do Douro garrafa 250 ml 12 garrafas 1 und

5960 | Gallo garrafa 500 ml 20 garrafas 1 und

13609 | Gallo garrafa 250 ml 20 garrafas 1 und

26894 | Serrata bag in box 3 l 3 bags 1 und

1990 | Gallo lata 500 ml 20 latas 1 und

10101 | Gallo Reserva  garrafa 500 ml 20 und 1 und

12016 | Gallo Reserva garrafa 250 ml 6 und 1 und

9135 | Gallo Pet 2 l 2 und 1 und

14583 | Terrano Pet 5,01 l 3 bombonas 1 bombona

28638 | Gallo ev orgânico 250 ml 20 und 1 und

28637 | Gallo ev orgânico 500 ml 20 und 1 und

Novo | Filippo Beno 500 ml 12 und 1 und

 (1% de acidez)

Validade: 540 dias.

Validade: 540 dias.

Tipo único

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

23138 | Serrata garrafa 500ml 12 garrafas 1 und

23142 | Quinta Nova do Douro garrafa 500ml 12 garrafas 1 und

23142 | Quinta Nova do Douro Pet 5 L 3 bombonas 1 bombona

10104 | Gallo garrafa 500ml 20 garrafas 1 und

10880 | Gallo garrafa 250ml 20 garrafas 1 und

1988  | Gallo puro  lata 500 ml 20 latas 1 und

1989  | Gallo puro  lata 200 ml 40 latas 1 und

Validade: 540 dias. Validade: 540 dias.

Azeite de bagaço tipo único Óleo de girassol (15% azeite)

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

31058 | Serrata Pet 5 l 3 bombonas 1 bombona

31059 | Serrata Pet 2 l 6 bombonas 1 bombona

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

31063 | Lindouro (15% azeite) Pet 5 l 3 bombonas 1 bombona

31065 | Lindouro (15% azeite) Pet 2 l 6 bombonas 1 bombona

Guardanapo

Validade: indeterminada (caixa).

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

25883 | Júnior 2 folhas por pacote 1000 und 1 caixa

Sal 

Validade: indeterminada (caixa).

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

21648 | Júnior 8 g 2.500 und 1 caixa
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Validade: 540 dias.

Dendê 

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

3443 | Cepêra 900 ml 12 garrafas 1 und

1787 | Cepêra 100 ml 24 garrafas 1 und

Validade: 540 dias.

 Óleo misto

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

27453 Anna (30% azeite) 500 ml 12 und 1 und

27454 Anna (30% azeite) 5,01 l 4 und 1 und

8176 Maria (15% azeite) Pet  2l 6 und 1 und

Vegetal

Validade: 365 dias (balde) / 180 dias (bag).

GORDURAS E MARGARINAS

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO BALDE PEDIDO MÍNIMO

25717 | Tauá balde 14,5 kg 1 balde 1 balde

22689 | Tauá balde 3 kg 1 balde 1 balde

30795 | Dorrata balde 14,5 kg 1 balde 1 balde

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO BALDE PEDIDO MÍNIMO

6280 | Mesa 500 g 12 und 1 caixa

32549 | Cukin 14,5 kg 1 balde 1 balde

3278 | Primor 500 g 24 und 1 caixa

Óleo de algodão

Validade: 270 dias. Validade: 270 dias.

ÓLEOS

 CÓDIGO GARRAFA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

13569 | Concórdia 900 ml 20 garrafas 1 caixa

32050 | ABC 900 ml 20 garrafas 1 caixa

 CÓDIGO BALDE CAIXA PEDIDO MÍNIMO

32156 | Flor de Algodão 15,8 l - 1 und

13570 | Flor de Algodão 900 ml 2 und 1 caixa

Óleo de soja
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Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias.

Batata em flocos Purê de batatas

PURÊ DE BATATAS

 CÓDIGO SACO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

25394 | Romariz 1 kg 6 pacotes 1 pacote

 CÓDIGO SACO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

19680 | Junior 1,01 kg 6 sacos 1 saco

13679 | Ajinomoto 1 kg 6 sacos 1 saco

23654 | Tempero e Cia 1,01 kg 10 sacos 1 saco

25396 | Romariz 700 g 10 pacotes 1 pacote

Validade: 365 dias (saco).

Milanesa

PREPARO REFEIÇÃO

 CÓDIGO SACO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

19681 | Junior 1,01 kg 10 sacos 1 saco

25397 | Romariz 1 kg 10 pacotes 1 pacote

Tempura 

Validade: 120 dias (pacote).

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO 
MÍNIMO

25395  | Romariz 700 g 10 pacotes 1 pacote

Margarina

Validade: 180 dias.

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

1775 Medalha de Ouro 15 kg - 1 balde

1776 Medalha de Ouro 3 kg - 1 balde

24755 Suprema 80% 15 kg - 1 balde

18346 Predileta 15 kg - 1 balde

23709 Pastella 15 kg - 1 balde

1526 Primor 15 kg - 1 balde

1525 Primor 3 kg 6 baldes 1 balde

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

22021 Amélia - folhada bag 2 kg 6 und 1 und

1434 Amélia - com sal bag 1 kg 12 und 1 caixa

19202 Amélia - sem sal bag 1 kg 12 und 1 und

21406 Ricca folhada 2 kg 12 und 1 und

21407 Ricca creme 2 kg 12 und 1 und

21408 Ricca croissant 2 kg 12 und 1 und
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Validade: 365 dias (saco).

Farinha de rosca

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

20639 | Romariz 500 g 20 pacote. 1 pacote

20637 | Romariz 5 kg 5 pacotes 1 pacote.

Validade: 120 dias (saco / caixa).

BATATA PALHA E CEBOLA CRISPY

 CÓDIGO SACO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

21616 | Freetaz 1 kg 5 und 1 pacote

21574 | Amarelinha 400 g 10 pacotes 4 pacotes

27486 | Junior 500 g 10 pacotes 1 pacote

Validade: 365 dias.

Açúcar

CEREAIS

 CÓDIGO TIPO APRESENTAÇÃO FARDO PEDIDO MÍNIMO

13010 | Do Sítio cristal 1 kg 30 kg 1 fardo

23292 | Itaiquara confeiteiro 1 kg 10 pacote. 1 und

2802 | Olho D´agua granulado 1 kg 10 kg 1 fardo

 CÓDIGO TIPO APRESENTAÇÃO FARDO PEDIDO MÍNIMO

26831 | Olho D´agua refinado 1 kg 10 kg 1 fardo

12989 | Junior mascavo 6 g 250 und 1 caixa

31357 | Junior cristal 5 g 996 und 1 caixa
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Arroz arbório

 CÓDIGO PACOTE FARDO PEDIDO MÍNIMO

23051 | Biju 1 kg 10 pacotes 1 fardo

29114 | Paganini 1 kg 10 pacotes 1 kg

Validade: 365 dias.

Farinha de mandioca tipo 1

Validade: 180 dias.

Validade: 180 dias.

Feijão carioca

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO FARDO PEDIDO MÍNIMO

2441 | Do sitio 1 kg 10 pacotes 1 fardo

22484 | São joão 1 kg 10 pacotes 1 fardo

 CÓDIGO PACOTE FARDO PEDIDO MÍNIMO

21113 | Serra verde 1 kg 10 pacotes 1 fardo

266 | Kicaldo 1 kg 10 pacotes 1 fardo

Validade: 180 dias.

Feijão macassar | fradinho

 CÓDIGO PACOTE FARDO PEDIDO MÍNIMO

18161 | Serra verde 1 kg 10 pacotes 1 fardo

269 | Kicaldo 1 kg 10 pacotes 1 fardo

Validade: 360 dias.

Arroz parboilizado tipo 1/ tipo 2

Validade: 360 dias.

Arroz integral tipo 1

 CÓDIGO PACOTE FARDO PEDIDO MÍNIMO

17375 | Campeiro 1 kg 10 pacotes 1 fardo

16732 | Kiarroz 1 kg 10 pacotes 1 fardo

 CÓDIGO PACOTE FARDO PEDIDO MÍNIMO

23512 | Campeiro 1 kg 10 pacotes 1 fardo

23513 | Kiarroz 1 kg 10 pacotes 1 fardo

Validade: 360 dias.

Arroz branco tipo 1Café almofada

Validade: 90 dias.

 CÓDIGO PACOTE FARDO PEDIDO MÍNIMO

17757 | Campeiro 1 kg 10 pacotes 1 fardo

16655 | Kiarroz 1 kg 10 pacotes 1 fardo

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO FARDO PEDIDO MÍNIMO

16414 | Nordestino 250 g 20 pacotes 1 fardo
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Validade: 180 dias.

Feijão preto

 CÓDIGO PACOTE FARDO PEDIDO MÍNIMO

18164 | Serra verde 1 kg 10 pacotes 1 fardo

271 | Kicaldo 1 kg 10 pacotes 1 fardo Validade: 180 dias.

Flocão de milho

 CÓDIGO PACOTE FARDO PEDIDO MÍNIMO

9726 | Bonomilho (flocão) 500 g 30 pacotes 1 fardo

DOCES E SOBREMESAS

Massa grano duro

Validade: 365 dias (pacote).

 CÓDIGO TIPO PACOTE FARDO PEDIDO MÍNIMO

23054 | Paganini espaguete 500 g 24 pacotes 4 pacotes

23052 | Paganini penne rigate 500 g 24 pacotes 4 pacotes

23056 | Paganini fettuccine 500 g 24 pacotes 4 pacotes

25540 | Paganini penne rigate 
integral 500 g 24 pacotes 4 pacotes

25539 | Paganini espaguete integral 500 g 24 pacotes 4 pacotes

Massa

Validade: 365 dias (pacote).

MASSAS SECAS

 CÓDIGO TIPO PACOTE FARDO PEDIDO MÍNIMO

20713 | Bomsabor espaguete fino 500 g 20 pacotes 1 fardo

9326 | Aliança espaguete fino 500 g 20 pacotes 1 fardo

Validade: 365 dias.

Gelatina

 CÓDIGO SABOR APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

26497 | Apati abacaxi pacote 1 kg 12 pacotes 1 pacote

26498 | Apati framboesa pacote 1 kg 12 pacotes 1 pacote

26499 | Apati limão pacote 1 kg 12 pacotes 1 pacote

26500 | Apati morango pacote 1 kg 12 pacotes 1 pacote

26501 | Apati uva pacote 1 kg 12 pacotes 1 pacote

26502 | Apati cereja pacote 1 kg 12 pacotes 1 pacote

26503| Apati maracujá pacote 1 kg 12 pacotes 1 pacote

Pudim com leite

Validade: 365 dias.

 CÓDIGO SABOR APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

26504 | Apti chocolate pacote 1 kg 6 pacotes 1 pacote

26505 | Apti baunilha pacote 1 kg 6 pacotes 1 pacote

26506 | Apti coco pacote 1 kg 6 pacotes 1 pacote

28130 | Apti morango pacote 1 kg 6 pacotes 1 pacote
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Frutas em Calda

 CÓDIGO Fruta APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO 
MÍNIMO

27118 | Schramm abacaxi rod zero 400 g 12 latas 1 lata

27119  | Schramm abacaxi rod 400 g 12 latas 1 lata

27120 | Schramm figo inteiro 450 g 12 latas 1 lata

27121 | Schramm pêssego 450 g 12 latas 1 lata

Validade: 540 dias.

Mel Karo

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

17727 | Karo 350 g 12 und 1 und

 CÓDIGO Fruta APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO 
MÍNIMO

27122 | Schramm pêssego met zero 450 g 12 latas 1 lata

27123 | Schramm abacaxi pedaços 400 g 12 latas 1 lata

27451 | Saint Paul lichia 320 g 12 latas 1 lata

15606 | Cepera ameixa 400 g 12 latas 1 lata

Validade: 365 dias (pacote).

TRIGO / MISTURA PRONTA PARA KIBE

 CÓDIGO PACOTE FARDO PEDIDO MÍNIMO

20636 | Romariz 500 g 20 pacotes 1 pacote

25398 | Romariz 1 kg 10 pacotes 1 pacote

20634 | Romariz 5 kg 5 pacotes 1 pacote

Achocolatado em pó Achocolatado líquido

Validade: 360 dias (saco). Validade: 360 dias.

MATINAIS

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

28126 | Apti/Power 1,01 kg 12 und 1 pacote

21431 | Italac 1,01 kg 10 und 1 pacote

21373 | Nestlé 3 kg 3 und 1 und

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

132 | Italac tetra pacote k 200 ml 24 und 1 caixa

19330 | Italac tetra pacote k 1 l 12 und 1 caixa

Cereja

 CÓDIGO TIPO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

24585 | Raiola marrasquino pote 125g 12 potes 1 und
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PANIFICAÇÃO
Farinha de trigo com fermento Farinha de trigo sem fermento

Validade: 120 dias. Validade: 120 dias.

 CÓDIGO PACOTE FARDO PEDIDO MÍNIMO

25921 | Finna 1 kg 10 pacotes 1 fardo
 CÓDIGO PACOTE FARDO PEDIDO MÍNIMO

25920 | Finna 1 kg 10 paotes 1 fardo

Ameixa seca

Validade: 365 dias (caixa).

 CÓDIGO TIPO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

32344 | Ameixa seca sem caroço graúna 13,600kg 1 caixa

21290 | Ameixa seca com caroço média 10 kg 1 caixa

 CÓDIGO TIPO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

14664 |Ameixa seca sem caroço média 10 kg 1 caixa

Uva passa sem semente

Validade: 365 dias (caixa).

Frutas cristalizadas

Validade: 365 dias (caixa).

FRUTAS SECAS

 CÓDIGO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

27653 | Uva passa preta 10 kg 1 caixa

5633 | Uva passa preta 10 kg 1 caixa
 CÓDIGO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

5788 | Pérola 10 kg 1 caixa

24534 | Sicola 10 kg 1 caixa
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Validade: 540 dias.

REFRESCO

 CÓDIGO SABOR APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

26495 | Piko morango pacote 1 kg 12 pacotes 1 pacote

26490 | Piko uva pacote 1 kg 12 pacotes 1 pacote

26488 | Piko laranja pacote 1 kg 12 pacotes 1 pacote

26491 | Piko limão pacote 1 kg 12 pacotes 1 pacote

26492 | Piko abacaxi pacote 1 kg 12 pacotes 1 pacote

26493 | Piko guaraná pacote 1 kg 12 pacotes 1 pacote

26489 | Piko maracujá pacote 1 kg 12 pacotes 1 pacote

26494 | Piko manga pacote 1 kg 12 pacotes 1 pacote

Wewi

Validade: 365 dias.

REFRIGERANTE ORGÂNICO 

 CÓDIGO TIPO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

21818 | Wewi guaraná lata 350 ml 6 und 1 caixa

21816 | Wewi cola lata 350 ml 6 und 1 caixa

21820 | Wewi laranja lata 350 ml 6 und 1 caixa

21819 | Wewi guaraná zero lata 350 ml 6 und 1 caixa

23016 | Wewi guaraná long neck 255 ml 24 und 1 caixa

23018 | Wewi wewi cola long neck 255 ml 24 und 1 caixa

23017 | Wewi laranja long neck 255 ml 24 und 1 caixa

 CÓDIGO TIPO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

23015 | Wewi guaraná zero long neck 255 ml 24 und 1 caixa

23019 | Wewi cola zero long neck 255 ml 24 und 1 caixa

25069 | Wewi tônica ginger long neck 255 ml 24 und 1 caixa

25068 | Wewi lemon sour long neck 255 ml 24 und 1 caixa

25070 | Wewi tea soda long neck 255 ml 24 und 1 caixa

25067 | Wewi tônica tangerina long neck 255 ml 24 und 1 caixa

23020 | Wewi tônica long neck 255 ml 24 und 1 caixa

23021 | Wewi tônica rosé long neck 255 ml 24 und 1 caixa
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MERCEARIA DOCE

Pão recheado

Modo de Preparo

Bata todos os ingredientes da massa menos 
a farinha no liquidificador. Depois, despeje 
em uma tigela e misture com a farinha e 
sove bem. Reserve. Para preparar o recheio, 
pique todos os ingredientes e reserve. Abra 
a massa, coloque o recheio e deixe-a 
descansar por uns 15 min.Antes de levar o 
pão para o forno, corte ele em tamanhos de 
sua preferência e não esqueça de passar a 
gema para dourar. Depois, leve-a ao forno a 
190° e deixe-a por 35min.  

Fermento químico em pó - Esse é o 

produto popularmente conhecido 

como fermento comum ou fermento 

em pó, encontrado em pequenos 

potes em supermercados e 

mercearias. Ele é constituído por 

bicarbonato de sódio e também por 

ácidos orgânicos. Quando ele entra em 

contato com a umidade e com o calor, 

entre uma temperatura de 50°C a 

60°C, ocorre a reação química, 

proporcionando o crescimento e a 

leveza das preparações. A sua principal 

indicação é para ser adicionado 

diretamente em massas de bolos, de 

tortas e de biscoitos.

Bicarbonato de sódio - Um dos 

componentes e substituintes do 

fermento químico é o bicarbonato de 

sódio. Ele é utilizado para dar leveza e 

aumentar o volume dos bolos, de 

cookies, de biscoitos e também de 

pães rápidos. No entanto, é elementar 

que haja um componente ácido para 

que ocorra a reação de crescimento, 

como suco de limão, iogurte, vinagre, 

cacau ou buttermilk (leite da manteiga, 

originalmente não encontrado no 

Brasil). Vale mencionar que a 

substituição do fermento químico pelo 

bicarbonato só é funcional se houver 

uma quantidade suficiente de um 

ingrediente ácido.

Fermento biológico fresco - 

Encontrado em tabletes ou em 

saquinhos como uma espécie de grãos, 

esse é o tradicional “fermento da 

padaria”, que possui um característico 

aroma e que é passado para o produto 

final. Sua umidade é alta (cerca de 

70%) e por isso deve ser conservado 

coberto e refrigerado por no máximo 

15 dias. Ele é ativado entre 30°C e 36°C, 

mas é facilmente destruído se chegar a 

55°C. É recomendado que se utilize 

uma média de 3% em relação a 

quantidade de farinha em massas 

salgadas; já nas doces, chega a ser 6% 

— valores esses que mudam 

dependendo da receita e do tempo de 

preparo. Para usar, é fundamental que 

dissolva o produto em água. Em 

algumas vezes, também junta-se o 

açúcar e um pouco de farinha. Ele é 

indicado para a maioria dos tipos de 

pães e também outras massas, como 

as de pizza.

 Fermento biológico seco instantâneo 

- Geralmente encontrado em 

saquinhos, esse fermento possui uma 

forma de pó mais granulado e é criado 

por meio da secagem do biológico 

fresco. Sua umidade varia de 7% a 9% e 

por isso a sua durabilidade é maior, 

chegando até 6 meses conservado fora 

da geladeira, em um ambiente arejado 

e seco. Ele possui um maior teor de 

agentes fermentadores do que o outro, 

assim, sua utilização deve ser em uma 

proporção de 2% em relação a farinha 

ou ⅔ do peso do fresco. Para utilizá-lo, 

basta misturar diretamente à farinha. 

Em outros casos, faz-se uma 

reidratação na água por 

aproximadamente 15 minutos. Assim 

como o fresco, ele é muito usado em 

pães e pizzas que precisam de um 

tempo de fermentação, também 

conhecido como tempo de descanso 

antes de ser levado ao forno.

Fermento natural - Conhecido por 

vários nomes (por exemplo: massa 

madre e massa azeda), o fermento 

natural tem sido bastante utilizado nos 

últimos anos devido à sua qualidade 

inigualável, especialmente dentro de 

boas padarias. Ele é obtido de forma 

natural, utilizando micro-organismos 

presentes na farinha e na água. O 

produto deve ser alimentado com mais 

farinha e água, em temperatura 

ambiente, até alcançar a quantidade 

de levedura pretendida — em média 10 

dias, e depois sob refrigeração para 

que não morra. Sua textura é como se 

fosse uma massa de pão mole.

Confira alguns tipos de fermentos para 
produção de pães:

Dicas

Ingredientes massa: 
5 xícaras (chá) de farinha de trigo
1 xícara (chá) de leite
3 colheres (sopa) de açúcar
3 colheres (sopa) de óleo
1 colher (chá) de sal
1 ovo
30g de fermento para pão

Ingredientes recheio:
200g de presunto fatiado ou picado
300g de mussarela fatiada ou picada
2 tomates picados
1 cebola picada
Sal e temperos a gosto

Ingredientes

Dicas do Chefe  
Leandro Anderson
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Pão recheado

Modo de Preparo

Bata todos os ingredientes da massa menos 
a farinha no liquidificador. Depois, despeje 
em uma tigela e misture com a farinha e 
sove bem. Reserve. Para preparar o recheio, 
pique todos os ingredientes e reserve. Abra 
a massa, coloque o recheio e deixe-a 
descansar por uns 15 min.Antes de levar o 
pão para o forno, corte ele em tamanhos de 
sua preferência e não esqueça de passar a 
gema para dourar. Depois, leve-a ao forno a 
190° e deixe-a por 35min.  

Fermento químico em pó - Esse é o 

produto popularmente conhecido 

como fermento comum ou fermento 

em pó, encontrado em pequenos 

potes em supermercados e 

mercearias. Ele é constituído por 

bicarbonato de sódio e também por 

ácidos orgânicos. Quando ele entra em 

contato com a umidade e com o calor, 

entre uma temperatura de 50°C a 

60°C, ocorre a reação química, 

proporcionando o crescimento e a 

leveza das preparações. A sua principal 

indicação é para ser adicionado 

diretamente em massas de bolos, de 

tortas e de biscoitos.

Bicarbonato de sódio - Um dos 

componentes e substituintes do 

fermento químico é o bicarbonato de 

sódio. Ele é utilizado para dar leveza e 

aumentar o volume dos bolos, de 

cookies, de biscoitos e também de 

pães rápidos. No entanto, é elementar 

que haja um componente ácido para 

que ocorra a reação de crescimento, 

como suco de limão, iogurte, vinagre, 

cacau ou buttermilk (leite da manteiga, 

originalmente não encontrado no 

Brasil). Vale mencionar que a 

substituição do fermento químico pelo 

bicarbonato só é funcional se houver 

uma quantidade suficiente de um 

ingrediente ácido.

Fermento biológico fresco - 

Encontrado em tabletes ou em 

saquinhos como uma espécie de grãos, 

esse é o tradicional “fermento da 

padaria”, que possui um característico 

aroma e que é passado para o produto 

final. Sua umidade é alta (cerca de 

70%) e por isso deve ser conservado 

coberto e refrigerado por no máximo 

15 dias. Ele é ativado entre 30°C e 36°C, 

mas é facilmente destruído se chegar a 

55°C. É recomendado que se utilize 

uma média de 3% em relação a 

quantidade de farinha em massas 

salgadas; já nas doces, chega a ser 6% 

— valores esses que mudam 

dependendo da receita e do tempo de 

preparo. Para usar, é fundamental que 

dissolva o produto em água. Em 

algumas vezes, também junta-se o 

açúcar e um pouco de farinha. Ele é 

indicado para a maioria dos tipos de 

pães e também outras massas, como 

as de pizza.

 Fermento biológico seco instantâneo 

- Geralmente encontrado em 

saquinhos, esse fermento possui uma 

forma de pó mais granulado e é criado 

por meio da secagem do biológico 

fresco. Sua umidade varia de 7% a 9% e 

por isso a sua durabilidade é maior, 

chegando até 6 meses conservado fora 

da geladeira, em um ambiente arejado 

e seco. Ele possui um maior teor de 

agentes fermentadores do que o outro, 

assim, sua utilização deve ser em uma 

proporção de 2% em relação a farinha 

ou ⅔ do peso do fresco. Para utilizá-lo, 

basta misturar diretamente à farinha. 

Em outros casos, faz-se uma 

reidratação na água por 

aproximadamente 15 minutos. Assim 

como o fresco, ele é muito usado em 

pães e pizzas que precisam de um 

tempo de fermentação, também 

conhecido como tempo de descanso 

antes de ser levado ao forno.

Fermento natural - Conhecido por 

vários nomes (por exemplo: massa 

madre e massa azeda), o fermento 

natural tem sido bastante utilizado nos 

últimos anos devido à sua qualidade 

inigualável, especialmente dentro de 

boas padarias. Ele é obtido de forma 

natural, utilizando micro-organismos 

presentes na farinha e na água. O 

produto deve ser alimentado com mais 

farinha e água, em temperatura 

ambiente, até alcançar a quantidade 

de levedura pretendida — em média 10 

dias, e depois sob refrigeração para 

que não morra. Sua textura é como se 

fosse uma massa de pão mole.

Confira alguns tipos de fermentos para 
produção de pães:

Dicas

Ingredientes massa: 
5 xícaras (chá) de farinha de trigo
1 xícara (chá) de leite
3 colheres (sopa) de açúcar
3 colheres (sopa) de óleo
1 colher (chá) de sal
1 ovo
30g de fermento para pão

Ingredientes recheio:
200g de presunto fatiado ou picado
300g de mussarela fatiada ou picada
2 tomates picados
1 cebola picada
Sal e temperos a gosto

Ingredientes
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Farinha de trigo com fermento Farinha de trigo sem fermento

Validade: 120 dias.
Validade: 120 dias.

 CÓDIGO PACOTE FARDO PEDIDO MÍNIMO

25921 | Finna 1 kg 10 pacotes 1 fardo

PANIFICAÇÃO

Creme confeiteiro

Validade: 365 dias (caixa).

Fermento Melhorador/ antimofo

Validade: 365 dias (caixa).

Validade: 365 dias (caixa).

Validade: 365 dias (caixa).

Mistura de pão de queijo

 CÓDIGO PACOTE FARDO PEDIDO MÍNIMO

25920 | Finna 1 kg 10 pacotes 1 fardo

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

23294 | Itaiquara 1 kg 10 und 1 und

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

23288 | Itaiquara 1 kg 10 und 1 und

 CÓDIGO TIPO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

31720 | Royal Fermento em pó 250 g 48 und 1  und

23291 | Itaiquara Biológico massa doce 500 g 20 und 1 und

23290 | Itaiquara Biológico pães e 
pizzas 500 g 20 und 1 und

23289 | Itaiquara Químico em pó 2 kg 12 und 1 und

 CÓDIGO TIPO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

23279 | Itaiquara Melhorador Itapan 500 g 40 und 1 und

23280 | Itaiquara Antimofo 1 kg 12 und 1 und
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Vegetal

Validade: 365 dias (balde) / 180 dias (bag).

GORDURAS / MARGARINA / MANTEIGA

Margarina

Validade: 180 dias.

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

1775 Medalha de Ouro 15 kg - 1 balde

1776 Medalha de Ouro 3 kg - 1 balde

24755 Suprema 80% 15 kg - 1 balde

18346 Predileta 15 kg - 1 balde

23709 Pastella 15 kg - 1 balde

1526 Primor 15 kg - 1 balde

1525 Primor 3 kg 6 baldes 1 balde

 CÓDIGO MARCA APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

22021 Amélia - folhada Bag 2 kg 6 und 1 und

1434 Amélia - com sal Bag 1 kg 12 und 1 caixa

19202 Amélia - sem sal Bag 1 kg 12 und 1 und

21406 Ricca folhada 2 kg 12 und 1 und

21407 Ricca creme 2 kg 12 und 1 und

21408 Ricca croissant 2 kg 12 und 1 und

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO BALDE PEDIDO MÍNIMO

22690 | Tauá Balde 15 kg 1 balde 1 balde

22689 | Tauá Balde 3 kg 1 balde 1 balde

30795 | Doratta Balde 14,5 kg 1 balde 1 balde

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO BALDE PEDIDO MÍNIMO

32549 | Cukin 14,5 kg 1 balde 1 balde

6280 | Mesa Und 500 g 12 unds 1 caixa

3278 | Primor 500 g 24 unds 1 caixa
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Manteiga com sal

Manteiga sem sal

Validade: 120 dias / 180 dias.

Validade: 180 dias.

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

23116 | Ioga balde 4,8 kg 2 baldes 1 balde

8495 | Imperial lata 5 kg 4 latas 1 lata

9198 | Natville pote 200 g 12 potes 1 caixa

9199 | Natville pote 500 g 6 potes 1 caixa

22514 | Kreminas lata 5 kg 2 latas 1 und

15774 | Vigor sachê 10 g 192 und 1 caixa

16184 | Natural da Vaca pote 200 g 30 potes 1 pote

16185 | Natural da Vaca pote 500 g 12 potes 1 pote

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

31444 | Junior Sachê 10g 144 und 1 caixa

32348 | PJ Bloco ±5 kg 1 und 5 kg

22274 | Kreminas Bloco 5 kg 1 und 1 caixa

22177 | Vigor Sachê 10 g 192 und 1 caixa

72479 | Natural da Vaca Pote 200g 30 und 1 und

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

16676 | Valelac Pote 200 g 24 potes 1 caixa

19870 | Kreminas Pote 200 g 12 potes 1 caixa

19875 | Kreminas Pote 500 g 15 potes 1 caixa

25458 | Puranata Pote 200 g 24 potes 1 caixa

25459 | Puranata Pote 500 g 12 potes 1 caixa

31443 | Junior Sachê 10g 144 und 1 caixa

32349 | PJ ±5 kg 1 und 5 kg
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 CÓDIGO  TIPO GARRAFA CAIXA PEDIDO MÍNIMO

11332 | Coco do Vale ATG 1 l 12 tetra pak 1 und

1046 | Coco do Vale ATG 500ml 12 garrafas 1 garrafa

1048 | Coco do Vale ATG 200ml 24 garrafas 1 garrafa

11331 | Coco do Vale RTG 1l 12 und 1 und

1042 | Coco do Vale RTG 500ml 12 garrafas 1 garrafa

1044 | Coco do Vale RTG 200ml 24 garrafas 1 und

 CÓDIGO  TIPO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

31176 | Coco do Vale Ralado úmido 
adoçado 1 kg 10 und 1 und

31175 | Coco do Vale Flocado úmido 
adoçado 1 kg 10 und 1 und

15382 | Coco do Vale Ralado desidratado 1 kg 10 und 1 und

Validade: 360 dias. | Obs.: ATG: Alto Teor de Gordura / RTG: Reduzido Teor de Gordura

Validade: 360 dias.

Leite de coco Coco ralado

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

9221 | Apti pacote1 kg 10 und 1 pacote

Validade: 540 dias (saco).

Amido de milho
AMIDO

CONFEITARIA

Validade: 365 dias.

Açúcar

 CÓDIGO TIPO APRESENTAÇÃO FARDO PEDIDO MÍNIMO

13010 | Do Sítio cristal 1 kg 30 kg 1 fardo

23292 | Itaiquara confeiteiro 1 kg 10 pacotes. 1 und

2802 | Olho D´Agua granulado 1 kg 10 pacotes 1 und

26831 |  Olho D´Agua refinado especial 1 kg 10 pacotes 1 und
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Granulados

Validade: 365 dias.

Chocolate

Validade: 365 dias.

Cobertura

Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias (saco).

Chocolate em pó

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO PESO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

11421 | Genuine Ao leite 1 kg 10 und 1 und

11422 | Genuine Meio amargo 1 kg 10 und 1 und

15349 | Genuine Branco 1,05 kg 10 und 1 und

13482 | Melken Branco 1,05 kg 10 und 1 und

13494 | Melken Meio amargo 1,05 kg 10 und 1 und

13493 | Melken Ao leite 1,05 kg 10 und 1 und

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO PESO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

16664 | Genuine Ao leite 2,1 kg 6 und 1 und

16663 | Genuine Meio amargo 2,1 kg 6 und 1 und

16665 | Genuine Branca 2,1 kg 6 und 1 und

30749 | Hershey’s Gotas ao leite 1,01 kg 4 und 1 und

30750 | Hershey’s Moedas ao leite 1,01 kg 10 und 1 und

30751 | Hershey’s Moedas meio amargo 1,01 kg 10 und 1 und

30755 | Hershey’s Moedas branco 1,01 kg 10 und 1 und

28691 | Harald Chipshow ao leite 1,05 kg 10 und 1 und

28925 | Harald Confeteiro gotas ao leite 1,05 kg 10 und 1 und

28926 | Harald Confeteiro gotas meio 
amargo 1,05 kg 10 und 1 und

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO PESO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

2394 | Harald confeiteiro meio 
amargo 1,05 kg 10 und 1 und

2392 | Harald confeiteiro branco 1,05 kg 10 und 1 und

2393 | Harald confeiteiro leite 1,05 kg 10 und 1 und

1170 | Harald raspar e cobrir branco 5 kg 5 und 1 und

1169 | Harald raspar e cobrir ao leite 5 kg 5 und 1 und

1168 | Harald raspar e cobrir meio 
amargo 5 kg 5 und 1 und

7529 | Harald Top branco 1,05 kg 10 und 1 und

5976 | Harald Top ao leite 1,05 kg 10 und 1 und

1164 | Harald Top meio amargo 1,05 kg 10 und 1 und

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO PESO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

21621 | Nestlé Ao Leite 2,1 kg 6 und 1 und

21628 | Nestlé Meio amargo 2,1 kg 6 und 1 und

21619 | Nestlé Marfim 2,1 kg 6 und 1 und

21620 | Nestlé Blend 2,1 kg 6 und 1 und

30752 |  Hershey´s Gotas ao leite 1,01 kg 4 und 1 und

30753 |  Hershey´s Moedas ao leite 1,01 kg 10 und 1 und

30754 |  Hershey´s Moedas meio amargo 1,01 kg 10 und 1 und

30756 |  Hershey´s Moedas branco 1,01 kg 10 und 1 und

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO FARDO PEDIDO MÍNIMO

14314 | Nutrimax 1 kg 10 sacos 1 pacote

6581 | Nestlé 50% 2 kg 6 und 1 caixa

5967 | Harald 33% 1,05 kg 10 und 1 und

2539 | Harald 50% 1,05 kg 10 und 1 und

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO PESO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

13346 | Harald Colorido 1,05 kg 10 und 1 und

6321 | Harald Crocante 1,05 kg 10 und 1 und

5752 | Harald Macio 1,05 kg 10 und 1 und
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OvomaltineCreme de Avelã

Validade: 365 dias.Creme de goiaba

Validade: 365 dias (balde).

Validade: 540 dias.

Brigadeiro/Beijinho

Recheio

Validade: 540 dias.

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO PESO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

31066 | Ovomaltine creme crocante 2,1 kg 4 und 1 und

22850 | Ovomaltine extra crocante 750 g 12 und 1 und

22849 | Ovomaltine creme crocante 660 g 6 und 1 und

 CÓDIGO SABOR PESO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

1278 | Nestlé Chocolate 2,54 kg 6 latas 1 lata

6332 | Nestlé Consistência Firme 2,61 kg 6 latas 1 lata

32324 | Harald Chocolate ao leite 1,01 kg 8 und 1 und

25824 | VaBene Chocolate c/ avelã 1,1 kg 6 und 1 und

30246 | Xamego Bom Leite condensado 2 kg 6 und 1 und

30245 | Xamego Bom Chocolate 2 kg 6 und 1 und

25822 | VaBene Leitinho artesanal 1,05 kg 8 und 1 und

25818 | VaBene Doce de leite forneável 1,05 kg 8 und 1 und

26596 | VaBene Chocolate para pizza 1,05 kg 8 und 1 und

26595 | VaBene Creme morango 1,05 kg 8 und 1 und

32430 | Harald Chocolate 1,01 kg 8 und 1 und

32326| Harald Chocolate branco 1,01 kg 8 und 1 und

 CÓDIGO SABOR PESO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

32325 | Harald Chocolate c/ avelã 1,01 kg 8 und 1 und

29749 | Harald Chocolate 4,5 kg 4 und 1 und

31697 | Lacta Laka Oreo 3 kg 3 und 1 und

31699| Lacta Ouro branco 3 kg 3 und 1 und

31700| Lacta Sonho de Valsa 3 kg 3 und 1 und

31701| Lacta Diamante Negro 3 kg 3 und 1 und

31702| Lacta Laka 3 kg 3 und 1 und

31704 | Lacta Laka Oreo 1,05 kg 6 und 1 und

31705 | Lacta Ouro branco 1,05 kg 6 und 1 und

31706 | Lacta Sonho de Valsa 1,05 kg 6 und 1 und

31707 | Lacta Diamante Negro 1,05 kg 6 und 1 und

31708 | Lacta Laka 1,05 kg 6 und 1 und

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO PESO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

1901 | Tambaú Balde 4,8 kg 2 baldes 1 balde

24035 | Tambaú Pouch 2,5 kg 6 und 1 und

 CÓDIGO sabor APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

5714 | Nestlé Brigadeiro 2,57 kg 6 latas 1 lata

30244| Xamego Bom Beijinho 2 kg 6 un 1 un

30243 | Xamego Bom Brigadeiro 2 kg 6 un 1un

Cereja

Validade: 365 dias (balde).

 CÓDIGO TIPO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

24585 | Raiola Marrasquino Pote 125g 12 potes 1 und

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO PESO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

32177| Best baker Creme avelã c/cacau 3,5 kg 2 und 1 und

25832 | VaBene Creme avelã c/cacau 1,01 kg 9 und 1 und
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Biscoito

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO PESO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

31695 | Oreo Biscoito gotas 500 g 10 und 1 und

31698 | Oreo Biscoito gotas 1 kg 10 und 1 und

31696 | Oreo Biscoito mini 250 g 20 und 1 und

Validade: 365 dias.

Farofa crocante

 CÓDIGO SABOR APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

25841 | VaBene Amendoim 1,05 kg 12 und 1 und

Doce de Leite

Validade: 180 dias.

Validade: 180 dias.

Chantilly SprayChantilly

Validade: 365 dias (und).

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

30242 | Xamego Bom chocolate Balde 9,8 kg 1 balde 1 balde

30241 | Xamego Bom chocolate Bisnaga 1,05 kg 6 bisnagas 1 bisnaga

19867 | sabor de Minas Bis 300 g 24 bisnagas 1 bisnaga

6855 | sabor de Minas Bis 1,5 kg 24 bisnagas 1 bisnaga

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

7077 | Amélia - Tradicional Tetra pak 200ml 27 und 1 caixa

22020 | Amélia - supreme Tetra pak 1 kg 12 und 1 und

15761 | Amélia - chocolate Tetra pak 1 kg 12 und 1 und

6074 | Amélia - Tradicional Tetra pak 1 kg 12 und 1 und

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

19138 | Polenghi (spray) 250 g 12 und 1 und

 CÓDIGO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

30240 | Xamego Bom em Pasta Balde 9,8 kg - 1 balde

30239 | Xamego Bom em Pasta Bisnaga 1,05 kg 6 bisnargas 1 bisnaga

20146 | sabor de Minas Pote 300 g 18 potes 1 pote

21102 | Nestlé Moça Bag 3 kg 5 bag 1 bag
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Cereal

Crocante

Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias.

Validade: 365 dias.

Bombons

 CÓDIGO SABOR PESO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

25843 | VaBene Amendoim 1,05 kg 6 und 1 und

 CÓDIGO SABOR PESO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

25830 | VaBene Chocolate 1 kg 6 pacotes 1 pacote

 CÓDIGO SABOR PESO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

6544 | Lacta Ouro branco 1 kg 10  pacotes 1 pacote

7568 | Lacta Sonho de Valsa 1 kg 10 pacotes 1 pacote

 CÓDIGO TIPO APRESENTAÇÃO CAIXA PEDIDO MÍNIMO

25825 | VaBene Mini ball misto 500 g 12 pacotes 1 pacote

Cookies granulados
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29654
MOLHO BARBECUE BISNAGA EKMA 

CX24X240G

29649
KETCHUP BISNAGA EKMA 

CX24X400G

29653
MOSTARDA BISNAGA 

EKMA CX24X200G

24013
MOSTARDA EKMA BOM 

6X3,3KG

24014
CATCHUP EKMA BOM 

CX6X3,3KG

24019
TOMATE TRITURADO UP 

EKMA 6X2KG

24018
MOLHO PIZZA UP 

EKMA 6X2KG

24017
MOLHO REFOGADO 

UP EKMA 6X2KG

24021
EXTRATO TOMATE 
UP EKMA 6X2,1KG

24046
MOLHO BARBECUE EKMA 

BOM 6X3,5KG

24007
MOSTARDA AMARELA EKMA 

BISN CX12X950G

24010
MOLHO BARBECUE 

PET EKMA 12X1,05KG

24005
MAIONESE EKMA 

BAG 6X900G

24006
CATCHUP EKMA 
BISN CX12X950G

27017
MAIONESE EKMA SACHE 

CX168X7G

27016
CATCHUP EKMA SACHE 

CX168X7G

27018
MOSTARDA EKMA SACHE 

CX168X7G

29648
AZEITE EKMA SACHE 

CX120X4ML

27657
MOLHO SHOYU EKMA 

SACHE 96X8ML

24008
MOLHO REFOGADO UP 

EKMA 24X340G

24011
MOLHO PIMENTA EKMA 

12X1,01L

31839
MOLHO TARÊ EKMA 

6X3,1L

24012
MOLHO SHOYO EKMA 

12X1,01L

31838
MOLHO AGRIDOCE EKMA 

6X3,1L

24016
MOLHO SHOYO CHEF EKMA 

20L

27021
MOLHO MADEIRA UP EKMA 

CX24X340G

31840
MOLHO SHOYU EKMA

6X3,1L

LANCHES

ATOMATADOS

SACHÊS

MOLHOS DIVERSOS

31837
MOLHO HOT DOG EKMA 

12X1,02KG

31836
MOLHO REFOGADO EKMA 

12X1,02KG





12992 ANÉIS DE CEBOLA GRANO PAC 450G CX C/20 PAC
30425 ANÉIS DE CEBOLA GRANO PAC 1,1 KG CX C/10 PAC

25393 ASPARGOS GRANO PAC 
1KG CX C/10 PAC

15107 CENOURA BABY GRANO PAC 
2KG CX C/5 PAC

7431 MANDIOCA PALITO GRANO PAC 500 G CX C/20 PAC
7603 MANDIOCA PALITO GRANO PAC 1KG CX C/10 PAC

13683  COUVE FLOR GRANO PAC 300G CX C/ 12 PAC
6556    COUVE FLOR GRANO PAC 1KG CX C/10 PAC
13621 COUVE FLOR GRANO PAC 2KG CX C/5 PAC

15339 ESPINAFRE PICADO
GRANO PAC 2KG CX C/5 PAC

15694 GRÃO DE BICO GRANO PAC 300G CX C/ 18 PAC
26665 GRÃO DE BICO GRANO PAC 1KG CX C/ 10 PAC

6355 MILHO VERDE GRANO PAC 300G CX C/ 30 PAC 21815 
MILHO VERDE GRANO PAC 2KG CX C/5 PAC

16828 POLENTA PALITO
GRANO PAC 300G CX C/ 30 PAC

15115 VAGEM PICADA GRANO PAC 2KG CX C/5 PAC
25654 VAGEM INTEIRA GRANO PAC 2KG CX C/5 PAC

6558    SELETA GRANO PAC 2KG CX C/5 PAC (CENOURA,BRÓCOLIS,COUVE-FLOR,VAGEM,ERVILHA)
21686 SELETA JARDINEIRA GRANO PAC 2KG CX C/5 PAC (BATATA,CENOURA,ERVILHA,VAGEM)
14910 SELETA LEGUMES GRANO PAC 2KG CX C/5 PAC (CENOURA,ERVILHA,VAGEM,BRÓCOLIS,TALO DE BRÓCOLIS,MILHO)
13132 SELETA RUSSA GRANO PAC 2KG CX C/5 PAC (BATATA,CENOURA,ERVILHA)

13620 MIX CLÁSSICO GRANO PAC 300G CX C/ 12 PAC (CENOURA,BRÓCOLIS,COUVE-FLOR,VAGEM,ERVILHA)
18726 MIX CLÁSSICO GRANO PAC 1KG CX C/10 PAC (CENOURA,BRÓCOLIS,COUVE-FLOR,VAGEM,ERVILHA)
18728 MIX SALADA RUSSA GRANO PAC 1KG CX C/10 PAC (BATATA,CENOURA,ERVILHA)
18727 MIX ORIENTAL GRANO PAC 1KG CX C/10 PAC (CUBOS DE FRANGO,COUVE-FLOR,BRÓCOLIS,PIMENTÃO,CENOURA)

SELETA MIX

5438   ERVILHA VERDE GRANO PAC 300G CX C/ 30 PAC 
316      ERVILHA GRANO PAC 1KG CX C/10 PAC
13765 ERVILHA GRANO PAC 2KG CX C/5 PAC

1kg

300g

14261   BRÓCOLIS GRANO PAC 300G CX C/ 12 PAC
3910      BRÓCOLIS GRANO PAC 1KG CX C/ 10 PAC
7601      BRÓCOLIS GRANO PAC 2KG CX C/ 5 PAC

30961   BRÓCOLIS LECCAPIATTO GRANO PAC 2KG CX C/ 5 PAC
18735   FLOCOS DE BRÓCOLIS GRANO PAC 2KG CX C/5 PAC
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15107 CENOURA BABY GRANO PAC 
2KG CX C/5 PAC

7431 MANDIOCA PALITO GRANO PAC 500 G CX C/20 PAC
7603 MANDIOCA PALITO GRANO PAC 1KG CX C/10 PAC

13683  COUVE FLOR GRANO PAC 300G CX C/ 12 PAC
6556    COUVE FLOR GRANO PAC 1KG CX C/10 PAC
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15694 GRÃO DE BICO GRANO PAC 300G CX C/ 18 PAC
26665 GRÃO DE BICO GRANO PAC 1KG CX C/ 10 PAC

6355 MILHO VERDE GRANO PAC 300G CX C/ 30 PAC 21815 
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18726 MIX CLÁSSICO GRANO PAC 1KG CX C/10 PAC (CENOURA,BRÓCOLIS,COUVE-FLOR,VAGEM,ERVILHA)
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SELETA MIX

5438   ERVILHA VERDE GRANO PAC 300G CX C/ 30 PAC 
316      ERVILHA GRANO PAC 1KG CX C/10 PAC
13765 ERVILHA GRANO PAC 2KG CX C/5 PAC

1kg

300g

14261   BRÓCOLIS GRANO PAC 300G CX C/ 12 PAC
3910      BRÓCOLIS GRANO PAC 1KG CX C/ 10 PAC
7601      BRÓCOLIS GRANO PAC 2KG CX C/ 5 PAC

30961   BRÓCOLIS LECCAPIATTO GRANO PAC 2KG CX C/ 5 PAC
18735   FLOCOS DE BRÓCOLIS GRANO PAC 2KG CX C/5 PAC

Molhos (Frasco)
Produto PARMESAN FRENCH CAESAR ITALIAN
Cód. 20524099 20524097 20524094 20524091
Peso Unitário 250g 256g 232g 255g
Quantidade/Caixa 12 12 12 12
Validade 10 meses 10 meses 10 meses 12 meses
EAN 7896102821192 7896102821055 7896102821031 7896102821017
DUN 17896102821199 17896102821052 17896102821038 17896102821014

Molhos (Frasco)
Produto KETCHUP MAIONESE BARBECUE MOSTARDA
Cód. 20524165 20524143 20524088 20524181
Peso Unitário 380g 380g/381ml 380g 190g
Quantidade/Caixa 12 12 12 12
Validade 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses
EAN 7896102800197 7896102801385 7896102828603 7896102802269
DUN 17896102800194 17896102801382 17896102828600 17896102802266

Molhos (Frasco)
Produto MOSTARDA E MEL MAIONESE GRILL CHIPOTLE
Cód. 20583496 20582782 20582783
Peso Unitário 400g 350g 350g
Quantidade/Caixa 12 12 12
Validade 9 meses 8 meses 9 meses
EAN 7896102830422 7896102830439 7896102830446
DUN 17896102830429 17896102830436 17896102830443

Molhos (POUCH)
Produto KETCHUP MOSTARDA BARBECUE
Cód. 20524148 20524166 20524081
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 08 meses 08 meses 08 meses
EAN 7896102800319 7896102801279 7896102828146
DUN 17896102800316 17896102801276 17896102828143

Maioneses (POUCH)
Produto MAIONESE PREMIUM GRILL
Cód. 20524132 20524134 20522631
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 06 meses 06 meses 06 meses
EAN 7896102802504 7896102802528 7896102800012
DUN 17896102802501 17896102802525 17896102800019

Produto TEMPERADA CASEIRA
Cód. 20522567 20522123
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5
Validade 06 meses 06 meses
EAN 7896102828948 7896102813098
DUN 17896102828945 17896102813095

Produto SWEET CHILLI
Cód. 20522568
Peso Unitário 1,1kg
Quantidade/Caixa 5
Validade 06 meses
EAN 7896102828924
DUN 17896102828921

Molho (BAG)
Produto KETCHUP
Cód. 20524150
Peso Unitário 6kg
Quantidade/Caixa 2
Validade 08 meses
EAN 7896102800159 
DUN 17896102800156

Molhos (sachê)
Produto PARMESAN FRENCH CAESAR ITALIAN
Cód. 20524106 20524096 20524093 20524090
Peso Unitário 18g 18g 18g 18g
Quantidade/Caixa 180 180 180 180
Validade 06 meses 06 meses 06 meses 10 meses
EAN 7896102828443 7896102805123 7896102805802 7896102805130
DUN 17896102828440 17896102805120 17896102805809 17896102805137

Molhos (pouch)
Produto PARMESAN FRENCH CAESAR
Cód. 20524105 20524098 20524095
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 06 meses 06 meses 06 meses
EAN 7896102828085 7896102828108 7896102828184 
DUN 17896102828082 17896102828105 17896102828181

Produto ITALIAN QUEIJO HONEY MUSTARD
Cód. 20524089 20524101 20524108
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 08 meses 08 meses 06 meses
EAN 7896102828122 7896102828160 7896102828245 
DUN 17896102828129 17896102828167 17896102828242

Produto M. BLUE CHEESE CHEDDAR TÁRTARO
Cód. 20524125 20524128 20522389
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 04 meses 04 meses 06 meses
EAN 7896102828665 7896102828405 7896102813159
DUN 17896102828662 17896102828402 17896102813156

Molhos (sachê)
Produto KETCHUP KETCHUP MAIONESE MAIONESE MOSTARDA MOSTARDA BARBECUE BARBECUE (Blister)

Cód. 20524163 20524151 20524141 20524131 20524180 20524167 20524082 20524079
Peso Unitário 8g 8g 8g 8g 7g 7g 7g 28g
Quantidade/Caixa 182 1600 176 1500 176 1800 176 144
Validade 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses
EAN 7896102800098 7896102800173 7896102802368 7896102802290 7896102801187 7896102801132 7896102828498 7896102805611
DUN 17896102800095 17896102800170 17896102802365 17896102802297 17896102801184 17896102801139 17896102828495 17896102805618

Televendas: (11) 4615.4455
SAC: 0800 7730 733
Filial Bahia: (71) 3379-0887
www.junior.com.br
falecom.junior@kerry.com

Representantes:

molhos para lanchesmolhos para saladas
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Produto RANCH CHIPOTLE MOLHO DO CHEF
Cód. 20522369 20522368 20522465
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 06 meses 06 meses 06 meses
EAN 7896102813104 7896102813135 7896102813111
DUN 17896102813101 17896102813132 17896102813118
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MOLHO PARA LANCHES

MOLHO PARA SALADA

Molhos (Frasco)
Produto PARMESAN FRENCH CAESAR ITALIAN
Cód. 20524099 20524097 20524094 20524091
Peso Unitário 250g 256g 232g 255g
Quantidade/Caixa 12 12 12 12
Validade 10 meses 10 meses 10 meses 12 meses
EAN 7896102821192 7896102821055 7896102821031 7896102821017
DUN 17896102821199 17896102821052 17896102821038 17896102821014

Molhos (Frasco)
Produto KETCHUP MAIONESE BARBECUE MOSTARDA
Cód. 20524165 20524143 20524088 20524181
Peso Unitário 380g 380g/381ml 380g 190g
Quantidade/Caixa 12 12 12 12
Validade 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses
EAN 7896102800197 7896102801385 7896102828603 7896102802269
DUN 17896102800194 17896102801382 17896102828600 17896102802266

Molhos (Frasco)
Produto MOSTARDA E MEL MAIONESE GRILL CHIPOTLE
Cód. 20583496 20582782 20582783
Peso Unitário 400g 350g 350g
Quantidade/Caixa 12 12 12
Validade 9 meses 8 meses 9 meses
EAN 7896102830422 7896102830439 7896102830446
DUN 17896102830429 17896102830436 17896102830443

Molhos (POUCH)
Produto KETCHUP MOSTARDA BARBECUE
Cód. 20524148 20524166 20524081
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 08 meses 08 meses 08 meses
EAN 7896102800319 7896102801279 7896102828146
DUN 17896102800316 17896102801276 17896102828143

Maioneses (POUCH)
Produto MAIONESE PREMIUM GRILL
Cód. 20524132 20524134 20522631
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 06 meses 06 meses 06 meses
EAN 7896102802504 7896102802528 7896102800012
DUN 17896102802501 17896102802525 17896102800019

Produto TEMPERADA CASEIRA
Cód. 20522567 20522123
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5
Validade 06 meses 06 meses
EAN 7896102828948 7896102813098
DUN 17896102828945 17896102813095

Produto SWEET CHILLI
Cód. 20522568
Peso Unitário 1,1kg
Quantidade/Caixa 5
Validade 06 meses
EAN 7896102828924
DUN 17896102828921

Molho (BAG)
Produto KETCHUP
Cód. 20524150
Peso Unitário 6kg
Quantidade/Caixa 2
Validade 08 meses
EAN 7896102800159 
DUN 17896102800156

Molhos (sachê)
Produto PARMESAN FRENCH CAESAR ITALIAN
Cód. 20524106 20524096 20524093 20524090
Peso Unitário 18g 18g 18g 18g
Quantidade/Caixa 180 180 180 180
Validade 06 meses 06 meses 06 meses 10 meses
EAN 7896102828443 7896102805123 7896102805802 7896102805130
DUN 17896102828440 17896102805120 17896102805809 17896102805137

Molhos (pouch)
Produto PARMESAN FRENCH CAESAR
Cód. 20524105 20524098 20524095
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 06 meses 06 meses 06 meses
EAN 7896102828085 7896102828108 7896102828184 
DUN 17896102828082 17896102828105 17896102828181

Produto ITALIAN QUEIJO HONEY MUSTARD
Cód. 20524089 20524101 20524108
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 08 meses 08 meses 06 meses
EAN 7896102828122 7896102828160 7896102828245 
DUN 17896102828129 17896102828167 17896102828242

Produto M. BLUE CHEESE CHEDDAR TÁRTARO
Cód. 20524125 20524128 20522389
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 04 meses 04 meses 06 meses
EAN 7896102828665 7896102828405 7896102813159
DUN 17896102828662 17896102828402 17896102813156

Molhos (sachê)
Produto KETCHUP KETCHUP MAIONESE MAIONESE MOSTARDA MOSTARDA BARBECUE BARBECUE (Blister)

Cód. 20524163 20524151 20524141 20524131 20524180 20524167 20524082 20524079
Peso Unitário 8g 8g 8g 8g 7g 7g 7g 28g
Quantidade/Caixa 182 1600 176 1500 176 1800 176 144
Validade 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses
EAN 7896102800098 7896102800173 7896102802368 7896102802290 7896102801187 7896102801132 7896102828498 7896102805611
DUN 17896102800095 17896102800170 17896102802365 17896102802297 17896102801184 17896102801139 17896102828495 17896102805618

Televendas: (11) 4615.4455
SAC: 0800 7730 733
Filial Bahia: (71) 3379-0887
www.junior.com.br
falecom.junior@kerry.com

Representantes:

molhos para lanchesmolhos para saladas
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Produto RANCH CHIPOTLE MOLHO DO CHEF
Cód. 20522369 20522368 20522465
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 06 meses 06 meses 06 meses
EAN 7896102813104 7896102813135 7896102813111
DUN 17896102813101 17896102813132 17896102813118
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Molhos (Frasco)
Produto PARMESAN FRENCH CAESAR ITALIAN
Cód. 20524099 20524097 20524094 20524091
Peso Unitário 250g 256g 232g 255g
Quantidade/Caixa 12 12 12 12
Validade 10 meses 10 meses 10 meses 12 meses
EAN 7896102821192 7896102821055 7896102821031 7896102821017
DUN 17896102821199 17896102821052 17896102821038 17896102821014

Molhos (Frasco)
Produto KETCHUP MAIONESE BARBECUE MOSTARDA
Cód. 20524165 20524143 20524088 20524181
Peso Unitário 380g 380g/381ml 380g 190g
Quantidade/Caixa 12 12 12 12
Validade 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses
EAN 7896102800197 7896102801385 7896102828603 7896102802269
DUN 17896102800194 17896102801382 17896102828600 17896102802266

Molhos (Frasco)
Produto MOSTARDA E MEL MAIONESE GRILL CHIPOTLE
Cód. 20583496 20582782 20582783
Peso Unitário 400g 350g 350g
Quantidade/Caixa 12 12 12
Validade 9 meses 8 meses 9 meses
EAN 7896102830422 7896102830439 7896102830446
DUN 17896102830429 17896102830436 17896102830443

Molhos (POUCH)
Produto KETCHUP MOSTARDA BARBECUE
Cód. 20524148 20524166 20524081
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 08 meses 08 meses 08 meses
EAN 7896102800319 7896102801279 7896102828146
DUN 17896102800316 17896102801276 17896102828143

Maioneses (POUCH)
Produto MAIONESE PREMIUM GRILL
Cód. 20524132 20524134 20522631
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 06 meses 06 meses 06 meses
EAN 7896102802504 7896102802528 7896102800012
DUN 17896102802501 17896102802525 17896102800019

Produto TEMPERADA CASEIRA
Cód. 20522567 20522123
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5
Validade 06 meses 06 meses
EAN 7896102828948 7896102813098
DUN 17896102828945 17896102813095

Produto SWEET CHILLI
Cód. 20522568
Peso Unitário 1,1kg
Quantidade/Caixa 5
Validade 06 meses
EAN 7896102828924
DUN 17896102828921

Molho (BAG)
Produto KETCHUP
Cód. 20524150
Peso Unitário 6kg
Quantidade/Caixa 2
Validade 08 meses
EAN 7896102800159 
DUN 17896102800156

Molhos (sachê)
Produto PARMESAN FRENCH CAESAR ITALIAN
Cód. 20524106 20524096 20524093 20524090
Peso Unitário 18g 18g 18g 18g
Quantidade/Caixa 180 180 180 180
Validade 06 meses 06 meses 06 meses 10 meses
EAN 7896102828443 7896102805123 7896102805802 7896102805130
DUN 17896102828440 17896102805120 17896102805809 17896102805137

Molhos (pouch)
Produto PARMESAN FRENCH CAESAR
Cód. 20524105 20524098 20524095
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 06 meses 06 meses 06 meses
EAN 7896102828085 7896102828108 7896102828184 
DUN 17896102828082 17896102828105 17896102828181

Produto ITALIAN QUEIJO HONEY MUSTARD
Cód. 20524089 20524101 20524108
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 08 meses 08 meses 06 meses
EAN 7896102828122 7896102828160 7896102828245 
DUN 17896102828129 17896102828167 17896102828242

Produto M. BLUE CHEESE CHEDDAR TÁRTARO
Cód. 20524125 20524128 20522389
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 04 meses 04 meses 06 meses
EAN 7896102828665 7896102828405 7896102813159
DUN 17896102828662 17896102828402 17896102813156

Molhos (sachê)
Produto KETCHUP KETCHUP MAIONESE MAIONESE MOSTARDA MOSTARDA BARBECUE BARBECUE (Blister)

Cód. 20524163 20524151 20524141 20524131 20524180 20524167 20524082 20524079
Peso Unitário 8g 8g 8g 8g 7g 7g 7g 28g
Quantidade/Caixa 182 1600 176 1500 176 1800 176 144
Validade 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses
EAN 7896102800098 7896102800173 7896102802368 7896102802290 7896102801187 7896102801132 7896102828498 7896102805611
DUN 17896102800095 17896102800170 17896102802365 17896102802297 17896102801184 17896102801139 17896102828495 17896102805618

Televendas: (11) 4615.4455
SAC: 0800 7730 733
Filial Bahia: (71) 3379-0887
www.junior.com.br
falecom.junior@kerry.com
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Produto RANCH CHIPOTLE MOLHO DO CHEF
Cód. 20522369 20522368 20522465
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 06 meses 06 meses 06 meses
EAN 7896102813104 7896102813135 7896102813111
DUN 17896102813101 17896102813132 17896102813118
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19685 CATCHUP JUNIOR UPSIDEDOWN CX12X380G
19687 MAIONESE UPSIDEDOWN JUNIOR 380G
19686 MOSTARDA UPSIDEDOWN JUNIOR 190G
16965 MOLHO BARBECUE JUNIOR UPSD CX12X380G
NOVO CATCHUP JUNIOR AMERICAN CX12X380G
NOVO CATCHUP JUNIOR DEFUMADO CX12X380G

27477 MAIONESE GRILL JUNIOR CX12X350G
27484 MOLHO MOSTARDA COM MEL JUNIOR 12X400ML
27492 MOLHO CHIPOTLE JUNIOR CX12X350ML
NOVO BACONNAISE JUNIOR CX12X320G

11288 MOLHO SALADA PARMESAN JUNIOR CX12X250G
11732 MOLHO SALADA FRENCH JUNIOR CX12X256G
11733 MOLHO SALADA CAESAR JUNIOR CX12X232G
12034 MOLHO SALADA ITALIAN JUNIOR CX12X255G

16463 CATCHUP SACHE JUNIOR CX182X8G
16516 MAIONESE SACHE JUNIOR CX176X8G
16517 MOSTARDA SACHE JUNIOR CX176X7G
18712 MOLHO BARBECUE JUNIOR CX176X7G

11289 MOLHO SALADA PARMESAN JUNIOR CX5X1,1KG
11730 MOLHO SALADA FRENCH JUNIOR CX5X1,1KG
11706 MOLHO SALADA CAESAR JUNIOR CX5X1,1KG
22933 MOLHO CHIPOTLE JUNIOR CX5X1,1KG
22883 MOLHO RANCH JUNIOR CX5X1,1KG

22878 MOLHO DO CHEF JUNIOR CX5X1,1KG
19338 MOLHO BLUE CHEESE JUNIOR CX5X1KG
11286 MOLHO SALADA ITALIAN JUNIOR CX5X1,1KG
23984 MOLHO TARTARO JUNIOR CX5X1,1KG
23985 MOLHO QUEIJO JUNIOR CX5X1,1KG
23931 MOLHO SWEET CHILI JUNIOR CX5X1,1KGMolhos (Frasco)

Produto PARMESAN FRENCH CAESAR ITALIAN
Cód. 20524099 20524097 20524094 20524091
Peso Unitário 250g 256g 232g 255g
Quantidade/Caixa 12 12 12 12
Validade 10 meses 10 meses 10 meses 12 meses
EAN 7896102821192 7896102821055 7896102821031 7896102821017
DUN 17896102821199 17896102821052 17896102821038 17896102821014

Molhos (Frasco)
Produto KETCHUP MAIONESE BARBECUE MOSTARDA
Cód. 20524165 20524143 20524088 20524181
Peso Unitário 380g 380g/381ml 380g 190g
Quantidade/Caixa 12 12 12 12
Validade 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses
EAN 7896102800197 7896102801385 7896102828603 7896102802269
DUN 17896102800194 17896102801382 17896102828600 17896102802266

Molhos (Frasco)
Produto MOSTARDA E MEL MAIONESE GRILL CHIPOTLE
Cód. 20583496 20582782 20582783
Peso Unitário 400g 350g 350g
Quantidade/Caixa 12 12 12
Validade 9 meses 8 meses 9 meses
EAN 7896102830422 7896102830439 7896102830446
DUN 17896102830429 17896102830436 17896102830443

Molhos (POUCH)
Produto KETCHUP MOSTARDA BARBECUE
Cód. 20524148 20524166 20524081
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 08 meses 08 meses 08 meses
EAN 7896102800319 7896102801279 7896102828146
DUN 17896102800316 17896102801276 17896102828143

Maioneses (POUCH)
Produto MAIONESE PREMIUM GRILL
Cód. 20524132 20524134 20522631
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 06 meses 06 meses 06 meses
EAN 7896102802504 7896102802528 7896102800012
DUN 17896102802501 17896102802525 17896102800019

Produto TEMPERADA CASEIRA
Cód. 20522567 20522123
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5
Validade 06 meses 06 meses
EAN 7896102828948 7896102813098
DUN 17896102828945 17896102813095

Produto SWEET CHILLI
Cód. 20522568
Peso Unitário 1,1kg
Quantidade/Caixa 5
Validade 06 meses
EAN 7896102828924
DUN 17896102828921

Molho (BAG)
Produto KETCHUP
Cód. 20524150
Peso Unitário 6kg
Quantidade/Caixa 2
Validade 08 meses
EAN 7896102800159 
DUN 17896102800156

Molhos (sachê)
Produto PARMESAN FRENCH CAESAR ITALIAN
Cód. 20524106 20524096 20524093 20524090
Peso Unitário 18g 18g 18g 18g
Quantidade/Caixa 180 180 180 180
Validade 06 meses 06 meses 06 meses 10 meses
EAN 7896102828443 7896102805123 7896102805802 7896102805130
DUN 17896102828440 17896102805120 17896102805809 17896102805137

Molhos (pouch)
Produto PARMESAN FRENCH CAESAR
Cód. 20524105 20524098 20524095
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 06 meses 06 meses 06 meses
EAN 7896102828085 7896102828108 7896102828184 
DUN 17896102828082 17896102828105 17896102828181

Produto ITALIAN QUEIJO HONEY MUSTARD
Cód. 20524089 20524101 20524108
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 08 meses 08 meses 06 meses
EAN 7896102828122 7896102828160 7896102828245 
DUN 17896102828129 17896102828167 17896102828242

Produto M. BLUE CHEESE CHEDDAR TÁRTARO
Cód. 20524125 20524128 20522389
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 04 meses 04 meses 06 meses
EAN 7896102828665 7896102828405 7896102813159
DUN 17896102828662 17896102828402 17896102813156

Molhos (sachê)
Produto KETCHUP KETCHUP MAIONESE MAIONESE MOSTARDA MOSTARDA BARBECUE BARBECUE (Blister)

Cód. 20524163 20524151 20524141 20524131 20524180 20524167 20524082 20524079
Peso Unitário 8g 8g 8g 8g 7g 7g 7g 28g
Quantidade/Caixa 182 1600 176 1500 176 1800 176 144
Validade 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses
EAN 7896102800098 7896102800173 7896102802368 7896102802290 7896102801187 7896102801132 7896102828498 7896102805611
DUN 17896102800095 17896102800170 17896102802365 17896102802297 17896102801184 17896102801139 17896102828495 17896102805618

Televendas: (11) 4615.4455
SAC: 0800 7730 733
Filial Bahia: (71) 3379-0887
www.junior.com.br
falecom.junior@kerry.com
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Produto RANCH CHIPOTLE MOLHO DO CHEF
Cód. 20522369 20522368 20522465
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 06 meses 06 meses 06 meses
EAN 7896102813104 7896102813135 7896102813111
DUN 17896102813101 17896102813132 17896102813118
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11701 MOLHO SALADA PARMESAN JUNIOR CX180X18G
11703 MOLHO SALADA FRENCH JUNIOR CX180X18G
11699 MOLHO SALADA CAESAR JUNIOR CX180X18G
11285 MOLHO SALADA ITALIAN JR SACHE CX180X18G

15722 AZEITE T UNICO JUNIOR SACHE CX200X4ML
11696 VINAGRE SACHE JUNIOR CX200UNX4ML
11735 MOLHO PIMENTA SACHE JUNIOR CX252X3ML
12988 MOLHO SHOYU SACHE JUNIOR CX300X8ML 
21648 SAL SACHE JUNIOR CX2500X8G

11278 CATCHUP KIORA SACHE CX160X7G
11281 MAIONESE KIORA SACHE CX160X7G
11282 MOSTARDA KIORA SACHE CX160X6G

Molhos (Frasco)
Produto PARMESAN FRENCH CAESAR ITALIAN
Cód. 20524099 20524097 20524094 20524091
Peso Unitário 250g 256g 232g 255g
Quantidade/Caixa 12 12 12 12
Validade 10 meses 10 meses 10 meses 12 meses
EAN 7896102821192 7896102821055 7896102821031 7896102821017
DUN 17896102821199 17896102821052 17896102821038 17896102821014

Molhos (Frasco)
Produto KETCHUP MAIONESE BARBECUE MOSTARDA
Cód. 20524165 20524143 20524088 20524181
Peso Unitário 380g 380g/381ml 380g 190g
Quantidade/Caixa 12 12 12 12
Validade 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses
EAN 7896102800197 7896102801385 7896102828603 7896102802269
DUN 17896102800194 17896102801382 17896102828600 17896102802266

Molhos (Frasco)
Produto MOSTARDA E MEL MAIONESE GRILL CHIPOTLE
Cód. 20583496 20582782 20582783
Peso Unitário 400g 350g 350g
Quantidade/Caixa 12 12 12
Validade 9 meses 8 meses 9 meses
EAN 7896102830422 7896102830439 7896102830446
DUN 17896102830429 17896102830436 17896102830443

Molhos (POUCH)
Produto KETCHUP MOSTARDA BARBECUE
Cód. 20524148 20524166 20524081
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 08 meses 08 meses 08 meses
EAN 7896102800319 7896102801279 7896102828146
DUN 17896102800316 17896102801276 17896102828143

Maioneses (POUCH)
Produto MAIONESE PREMIUM GRILL
Cód. 20524132 20524134 20522631
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 06 meses 06 meses 06 meses
EAN 7896102802504 7896102802528 7896102800012
DUN 17896102802501 17896102802525 17896102800019

Produto TEMPERADA CASEIRA
Cód. 20522567 20522123
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5
Validade 06 meses 06 meses
EAN 7896102828948 7896102813098
DUN 17896102828945 17896102813095

Produto SWEET CHILLI
Cód. 20522568
Peso Unitário 1,1kg
Quantidade/Caixa 5
Validade 06 meses
EAN 7896102828924
DUN 17896102828921

Molho (BAG)
Produto KETCHUP
Cód. 20524150
Peso Unitário 6kg
Quantidade/Caixa 2
Validade 08 meses
EAN 7896102800159 
DUN 17896102800156

Molhos (sachê)
Produto PARMESAN FRENCH CAESAR ITALIAN
Cód. 20524106 20524096 20524093 20524090
Peso Unitário 18g 18g 18g 18g
Quantidade/Caixa 180 180 180 180
Validade 06 meses 06 meses 06 meses 10 meses
EAN 7896102828443 7896102805123 7896102805802 7896102805130
DUN 17896102828440 17896102805120 17896102805809 17896102805137

Molhos (pouch)
Produto PARMESAN FRENCH CAESAR
Cód. 20524105 20524098 20524095
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 06 meses 06 meses 06 meses
EAN 7896102828085 7896102828108 7896102828184 
DUN 17896102828082 17896102828105 17896102828181

Produto ITALIAN QUEIJO HONEY MUSTARD
Cód. 20524089 20524101 20524108
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 08 meses 08 meses 06 meses
EAN 7896102828122 7896102828160 7896102828245 
DUN 17896102828129 17896102828167 17896102828242

Produto M. BLUE CHEESE CHEDDAR TÁRTARO
Cód. 20524125 20524128 20522389
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 04 meses 04 meses 06 meses
EAN 7896102828665 7896102828405 7896102813159
DUN 17896102828662 17896102828402 17896102813156

Molhos (sachê)
Produto KETCHUP KETCHUP MAIONESE MAIONESE MOSTARDA MOSTARDA BARBECUE BARBECUE (Blister)

Cód. 20524163 20524151 20524141 20524131 20524180 20524167 20524082 20524079
Peso Unitário 8g 8g 8g 8g 7g 7g 7g 28g
Quantidade/Caixa 182 1600 176 1500 176 1800 176 144
Validade 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses
EAN 7896102800098 7896102800173 7896102802368 7896102802290 7896102801187 7896102801132 7896102828498 7896102805611
DUN 17896102800095 17896102800170 17896102802365 17896102802297 17896102801184 17896102801139 17896102828495 17896102805618
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SAC: 0800 7730 733
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Produto RANCH CHIPOTLE MOLHO DO CHEF
Cód. 20522369 20522368 20522465
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 06 meses 06 meses 06 meses
EAN 7896102813104 7896102813135 7896102813111
DUN 17896102813101 17896102813132 17896102813118
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Molhos (Frasco)
Produto PARMESAN FRENCH CAESAR ITALIAN
Cód. 20524099 20524097 20524094 20524091
Peso Unitário 250g 256g 232g 255g
Quantidade/Caixa 12 12 12 12
Validade 10 meses 10 meses 10 meses 12 meses
EAN 7896102821192 7896102821055 7896102821031 7896102821017
DUN 17896102821199 17896102821052 17896102821038 17896102821014

Molhos (Frasco)
Produto KETCHUP MAIONESE BARBECUE MOSTARDA
Cód. 20524165 20524143 20524088 20524181
Peso Unitário 380g 380g/381ml 380g 190g
Quantidade/Caixa 12 12 12 12
Validade 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses
EAN 7896102800197 7896102801385 7896102828603 7896102802269
DUN 17896102800194 17896102801382 17896102828600 17896102802266

Molhos (Frasco)
Produto MOSTARDA E MEL MAIONESE GRILL CHIPOTLE
Cód. 20583496 20582782 20582783
Peso Unitário 400g 350g 350g
Quantidade/Caixa 12 12 12
Validade 9 meses 8 meses 9 meses
EAN 7896102830422 7896102830439 7896102830446
DUN 17896102830429 17896102830436 17896102830443

Molhos (POUCH)
Produto KETCHUP MOSTARDA BARBECUE
Cód. 20524148 20524166 20524081
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 08 meses 08 meses 08 meses
EAN 7896102800319 7896102801279 7896102828146
DUN 17896102800316 17896102801276 17896102828143

Maioneses (POUCH)
Produto MAIONESE PREMIUM GRILL
Cód. 20524132 20524134 20522631
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 06 meses 06 meses 06 meses
EAN 7896102802504 7896102802528 7896102800012
DUN 17896102802501 17896102802525 17896102800019

Produto TEMPERADA CASEIRA
Cód. 20522567 20522123
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5
Validade 06 meses 06 meses
EAN 7896102828948 7896102813098
DUN 17896102828945 17896102813095

Produto SWEET CHILLI
Cód. 20522568
Peso Unitário 1,1kg
Quantidade/Caixa 5
Validade 06 meses
EAN 7896102828924
DUN 17896102828921

Molho (BAG)
Produto KETCHUP
Cód. 20524150
Peso Unitário 6kg
Quantidade/Caixa 2
Validade 08 meses
EAN 7896102800159 
DUN 17896102800156

Molhos (sachê)
Produto PARMESAN FRENCH CAESAR ITALIAN
Cód. 20524106 20524096 20524093 20524090
Peso Unitário 18g 18g 18g 18g
Quantidade/Caixa 180 180 180 180
Validade 06 meses 06 meses 06 meses 10 meses
EAN 7896102828443 7896102805123 7896102805802 7896102805130
DUN 17896102828440 17896102805120 17896102805809 17896102805137

Molhos (pouch)
Produto PARMESAN FRENCH CAESAR
Cód. 20524105 20524098 20524095
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 06 meses 06 meses 06 meses
EAN 7896102828085 7896102828108 7896102828184 
DUN 17896102828082 17896102828105 17896102828181

Produto ITALIAN QUEIJO HONEY MUSTARD
Cód. 20524089 20524101 20524108
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 08 meses 08 meses 06 meses
EAN 7896102828122 7896102828160 7896102828245 
DUN 17896102828129 17896102828167 17896102828242

Produto M. BLUE CHEESE CHEDDAR TÁRTARO
Cód. 20524125 20524128 20522389
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 04 meses 04 meses 06 meses
EAN 7896102828665 7896102828405 7896102813159
DUN 17896102828662 17896102828402 17896102813156

Molhos (sachê)
Produto KETCHUP KETCHUP MAIONESE MAIONESE MOSTARDA MOSTARDA BARBECUE BARBECUE (Blister)

Cód. 20524163 20524151 20524141 20524131 20524180 20524167 20524082 20524079
Peso Unitário 8g 8g 8g 8g 7g 7g 7g 28g
Quantidade/Caixa 182 1600 176 1500 176 1800 176 144
Validade 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses
EAN 7896102800098 7896102800173 7896102802368 7896102802290 7896102801187 7896102801132 7896102828498 7896102805611
DUN 17896102800095 17896102800170 17896102802365 17896102802297 17896102801184 17896102801139 17896102828495 17896102805618

Televendas: (11) 4615.4455
SAC: 0800 7730 733
Filial Bahia: (71) 3379-0887
www.junior.com.br
falecom.junior@kerry.com

Representantes:
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Produto RANCH CHIPOTLE MOLHO DO CHEF
Cód. 20522369 20522368 20522465
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 06 meses 06 meses 06 meses
EAN 7896102813104 7896102813135 7896102813111
DUN 17896102813101 17896102813132 17896102813118
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Molhos (Frasco)
Produto PARMESAN FRENCH CAESAR ITALIAN
Cód. 20524099 20524097 20524094 20524091
Peso Unitário 250g 256g 232g 255g
Quantidade/Caixa 12 12 12 12
Validade 10 meses 10 meses 10 meses 12 meses
EAN 7896102821192 7896102821055 7896102821031 7896102821017
DUN 17896102821199 17896102821052 17896102821038 17896102821014

Molhos (Frasco)
Produto KETCHUP MAIONESE BARBECUE MOSTARDA
Cód. 20524165 20524143 20524088 20524181
Peso Unitário 380g 380g/381ml 380g 190g
Quantidade/Caixa 12 12 12 12
Validade 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses
EAN 7896102800197 7896102801385 7896102828603 7896102802269
DUN 17896102800194 17896102801382 17896102828600 17896102802266

Molhos (Frasco)
Produto MOSTARDA E MEL MAIONESE GRILL CHIPOTLE
Cód. 20583496 20582782 20582783
Peso Unitário 400g 350g 350g
Quantidade/Caixa 12 12 12
Validade 9 meses 8 meses 9 meses
EAN 7896102830422 7896102830439 7896102830446
DUN 17896102830429 17896102830436 17896102830443

Molhos (POUCH)
Produto KETCHUP MOSTARDA BARBECUE
Cód. 20524148 20524166 20524081
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 08 meses 08 meses 08 meses
EAN 7896102800319 7896102801279 7896102828146
DUN 17896102800316 17896102801276 17896102828143

Maioneses (POUCH)
Produto MAIONESE PREMIUM GRILL
Cód. 20524132 20524134 20522631
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 06 meses 06 meses 06 meses
EAN 7896102802504 7896102802528 7896102800012
DUN 17896102802501 17896102802525 17896102800019

Produto TEMPERADA CASEIRA
Cód. 20522567 20522123
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5
Validade 06 meses 06 meses
EAN 7896102828948 7896102813098
DUN 17896102828945 17896102813095

Produto SWEET CHILLI
Cód. 20522568
Peso Unitário 1,1kg
Quantidade/Caixa 5
Validade 06 meses
EAN 7896102828924
DUN 17896102828921

Molho (BAG)
Produto KETCHUP
Cód. 20524150
Peso Unitário 6kg
Quantidade/Caixa 2
Validade 08 meses
EAN 7896102800159 
DUN 17896102800156

Molhos (sachê)
Produto PARMESAN FRENCH CAESAR ITALIAN
Cód. 20524106 20524096 20524093 20524090
Peso Unitário 18g 18g 18g 18g
Quantidade/Caixa 180 180 180 180
Validade 06 meses 06 meses 06 meses 10 meses
EAN 7896102828443 7896102805123 7896102805802 7896102805130
DUN 17896102828440 17896102805120 17896102805809 17896102805137

Molhos (pouch)
Produto PARMESAN FRENCH CAESAR
Cód. 20524105 20524098 20524095
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 06 meses 06 meses 06 meses
EAN 7896102828085 7896102828108 7896102828184 
DUN 17896102828082 17896102828105 17896102828181

Produto ITALIAN QUEIJO HONEY MUSTARD
Cód. 20524089 20524101 20524108
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 08 meses 08 meses 06 meses
EAN 7896102828122 7896102828160 7896102828245 
DUN 17896102828129 17896102828167 17896102828242

Produto M. BLUE CHEESE CHEDDAR TÁRTARO
Cód. 20524125 20524128 20522389
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 04 meses 04 meses 06 meses
EAN 7896102828665 7896102828405 7896102813159
DUN 17896102828662 17896102828402 17896102813156

Molhos (sachê)
Produto KETCHUP KETCHUP MAIONESE MAIONESE MOSTARDA MOSTARDA BARBECUE BARBECUE (Blister)

Cód. 20524163 20524151 20524141 20524131 20524180 20524167 20524082 20524079
Peso Unitário 8g 8g 8g 8g 7g 7g 7g 28g
Quantidade/Caixa 182 1600 176 1500 176 1800 176 144
Validade 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses 12 meses
EAN 7896102800098 7896102800173 7896102802368 7896102802290 7896102801187 7896102801132 7896102828498 7896102805611
DUN 17896102800095 17896102800170 17896102802365 17896102802297 17896102801184 17896102801139 17896102828495 17896102805618

Televendas: (11) 4615.4455
SAC: 0800 7730 733
Filial Bahia: (71) 3379-0887
www.junior.com.br
falecom.junior@kerry.com

Representantes:

molhos para lanchesmolhos para saladas

OU
TU

BR
O/

20
19

Produto RANCH CHIPOTLE MOLHO DO CHEF
Cód. 20522369 20522368 20522465
Peso Unitário 1,1kg 1,1kg 1,1kg
Quantidade/Caixa 5 5 5
Validade 06 meses 06 meses 06 meses
EAN 7896102813104 7896102813135 7896102813111
DUN 17896102813101 17896102813132 17896102813118

CATÁLOGO DE PRODTUDOS-NOVEMBRO-2019.indd   1 23/10/2019   17:58

22880 MAIONESE GRILL JUNIOR CX5X1,1KG
23932 MAIONESE TEMPERADA JUNIOR CX5X1,1KG
11321 MAIONESE POUCH JUNIOR CX5X1,1KG
NOVO BACONNAISE POUCH JUNIOR CX5X1,1KG

21112 MOLHO MOSTARDA COM MEL JUNIOR CX5X1,1KG
11292 MOLHO BARBECUE JUNIOR CX5X1,1KG
11279 CATCHUP POUCH JUNIOR CX5X1,1KG



28906
MOLHO WASABI 
KIKKOMAN CX12X210G

28902
MOLHO SHOYU C/LIMÃO 
KIKKOMAN CX12X240ML

4549
TEMPERO P/ SUSHI 
AZUMA CX2X5LT

5126
MISSO AZUMA CX6X1KG

28905
MOLHO TARE KIKKOMAN 
CX12X275G

4559
MOLHO SHOYU ORIENTAL 
AZUMA CX2X5L

4554
SAQUÊ CULINÁRIO CHEF 
AZUMA CX2X5LT

4552
SAQUÊ CULINÁRIO CHEF 
AZUMA CX12X500ML

4577
MOLHO INGLÊS 
TONKATSU AZUMA 5L

4558
MOLHO SHOYU ORIENTAL 
LIGHT AZUMA CX2X5L

28917
SAQUÊ BEBIDA  SPARKLING 
ORIGINAL CX6X275ML

4551
SAQUÊ CULINÁRIO COMUM 
AZUMA CX12X600ML

18654
MOLHO SHOYU SACHÊ TRAD AZUMA 
CX200X8ML

7173
MOLHO SHOYU TRADICIONAL 
AZUMA CX12X500ML

28915
MOLHO LARANJ AGRIDOCE 
KIKKOMAN CX12X250G

4648
SAQUÊ BEBIDA
SOFT AZUMA CX12X740ML

28907
MOLHO DE PIMENTA 
KIKKOMAN CX12X210G

4548
TEMPERO P/ SUSHI 
AZUMA CX12X750ML

4562
SAQUÊ BEBIDA DOURADO 
AZUMA CX12X740ML

15997
MOLHO SHOYU SACHÊ LIGHT AZUMA 
CX200X8ML

5755
MOLHO INGLÊS TONKATSU 
AZUMA CX12X500ML

28908
SAQUÊ BEBIDA SPARKLING 
PÊRA CX6X275ML

4555
SAQUÊ CULINÁRIO MIRIM 
AZUMA CX12X500ML

28903
MOLHO INGLÊS KIKKOMAN 
CX12X150ML

7175
MOLHO SHOYU LIGHT 
AZUMA CX12X500ML

28916
SAQUÊ BEBIDA SPARKLING 
GRAP FRUIT CX6X275ML

4575
SAQUÊ CULINÁRIO MIRIM 
AZUMA CX2X5LT

4590
MOLHO SHOYU TRADICIONAL 
AZUMA CX2X5L

TEMPERO P/ SUSHI

SAQUÊ CULINÁRIO

PASTA DE SOJA (MISSÔ)SAQUÊ BEBIDA

MOLHOS KIKKOMAN MOLHO INGLÊS

MOLHO SHOYU

22036
ARROZ MIROKUMAI 
GRÃO CURTO FD 30X1KG

9284
ARROZ MIROKUMAI 
GRÃO CURTO FD 6X5KG

ARROZ ORIENTAL

MOLHO DE OSTRA

30347
MOLHO DE OSTRA KIKKOMAN CX12X390G

Cód. 31706
RECHEIO SONHO DE VALSA 1,05kg

(CAIXA COM 6 UNIDADES)

Cód. 31702
RECHEIO LAKA 3kg

(CAIXA COM 3 UNIDADES)

Cód. 31707
RECHEIO DIAMANTE NEGRO 1,05kg

(CAIXA COM 6 UNIDADES)

Cód. 31704
RECHEIO LAKA OREO 1,05kg

(CAIXA COM 6 UNIDADES)

Cód. 31708
RECHEIO LAKA LACTA 1,05kg

(CAIXA COM 6 UNIDADES)

Cód. 31705
RECHEIO OURO BRANCO 1,05kg

(CAIXA COM 6 UNIDADES)

Cód. 31701
RECHEIO DIAMANTE NEGRO 3kg

(CAIXA COM 3 UNIDADES)

Cód. 7568 
CHOCOLATE SONHO DE VALSA LACTA 1kg

(CAIXA COM 10 PACOTES)

Cód. 6544  
CHOCOLATE OURO BRANCO LACTA 1kg

(CAIXA COM 10 PACOTES)

Cód. 31697
RECHEIO LAKA OREO 3kg

(CAIXA COM 3 UNIDADES)

Cód. 31699
RECHEIO OURO BRANCO 3kg

(CAIXA COM 3 UNIDADES)

Cód. 31700
RECHEIO SONHO DE VALSA 3kg

(CAIXA COM 3 UNIDADES)

Cód. 31720
FERMENTO EM PO POTE ROYAL 250g

(CAIXA COM 48 UNIDADES)

Cód. 31695
BISCOITO GOTAS OREO 500g

(CAIXA COM 10 UNIDADES)

Cód. 31696
BISCOITO MINI OREO 250g

(CAIXA COM 20 UNIDADES)

Cód. 31698
BISCOITO GOTAS OREO 1kg

(CAIXA COM 10 UNIDADES)



28906
MOLHO WASABI 
KIKKOMAN CX12X210G

28902
MOLHO SHOYU C/LIMÃO 
KIKKOMAN CX12X240ML

4549
TEMPERO P/ SUSHI 
AZUMA CX2X5LT

5126
MISSO AZUMA CX6X1KG

28905
MOLHO TARE KIKKOMAN 
CX12X275G

4559
MOLHO SHOYU ORIENTAL 
AZUMA CX2X5L

4554
SAQUÊ CULINÁRIO CHEF 
AZUMA CX2X5LT

4552
SAQUÊ CULINÁRIO CHEF 
AZUMA CX12X500ML

4577
MOLHO INGLÊS 
TONKATSU AZUMA 5L

4558
MOLHO SHOYU ORIENTAL 
LIGHT AZUMA CX2X5L

28917
SAQUÊ BEBIDA  SPARKLING 
ORIGINAL CX6X275ML

4551
SAQUÊ CULINÁRIO COMUM 
AZUMA CX12X600ML

18654
MOLHO SHOYU SACHÊ TRAD AZUMA 
CX200X8ML

7173
MOLHO SHOYU TRADICIONAL 
AZUMA CX12X500ML

28915
MOLHO LARANJ AGRIDOCE 
KIKKOMAN CX12X250G

4648
SAQUÊ BEBIDA
SOFT AZUMA CX12X740ML

28907
MOLHO DE PIMENTA 
KIKKOMAN CX12X210G

4548
TEMPERO P/ SUSHI 
AZUMA CX12X750ML

4562
SAQUÊ BEBIDA DOURADO 
AZUMA CX12X740ML

15997
MOLHO SHOYU SACHÊ LIGHT AZUMA 
CX200X8ML

5755
MOLHO INGLÊS TONKATSU 
AZUMA CX12X500ML

28908
SAQUÊ BEBIDA SPARKLING 
PÊRA CX6X275ML

4555
SAQUÊ CULINÁRIO MIRIM 
AZUMA CX12X500ML

28903
MOLHO INGLÊS KIKKOMAN 
CX12X150ML

7175
MOLHO SHOYU LIGHT 
AZUMA CX12X500ML

28916
SAQUÊ BEBIDA SPARKLING 
GRAP FRUIT CX6X275ML

4575
SAQUÊ CULINÁRIO MIRIM 
AZUMA CX2X5LT

4590
MOLHO SHOYU TRADICIONAL 
AZUMA CX2X5L

TEMPERO P/ SUSHI

SAQUÊ CULINÁRIO

PASTA DE SOJA (MISSÔ)SAQUÊ BEBIDA

MOLHOS KIKKOMAN MOLHO INGLÊS

MOLHO SHOYU

22036
ARROZ MIROKUMAI 
GRÃO CURTO FD 30X1KG

9284
ARROZ MIROKUMAI 
GRÃO CURTO FD 6X5KG

ARROZ ORIENTAL

MOLHO DE OSTRA

30347
MOLHO DE OSTRA KIKKOMAN CX12X390G

Cód. 31706
RECHEIO SONHO DE VALSA 1,05kg

(CAIXA COM 6 UNIDADES)

Cód. 31702
RECHEIO LAKA 3kg

(CAIXA COM 3 UNIDADES)

Cód. 31707
RECHEIO DIAMANTE NEGRO 1,05kg

(CAIXA COM 6 UNIDADES)

Cód. 31704
RECHEIO LAKA OREO 1,05kg

(CAIXA COM 6 UNIDADES)

Cód. 31708
RECHEIO LAKA LACTA 1,05kg

(CAIXA COM 6 UNIDADES)

Cód. 31705
RECHEIO OURO BRANCO 1,05kg

(CAIXA COM 6 UNIDADES)

Cód. 31701
RECHEIO DIAMANTE NEGRO 3kg

(CAIXA COM 3 UNIDADES)

Cód. 7568 
CHOCOLATE SONHO DE VALSA LACTA 1kg

(CAIXA COM 10 PACOTES)

Cód. 6544  
CHOCOLATE OURO BRANCO LACTA 1kg

(CAIXA COM 10 PACOTES)

Cód. 31697
RECHEIO LAKA OREO 3kg

(CAIXA COM 3 UNIDADES)

Cód. 31699
RECHEIO OURO BRANCO 3kg

(CAIXA COM 3 UNIDADES)

Cód. 31700
RECHEIO SONHO DE VALSA 3kg

(CAIXA COM 3 UNIDADES)

Cód. 31720
FERMENTO EM PO POTE ROYAL 250g

(CAIXA COM 48 UNIDADES)

Cód. 31695
BISCOITO GOTAS OREO 500g

(CAIXA COM 10 UNIDADES)

Cód. 31696
BISCOITO MINI OREO 250g

(CAIXA COM 20 UNIDADES)

Cód. 31698
BISCOITO GOTAS OREO 1kg

(CAIXA COM 10 UNIDADES)



Sandwich-in cheddar Polenghi Cx.20x144g (c/ 8 fatias)
Sandwich-in cheddar Polenghi Cx.10x288g (c/ 16 fatias) 
Sandwich-in cheddar light Polenghi Cx.20x144g (c/ 8 fatias)
Sandwich-in mussarela Polenghi Cx.20x144g (c/ 8 fatias)
Sandwich-in mussarela light Polenghi Cx.20x144g (c/ 8 fatias)
Sandwich-in prato Polenghi Cx.20x144g (c/ 8 fatias)
Sandwich-in prato light Polenghi Cx.20x144g (c/ 8 fatias)
Sandwich-in prato zero lactose Polenghi Cx.20x144g (c/ 8 fatias)

6752
31056 
10970
10149
17332

6753
7573

18278

Queijo polenguinho tradicional Cx.42x136g (c/ 8 un)
Queijo polenguinho light Cx.42x136g (c/ 8 un) 
Queijo polenguinho tradicional Cx.84x68g (c/ 4 un)
Queijo polenguinho light Cx.84x68g (c/ 4 un)
Queijo polenguinho zero lactose Cx.84x68g (c/ 4 un)

15877
15878 
15879 
15880
18282

Requeijão cremoso copo tradicional Polenghi Cx.12x200g
Requeijão cremoso copo light Polenghi Cx.12x200g
Requeijão cremoso copo cheddar Polenghi Cx.12x200g
Requeijão cremoso copo zero lactose Polenghi Cx.12x200g

6411
6414
6410

18281

Queijo prato processado Polenghi 
2,735kgxCx.4x192 fatias (importado)

Queijo prato processado Polenghi 
2,270kgxCx.8x160 fatias (nacional)

Queijo mussarela processado Polenghi 
2,735kgxCx.8x192 fatias (importado)

Queijo cheddar processado Polenghi 
2,735kgxCx.4x192 fatias (importado)

Queijo cheddar processado Polenghi 
2,270kgxCx.8x160 fatias (nacional)

17393

28964

17394

17392

21292

Creme chantilly spray Polenghi 
Cx.12x250g

19138

Cream cheese Polenghi balde 3,6kg (importado)
Cream cheese Polenghi bisnaga Cx.4x1,5kg (nacional)

2877
23624

Cream cheese Polenghi bisnaga Cx.12x400g
Cream cheese light Polenghi Cx.12x150g
Cream cheese Polenghi tradicional Cx.12x150g
Cream cheese Polenghi zero lactose Cx.12x150g
Cream cheese Polenghi light Cx.12x300g
Cream cheese Polenghi tradicional Cx.12x300g
Cream cheese Polenghi aerado Cx.12x250g

7253
6743
6755

18279
24253
24354
31475

8370
28728

Fondue queijo Campo Lindo Cx.6x400g
Fondue sabor cheddar Club do Molho Cx.6x400g

Requeijão cremoso tradicional Polenghi Cx.4x1,5kg
Requeijão cremoso cheddar Polenghi Cx.4x1,5kg
Molho sabor cheddar Club do Molho Cx.4x1,5kg
Molho sabor cebola caramelizada Polenghi Cx.12x400g
Molho emmental e gruyère Polenghi Cx.12x400g

16068
16072
29297
30771
30772

Queijo polenguinho tradicional Cx. 12 x display 72 un
Queijo polenguinho light Cx. 12 x display 72 un
Queijo polenguinho tradicional Cx. 12 x display 48 un

Queijo do reino Polenghi meia lata
Cx. 6 x 600g

15875
15876
31053

7091
Queijo mussarela Polenghi Cx.14kg x peça ±3,5kg 
Queijo prato Polenghi Cx.14kg x peça ±3,5kg
Queijo mussarela fatiado Polenghi Cx.24 x 150g
Queijo prato fatiado Polenghi Cx.24 x 150g

14365
14364
30680
30681



Sandwich-in cheddar Polenghi Cx.20x144g (c/ 8 fatias)
Sandwich-in cheddar Polenghi Cx.10x288g (c/ 16 fatias) 
Sandwich-in cheddar light Polenghi Cx.20x144g (c/ 8 fatias)
Sandwich-in mussarela Polenghi Cx.20x144g (c/ 8 fatias)
Sandwich-in mussarela light Polenghi Cx.20x144g (c/ 8 fatias)
Sandwich-in prato Polenghi Cx.20x144g (c/ 8 fatias)
Sandwich-in prato light Polenghi Cx.20x144g (c/ 8 fatias)
Sandwich-in prato zero lactose Polenghi Cx.20x144g (c/ 8 fatias)

6752
31056 
10970
10149
17332

6753
7573

18278

Queijo polenguinho tradicional Cx.42x136g (c/ 8 un)
Queijo polenguinho light Cx.42x136g (c/ 8 un) 
Queijo polenguinho tradicional Cx.84x68g (c/ 4 un)
Queijo polenguinho light Cx.84x68g (c/ 4 un)
Queijo polenguinho zero lactose Cx.84x68g (c/ 4 un)

15877
15878 
15879 
15880
18282

Requeijão cremoso copo tradicional Polenghi Cx.12x200g
Requeijão cremoso copo light Polenghi Cx.12x200g
Requeijão cremoso copo cheddar Polenghi Cx.12x200g
Requeijão cremoso copo zero lactose Polenghi Cx.12x200g

6411
6414
6410

18281

Queijo prato processado Polenghi 
2,735kgxCx.4x192 fatias (importado)

Queijo prato processado Polenghi 
2,270kgxCx.8x160 fatias (nacional)

Queijo mussarela processado Polenghi 
2,735kgxCx.8x192 fatias (importado)

Queijo cheddar processado Polenghi 
2,735kgxCx.4x192 fatias (importado)

Queijo cheddar processado Polenghi 
2,270kgxCx.8x160 fatias (nacional)

17393

28964

17394

17392

21292

Creme chantilly spray Polenghi 
Cx.12x250g

19138

Cream cheese Polenghi balde 3,6kg (importado)
Cream cheese Polenghi bisnaga Cx.4x1,5kg (nacional)

2877
23624

Cream cheese Polenghi bisnaga Cx.12x400g
Cream cheese light Polenghi Cx.12x150g
Cream cheese Polenghi tradicional Cx.12x150g
Cream cheese Polenghi zero lactose Cx.12x150g
Cream cheese Polenghi light Cx.12x300g
Cream cheese Polenghi tradicional Cx.12x300g
Cream cheese Polenghi aerado Cx.12x250g

7253
6743
6755

18279
24253
24354
31475

8370
28728

Fondue queijo Campo Lindo Cx.6x400g
Fondue sabor cheddar Club do Molho Cx.6x400g

Requeijão cremoso tradicional Polenghi Cx.4x1,5kg
Requeijão cremoso cheddar Polenghi Cx.4x1,5kg
Molho sabor cheddar Club do Molho Cx.4x1,5kg
Molho sabor cebola caramelizada Polenghi Cx.12x400g
Molho emmental e gruyère Polenghi Cx.12x400g

16068
16072
29297
30771
30772

Queijo polenguinho tradicional Cx. 12 x display 72 un
Queijo polenguinho light Cx. 12 x display 72 un
Queijo polenguinho tradicional Cx. 12 x display 48 un

Queijo do reino Polenghi meia lata
Cx. 6 x 600g

15875
15876
31053

7091
Queijo mussarela Polenghi Cx.14kg x peça ±3,5kg 
Queijo prato Polenghi Cx.14kg x peça ±3,5kg
Queijo mussarela fatiado Polenghi Cx.24 x 150g
Queijo prato fatiado Polenghi Cx.24 x 150g

14365
14364
30680
30681

A menor distância entre a indústria e os consumidores

14470
BACON MANTA REZENDE 

PEÇA ±2,4KG CX±15KG

30228
BACON EM PEDAÇOS REZENDE 

PEÇA ±1,5KG CX±20KG

29134
EMPANADO DE FRANGO 
REZENDE CHICKEN BITS 

300GR CX16UND

29143
LASANHA PRESUNTO E 
QUEIJO REZENDE 600G 

CX8UND

29140
SALSICHA HOT DOG REZENDE 

500G CX12UND

14473
CALABRESA DEFUMADA 

REZENDE PAC2,5KG CX15KG

19241
HAMBÚRGUER SUÍNO/AVES 

REZENDE 56G CX2,016KG

24926
SALSICHA HOT DOG REZENDE 

PACOTE 5KG CX20KG

23047
HAMBÚRGUER REZENDE 

672G CX12UND

32522
PIZZA CALABRESA REZENDE 

400G CX12UND

29138
TOSCANA CHURRASCO 

REZENDE PACOTE 5KG CX20KG

29132
CALABRESA FINA DEFUMADA 
REZENDE PAC2,5KG CX15KG

27867
LASANHA BOLONHESA 

REZENDE 600G CX8UND

32523
PIZZA FRANGO COM 
REQUEIJÃO REZENDE

400G CX12UND

32524
PIZZA MUSSARELA REZENDE

400G CX12UND

29139
TOSCANA SUINA REZENDE 

700G CX24UND

29136
CARNE DE AVE EMPANADA 
REZENDE 100GR CX72UND

29137
LASANHA DE FRANGO 

REZENDE 600G CX8UND

21355
PEITO DE PERU DEFUMADO 

REZENDE PEÇA ±2,6KG 
CX±6KG

30962
PRESUNTO DE PERU DELICE 

REZENDE PEÇA ±3,4KG 
CX±6KG

29067
PRESUNTO COZIDO SEM 

CAPA REZENDE PEÇA ±3,5KG 
CX±7KG

BACON E CALABRESAS

SALSICHAS E TOSCANAS

PRESUNTARIA

CONGELADOS



(Corte 10 mm) (Corte 10 mm)

Características:
Oferecem uma relação custo – benefício contendo mais porções por embalagem 
e mantendo o frescor, textura e sabor a batata natural. São perfeitos para 
acompanhamento de pratos simples de consumo rápido.

25946   BATATA CORTE TRADICIONAL COOL MIND CX7X2KG
27954   BATATA CORTE TRADICIONAL SIMPLOT CX7X2KG
25882   BATATA CORTE TRADICIONAL SIMPLOT CX20X700G
16603   BATATA CORTE TRADICIONAL SIMPLOT CX24X400G
Características:
Reúnem a praticidade de pré-fritas congeladas com alto rendimento e sabor incomparável. Ideal 
para servir em locais de alta rotatividade como guarnição por minutos.

CORTE TRADICIONAL

CORTE PREMIUM (AAA)

CORTE FINO

BATATA TRADICIONAL 

(Corte 7 mm)

(Corte 10 mm) (Corte 7 mm)

Características:
Super crocante, com rendimento e de tempo de fritura rápida. São perfeitos 
para acompanhar “Fast Foods” ou sanduíches, seja no prato ou no cone.

Características:
Sem revestimentos. Sem pele. Apenas sabor tradicional de batata em comprimentos, para melhor 
cobertura do prato e mais porções (rendimento). Adiciona uma aparência distinta e sofisticada a 
pratos e travessas. Excede consistentemente os padrões extralongos extravagantes. Grado AAA.

Características:
Sem revestimentos. Sem pele. Apenas sabor tradicional de batata em comprimentos, mais crocante e 
menor tempo de fritura para melhor cobertura do prato e mais porções (rendimento). Adiciona uma 
aparência distinta e sofisticada a pratos e travessas. Excede consistentemente os padrões extralongos 
extravagantes. Grado AAA.

25814   BATATA CORTE FINO SIMPLOT CX5X2,5KG

31237   BATATA CORTE TRADICIONAL BLUE RIBBON SIMPLOT CX6X2,5KG 31236   BATATA CORTE FINO BLUE RIBBON SIMPLOT CX8X2,25KG

BATATA CORTE FINO

BATATA TRADICIONAL BATATA CORTE FINO

(Corte 7 mm)

Características:
Oferecem uma relação custo – mais crocante e tempo de fruteira mais rápida. Benefício contendo mais 
porções por embalagem e mantendo o frescor, textura e sabor a batata natural. São perfeitos para 
acompanhamento de pratos simples de consumo rápido.

31262   BATATA CORTE FINO COOL MIND CRISTAL CX8X2,25KG
32693   BATATA CORTE FINO COOL MIND CRISTAL CX5X2,5KG

BATATA COOL MIND

BATATA COOL MIND



(Corte 10 mm) (Corte 10 mm)

Características:
Oferecem uma relação custo – benefício contendo mais porções por embalagem 
e mantendo o frescor, textura e sabor a batata natural. São perfeitos para 
acompanhamento de pratos simples de consumo rápido.

25946   BATATA CORTE TRADICIONAL COOL MIND CX7X2KG
27954   BATATA CORTE TRADICIONAL SIMPLOT CX7X2KG
25882   BATATA CORTE TRADICIONAL SIMPLOT CX20X700G
16603   BATATA CORTE TRADICIONAL SIMPLOT CX24X400G
Características:
Reúnem a praticidade de pré-fritas congeladas com alto rendimento e sabor incomparável. Ideal 
para servir em locais de alta rotatividade como guarnição por minutos.

CORTE TRADICIONAL

CORTE PREMIUM (AAA)

CORTE FINO

BATATA TRADICIONAL 

(Corte 7 mm)

(Corte 10 mm) (Corte 7 mm)

Características:
Super crocante, com rendimento e de tempo de fritura rápida. São perfeitos 
para acompanhar “Fast Foods” ou sanduíches, seja no prato ou no cone.

Características:
Sem revestimentos. Sem pele. Apenas sabor tradicional de batata em comprimentos, para melhor 
cobertura do prato e mais porções (rendimento). Adiciona uma aparência distinta e sofisticada a 
pratos e travessas. Excede consistentemente os padrões extralongos extravagantes. Grado AAA.

Características:
Sem revestimentos. Sem pele. Apenas sabor tradicional de batata em comprimentos, mais crocante e 
menor tempo de fritura para melhor cobertura do prato e mais porções (rendimento). Adiciona uma 
aparência distinta e sofisticada a pratos e travessas. Excede consistentemente os padrões extralongos 
extravagantes. Grado AAA.

25814   BATATA CORTE FINO SIMPLOT CX5X2,5KG

31237   BATATA CORTE TRADICIONAL BLUE RIBBON SIMPLOT CX6X2,5KG 31236   BATATA CORTE FINO BLUE RIBBON SIMPLOT CX8X2,25KG

BATATA CORTE FINO

BATATA TRADICIONAL BATATA CORTE FINO

(Corte 7 mm)

Características:
Oferecem uma relação custo – mais crocante e tempo de fruteira mais rápida. Benefício contendo mais 
porções por embalagem e mantendo o frescor, textura e sabor a batata natural. São perfeitos para 
acompanhamento de pratos simples de consumo rápido.

31262   BATATA CORTE FINO COOL MIND CRISTAL CX8X2,25KG
32693   BATATA CORTE FINO COOL MIND CRISTAL CX5X2,5KG

BATATA COOL MIND

BATATA COOL MIND



A menor distância entre a indústria e os consumidores

QUEIJOS ESPECIAIS

QUEIJOS
19866 Queijo tipo 

mussarela
Puranata
Peça ±4 kg
Cx. ±16 kg

32157 Queijo mussarela 
com amido
Sabor de Minas
Peça ±4 kg
Cx. ±16 kg

20122 Queijo 
gorgonzola 
fracionado
Bella Itália
Peça ±250 g
Cx. ±12 kg

20123 Queijo gouda
Bella Itália
Peça ±3 kg
Cx. ±12 kg

21430 Queijo 
reino 
Bella Itália
Lata ±1 kg
Cx. 8 bolas

Queijo reino 
Fracionado
Bella Itália 
Peça ±250 g
Cx. ±3,8 kg

20124 Queijo gouda 
fracionado
Bella Itália
Peça 250 g
Cx. ±12 kg

20121 Queijo 
gorgonzola 
Bella Itália
Peça ±3 kg
Cx. ±12 kg

24410

6856 Requeijão 
Bella Pizza
Bisnaga 1,8 kg
Cx. 8 un.

20396 Requeijão 
Pra Pizza
Bisnaga 1,5 kg
Cx. 8 un.

REQUEIJÃO COM AMIDO

20145 Requeijão 
Puranata 
Bisnaga 250 g
Cx. 24 un.

21427

21428

Requeijão light 
Puranata 
Pote 200 g / Cx. 24 un.

Requeijão tradicional 
Puranata
Pote 200 g / Cx. 24 un.

22185 Requeijão 
série ouro 
Puranata
Bisnaga 1,8 kg
Cx. 8 un.

20115

6858

Requeijão tradicional 
Puranata
Bisnaga 400 g / Cx. 16 un.

Requeijao Puranata
Bisnaga 1,8 kg / Cx. 8 un.

22138 

20117

28504

Requeijão Sabor Minas
Pouch 250 g / Cx. 24 un.

Requeijão puro Puranata
Bisnaga 1,5 kg / Cx. 8 un. 

Requeijão cremoso sabor
cheddar Puranata
Bisnaga 1,2 kg / Cx. 8 un.

20114 

6857 

7054 

20116 

Requeijão cheddar
Puranata
Bisnaga 400 g / Cx. 16 un.
Requeijão cheddar
Puranata
Bisnaga 1,2 kg / Cx. 8 un.

Requeijão 4 queijos
Puranata
Bisnaga 400 g / Cx. 16 un.
Requeijão 4 queijos
Puranata
Bisnaga 1,2 kg / Cx. 8 un.

20119

20120

Cream cheese Puranata 
Bisnaga 400 g / Cx. 14 un.

Cream cheese Puranata 
Bisnaga 1,2 kg / Cx. 6 un.

REQUEIJÃO SEM AMIDO (PURO)REQUEIJÃO COM AMIDO E GORDURA VEGETAL (SABORES)

CREAM CHEESE

LANÇAMENTO!

DOCE DE LEITEMANTEIGA (1ª Qualidade)

20146 Doce de leite 
Sabor de Minas
Pote 300 g / Cx. 18 un.

6855 Doce de leite
Sabor de Minas
Bisnaga 1,5 kg / Cx. 8 un.

25459    Manteiga com sal 
Puranata
Unidade 500 g / Cx. 12 un.

25458        Manteiga com sal 
Puranata
Unidade 200 g / Cx. 24 un.

A menor distância entre a indústria e os consumidores



A menor distância entre a indústria e os consumidores

QUEIJOS ESPECIAIS

QUEIJOS
19866 Queijo tipo 

mussarela
Puranata
Peça ±4 kg
Cx. ±16 kg

32157 Queijo mussarela 
com amido
Sabor de Minas
Peça ±4 kg
Cx. ±16 kg

20122 Queijo 
gorgonzola 
fracionado
Bella Itália
Peça ±250 g
Cx. ±12 kg

20123 Queijo gouda
Bella Itália
Peça ±3 kg
Cx. ±12 kg

21430 Queijo 
reino 
Bella Itália
Lata ±1 kg
Cx. 8 bolas

Queijo reino 
Fracionado
Bella Itália 
Peça ±250 g
Cx. ±3,8 kg

20124 Queijo gouda 
fracionado
Bella Itália
Peça 250 g
Cx. ±12 kg

20121 Queijo 
gorgonzola 
Bella Itália
Peça ±3 kg
Cx. ±12 kg

24410

6856 Requeijão 
Bella Pizza
Bisnaga 1,8 kg
Cx. 8 un.

20396 Requeijão 
Pra Pizza
Bisnaga 1,5 kg
Cx. 8 un.

REQUEIJÃO COM AMIDO

20145 Requeijão 
Puranata 
Bisnaga 250 g
Cx. 24 un.

21427

21428

Requeijão light 
Puranata 
Pote 200 g / Cx. 24 un.

Requeijão tradicional 
Puranata
Pote 200 g / Cx. 24 un.

22185 Requeijão 
série ouro 
Puranata
Bisnaga 1,8 kg
Cx. 8 un.

20115

6858

Requeijão tradicional 
Puranata
Bisnaga 400 g / Cx. 16 un.

Requeijao Puranata
Bisnaga 1,8 kg / Cx. 8 un.

22138 

20117

28504

Requeijão Sabor Minas
Pouch 250 g / Cx. 24 un.

Requeijão puro Puranata
Bisnaga 1,5 kg / Cx. 8 un. 

Requeijão cremoso sabor
cheddar Puranata
Bisnaga 1,2 kg / Cx. 8 un.

20114 

6857 

7054 

20116 

Requeijão cheddar
Puranata
Bisnaga 400 g / Cx. 16 un.
Requeijão cheddar
Puranata
Bisnaga 1,2 kg / Cx. 8 un.

Requeijão 4 queijos
Puranata
Bisnaga 400 g / Cx. 16 un.
Requeijão 4 queijos
Puranata
Bisnaga 1,2 kg / Cx. 8 un.

20119

20120

Cream cheese Puranata 
Bisnaga 400 g / Cx. 14 un.

Cream cheese Puranata 
Bisnaga 1,2 kg / Cx. 6 un.

REQUEIJÃO SEM AMIDO (PURO)REQUEIJÃO COM AMIDO E GORDURA VEGETAL (SABORES)

CREAM CHEESE

LANÇAMENTO!

DOCE DE LEITEMANTEIGA (1ª Qualidade)

20146 Doce de leite 
Sabor de Minas
Pote 300 g / Cx. 18 un.

6855 Doce de leite
Sabor de Minas
Bisnaga 1,5 kg / Cx. 8 un.

25459    Manteiga com sal 
Puranata
Unidade 500 g / Cx. 12 un.

25458        Manteiga com sal 
Puranata
Unidade 200 g / Cx. 24 un.

A menor distância entre a indústria e os consumidores



29075
CORDEIRO PALETA CONG A.R.G.

Corte do membro dianteiro do cordeiro, é o 
preferido das churrascarias. A presença do 
osso e do marmoreio generoso conferem à 
paleta um sabor único. O ideal é uma cocção 
lenta, após finalizada, a carne se desfia e solta 
facilmente do osso.

(Peso médio 1,410Kg)

29076
CORDEIRO FRENCH RACK A.R.G.
(Peso médio 700gr)

É um corte de 8 ossos extraído do centro do carré 
ovino, com os ossos da costela alongados e com a 
retirada parcial da capa de gordura.

29077
CORDEIRO SHORT RACK A.R.G.
(Peso médio 500gr)

Short Rack de Cordeiro, que também é 
conhecido como “Carré Curto Francês”. 
A peça inteira pode ser facilmente 
identificada, pois possui  ossos que 
ficam fora da carne.

30505 
CARRÉ DE CORDEIRO SHORT RACK 
CARAPRETA CX±13KG
(Peso médio ±500g)
Conhecido como carré curto do 
cordeiro, possui os 5 primeiro ossos da 
costela de cordeiro de onde sai o filé 
de costela, alto grau de marmoreio que 
confere aa esse versátil corte extrama 
suculência . Peças pequenas, ideal para 
uma porção.

29078
CORDEIRO COSTELA A.R.G.
(Peso médio 430gr)

Um dos mais tradicionais cortes para o churrasco. Nossa 
costela é carnuda e suculenta. Serrada em tiras de aprox. 
15 cm sem a presença do osso do peito. Grelhada, 
assada na churrasqueira ou no forno, esse corte também 
rende uma boa caçarola.

29073
CORDEIRO PICANHA A.R.G.

Retirada da região superior do traseiro, é um 
dos cortes mais nobres do cordeiro. Saboroso 
e com uma textura espetacular. Possui 
uma delicada camada de gordura. Melhor 
preparada na churrasqueira ou grelha.

(Peso médio 405gr)

29074
CORDEIRO T-BONE A.R.G.
(Peso médio 1,2kg)

T-bone de cordeiro é formado por parte do 
filé mignon e parte do contrafilé. Portanto, 
além de ser um corte macio, é também 
muito saboroso.

30507
CARRÉ FRENCH RACK CORDEIRO 
CARAPRETA CX±10KG
(Peso médio ±700g)

Extraido do centro do carré ovino também conhecido 
como carré francês, possui 8  ossos laterais alongados, e 
com pouca capa de gordura.

CORDEIROS DA RAÇA DORPER
É uma raça de ovelhas originária da África do Sul 
(Animais Rústicos e precoces). Carne de Cordeiro 
possui um sabor marcante e incomparável. Macia 
e Suculenta, é extremamente versátil, podendo 
ser utilizada em grelhados ou em receitas do dia 
a dia, levando sabor e variedade para a mesa dos 

consumidores.

29079
CORDEIRO PESCOCO A.R.G.
(Peso médio 250gr)

Pescoço com osso fatiado em bife. Ideal 
para um cozimento lento em fogo baixo. Sua 
untuosidade e grau de marmoreio conferem 
ao corte uma explosão de sabor. Funciona 
muito bem em ensopados ou ragu.

30478
PICANHA DE CORDEIRO 
CONGELADO CARAPRETA CX±14KG 
(Peso médio ±400g)

Retirada da parte superior do traseiro, é um 
dos cortes mais nobres do cordeiro. Com 
delicada camada de gordura, ideal para 
grelha ou churrasqueira.

30012
HAMBURGUER CORDEIRO A.R.G.

Caixa com 40 pacotes.

(Pacote 2 hambúgueres de 160gr)

29949
LINGUIÇA CORDEIRO A.R.G.

Produzida através de cortes variados do 
cordeiro com tempero e mix de ervas 
exclusivos, garantindo excelente sabor. 
Caixa com 20 pacotes.

(Pacote 500gr)

30011
CORDEIRO PERNIL COM OSSO A.R.G.

O pernil de cordeiro é um corte oriundo das 
patas traseiras. Corte é vendido com osso.

(Peso médio 2 à 2,2kg)

25340
CORDEIRO PERNIL PORC C/O A.R.G.  
CX±15KG

A menor distância entre a indústria e os consumidores

25626
CORDEIRO COSTELA INTEIRA A.R.G 
CX±20KG
(Peso médio 2Kg)

Costela inteira é ideal para preparo no bafo e 
fogão de chão. Muito consumida e suculenta.

(Peso médio 600gr)
Possui muita cobertura de carne e permite 
muitas aplicações. Ideal para ser assado na 
churrasqueira ou no forno, recomenda-se 
cocção lenta

Muito presente no American BBQ, 
o corte é uma das assinaturas dos 
famosos pitmasters, que utilizam 
máquinas de defumação e uma 
cocção lenta para prepará-lo. É ideal 
para a produção do pastrame, um 
embutido mundialmente famoso. 
Também é um corte muito usado no 
preparo de hambúrgueres, devido ao 
sabor e teor de gordura.

A costela janela é uma peça grande 
retirada do centro da ponta de 
agulha. Como os demais cortes da 
costela, exige tempo de preparação 
e é importante não remover nervos e 
peles para manter a suculência.

Considerada a “rainha das 
churrasqueiras”, a costela minga ou 
ponta de agulha é a mais suculenta 
e macia entre os cortes tipicamente 
brasileiros de costela. Está localizada 
entre as partes dianteira e traseira do 
boi e pode vir com ou sem matambre, 
uma parte rosada facilmente 
identificável que deve ser removida 
antes do cozimento. Deve ser 
preparada lentamente, distante do 
braseiro, para amaciar as fibras.

O coxão mole ou chã de dentro é 
caracterizado por fibras macias 
e curtas. Extremamente versátil, 
é muito utilizado  em picadinhos, 
pratos assados e ensopados. Muitos 
o consideram mais saboroso que 
o patinho como carne moída: uma 
opção verdadeiramente premium 
para o molho à bolonhesa ideal.

Corte longo e fino retirado da região abdominal 
do boi, a fralda red é uma fraldinha totalmente 
limpa e sem gordura. Muito utilizada na 
cozinha chinesa em pratos com carne fatiada, 
é também apreciada na culinária mexicana e 
na França, onde é servida como bife. A maioria 
dos chefs fatiam a fralda red contra a fibra, 
garantindo a sua maciez.

29044 BRISKET (PEITO) CONGELADO 
CARAPRETA CX±23,5KG
(Peça com peso de ±4,5kg)

31722 COSTELA THREE RIBS 
CARAPRETA CX±25KG
(Peça com peso de ±800g)

31725 COSTELA FOUR RIBS 
CARAPRETA CX±25KG
(Peça com peso de ±1,2kg)

31583 COSTELA JANELA (RIPA) 
CARAPRETA CX±25KG
(Peça com peso de ±1,9kg)

31723 COSTELA JANELA (TIRAS) 
CARAPRETA CX±20KG
(Peça com peso de ±1,2kg)

28838 COXÃO DURO BOVINO 
CONGELADO CARAPRETA CX±25KG
(Peça com peso de ±2,5kg)

28839 COXÃO MOLE BOVINO GRILL 
CARAPRETA CX±25KG
(Peça com peso de ±9kg)

29043 FRALDINHA BOVINA CONGELADA 
CARAPRETA CX±15KG
(Peça com peso de ±1,5kg)

29861 FRALDA RED CONGELADA CARAPRETA 
CX±15KG
(Peça com peso de ±1,5kg)

29321 COSTELA BOVINA JANELA 
CARAPRETA CX±27KG
(Peça com peso de ±8kg)

32403 COXÃO MOLE RED (LIMPO) CARAPRETA 
CX±25KG
(Peça com peso de ±9kg)

A capa do filé é retirada da costela 
e fica localizada acima do bife 
ancho. Saborosa em preparações 
de longo cozimento e ensopados, 
é excelente como carne de panela 
ou ragu, podendo também ser 
utilizada em picadinhos, carnes 
assadas ou churrasco.

Um corte saboroso, marmorizado 
e suculento muito utilizado na 
Argentina. “Vizinho” do bife de 
chorizo, é extraído da região do 
contra-filé que vai da segunda à sexta 
vértebra. Tem fibras mais curtas e 
faz parte do rib eye. Excelente para 
churrasco ou na grelha.

28836 CAPA CONTRA FILÉ CONGELADO 
CARAPRETA CX±18KG 
(Peça com peso de ±1,5kg)

30007 CONTRA FILÉ ANCHO 
CARAPRETA CX±27K
(Peça com peso de ±3kg)

29319 COSTELA ROJÃO (MINGA) 
CARAPRETA CX±27KG
(Peça com peso de ±9kg)

Saborosíssimo, é retirado do 
contrafilé e geralmente preparado 
na grelha ou na parrilha. Este 
clássico corte argentino apresenta 
bom marmoreio e é extremamente 
macio e suculento. 

O coxão duro, também 
conhecido como chã de 
fora, é a face lateral do coxão 
separada do lagarto. Com 
fibras mais longas e gordura na 
parte externa, é utilizada em 
cozimentos lentos, como carne 
de panela, carne recheada, 
cozidos ou moída em molhos e 
refogados.

30010 CONTRA FILÉ CHORIZO 
CARAPRETA CX±27KG
(Peças com tamanho de ±5kg)

29947 PATINHO BOVINO CONGELADO CARAPRETA CX±27KG
(Peça com peso de ±6kg)

CORTES INTEIROS

VARIAÇÕES DE COSTELA JANELA

29032 MAMINHA BOVINA CONGELADA 
CARAPRETA CX±22KG
(Peça com peso de ±1,3kg)

29034 PICANHA BOVINA CONGELADA CARAPRETA CX±15KG
(Peça com peso de ±1,3kg)
 

28840 LAGARTO BOVINO CONGELADO CARAPRETA 
CX±25KG
(Peça com peso de ±2,5kg)

O lagarto é um corte extraído da parte traseira do boi e que fica 
entre o coxão duro e o coxão mole. Por ser um músculo muito 
utilizado pelo animal, geralmente tem pouca gordura e bastante 
tecido conectivo. O lagarto é uma carne acessível e ideal para 
carnes cozidas, escabeche e também para carpaccio.

29041 FILÉ MIGNON SEM CORDÃO 4/5 CARAPRETA 
CX±14KG 
(Peça com peso de ±2,2kg)

Com baixo teor de gordura e um sabor suave, o filé mignon é o mais 
macio dos cortes bovinos. Ideal para bifes altos como medalhões ou 
tournedores, também pode ser utilizado em picadinhos ou estrogonofes. 
Um prato muito famoso que utiliza a peça inteira é o rosbife, selado 
de todos os lados na panela e depois levado ao forno para atingir o 
ponto ideal. Suculência, maciez e versatilidade são suas principais 
características.

Muito presente nas mesas brasileiras, 
a maminha é a parte mais macia da 
alcatra. Sua suculência e sabor suave 
a tornam excelente para assados, 
churrasco, grelhada e também como 
carne de panela ou bife bem passado. 
É importante cortá-la contra a fibra 
para manter sua maciez.

29042 FILÉ MIGNON SEM CORDÃO  5UP CARAPRETA 
CX±15KG
(Peça com peso de ±5kg)

O patinho é o corte mais utilizado para preparos com 
carne moída, como quibe cru ou molho à bolonhesa. 
Também é excelente como bife à milanesa depois de 
batido até ficar bem fino. Pratos ensopados como 
goulash, boef bourguignon e o famoso estrogonofe 
muitas vezes são feitos com patinho, assim como 
escalopes de carne e picadinhos.

Corte extremamente macio, tem um sabor acentuado 
conferido por sua capa de gordura característica. A 
picanha não pode faltar no churrasco brasileiro, sendo 
de fácil preparação e geralmente grelhada inteira, mas 
também pode ser preparada em medalhões. Uma dica 
importante é não tirar a gordura antes do preparo para 
preservar sua maciez.

De preparo fácil e que cabe em qualquer forno ou 
churrasqueira, agora você pode ter a experiência de 
fazer uma costela assada como nunca! Com a qualidade 
e padrão CARAPRETA, e, pensando em vocês, reduzimos 
o tamanho da costela janela em porções menores para 
facilitar o manuseio e reduzir o tempo de preparo. Agora 
fica fácil pra você fazer aquele vídeo puxando aquele 
ossinho da costela!

A menor distância entre a indústria e os consumidores



Muito presente no American BBQ, 
o corte é uma das assinaturas dos 
famosos pitmasters, que utilizam 
máquinas de defumação e uma 
cocção lenta para prepará-lo. É ideal 
para a produção do pastrame, um 
embutido mundialmente famoso. 
Também é um corte muito usado no 
preparo de hambúrgueres, devido ao 
sabor e teor de gordura.

A costela janela é uma peça grande 
retirada do centro da ponta de 
agulha. Como os demais cortes da 
costela, exige tempo de preparação 
e é importante não remover nervos e 
peles para manter a suculência.

Considerada a “rainha das 
churrasqueiras”, a costela minga ou 
ponta de agulha é a mais suculenta 
e macia entre os cortes tipicamente 
brasileiros de costela. Está localizada 
entre as partes dianteira e traseira do 
boi e pode vir com ou sem matambre, 
uma parte rosada facilmente 
identificável que deve ser removida 
antes do cozimento. Deve ser 
preparada lentamente, distante do 
braseiro, para amaciar as fibras.

O coxão mole ou chã de dentro é 
caracterizado por fibras macias 
e curtas. Extremamente versátil, 
é muito utilizado  em picadinhos, 
pratos assados e ensopados. Muitos 
o consideram mais saboroso que 
o patinho como carne moída: uma 
opção verdadeiramente premium 
para o molho à bolonhesa ideal.

Corte longo e fino retirado da região abdominal 
do boi, a fralda red é uma fraldinha totalmente 
limpa e sem gordura. Muito utilizada na 
cozinha chinesa em pratos com carne fatiada, 
é também apreciada na culinária mexicana e 
na França, onde é servida como bife. A maioria 
dos chefs fatiam a fralda red contra a fibra, 
garantindo a sua maciez.

29044 BRISKET (PEITO) CONGELADO 
CARAPRETA CX±23,5KG
(Peça com peso de ±4,5kg)

31722 COSTELA THREE RIBS 
CARAPRETA CX±25KG
(Peça com peso de ±800g)

31725 COSTELA FOUR RIBS 
CARAPRETA CX±25KG
(Peça com peso de ±1,2kg)

31583 COSTELA JANELA (RIPA) 
CARAPRETA CX±25KG
(Peça com peso de ±1,9kg)

31723 COSTELA JANELA (TIRAS) 
CARAPRETA CX±20KG
(Peça com peso de ±1,2kg)

28838 COXÃO DURO BOVINO 
CONGELADO CARAPRETA CX±25KG
(Peça com peso de ±2,5kg)

28839 COXÃO MOLE BOVINO GRILL 
CARAPRETA CX±25KG
(Peça com peso de ±9kg)

29043 FRALDINHA BOVINA CONGELADA 
CARAPRETA CX±15KG
(Peça com peso de ±1,5kg)

29861 FRALDA RED CONGELADA CARAPRETA 
CX±15KG
(Peça com peso de ±1,5kg)

29321 COSTELA BOVINA JANELA 
CARAPRETA CX±27KG
(Peça com peso de ±8kg)

32403 COXÃO MOLE RED (LIMPO) CARAPRETA 
CX±25KG
(Peça com peso de ±9kg)

A capa do filé é retirada da costela 
e fica localizada acima do bife 
ancho. Saborosa em preparações 
de longo cozimento e ensopados, 
é excelente como carne de panela 
ou ragu, podendo também ser 
utilizada em picadinhos, carnes 
assadas ou churrasco.

Um corte saboroso, marmorizado 
e suculento muito utilizado na 
Argentina. “Vizinho” do bife de 
chorizo, é extraído da região do 
contra-filé que vai da segunda à sexta 
vértebra. Tem fibras mais curtas e 
faz parte do rib eye. Excelente para 
churrasco ou na grelha.

28836 CAPA CONTRA FILÉ CONGELADO 
CARAPRETA CX±18KG 
(Peça com peso de ±1,5kg)

30007 CONTRA FILÉ ANCHO 
CARAPRETA CX±27K
(Peça com peso de ±3kg)

29319 COSTELA ROJÃO (MINGA) 
CARAPRETA CX±27KG
(Peça com peso de ±9kg)

Saborosíssimo, é retirado do 
contrafilé e geralmente preparado 
na grelha ou na parrilha. Este 
clássico corte argentino apresenta 
bom marmoreio e é extremamente 
macio e suculento. 

O coxão duro, também 
conhecido como chã de 
fora, é a face lateral do coxão 
separada do lagarto. Com 
fibras mais longas e gordura na 
parte externa, é utilizada em 
cozimentos lentos, como carne 
de panela, carne recheada, 
cozidos ou moída em molhos e 
refogados.

30010 CONTRA FILÉ CHORIZO 
CARAPRETA CX±27KG
(Peças com tamanho de ±5kg)

29947 PATINHO BOVINO CONGELADO CARAPRETA CX±27KG
(Peça com peso de ±6kg)

CORTES INTEIROS

VARIAÇÕES DE COSTELA JANELA

29032 MAMINHA BOVINA CONGELADA 
CARAPRETA CX±22KG
(Peça com peso de ±1,3kg)

29034 PICANHA BOVINA CONGELADA CARAPRETA CX±15KG
(Peça com peso de ±1,3kg)
 

28840 LAGARTO BOVINO CONGELADO CARAPRETA 
CX±25KG
(Peça com peso de ±2,5kg)

O lagarto é um corte extraído da parte traseira do boi e que fica 
entre o coxão duro e o coxão mole. Por ser um músculo muito 
utilizado pelo animal, geralmente tem pouca gordura e bastante 
tecido conectivo. O lagarto é uma carne acessível e ideal para 
carnes cozidas, escabeche e também para carpaccio.

29041 FILÉ MIGNON SEM CORDÃO 4/5 CARAPRETA 
CX±14KG 
(Peça com peso de ±2,2kg)

Com baixo teor de gordura e um sabor suave, o filé mignon é o mais 
macio dos cortes bovinos. Ideal para bifes altos como medalhões ou 
tournedores, também pode ser utilizado em picadinhos ou estrogonofes. 
Um prato muito famoso que utiliza a peça inteira é o rosbife, selado 
de todos os lados na panela e depois levado ao forno para atingir o 
ponto ideal. Suculência, maciez e versatilidade são suas principais 
características.

Muito presente nas mesas brasileiras, 
a maminha é a parte mais macia da 
alcatra. Sua suculência e sabor suave 
a tornam excelente para assados, 
churrasco, grelhada e também como 
carne de panela ou bife bem passado. 
É importante cortá-la contra a fibra 
para manter sua maciez.

29042 FILÉ MIGNON SEM CORDÃO  5UP CARAPRETA 
CX±15KG
(Peça com peso de ±5kg)

O patinho é o corte mais utilizado para preparos com 
carne moída, como quibe cru ou molho à bolonhesa. 
Também é excelente como bife à milanesa depois de 
batido até ficar bem fino. Pratos ensopados como 
goulash, boef bourguignon e o famoso estrogonofe 
muitas vezes são feitos com patinho, assim como 
escalopes de carne e picadinhos.

Corte extremamente macio, tem um sabor acentuado 
conferido por sua capa de gordura característica. A 
picanha não pode faltar no churrasco brasileiro, sendo 
de fácil preparação e geralmente grelhada inteira, mas 
também pode ser preparada em medalhões. Uma dica 
importante é não tirar a gordura antes do preparo para 
preservar sua maciez.

De preparo fácil e que cabe em qualquer forno ou 
churrasqueira, agora você pode ter a experiência de 
fazer uma costela assada como nunca! Com a qualidade 
e padrão CARAPRETA, e, pensando em vocês, reduzimos 
o tamanho da costela janela em porções menores para 
facilitar o manuseio e reduzir o tempo de preparo. Agora 
fica fácil pra você fazer aquele vídeo puxando aquele 
ossinho da costela!

A menor distância entre a indústria e os consumidores



Cód. 26454
PEITO DE PERU DEFUMADO 
FATIADO SEARA 200 G
CX 20 UNIDADES

Cód. 31376
PRESUNTO LEVISSIMO 
SEARA +3,4kg
CX +6,8kg

Cód. 17681 / 17682
MORTADELA TUBULAR MISTA / 
FRANGO CONFIANÇA 200 G
CX 15 UNIDADES

Cód. 17534
PRESUNTO DE PERU SEARA
PEÇA +3,2kg
CX +6,96kg

Cód. 26433
PRESUNTO COZIDO SEM CAPA DE 
GORDURA FATIADO SEARA 200 G
CX 20 UNIDADES

Cód. 5946
PRESUNTO COZIDO SEM CAPA DE 
GORDURA SEARA +3,37kg
CX +13,4kg

Cód. 27546
MORTADELA BOLOGNA 
FATIADA SEARA 200 G
CX 20 UNIDADES

Cód. 9257
PEITO DE PERU DEFUMADO SEARA 
PEÇA +2,6kg
CX +6kg

Cód. 14451
TEKITOS SEARA 300 G
CX 12 UNIDADES

Cód. 19238
CARNE DE AVE EMPANADA
SEARA 100 G
 CX 72 UNIDADES

Cód. 32230
EMPANADO RECHEADO PRESUNTO 
E QUEIJO SEARA 120GR
CX 25 UNIDADES

Cód. 32356
FILÉ DE FRANGO À 
PARMEGIANA SEARA 500 G
CX 6 UNIDADES

Cód. 14461
ESCONDIDINHO CARNE MOÍDA 
SEARA 600 G
CX 6 UNIDADES

 PRESUNTARIA/SALSICHAS

 PRATOS PRONTOS

Cód. 14457 / 14455 / 17529 / 17530
PIZZA CALABRESA / FRANGO COM CATUPIRY / LOMBO 
COM CATUPIRY / MUSSARELA SEARA 460GR
CX 12 UNIDADES

Cód. 14465 / 14466 / 17531
LASANHA BOLONHESA / FRANGO / PRESUNTO COM 
QUEIJO SEARA 600 G
CX 18 UNIDADES / CX 10 UNIDADES

Cód. 26422 / 14456 / 26424
HOTHIT CHEDDAR E BACON / PICANHA / X 
BURGUER CHEDDAR SEARA 145 G
CX 18 UNIDADES

Cód. 30732 / 30735 / 30731
HOTHIT WRAP COSTELA / FRANGO COM 
REQUEIJÃO / PIZZA SEARA 100 G
CX 18 UNIDADES

Cód. 32357
STROGONOFF DE FRANGO 
SEARA 500 G
CX 6 UNIDADES

Cód. 29670
MAC & CHEESE CHEDDAR 
SEARA 300 G
CX 12 UNIDADES

Cód. 30740
YAKISOBA SEARA 500 G
CX 6 UNIDADES

Cód. 30737
ALMÔNDEGA BOVINA 
SEARA 500 G
CX 12  UNIDADES

Cód. 3286
SALSICHA LONGUETTE SEARA  500 g
CX 12 UNIDADES

Cód. 650
SALSICHA HOTDOG SEARA 500 g
CX 12 UNIDADES

Cód. 641
PEITO DE FRANGO DEFUMADO 
SEARA PEÇA +2,5kg
CX +7kg

Cód. 31375
TEKITOS SEARA 1 KG
CX 5 UNIDADES

Cód. 30744
KIBE BOVINO SEARA 500 G
CX 12 UNIDADES

A menor distância entre a indústria e os consumidores



 LINGUIÇAS

 FRIOS

 PRATOS PRONTOS / HAMBÚRGUERES

Cód. 27549
SALAME COM BORDA DE 
PIMENTA FATIADO SEARA 100 G
CX 30 UNIDADES

Cód. 14458
COSTELA SUÍNA COM MOLHO 
BARBECUE SEARA 1KG
CX 6 UNIDADES

Cód. 28122
TOSCANA CUIABANA GOURMET 
SEARA 500GR
CX 12 UNIDADES

Cód. 27524
HAMBÚRGUER COGUMELOS 
CRISPY GOURMET SEARA 320G 
CX 12 UNIDADES

Cód. 24116
HAMBÚRGUER TRADICIONAL 
GOURMET SEARA 180G CADA, 
CAIXETA DE 360 G
CX 12 UNIDADES

Cód. 30738
HAMBÚRGUER PICANHA SEARA
360G CX 12 UNIDADES

Cód. 28124
TOSCANA FRANGO COM BACON 
GOURMET SEARA 500GR
CX 12 UNIDADES

Cód. 27526
HAMBÚRGUER DE FRANGO 
INCRÍVEL EM GOURMET SEARA 
320G CX 12 UNIDADES

Cód. 30739
HAMBÚRGUER GRAN 
ANGUS SEARA 400 G
CX 12 UNIDADES

Cód. 27525
HAMBÚRGUER VEGETAL 
GOURMET SEARA 310 G
CX 12 UNIDADES

Cód. 32871
LASANHA BOLONHESA
GOURMET SEARA 800 G
CX 6 UNIDADES

Cód. 24651
TOSCANA PERNIL ALHO PORÓ 
SEARA GOURMET
500 G CX 12 UNIDADES

Cód. 29080
PIZZA MARGARITA GOURMET 
SEARA 450 G
CX 8 UNIDADES

Cód. 24652
TOSCANA PERNIL APIMENTADA 
SEARA GOURMET 450 G
CX 12 UNIDADES

Cód. 29081
PIZZA CALABRESA 
GOURMET SEARA 450 G
CX 8 UNIDADES

Cód. 28123
TOSCANA PIMENTA BIQUINHO 
SEARA 500 G
CX 12 UNIDADES

Cód. 16670
SALAME ITALIANO 
FATIADO SEARA 100 G
CX 30 UNIDADES

Cód. 12068
FRANGO DEFUMADO 
GOURMET SEARA
PEÇA ±1KG CX ±8KG

Cód. 20521
PEPPERONI FATIADO 
SEARA 100 G
CX 30 UNIDADES

Cód. 14460
LOMBO SUÍNO COM MOLHO 
BARBECUE SEARA 1KG
CX 6 UNIDADES

Cód. 31944 / 31942
SALAME ITALIANO SEARA 
PEÇA ±400 G CX 6 KG /
PEÇA ±700G CX 8 KG

Cód. 27539
BACON EM FATIAS 
GOURMET SEARA 250 G
CX 20 UNIDADES

Cód. 14503
MORTADELA DEFUMADA 
SEARA PEÇA ±4,8KG
CX ±9KG

Cód. 27544
MORTADELA DEFUMADA 
FATIADA SEARA
PEÇA 200 G CX 20 UNIDADES

Cód. 5994
LOMBO CANADENSE SEARA 
PEÇA ±1, 1KG CX ±6 KG

A menor distância entre a indústria e os consumidores







C A L E N DÁ R I O

2202
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AGOSTO 08
SEG TER QUA QUI SEX SÁB DOM

14 DOM | Dia dos Pais
15 SEG | Dia da Assunção de Nossa Senhora

1
2 3 4 5 6 7 8
9 10 11 12 13 14 15
16 17 18 19 20 21 22
23/ 30

24/ 31 25 26 27 28 29

SEG TER QUA QUI SEX SÁB DOM

MAIO 05

01 DOM | Dia do Trabalho
08 DOM | Dia das Mães

1 2 3 4 5 6
7 8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27
28 29 30

NOVEMBRO 11
SEG TER QUA QUI SEX SÁB DOM

02 QUA | Finados
15 TER | Proclamação da República
27 DOM | Aniversário KarneKeijo

1 2 3 4 5 6
7 8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27
28

FEVEREIRO 02
SEG TER QUA QUI SEX SÁB DOM

SETEMBRO 09
SEG TER QUA QUI SEX SÁB DOM

07 QUA | Dia da Independência do Brasil 

1 2 3 4
5 6 7 8 9 10 11
12 13 14 15 16 17 18
19 20 21 22 23 24 25
26 27 28 29 30

1 2 3 4 5
6 7 8 9 10 11 12
13 14 15 16 17 18 19
20 21 22 23 24 25 26
27 28 29 30 31

JUNHO 06
SEG TER QUA QUI SEX SÁB DOM

12 DOM | Dia dos Namorados
16 QUI | Corpus Christi
24 SEX | Dia de São João

DEZEMBRO 12
SEG TER QUA QUI SEX SÁB DOM

25 DOM | Natal

1 2 3 4
5 6 7 8 9 10 11
12 13 14 15 16 17 18
19 20 21 22 23 24

31
25

26 27 28 29 30

1 2 3 4 5 6
7 8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24

29 30 31
25 26 27

28

MARÇO 03
SEG TER QUA QUI SEX SÁB DOM

01 TER | Carnaval
02 QUA | Quarta-feira de Cinzas
08 TER | Dia Internacional da Mulher

JULHO 07
SEG TER QUA QUI SEX SÁB DOM

25 SEG | Dia do Motorista

1 2 3
4 5 6 7 8 9 10
11 12 13 14 15 16 17
18 19 20 21 22 23 24

3125 26 27 28 29 30

1 2 3
4 5 6 7 8 9 10
11 12 13 14 15 16 17
18 19 20 21 22 23 24
25 26 27 28 29 30

ABRIL 04
SEG TER QUA QUI SEX SÁB DOM

15 SEX | Sexta-feira Santa
17 DOM | Páscoa
21 QUI | Tiradentes

OUTUBRO 10
SEG TER QUA QUI SEX SÁB DOM

12 QUA | Nossa Senhora Aparecida

1 2
3 4 5 6 7 8 9

10 11 12 13 14 15 16
17 18 19 20 21 22 23

25 26 27 28 29 3024/ 31

1 2
3 4 5 6 7 8 9

10 11 12 13 14 15 16
17 18 19 20 21 22 23

25 26 27 28 29 30

JANEIRO
SEG TER QUA QUI SEX SÁB DOM

01

01 SÁB | Ano Novo

24/ 31
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